

നാട്ടിൻപുറത്തെ സുന്ദരരാത്രികൾ

Author : കൂഞ്ഞൻ | www.kambistories.com | www.kambikuttan.net

ഹേറോ.. ഇനീം ഈ ഉറുമ്പുകടി കൊണ്ട് ഇരിക്കണം അല്ലോ. മൈർ... വീട്ടിനുള്ളിലെ വെളിച്ചത്തിലേയ്ക്കു നോക്കി ഭദ്രൻ പിറുപിറുത്തു. അടുക്കളപുറത്തെ വാതിൽ തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് പതുങ്ങി പതുങ്ങി അയാൾ ആ ഇരുട്ടിലേക്ക് നീങ്ങി നിന്നു. വാതിൽ തുറന്ന് ഗംഗ പുറത്തേക്ക് വന്നു. പുറത്തെ തിണ്ണയോട് ചേർന്ന് നിൽക്കുന്ന പൈപ്പിൽ പത്രം കഴുകി എടുക്കുകയായിരുന്നു. ഇരുട്ടിലേക്ക് ആർത്തിയോടെ ഗംഗ നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. മുണ്ടും ബ്ലൂസും ആണ് വേഷം. പൊക്കിളിന് താഴെ മുണ്ട് ഇറക്കി കെട്ടിയിരിക്കുന്നു. ഇരുട്ടിന്റെ മറവിൽ നിൽക്കുന്ന ഭദ്രന് എല്ലാം വ്യക്തമായിരുന്നു. കൊറേ നാളത്തെ പരിശ്രമഫലമായി കിട്ടിയ മൊതലാണ്. ചെട്ടിയാർ ശിവൻ അങ്ങേരുടെ ഭാര്യ. ആദ്യ ഭാര്യ മരണപ്പെട്ടപ്പോൾ കെട്ടിയതാണ്. വയസ്സായെങ്കിലും കിളവന് ആഗ്രഹം ചെറുപ്പകാരികളെ ആയിരുന്നു. കൊറേ തപ്പി നടന്നെങ്കിലും ചെട്ടിയാരുടെ സ്വഭാവം നന്നായി അറിയുന്ന നാട്ടുകാർ സ്വന്തം പെൺകുട്ടികളെ കെട്ടിച്ചു കൊടുക്കാൻ തയ്യാറല്ലായിരുന്നു. അടുത്ത പ്രദേശത്തുനിന്നും പെണ്ണു കിട്ടില്ലെന്നു മനസ്സിലായ ചെട്ടിയാർ അന്യദേശത്തു പോയി ചൂണ്ടിയതാണ് ഗംഗ. സാധനം ഉരുപ്പിടി തന്നെ. ചെട്ടിയാരുടെ കൈയിൽ നിൽക്കില്ലെന്ന് അറിയാമായിരുന്നിട്ടും കെട്ടി. സ്വന്തം നാട്ടിൽ തന്റെ ഭാര്യയെ പൂശാൻ ആരും ശ്രമിക്കില്ലെന്ന് അയാൾക്കറിയാമായിരുന്നു. അത്രയ്ക്ക് പേടിയുണ്ട് നാട്ടുകാർക്ക് അയാളോട്. ആദ്യഭാര്യയിൽ രണ്ടു പെൺകുട്ടികൾ മല്ലികയും പത്മയും. കണ്ടാൽ കണ്ണു മഞ്ഞളിക്കുന്ന മൊതലുകൾ. പക്ഷെ ചെട്ടിയാരുടെ സിൽബന്തികളെ പേടിച്ച് നാട്ടിലുള്ള കുണ്ണ മുത്ത ചെറുപ്പക്കാർ ആരും നോക്കുക പോലും ഇല്ല. നോക്കിയെന്നു ചെട്ടിയാർ അറിഞ്ഞാൽ അവന്റെ പണി അതോടെ തീരും. കഴിഞ്ഞ പൊങ്കലിന് ഉത്സവത്തിന്റെ ഇടയിൽ ഒരു വരുത്തൻ മാപ്പള പത്മത്തിന്റെ വിടർന്ന കുണ്ടിയിൽ ഒന്ന് കശക്കി വിട്ടു. പാവം മാപ്പള... പിറ്റേ ദിവസം കശക്കിയ കൈയും പോരാത്തതിന് പലിശയായി മറ്റേ കൈയും കൂടെ ബോണസ് ആയി രണ്ടു കാലും ഒടിഞ്ഞു കാളവണ്ടിയിൽ കേറ്റി വിട്ട കാര്യം നാട്ടുകാർക്ക് നല്ലോണം അറിയാം. അപ്പോ തീക്കട്ടയിലും ഉറുമ്പരിക്കുമോ.. ഭദ്രന് ഒന്നും പ്രശ്നമല്ല. അവൻ നിനച്ചത് ചെയ്യും. ചെട്ടിയാർ ശിവന്റെ കണ്ണിലെ തീക്കൊള്ളി. ഭദ്രനെ ഒതുക്കാൻ പഠിച്ച പണി നോക്കുന്നുണ്ട്. പക്ഷെ ചെട്ടിയാർ തൊട്ടിത്തരം പഠിച്ച സ്കൂളിൽ തൊട്ടിത്തരം കൊണ്ട് വന്ന ഭദ്രനെ എങ്ങനെ ഒതുക്കാൻ പറയും. നല്ല അസ്സൽ ഒരു ഗുണ്ട. ആരെയും പേടി ഇല്ല. വീരന്മാർക്ക് ഒരിക്കൽ മാത്രം മരണം എന്ന ചിന്താഗതി. നാട്ടിലുള്ള ഭർത്യമതികളായ സ്ത്രീകളുടെ സ്വപ്ന കാമുകൻ. കന്യകകളുടെ ഏകാന്തതയിൽ അൽപ്പം വിരൽ സുഖത്തിന് ഓർമ്മിക്കുന്ന മുഖം. പക്ഷെ ഭദ്രൻ ആളു ചെറുയാണെന്ന് നാട്ടിലെ ആൺപക്ഷം. കാരണം പെണ്ണുങ്ങളുടെ ഈ ആർത്തി തന്നെ. ഇവിടെയും ചെട്ടിയാർ ശിവനെ ചതിച്ചത് ആ ആർത്തി തന്നെ. ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണയുടെ നീളവും വണ്ണവും മടുത്തപ്പോ ഗംഗ കണ്ടുപിടിച്ച വഴി. കെട്ടിയോന്റെ ശത്രു ആണെങ്കിലും അവന്റെ അടിസുഖം അറിയാനുള്ള ത്വര. ഭദ്രൻ അല്ലാതെ വേറെ ആരും തന്റെ കഴപ്പ് തീർക്കും എന്ന് തോന്നുന്നില്ല.

ഭദ്രന് കൊതിയുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും ചെട്ടിയാരുടെ വീട്ടിൽ കേറി പെണ്ണിനെ പൂശുക എന്ന് പറയുമ്പോ...പേടിക്കണം... പിന്നെ ഒരു ധൈര്യത്തിൽ അങ്ങു ഇറങ്ങി. കോവിലിലെ ഉത്സവത്തിന് ആൽത്തറയിൽ വിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ഗംഗയെ കണ്ടപ്പോ തന്നെ തോന്നിയതാണ്, ഇവളുടെ

ത്രികോണസുഖം അറിയണം എന്ന്. നാട്ടിലെ ഊടുവഴികളിൽ വെച്ച് കണ്ടപ്പോഴൊക്കെ ആർത്തിയോടെ നോക്കിയതും ബ്ലാസിനുള്ളിൽ കൈകളുടെ ലാളനം കൊതിക്കുന്ന വീർത്ത സ്തനങ്ങളെ നോക്കി ചുണ്ടു നനച്ചതും... ഇറക്കി ഉടുത്ത കാസവുമുണ്ടിന്റേയും നേരിയത്തിന്റേയും ഇടയിലൂടെ കാണുന്ന പൊക്കിൾ കുഴിയുടെ ആഴവും അളവും നോക്കിയതും രണ്ടും കൽപ്പിച്ചാണ്. പെണ്ണുന്മുളയുടെ വാക്ക് കേട്ട് എന്ത് തന്തയില്ലായ്മയും ചെയ്തു കൂട്ടുന്ന ചെട്ടിയാരുടെ മനസ്സറിയാൻ പറ്റിയ അവസരം. കണക്കു കൂട്ടലുകൾ പിഴച്ചില്ല. പെണ്ണ് നിന്ന് വളഞ്ഞ കെട്ടിയോന്റേ കുണ്ണയുടെ ശക്തി പോരാതെ വന്നപ്പോ ഒരു സ്റ്റേപ്പിനി കുണ്ണ തപ്പി നടന്ന ഗംഗക്ക് ലോട്ടറി അടിച്ചപ്പോലെ ആയിരുന്നു ഭദ്രന്റേ ചുണ്ടയിടൽ. പെട്ടെന്ന് കേറി കൊത്തി. വല്ലക്കാരി പെണ്ണുങ്ങളുടെ മൊഴിയിൽ നിന്നും കേട്ട ഭദ്രന്റേ ഉൾമീർ നാട്ടുകാരോടുള്ള ഉൾമീരല്ല, മറിച്ച് കട്ടിലിൽ ഉള്ള ഉൾമീർ. അപ്പോ തന്നെ ഗംഗ ഉറപ്പിച്ചതാണ് ഇങ്ങനെ ഒരു സമാഗമം. പക്ഷെ സംഗതി പാളി ചെട്ടിയാരും മക്കളും പാട്ടിയുടെ വീട്ടിലേക്കു പോകും എന്ന് വിചാരിച്ച ഗംഗക്ക് തെറ്റി. ചെട്ടിയാരുടെ ഇളയമകൾ പത്മ പോയില്ല. ഇളയമ്മക്ക് കൂട്ടായി അവിടെ തന്നെ നിന്നു. സിൽബന്തികൾ രണ്ടു പേരെ വീടിന്റേ കാവൽ കൊടുത്ത് ചെട്ടിയാരും മൂത്ത മോളും അങ്ങ് പാട്ടിയുടെ പിറന്നാളോഘോഷത്തിന് ഊരിലേക്ക് പോയി. ഗംഗ കൈയിലുള്ള പത്രങ്ങൾ കഴുകികൊണ്ടിരുന്നു. ഇടയ്ക്കു ഇരുളിന്റേ മറവിലേക്കു സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി. "എളേമ്മ എന്താ നോക്കുന്നത്." പത്മ തന്റേ പാവം ഒരുക്കി തിണ്ണയിൽ ഇരുന്നു.

"ഒന്നുമില്ലെടി... വെറുതെ നോക്കിയതാ.."

തിണ്ണയിൽ പരന്ന് കിടക്കുന്ന ചന്തി കണ്ട് ഭദ്രൻ വെള്ളം ഇറക്കി. ചെട്ടിയാരുടെ പ്രൊഡക്ഷൻ കൊള്ളാം. 21 വയസ്സായി.. കല്യാണം ആലോചിക്കുന്നു.. മൂത്തവൾക്ക് 23.. ഫുൾ ജാക്കറ്റിൽ കൊഴുത്തു നിൽക്കുന്ന മുലകൾ.. വെളിച്ചം അടിക്കുമ്പോൾ തിളങ്ങുന്ന കണ്ണുകളും കവിളുകളും... ഒരു മൊതല് തന്നെ. പക്ഷെ ഇവിടെ ഗംഗയാണ് താരം. ചെട്ടിയാർ കുഴച്ചു മറിച്ച് ചന്തികളും പാൽകുടങ്ങളും. ഇന്നും ആരുടേയും ഉറക്കം കെടുത്തുന്ന വയറും പൊക്കിൾകുഴിയും. കമ്പിസ്റ്റോറീസ്. കോം അമ്പലത്തിൽ വരുന്ന ഗംഗയെ കണ്ട ഒരു ചെറുക്കൻ തോട്ടിലെ വെള്ളത്തിൽ ഇറങ്ങി നിന്ന് വാണമടിച്ചു എന്നൊരു കഥയും ഉണ്ട് ആ നാട്ടിൽ. കാരണം പുറത്തേക്കിറങ്ങുമ്പോ ശരിക്കും ഒരുങ്ങി ഇറങ്ങുന്ന ഗംഗയുടെ അടിവയറ് മുഴുവൻ കാണാൻ പാകത്തിലാണ് സാരി ഉടുക്കുക... അപ്പോ പിന്നെ അതുകണ്ടാൽ എതു പയ്യന്റേയും പാല് പെട്ടെന്ന് പോകും... പത്മയുടെ കുണ്ടികളും ഗംഗയുടെ മുലയും വടയും ഒക്കെ കണ്ട ഭദ്രന് തണുപ്പുള്ള ഈ രാത്രിയിലും ചൂട് തോന്നി. വിയർപ്പൊഴുകാൻ തുടങ്ങി. സിൽബന്തികൾ വന്നു കൈ കഴുകി പോയി. അതിലൊരു സിൽബന്തി കുനിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ഗംഗയുടെ ചന്തികളെ കണ്ണിലേക്കു ആവാഹിക്കുന്നത് ഇരുളിന്റേ മറവിൽ നിൽക്കുകയായിരുന്ന ഭദ്രൻ കണ്ടു. ഒപ്പം അവന്റേ കണ്ണ് കൂർത്തുനിൽക്കുന്ന പത്മയുടെ ഉരുണ്ട മുലകളിലേക്കും. രാത്രികുള്ള കൈപണിയുടെ ആവാഹനമന്ത്രം പഠിച്ചെടുക്കുകയാണെന്നു ഭദ്രന് മനസിലായി. പത്മ എഴുന്നേറ്റു കുണ്ടിയും തട്ടി ഉള്ളിലേക്ക് പോയി. സിൽബന്തികൾ ഉമ്മറത്താണെന്ന് മനസിലാക്കിയ ഭദ്രൻ പതിയെ പെപ്പിന്റേ അവിടേക്കു നടന്നു. ഇരുളിൽ നിന്ന് പതുങ്ങി വരുന്ന ആളെ കണ്ട് ഒരുനിമിഷം ഗംഗ പകച്ചു പോയെങ്കിലും ഭദ്രനാണെന്നു മനസിലായപ്പോ പതിഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു.

"അയ്യോ.. പൊക്കോ.. ഇന്ന് ഒന്നും നടക്കില്ല... പത്മയുണ്ട് മുകളിൽ..."

"ആയിക്കോട്ടെ.. അവൾ മുകളിലില്ലേ.. ഗംഗ താഴെ കിടന്നാൽ മതി... ആരും കാണാതെ ഉള്ളിൽ കേറുന്ന കാര്യം ഞാൻ ഏറ്റും.. ഇപ്പോ ഞാൻ ഈ കുളിമുറിയിൽ കേറി നിൽക്കാം..." ഭദ്രൻ ബാത്റൂമിൽ കേറി നിന്നു.

"പത്മമേ... മോളേ.. " ഗംഗ വാത്സല്യത്തോടെ വിളിച്ചു. പത്മ ചാടി തുള്ളി വന്നു..

"നീ ഈ പാത്രങ്ങൾ അടുക്കളയിലേക്ക് വെച്ചോ.. നിനക്ക് കിടക്കാരായില്ലേ.."

"ഉവ്വ്.. നല്ല ഉറക്കം വരുന്നു.."

"എന്നാ നീ പോയി കിടന്നോ.. ഞാൻ മുളളിയിട്ട് വന്നോളാം... " പാത്രങ്ങളും കൊണ്ട് പത്മ ഉള്ളിൽ പോയി.. ഗംഗ നേരെ ബാത്റൂമിൽ കേറി.

ബാത്റൂമിൽ കേറിയതും ഭദ്രൻ അവളെ പിടിച്ച് വലിച്ച് മുഖത്തൊക്കെ ഉമ്മ വെക്കാൻ തുടങ്ങി... "നിർത്തി.. നിർത്തി.. ഇന്ന് വേണ്ടടാ.." പതിഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ ഗംഗ പറഞ്ഞു..

"അങ്ങനെ പറഞ്ഞാൽ എങ്ങനാ.. പണി നടത്താൻ വന്നിട്ട് പണിതില്ലേൽ എന്ററെ കുണ്ണക്ക് വിഷമാവും.."

"ആഹാ.. ആനോ.. അങ്ങനെയല്ലേൽ വല്ല വാഴേലും ഓട്ടയുണ്ടാക്കി കേറ്റടാ..." ഗംഗ കളിയാടി പറഞ്ഞു.

"പിന്നെ... നിന്നെ പോലെ പൂവും വിരിയിച്ച് നടക്കുന്ന അസ്സൽ കട്ട ഇവിടെ ഉള്ളപ്പോ വേറെ വാഴ എന്തിനാ... നല്ല നീർ ഇതിനുള്ളിൽ ഇല്ലേ.. " അവൻ അവളുടെ തുടക്കിടയിൽ കൈ ഇട്ട് ഞെരിച്ചിട്ട് പറഞ്ഞു.. ഗംഗ ഒന്ന് പുളഞ്ഞു... അവൾ അവന്റെ ലഗാനിൽ ഉഴിഞ്ഞു... ഭദ്രൻ ഷെഡ്ഡി ഇട്ടിരുന്നില്ല.. പണിക്കിടയിൽ ആരേലും വരുവാണേൽ... ഷഡി തപ്പി നടക്കാൻ പറ്റുലല്ലോ..

"തയ്യാറായല്ലോ.. മൊതല്.. " അവൾ ചുണ്ട് നനച്ച് പറഞ്ഞു.

ഭദ്രൻ അവളുടെ മുണ്ടിന്റെ കുത്തഴിക്കാൻ നോക്കി. തടഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു..

"ക്ഷമിക്ക എന്റെ പൊന്നെ... ഇത്രേം സാധിച്ചില്ലേ... വെറുതെ ഒരു വഴിവാട് പോലെ കളിച്ചിട്ടുതാ കാര്യം... അതുകൊണ്ട് വേറെ ഒരു ദിവസം ആവാം.."

അവൾ അവന്റെ കുണ്ണ ഉഴിഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.... ഭദ്രൻ ആകെ അസ്വസ്ഥനായി..

"ഇതുപോലെ ഒരു അവസരം വേറെ കിട്ടില്ല..."

"നിന്റെ കഴപ്പ് എനിക്ക് ശരിക്കു മനസിലാവുണ്ട്.. എന്റെ കെട്ടിയോനോടുള്ള ദേഷ്യം എന്റെ പൂറ്റിൽ തീർക്കാൻ വന്നതല്ലേ.."

"നിന്റെ പൂറ്റിൽ മാത്രമല്ലെടി പുലയാടിച്ചി.. നിന്റെ കൃതിം പൂവും ഒരുപോലെ പൊളിക്കാൻ വന്നതാ.. ഞാൻ അത് പൊളിച്ചിട്ടേ പോകൂ.." അവൻ വെല്ലുവിളിച്ചു...

"ഹും.. ഒന്ന് പോടാ ചെക്കാ.. എന്റെ പൂറ് പൊളിക്കാൻ മാത്രം ഉള്ള കുണ്ണ ഇല്ല നിന്റെ... ഇത് ഇത്തിരി ഇളം കുണ്ണയാണല്ലോ എന്ന് വിചാരിച്ച് വിളിച്ചു കേറ്റിയതാ... അപ്പോ ആളാവാൻ വരുനോ ... നായിന്റെ മോനെ.."

"അത് ശരി .. എടി പറപ്പൂറി.. നിന്റെ പൂറ് ഞാൻ ഇന്ന് അടിച്ചു പൊളിക്കും.." ഭദ്രൻ അവളെ പിടിച്ച് വലിച്ച് ബാത്റൂമിന്റെ ടൈൽസ് ഇട്ട ചുമരിൽ ചാരി നിർത്തി.. അവളുടെ മുലകൾ കശക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഗംഗ എതിർക്കാൻ നോക്കി.. " വിടാ മൈരേ.. ആ മൊണ്ണന്മാർ പുറത്തുണ്ട്.. അവരെങ്ങാനും കണ്ടാൽ നിന്റെ എന്റേം പണി തീരും..." ഇതിനിടയിൽ അവളുടെ മുണ്ട് അഴിഞ്ഞു പോയിരുന്നു..

ഗംഗ ഭദ്രനെ തള്ളി മാറ്റി.. അവൻ എതിർചുമരിൽ അലച്ചു തല്ലി വീണു.. ഗംഗ നിന്ന് കിതച്ചു.. ബ്ലൂസുമാത്രം ഇട്ട് ഗംഗ അവൻ അഭിമുഖമായി നിന്നു.. അവളുടെ അടിയിലും ഒന്നും ഇട്ടിരുന്നില്ല.. അവളുടെ തുടകളും സമ്മൂസയും കണ്ട് ഭദ്രൻ വെള്ളമിറക്കി.. ആലിലവയറിൽ അസാമാന്യ വലിപ്പമുള്ള പൊക്കിൾ കുഴി.. അവിടെ നിന്ന് നേർത്ത നന്നുത്ത ചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ താഴോട്ട്.. വിശാലമായ അടിവയറ്.. അടിവയറിന്റെ ഏറ്റവും താഴെ നിന്ന് തുടങ്ങുന്ന രോമക്കാടുകൾ.. കൂട്ടി വെച്ചിരിക്കുന്ന തുടകളുടെ സംഗമസ്ഥാനത്ത് നിബിഡമായ രോമക്കാടുകളോട് കൂടിയ പൂർത്തടം ഉയർന്നു നിൽക്കുന്നു. മുണ്ടിനടിയിൽ കൂടി അവന്റെ 8 ഇഞ്ച് കരിംകുണ്ണ പുറത്തേക്ക് തലയിട്ട് നോക്കി.. അവന്റെ നോട്ടം കണ്ടിട്ട് അവൾ പൂർത്തടം പൊത്തി പിടിച്ചു. ഗൂഢമായി ചിരിച്ച ഭദ്രൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് വരാൻ ഭാവിച്ചപ്പോൾ അവൾ തിരിഞ്ഞു നിന്നു. അവളുടെ നെയ്കുണ്ടികൾ അവന്റെ കണ്ണുകൾക്ക് ആനന്ദം പകർന്നു.. ഇന്നുവരെ ഇതുപോലൊരു കുണ്ടി കണ്ടിട്ടില്ല.. ഒരു പാട് പോലും ഇല്ലാത്ത വെളുത്ത നന്നുത്ത കുണ്ടി.. ഏതേലും ബ്രിട്ടീഷുകാർ പണികൊടുത്തത് ഇണ്ടാക്കിയതാണോ ഇവളെ.. അവൻ ഗംഗയുടെ പിന്നിൽ എത്തി. അറിയാതെ തന്നെ പുറത്തേക്ക് വന്ന കരിംകുണ്ണ അവളുടെ കൊതച്ചാലിൽ മുട്ടി. കുണ്ണ കുട്ടൻ വിറക്കുന്നത് കണ്ട ഭദ്രൻ അവന്റെ സാമാനം അവളുടെ കൂതി വിടവിലേക്ക് കയറ്റി വെച്ചു. പതുക്കെ അരക്കെട്ട് ചലിപ്പിച്ചു തുടങ്ങി. ഗംഗയുടെ തല പിടിച്ച് തിരിച്ച് വിടർന്ന ചുണ്ടുകളിൽ ഞെപ്പി വലിച്ചു.. അവൾ അവനെ അനുസരിക്കാൻ തുടങ്ങി. തിരിഞ്ഞു നിന്ന ഗംഗ നാക്ക് അവന്റെ വായിലേക്ക് തള്ളി കേറ്റി. അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ അടിവയറിൽ ഉരയുകയായിരുന്നു. ഒരു കൈ താഴേക്ക് ഇട്ട് അവൾ അവന്റെ കുണ്ണയെ തൊലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. രണ്ടുപേരുടെയും ശരീരം ശരിക്കും ചൂടായിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു..

"എടാ.. നമുക്ക് മുറിയിലേക്ക് പോകാം..." ഗംഗ ഇറങ്ങി പരിസരം വീക്ഷിച്ചു. ആരും ഇല്ല എന്ന് അവൾ വീട്ടിനുള്ളിലേക്ക് കയറി പത്മയുടെ മുറിയിലേക്ക് പോയി. റൂമിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ വെട്ടിയിട്ട വാഴപോലെ കിടന്നുറങ്ങുന്ന പത്മയെ കണ്ടു. അവളുടെ പാവം പൊങ്ങി വെളുത്ത കണകാലും തുടയുടെ ഭാഗവും വെളിയിലായിരുന്നു. ഓ.. ആരേലും വന്നു കേറ്റിയിട്ടു പണിതാ പോലും അറിയില്ലല്ലോ. ഗംഗക്ക് മല്ലികയെയും പത്മയെയും അത്ര ഇഷ്ടമല്ല. അവർക്ക് തിരിച്ചും. അതുകൊണ്ട് പരസ്പരം പാര പണിയാൻ കിട്ടുന്ന അവസരങ്ങൾ ആരും പാഴാക്കാറില്ല. അവൾ താഴെ വന്ന് ഭദ്രനെ വിളിച്ച് മുറിയിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി. അവളെ തനിച്ചു കിട്ടിയതും ഭദ്രന്റെ കുണ്ണ വളരാൻ തുടങ്ങി. അത് മുണ്ടിൽ ഒരു കൂടാരം സൃഷ്ടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

"മൊതല് വീർത്തല്ലോ..."

"നിന്റെ വയർ വീർപ്പിക്കാനുള്ള തത്രപ്പാടിലാടി കൂത്തിച്ചി.."

"അപ്പോ നിന്റെ ഉദേശം അതാണോ.."

"ഹി ഹി ഹി... ഉദേശം ഒക്കെ പിന്നെ പറയാം.. നീ ഇപ്പോ വായിലെടുക്ക്..."

അവൾ അവന്റെ മുന്നിൽ കുത്തിയിരുന്ന് മുണ്ട് ഉരിഞ്ഞു കളഞ്ഞു. അവന്റെ കരിംകുണ്ണയുടെ ഭംഗി ആസ്വദിച്ചു.

"എന്താടി സൂക്ഷിച്ചു നോക്കുന്നെ.."

"ഇവൻ.. നീ പറഞ്ഞപോലെ എന്റെ പൂറ് പൊളിക്കുവോ.."

അവളുടെ അധരങ്ങൾ പിളർന്നു. ആ കുണ്ണയിൽ അവളുടെ നാക്ക് കുത്തികൊണ്ടപ്പോൾ ഭദ്രന്റെ ശരീരം വിറകൊണ്ടു. നാക്ക് കൊണ്ട് കുണ്ണമകുടത്തിൽ ഉഴിഞ്ഞതിനു പെരുംബാബ് ഇര വിഴുങ്ങുന്ന

പോലെ കുണ്ണ വായിലേക്കിട്ടു. ഭദ്രൻ അത്ഭുതമായി. ആരും ഇതുവരെ ഇത്ര എളുപ്പത്തിൽ വായിലെടുത്തിട്ടില്ല. ഗംഗ അവന്റെ കുണ്ണ ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു ഊമ്പി കൊണ്ടിരുന്നു. ഇടയ്ക്കു അവന്റെ മുട്ടമണികളിൽ അവൾ നക്കുകയും വായിലെടുത്ത് ഉറിഞ്ചി വലിക്കുകയും ചെയ്തു. അവളുടെ വലിച്ചുമ്പൽ ഒരു 10 മിനിറ്റോളം നടന്നു. അവന്റെ കുണ്ണയിൽ അവളുടെ ഉമിനീർ പടർന്നിരുന്നു. വെട്ടി തിളങ്ങുന്ന ആ കുണ്ണ അവൾ വേഗത്തിൽ തൊലിച്ചു. അവളെ വലിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ച ഭദ്രൻ അവളുടെ കഴുത്തിലും മാറിലും മാറി മാറി നക്കാനും ഉമ്മ വെക്കാനും തുടങ്ങി. അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പൊട്ടിച്ചു. അവന്റെ രണ്ടു കൈകളും അവളുടെ വിരിഞ്ഞ ചന്തികളിൽ പതിഞ്ഞിരുന്നു. അസ്സൽ കുണ്ടി.. ഇതുപോലൊരു കുണ്ടി വേറെ കിട്ടിയിട്ടില്ല. നല്ലോണം കുണ്ണ കേറി ഇറങ്ങിയത് കൊണ്ട് നല്ല വിരിവും ഉണ്ട്. ചെട്ടിയാർ പറ്റാവുന്ന അത്ര പണി എടുത്തിട്ടുണ്ട്. അവളുടെ മാർക്കുടങ്ങളെ അവന്റെ നെഞ്ചിലിട്ട് ഞെരിച്ചു. കഴപ്പ് കൂടി വരുകയായിരുന്നു ഗംഗയുടെ പൂറ്റിൽ. ഒരു പ്രത്യേകതരം കിരുകിരുപ്പ് പൂറ്റിൽ അനുഭവപ്പെട്ടു തുടങ്ങി.

"ഡാ.. മതി.. ഇനി എന്നെ കേറ്റ്... എനിക്ക് നിന്റെ കുണ്ണയുടെ ചുടറിയണം..."

"ഇപ്പോ താരമെടി പൂറി.." ഭദ്രൻ അവളുടെ ജാക്കറ്റിന്റെ ഹുക്ക് അഴിക്കാൻ നോക്കി. കുടുങ്ങിപ്പോയതു കാരണം ആ ബ്ലൗസ് വലിച്ചു കീറി.. അവളുടെ മുണ്ടിന്റെ കുത്തി പിടിച്ച് വലിച്ചു. പൂർണ്ണനഗ്നയായ ഗംഗയെ ചെട്ടിയാരുടെ സപ്രമഞ്ചകട്ടിലിലേക്ക് എടുത്തിട്ടു. അവൻ ബെഡിനരികിലേക്ക് നീങ്ങി നിന്നു. കാലകത്തി അവൾ അവനെ കിടക്കയിലേക്ക് ക്ഷണിച്ചു. അവൻ അവളുടെ കാൽ പിടിച്ച് വലിച്ചു ബെഡിനരികിലേക്ക് എത്തിച്ചു. അവളുടെ കാൽ അകത്തി.. നിന്ന് കൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ പൂർച്ചാലിൽ കൈ കൊണ്ട് ഞെരടി. രോമങ്ങൾക്കിടയിലൂടെ അവളുടെ തേൻ കിനിഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു..

"നല്ല അസ്സൽ വെടി പൂറ് തന്നെ.." അവളുടെ പൂറിന്റെ കത്ത് പുറത്തേക്ക് ചാടി നിന്നിരുന്നു. അപ്പോ ഒരുപാട് കുണ്ണ കണ്ടു പുറം..

"ഉം എന്താടി വെടിച്ചി നിന്റെ കന്തൊക്കെ പുറത്താണല്ലോ.. നല്ലോണം പണി എടുത്തിട്ടുണ്ടല്ലോ.. ചെട്ടിയാർ മാത്രേ അതോ.. പണിക്കാർ മുഴുവൻ കേറി മേയുന്നുണ്ടോടി..."

"ഹോ.. ഇവിടെ വന്നേ പിന്നെ ആ വയസ്സൻ കുണ്ണ മാത്രേ കേറാറുള്ളൂ.. ഹോ പണ്ട് ഏതൊക്കെ സൈസ് കുണ്ണകളാ കേറാറ്..." അവൾ നെടുവീർപ്പിട്ടു.

ഭദ്രൻ അവളുടെ കത്ത് ഞെരടി. "ഹാ.. അങ്ങനെ തന്നെ.. ഓ.. സ്റ്റ്... ശ്... ഗംഗ സുഖം കൊണ്ട് പുലമ്പി.

ഭദ്രൻ തന്റെ ഒലക്ക അവളുടെ സാമാനത്തിൽ മുട്ടിച്ചു. രോമങ്ങൾക്കിടയിലൂടെ അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കത്തിൽ ഞെരടി. പൂർച്ചാലിൽ ഇട്ട് ഉറച്ചു. ഗംഗ തന്റെ അരക്കെട്ട് മുകളിലേക്ക് തള്ളി കൊണ്ട് അവനെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു. അവന്റെ കുണ്ണമകുടത്തിൽ കിനിഞ്ഞിരുന്ന അവളുടെ മദജലം പുരണ്ടു. പൂരകവാടത്തിൽ ഉരച്ച് ഉരച്ച്.. ആഞ്ഞു ഒരു തള്ളി കൊടുത്തു. അവളുടെ പൂർഭിത്തികളെ ഇടിച്ചു കലക്കി മറിച്ച് അവന്റെ പെരുംകുണ്ണ അവളുടെ പൂറിന്റെ അഗാതതയിലേക്കു ഊളയിട്ടു.

"അമ്മേ..." സ്വന്തം കൈ കൊണ്ട് അവൾ തന്നെ വായ പൊത്തി പിടിച്ചു..

ഭദ്രൻ കുണ്ണ പൂറ്റിലേക്ക് തള്ളിപ്പിടിച്ച് നിർവൃതിയിലാണ്ടു.. ചെട്ടിയാരുടെ ഭാര്യയുടെ പൂറ്റിൽ തന്റെ കുണ്ണ.. അവൻ അവളുടെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ച് പൊക്കി. അവൾ തലയും പുറവും കുത്തി പൊങ്ങി. ആ ഒറ്റ കേറ്റലിൽ തന്നെ ഗംഗ എന്ന വെടികാളി തളർന്നിരുന്നു. അവന്റെ കൈ പഞ്ഞിപ്പോലത്തെ ആ ചന്തികുടങ്ങളെ താങ്ങി പിടിച്ച് കുണ്ണ സാവധാനം വലിച്ചുറി.. കുണ്ണ മകുടം വരെ ഊരി... മാവ്

ആട്ടുന്നപോലെ അവന്റെ അരക്കെട്ട് ഇളക്കി.. വീണ്ടും ആഞ്ഞു തള്ളി. "ആ.. ഹാ.." ഒരു ഒച്ച അവളുടെ വായിൽ നിന്ന് വന്നു. പിന്നെ ഭദ്രൻ തന്റെ ശക്തി അരയിൽ പ്രയോഗിച്ചു. ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു ഗംഗ പൂറ്റിൽ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ വായിൽ നിന്നും സീൽകാരങ്ങൾ ഉച്ചത്തിലായി കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ ബെഡിലേക്ക് അവളെ കിടത്തി. കാലുകൾ പൊക്കി പിടിച്ച് അമർത്തി അടിച്ചു.

"ഒച്ച ഉണ്ടാക്കല്ലേടി.. പുലയാടിച്ചി.."

"എനിക്ക് പറുന്നില്ലെടാ.. എന്തൊരു കുണ്ണയാടാ.. അമ്മേ.. എന്റെ പൂറ് നിറഞ്ഞേ.. ഹാവൂ.. അയ്യോ.. ഹാ.. ഓ.."

ഗംഗയുടെ കണ്ണുകൾ കുമ്പി അടഞ്ഞിരുന്നു... അവൾ തല ഇട്ട് ബെഡിൽ ഉറച്ചു.. ഭദ്രന്റെ അടിയുടെ ശക്തിയും വേഗതയും കൂടി വന്നു.. പ്ലക് പ്ലക് രാഗം ഒഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു.. അവളുടെ പൂറ് നല്ലോണം ചുരത്താൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.. അവൻ അടി നിർത്തിയില്ല. അവളുടെ രണ്ടുകാലും അവന്റെ തോളിൽ കേറ്റി വെച്ച് ഉപ്പുറ്റിയിൽ ഊന്ന് അവൻ പൊങ്ങി അടിച്ചു.. അവന്റെ അടിയിൽ അവളുടെ പൂറ് ശരിക്കും പൊളിഞ്ഞപോലെ ആയി.. അവൻ ഒരു പത്ത് മിനിറ്റും കൂടി അവളെ അങ്ങനെ തന്നെ പണി.. അവൻ പൂറ്റിൽ നിന്നും കുണ്ണ ഊരി അവളുടെ വലയിലേക്ക് വെച്ച് കൊടുത്തു.. ഒരു അടിമയെപ്പോലെ ഗംഗ അവന്റെ കുണ്ണ വലിച്ചുമ്പി കൊടുത്തു.. അവന്റെ കുണ്ണയുടെ അടിമയായി കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

അവളെ ബെഡിൽ കമഴ്ത്തി കിടത്തി തലയിണ അവളുടെ അറയുടെ അടിയിൽ വെച്ചു. അവളുടെ പേരും കുണ്ടി പൊങ്ങി നിന്നു.. അവൻ അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കൊതച്ചാലിൽ ഉറച്ചു..

"നിന്റെ കൂതി പൊളിക്കട്ടെ.. ഇത്രേം വിരിഞ്ഞ കൊതം ഞാൻ വേറെ ഒരാൾക്കേ കണ്ടിട്ടുള്ളൂ.."

"ആർക്ക്.. ആർക്കൊ എന്റേം അത്ര ഊരയുള്ളത്.."

"വേറെ ആർക്ക്.. മുകളിൽ ഒരുത്തി കിടന്നങ്ങുന്നില്ലേ.. അവൾക്കു തന്നെ"

"പത്മക്കോ.. അപ്പൊ നീ അവളുടെ ഊരയും നോക്കിട്ടുണ്ടല്ലേ.."

"പിന്നല്ലാതെ ആരും പൊട്ടിക്കാതെ കൂതിഎന്റെ ഒരു ബലഹീനതയല്ലേ.."

അവൻ അവളുടെ കുണ്ടികൾക്കിടയിലൂടെ ഗംഗയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ആഞ്ഞു കേറ്റി.. അവൾ ഓളിയിട്ടു.. ചെട്ടിയാരുടെ വയസ്സൻ കുണ്ണക്കോ.. തന്നെ ഇതുവരെ കളിച്ചിട്ടുള്ള നാട്ടിലെ ചെറുപ്പക്കാരുടെ കുണ്ണക്കോ തന്റെ പൂറിന്റെ അഗാതതയെ അളക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല.. ഈ കുണ്ണ തന്റെ പൂറിനെ പൂർണ്ണമായും കീഴ്പെടുത്തിക്കളഞ്ഞു.. ഭദ്രൻ തന്റെ ശക്തി വീണ്ടും തെളിയിക്കാൻ തുടങ്ങി. പറന്ന് അടിച്ചു.. അവളുടെ മേലേക്ക് കിടന്നു ഒരു കൈ കൊണ്ട് വായയും മറുകൈ കൊണ്ട് അരയും പിടിച്ച് ആഞ്ഞു പൂശി.. അവൻ അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂട്ടി. കുറച്ച് നേരം അവളുടെ പൂറ്റിൽ അടിച്ച ശേഷം കുണ്ണ തള്ളിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു..

"ഇനി ഇതുപോലെ പത്മയെയും എനിക്ക് പൂശണം.."

"അയ്യടാ.. അതൊന്നും നടക്കില്ല.."

"നടക്കും.. നീ നോക്കിക്കോ.. നിന്റെ മുനിലിട്ട് ഞാൻ അവളെ കളിക്കും.."

പത്മയെ കുറിച്ച് ഓർത്തപ്പോൾ ഗംഗയുടെ പൂറ്റിലിരുന്ന കുണ്ണ ബലം കൂടി.. അവൻ പത്മയുടെ പൂറിനെ ഓർത്ത് ഗംഗയെ പൂശി..

"ഉം.. ഇപ്പൊ നീ അവളെ ഓർത്തല്ലോടാ എന്നെ പൂശുന്നത്.."

"ഹാ.. ആ.. നിനക്ക് എങ്ങനെ മനസിലായി.. ഓ.." സുഖം കൊണ്ട് ഭദ്രന്റെ തല തരിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്ന.

"സ്റ്റ്.. ഹാ.. ഹൂ.. മ്.. ആ ശ്.. ആ... ആ.. ആ.. സ്റ്റ്.. സ്റ്റ് ... അടിക്ക്.. അടിക്ക്.. ഈ കുതിരശക്തി പെട്ടെന്ന് കൂടിയപ്പോ മനസിലായി.. കന്നി പൂർകമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ് ഓർത്താ പൂശുന്നത് എന്ന് .. ഹൂ.. കളിക്കട.. കളിച്ച് പൊളിക്കട.. നിർത്തല്ലേ.. എന്റെ മുത്തേ.. ഹാവു.. ഹമ്മേ.." ഗംഗയുടെ ശരീരം വിറപൂണ്ടു..

"താരമെടി.. പുണ്ടച്ചി മോളെ.. പെരുംപൂറി.. നിന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് ഞാൻ കുണ്ണ തേൻ താരമെടി.. നിന്റെ പൂറ് ഞാൻ നിറയ്ക്കും.. നിനക്ക് വയറ്റിലുണ്ടാക്കി താരമെടി.. "

അവന്റെ കുണ്ണയുടെ സ്പീഡ് കൂടി.. 5 മിനിറ്റോളം നിർത്താതെ ആഞ്ഞു കേറ്റിയപ്പോ.. അവൻ പറഞ്ഞു.." എടി പൂവാറയെടി.. നിനക്കോ.. "

"എനിക്ക് എപ്പോഴേ പോയി.. വട്ടം പോയി എന്ന്..എനിക്കോർമ്മയില്ല.."

"എന്നാ ഞാൻ കളയട്ടെ...നിന്റെ പൂറ്റിൽ.."

"അയ്യോ വേണ്ടടാ.. പൂറ്റിൽ കളഞ്ഞാൽ ഞാൻ ഗർഭിണിയാവും. അത് പിന്നെ പ്രശ്നമാവും.. "

" കളയും.."

" വായിൽ.. ഇത്രേം വായുളളപ്പോ എന്തിനാടാ കളയുന്നെ..."

ഭദ്രൻ ചാടി എഴുന്നേറ്റ് കുണ്ണ വച്ചതും പാൽ അവളുടെ വായിലേക്ക് ചീറ്റി.. നിർവൃതിയിൽ കണ്ണുമടച്ച് ഭദ്രൻ നിന്നു. വായിൽ കിട്ടിയ പാൽ അവൾ കുടിച്ചിറക്കി.. "നല്ല സ്വാദ്.." ഒരു കളള ചിരിയോടെ അവൾ പറഞ്ഞു..

www.kambistories.com | www.kambikuttan.net

"ഉം പെട്ടെന്ന് പോ.."

വസ്ത്രം ധരിച്ച് വാതിൽ തുറന്ന ഗംഗയുടെ കണ്ണ് തളളി.. മുൻപിൽ നില്ക്കുന്ന അല്ലെ കണ്ടു അവൾ ഞെട്ടി തരിച്ചു..

ഉറക്കം തൂങ്ങി നിൽക്കുന്ന പത്മ. "എന്താ മോളെ.." വിറയാർന്ന സ്വരത്തിൽ ഗംഗ ചോദിച്ചു.

"എനിക്കൊന്നു മുളളണം. പുറത്തേക്ക് വരോ."

ഹാവു പെണ്ണ് മുളളാൻ മുട്ടിട്ട് വന്നതാ. രാത്രി പുറത്തേക്കിറങ്ങണമെങ്കിൽ ആരേലും കൂട്ട് വേണം. ഗംഗ കൈകൊണ്ട് ഉള്ളിലേക്ക് അവിടെ തന്നെ നിൽക്കാൻ ഭദ്രന് ആംഗ്യം കാണിച്ചു. തലയും ചൊറിഞ്ഞ് പത്മ ഗംഗയുടെ കൂടെ പോയി. പിന്നാലെ പമ്മി പമ്മി ഭദ്രനും. വാതിൽ തുറന്ന് പത്മയോട് കക്കൂസിലേക്ക് പൊക്കോളാൻ പറഞ്ഞു. ചുറ്റും നോക്കി സിൽബന്തികൾ ആരേലും ഉണ്ടോ എന്ന്. തൊട്ടുപിന്നാലെ വന്ന ഭദ്രൻ പുറത്തേക്ക് കടന്നു. ഗംഗയുടെ ചന്തിയിൽ ഒരു അടികൊടുത്ത് ഒരു വിജയചിരിയോടെ അവൻ ഇരുളിലേക്ക് മറഞ്ഞു. ഭദ്രൻ കാലത്തേത്തന്നെ പുഴക്കരയിലേക്ക് നടന്നു. അവിടെ അവനു കുറച്ച് പാട്ടഭൂമി ഉണ്ട്. അവിടുത്തെ കൃഷിയാണ് ജീവിതമാർഗം. കുറച്ച് വാഴ, പടവലം, കൈപ്പ, മത്തൻ, വെള്ളരി അങ്ങനെ അത്യാവശ്യം വേണ്ട പച്ചക്കറികൾ മുഴുവൻ അവന്റെ തോട്ടത്തിലുണ്ട്. ചെട്ടിയാരുമായുള്ള പിണക്കത്തിനും കാരണം അതുതന്നെ.

വർഷങ്ങൾക്കു മുന്നേ....

ചെട്ടിയാർ ശിവൻ എന്ന ജന്മി കൊടികുത്തി വാണിരുന്ന കാലം. എന്തിനും ഏതിനും ആ നാട്ടിൽ അവസാന വാക്ക് ചെട്ടിയാർ ശിവൻ. കാശുകൊണ്ടും ആൾബലം കൊണ്ടും കരുത്തനായ ചെട്ടിയാരെ ധിക്കരിക്കാനോ എന്തിന് മുഖത്തുനോക്കി സംസാരിക്കാനോ ധൈര്യമില്ലാത്ത കാലം. ചന്ത മുഴുവൻ ചെട്ടിയാരുടെ കൈയിലാണ്. അവിടെ കച്ചവടം ചെയ്യുന്നത് ചെട്ടിയാർ മാത്രം. നാട്ടിലുള്ള സകല ഉൽപ്പന്നങ്ങളും ചെട്ടിയാർ വാങ്ങും. പുറത്തുകൊണ്ടുപോയി വിൽക്കുന്നതും ആ ചന്തയിൽ വിൽക്കുന്നതും ഒക്കെ ചെട്ടിയാരുടെ ആളുകൾ മാത്രം. സ്വന്തമായി ഉൽപാദിപ്പിച്ച സാധനങ്ങൾ മുഴുവനായും ചന്തയിൽ കൊണ്ട് വന്ന് കൊടുക്കണം.

ചന്തയുടെ മേൽനോട്ടം വഹിച്ചിരുന്നത് കാര്യസ്ഥൻ രാഘവൻപിള്ളയും. രാഘവൻപിള്ള എന്ന് കേട്ടാൽ തന്നെ നാട്ടുകാർ വിറക്കും. കാരണം ആജ്ഞാ ബാഹുവായ രാഘവൻപിള്ളയായിരുന്നു ചെട്ടിയാരുടെ വലംകൈ. എന്തും ചെയ്യാൻ മടിയില്ലാത്തവൻ. ഭാര്യയോടൊപ്പം പുഴക്കരയിൽ താമസം. ഒരു വലിയത്തോട്ടം തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നു രാഘവൻപിള്ളക്ക്. കുട്ടികൾ ഇല്ല. ഭാര്യ തങ്കമണി കുട്ടികൾ ഉണ്ടാവാൻ ഉള്ള നേർച്ചയും വഴിപാടുമായി കഴിയുന്നു. ചെട്ടിയാർക്കു രാഘവൻപിള്ള പറഞ്ഞാൽ പിന്നെ മറുവാക്കില്ല. രാഘവൻ പിള്ളക്ക് തോന്നിയ കൂലി ഈടാക്കും. അതിൽ ഒരുഭാഗം അയാൾ മുക്കുമായിരുന്നു. ബാക്കി ചെട്ടിയാർക്കും. സത്യത്തിൽ ചെട്ടിയാരുടെ കൂടെ നടന്ന് കണ്ടിക്കടിക്കുവായിരുന്നു എന്ന് സാരം. ചെട്ടിയാർക്കും കുറച്ചൊക്കെ അറിയാമായിരുന്നു. പക്ഷെ കണ്ടില്ലാന്നു നടിച്ചു. കാരണം അയാൾ കാരണം കൊണ്ടേ കാൾ കിട്ടുന്നുമുണ്ട്. പിന്നെന്തിനു എതിർക്കണം.

"ദേ മനുഷ്യ.. നിങ്ങൾ ഇങ്ങനെ ചെട്ടിയാരുടെ പിന്നാലെ നടന്നാൽ നമ്മുക്ക് കുട്ടികൾ ഉണ്ടാവില്ലാട്ടാ." തങ്കമണിക്കെറുവിച്ചു. "നീ കെറുവിക്കാതെടി തങ്കം. അതൊക്കെ സമയമാവുമ്പോ ഉണ്ടാവും."

"നമുക്കാ നദേശൻ വൈദ്യരെ ഒന്ന് കണ്ടാലോ."

"നദേശൻ വൈദ്യരെ കാണേണ്ട കാര്യം ഒന്നും ഇല്ല. അയാളല്ലേ പോ നിനക്ക് വയറ്റിൽ ഉണ്ടാക്കാൻ പോകുന്നെ."

സ്വന്തം പുരുഷത്വത്തെ അപമാനിച്ചതിലുള്ള ദേഷ്യം രാഘവൻപിള്ള പുറത്തെടുത്തു. മുൻപൊരിക്കൽ ഈ ആവശ്യമായി നദേശൻ വൈദ്യരുടെ അടുത്ത് പോയതാണ്. അന്നേ അയാൾ പറഞ്ഞിരുന്നു രാഘവൻപിള്ളക്ക് കുട്ടികൾ ഉണ്ടാവാൻ സാധ്യത കുറവാണെന്ന്. ഇനി ഇപ്പോ അക്കാര്യം ഭാര്യകൂടി അറിഞ്ഞാൽ പിന്നെ ജീവിച്ചിരിക്കേണ്ട. അവരുടെ സംസാരം നീണ്ടുപോയി. പുറത്ത് ചെട്ടിയാരുടെ കുതിരവണ്ടി വന്നു നിന്നു. ചെട്ടിയാർ ഇറങ്ങി വന്നു. ചെട്ടിയാരെ കണ്ടപ്പോഴേക്കും പിള്ള ചാടി എഴുന്നേറ്റു മുറ്റത്തേക്ക് ചെന്നു. കസേരയുമായി തങ്കമണിയും പിന്നാലെ ചെന്നു.

"എന്നാ അയ്യോ.. ഈ നേരത്ത്."

"നാൻ ചുമ്മാ ഇത്ര വഴിയേ പോകുമോബോത് ഇറങ്ങിയത്." തമിഴ് കലർന്ന മലയാളത്തിൽ അയാൾ സംസാരിച്ചു.

"തങ്കം.. അയ്യാവ്ക്ക് കുടിക്കാൻ എടുത്തു കൊണ്ടുവാ.."

"അമ്മാ.. തങ്കമണി.. നല്ല ഫിൽറ്റർ കോഫിയെ പോട്ട് കൊടുക്ക... മെതുവാ പോതും എന്ന.. മീശ പിരിച്ച് ചെട്ടിയാർ പറഞ്ഞു. തിരിഞ്ഞ് പോകുന്ന തങ്കമണിയുടെ കൂടം കമഴ്ത്തിയതുപോലുള്ള

ചന്തികളിലേക്ക് ആർത്തിയോടെ ഒന്ന് നോക്കി. "അയ്യോ ഇരിക്കൂ. " ചെട്ടിയാർ കാലുമ്മേ കാലും കേറ്റി ഇരുന്നു.

"പിള്ളേ.. അന്ത പുഴക്കരയിലെ തോട്ടം യാർ വാങ്ങിയത്... "

"അറിയില്ല.. അയ്യോ.."

"നാൻ വാങ്ങവേണ്ട ഇടം. പെരിയവർക്കിട്ടെ നാൻ സൊല്ലിയത് അത് എനക്ക് വേണം എന്ന്. അയാൾ സതിച്ചു. വിടകൂടാത്.."

"നാൻ ഏർപ്പാട് ചെയ്യാം അയ്യോ..." മനസ്സിൽ എന്തോ ഉറപ്പിച്ചു കൊണ്ട് പിള്ള പറഞ്ഞു.

"ഇന്നത്തെ വ്യാപാരം എപ്പടി.."

"നന്നായിരുന്നു അയ്യോ.. ഞാൻ പോയി പൈസാ എടുത്തു കൊണ്ട് വരാം." പിള്ള പോയതിന് തൊട്ടുപിന്നാലെ തക്കമണി കാപ്പിയുമായി വന്നു.

ചെട്ടിയാർ തക്കമണിയുടെ ആ വരവ് ഒന്ന് വീക്ഷിച്ചു. ഉയരം കുറവായിരുന്ന തക്കമണി കാണാൻ നല്ല ചേലായിരുന്നു. വട്ടമുഖവും മൂക്കുത്തിയും തക്കമണിയുടെ പ്രത്യേകതയായിരുന്നു. ചെട്ടിയാർക്ക് പണ്ടേ ഒരു നോട്ടമുണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷെ രാഘവൻപിള്ളയുമായുള്ള നല്ല ബന്ധം കാരണം പലപ്പോഴും പൊങ്ങിയകുണ്ണയെ അടക്കി നിർത്തുവായിരുന്നു. പട്ടുചേല ചിറ്റി വരുന്ന തക്കമണിയെ ചെട്ടിയാർ അടിമുടി ഒന്ന് നോക്കി. നല്ല ഉരുപ്പിടി. നല്ലോണം പൊതിക്കാൻ പറ്റിയ സാധനം. കേറ്റി ഇരുത്തി കാവടി തുള്ളിക്കാം. ചെട്ടിയാരുടെ ചുഴിഞ്ഞു നോട്ടം കണ്ട കാര്യം മനസിലായി. കമ്പിയായി നിൽക്കുവന്നെന്ന്. ഒന്ന് പരിപോഷിപ്പിക്കുവാൻ തന്നെ തക്കമണി തീരുമാനിച്ചു. സാധാരണപോലെ നടന്നിരുന്ന അവൾ കുണ്ണുങ്ങിയുള്ള നടത്തിലേക്ക് വഴിമാറ്റി. ഒപ്പം കാമപരവശയായി നോക്കാനും മറന്നില്ല. അവളുടെ നടത്തവും നോട്ടവും കണ്ട ചെട്ടിയാർക്ക് അണ്ടി പൊന്തി. പക്ഷെ ഇത്തവണ അവൾ കാൺകെ തന്നെ മുണ്ടിന്റെ മുകളിലൂടെ തന്റെ അണ്ടി തടവി. തടവുന്ന മുണ്ടിന്റെ ഭാഗത്തേക്ക് നോക്കി തക്കം ചുണ്ട് നനച്ച് ഒന്ന് കടിച്ചു വിട്ടു. കാപ്പി കൊടുക്കുമ്പോ അവളുടെ കൈയിൽ അറിയാത്തപോലെ ചെട്ടിയാർ ഒന്ന് തടവി. അവൾ നാണം ഭാവിച്ചു നിന്നു. സംഗതി കളിയായിട്ടു തുടങ്ങിയതാണെങ്കിലും തക്കമണിയുടെ യോനിയിൽ തരിപ്പ് അനുഭവപ്പെട്ടുതുടങ്ങിയിരുന്നു.

"തക്കം..." ചെട്ടിയാർ വിറയാർന്ന ശബ്ദത്തിൽ വിളിച്ചു.

"ഉം..."

"എനക്ക് ഉന്നേ റൊമ്പ റൊമ്പ പിടിക്കും..." തക്കമണി നാണിച്ചു നിന്നു.

ചെട്ടിയാരുടെ നീക്കം വളരെ പെട്ടെന്നായിരുന്നു. തക്കമണിയുടെ ഇടുപ്പിൽ കയറി ഒറ്റപ്പിടുത്തം... മുന്താണി ചുറ്റി ഇടുപ്പിൽ കുത്തിയിരുന്നു. അത് അഴിഞ്ഞു വീണു. പിടുത്തത്തിൽ തന്നെ തക്കമണിയുടെ വായിൽനിന്നും "ഹാ..." എന്നൊരു സീൽക്കാരം പുറപ്പെട്ടു. ചെട്ടിയാർക്ക് സാധനം ഏകദേശം വളഞ്ഞു എന്ന് മനസിലായി. അയാളുടെ കൈകൾ പുഴു അരിക്കുന്നതുപോലെ അരിച്ചരിച്ച് അവളുടെ ഇടത്തെ മുലയിലേക്ക് നീങ്ങി. ഇടയ്ക്കു ചെട്ടിയാർ പിള്ള വരുന്നുണ്ടോയെന്ന് നോക്കിയിരുന്നു. അവളുടെ മുലയിലെ മാംസളതയിൽ ചെട്ടിയാരുടെ കൈകൾ നിന്നു. മെല്ലെ അമർത്തി.... "സ്റ്റ്... ഹാ..." എന്നൊരു ശബ്ദം തക്കമണിയുടെ വായിൽ നിന്ന് വന്നു. ചെട്ടിയാരുടെ കൈകളുടെ സ്പീഡും ശക്തിയും കൂടി വരുന്നത് തക്കമണി അറിഞ്ഞു. ഇയ്യാൾ ചിലപ്പോ കെട്ടിയോന്റെ മുന്നിലിട്ട് പണി എടുക്കുമോ എന്നുവരെ തോന്നിപോയി. അറിയാതെതന്നെ തക്കമണിയുടെ കൈകൾ മുഴച്ചു നിൽക്കുന്ന

ചെട്ടിയാരുടെ മുണ്ടിന്റെ മുൻവശത്തേക്ക് നീണ്ടു. അവളുടെ കൈ ചെന്ന് നിന്നത് ചെട്ടിയാരുടെ മുഴുത്ത ലിംഗത്തിൽ ആയിരുന്നു. അതിന്റെ വലിപ്പവും വണ്ണവും അറിയാൻ അവൾ അതിൽ പിടിച്ച് ഞെക്കി ഉഴിഞ്ഞു. വിചാരിച്ചതിലും മുഴുപ്പുണ്ടായിരുന്നു ചെട്ടിയാരുടെ കളിക്കോലിന് എന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിലായി. പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ കുണ്ഡലക്കൊളം മുഴുപ്പുണ്ട്. അവളുടെ മനസ്സിൽ ഒരു അത്യാഗ്രഹം അറിയാതെ വളർന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. ചെട്ടിയാരുമായി കളിക്കണം. പടി ഇറങ്ങി വരുന്ന പിള്ളയെ കണ്ട് ചെട്ടിയാർ മൂലപിടുത്തം അവസാനിപ്പിച്ച് മാറിനിന്നു. തകമണിയും. പിള്ളവന് കാൾ ചെട്ടിയാർക്ക് കൊടുത്തു.

ചെട്ടിയാർ അപ്പൊ മനസ്സിൽ കുറിച്ചു. തകമണിയെ പൂശുന്നകാര്യം. വൈകിച്ചുകൂടാ. വൈകിയാൽ കിട്ടിയില്ലെന്ന് വരും. നേരം ഇരുട്ടി തുടങ്ങിയിരുന്നു. ചെട്ടിയാർ കുതിരവണ്ടിയിൽ കയറി. വീട്ടിലേക്ക് വച്ച് പിടിച്ചു. വീട്ടിലെത്തിയ ചെട്ടിയാർ പെണ്ണുമ്പിള്ളയെ വിളിച്ച് നാളെ കാലത്തേ വരൂ എന്നും പറഞ്ഞു കുളിച്ച് പൗഡറും അത്തറും പൂശി കുതിരവണ്ടിയിൽ കയറി ചന്തയിൽ എത്തി. ചന്ത കഴിഞ്ഞ് ആളുകൾ പോയിരുന്നു. ചന്തയിലെ കുരുമുളക് വച്ചിരിക്കുന്ന കടമുറിയുടെ വാതിൽ ഒറ്റ ചവിട്ടിന് പൊളിച്ചു. അയാൾ വാതിൽ പൊളിച്ചു. കുതിരവണ്ടിക്കാരനോട് വേഗം പോയി പിള്ളയെ വിളിച്ചു കൊണ്ട് വരാൻ പറഞ്ഞു. കുതിരക്കാരൻ പോയി പിള്ളയെ വിളിച്ചു കൊണ്ട് വന്നു.

"പിള്ള.. പാർ.. കതകെല്ലാമേ.. പൊളിഞ്ഞ് പോയിരുക്ക് ... നീ ഒന്ന് പണ്ണ്.. ഇന്ന് ഇക്കയെ തുകി.. കാലേലെ യാറവത് ആളെ പോട്ട് സരി പണ്ണ് ." പിള്ള സമ്മതിച്ചു. ചെട്ടിയാരുടെ തന്ത്രം ഫലിച്ചു എന്ന് തന്നെ പറയാം. അയാൾ കുതിരവണ്ടിക്കാരനോട് പുഴക്കരയിൽ വിടാൻ പറഞ്ഞു.

"നീ പോയി 2 മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞ് വാ.."

"സരി അയാ.. അയാൾക്ക് ഇത് പുത്തരിയൊന്നുമല്ല. മിക്ക വീടിന്റെ മുൻപിലും അയാൾ കൊണ്ടുവീട്ടിട്ടുണ്ട് ചെട്ടിയാരെ. ചെട്ടിയാരുടെ വണ്ടി ആരുടെ വീടിന്റെ മുന്നിൽ നിന്നോ അന്ന് ആ വീട്ടിൽ രാത്രി പെണ്ണ് മാത്രേ ഉണ്ടാവാൻ പാടു. ആരും എതിർക്കാറില്ല. എതിർത്തവരാരും ജീവനോടെ ഇല്ല. പുഴയിലെ ഒഴുക്കിൽ പെട്ട് എങ്ങോ പോയ്മറഞ്ഞു. അയാൾ ധൃതിയിൽ ഉമ്മറത്തേക്ക് കടന്നു. വാതിൽ മുട്ടാൻ നോക്കിയ ചെട്ടിയാർ കതകു പൂട്ടിയിട്ടില്ലെന്ന് മനസ്സിലാക്കി തള്ളി തുറന്നു. അയാൾ ആകാംക്ഷഭരിതനായി ഉള്ളിലേക്ക് കടന്നു. ഇടനാഴിയും കഴിഞ്ഞ് നടുമുറ്റത്തിലേക്ക്. അവിടെ ആരെയും കാണാനില്ല. അയാൾ പതുക്കെ അടുക്കള ഭാഗത്തേക്ക് നടന്നു. പെട്ടെന്ന് പിന്നിൽ നടുത്തളത്തിൽ ഒരനക്കം. ചെട്ടിയാർ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോ ഓ നിൽക്കുന്നു തകമണി... അതും കുളികഴിഞ്ഞ് നനഞ്ഞ ഒരു ഒരു തോർത്ത് മൂലയുടെ അവിടെ വരെ കയറ്റി കെട്ടി. ഹൗ... ചെട്ടിയാർ ധൃതംഗപുളകിതനായി... കെട്ടിയോനെ ഒന്ന് കൊതിപ്പിക്കാനും ചെട്ടിയാർ തുടങ്ങി വച്ച കഴപ്പിനെ കെട്ടിയോന്റെ അരക്കെട്ടിൽ തീർക്കാം എന്ന് വിചാരിച്ച് നിന്നിരുന്ന തകമണി ചെട്ടിയാരെ കണ്ട് അന്തംവിട്ടു നിന്ന് പോയി. അവൾ നടുത്തളത്തിലെ മരത്തൂണിൽ അറിയാതെ ചാരി നിന്നുപോയി. ചെട്ടിയാർ അവളുടെ തിളങ്ങുന്ന കണ്ണിലേക്കു നോക്കി. അയാൾ അവിടെ പേടിച്ചരണ്ട പേടമാനിന്റെ നിസ്സഹായാവസ്ഥയൊന്നും കണ്ടില്ല. മറിച്ച് തന്റെ മേനിയിലെ ഓരോ അണുവിലും തിങ്ങി തുളുമ്പി നിൽക്കുന്ന കാമം ശമിപ്പിക്കാനുള്ള വ്യഗ്രത മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

പരസ്പരം ഒന്നും പറയാനുമില്ലായിരുന്നില്ല. എല്ലാം വളരെ വ്യക്തം. തകമണി തൂണിൽ ചാരി നിന്ന് തന്റെ ഇടതുകാൽ വലതു കണങ്കാലിൽ ഉറച്ചു. ചെട്ടിയാർ നടുത്തളത്തിലെ തിണ്ണയിൽ ഇരുന്നു. അവളുടെ അവളുടെ വെളുത്തു തടിച്ച തുടകളും ഉയർന്നു പൊങ്ങിയ അടിവയറും കൊഴുത്തുരുണ്ട കൈകളും എല്ലാം ചെട്ടിയാരുടെ കൊതി വർദ്ധിപ്പിച്ചു. അറിയാതെ അയാളുടെ വായിൽ വെള്ളമുറി. വശ്യമായ മുഖഭാവത്തോടെ കാമപരവശയായി തകമണി തൂണിൽ ചാരി നിന്ന് ചെട്ടിയാരുടെ

തീക്ഷണമായ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി. അയാൾ തന്റെ മേനിയിൽ കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് കവിത വിരിയിക്കുകയാണെന്ന് തോന്നിപ്പോയി. അയാളുടെ കണ്ണുകൾക്ക് അത്രയും ആകർഷണമുണ്ടായിരുന്നു. കാമം കവിത എഴുതി തുടങ്ങിയ ആ രാത്രിയിൽ നടത്തലമാകെ തണുപ്പുള്ള കാറ്റുകൊണ്ട് നിറഞ്ഞു. ആ തണുപ്പുള്ള കാറ്റടിച്ചിട്ടും തീരാത്ത ചൂട് തങ്കമണിയുടെ ശരീരത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. കാമചൂട്... ആ കാമചൂടേറ്റ് ചെട്ടിയാരുടെ നെറ്റി വിയർക്കാൻ തുടങ്ങി. അയാളുടെ ലഗാൻ മുണ്ടിൽ കിടന്നു കയറു പൊട്ടിക്കാൻ തുടങ്ങി. പോരാ.. ശരിക്കും കൊതി മൂക്കണം. ഇന്നലെ ഇവളെ ഭോഗിച്ചതിന്റെ ശരിയായ സുഖം ലഭിക്കൂ. അയാൾ നടമുറ്റത്തിൽ ഇട്ടിരുന്ന കസേരയിൽ ഇരുന്നു. ചെട്ടിയാരുടെ അടുത്ത നീക്കം എന്താണെന്നു ആലോചിച്ചിരുന്ന തങ്കമണി ആകെ സ്തംഭിച്ചു നിന്നു. തന്നെ ഇപ്പോ കോരിയെടുക്കും.. ശരീരം മുഴുവൻ ചുംബങ്ങൾ കൊണ്ട് മൂടും. ബലിഷ്ടമായ ആ കാര്യങ്ങൾ തന്റെ സ്തനങ്ങളെയും നിതംബങ്ങളെയും ഞെരിച്ചുടക്കും. അയാളുടെ കാഠിന്യമേറിയ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് എന്റെ മദനപുഷ്പത്തിൽ ഇക്കിളി കോരി ചൊരിയും എന്നൊക്കെ വിചാരിച്ച ആ മാദകസുന്ദരി.. അയാൾ കസേരയിൽ കേറി ഇരിക്കുന്നത് കണ്ട് അസ്വസ്ഥയായി. അപ്പോ ചെട്ടിയാർ കൽപ്പിച്ചു കൂട്ടി കൊതിപ്പിക്കുകയാണ്. എന്നാൽ അങ്ങനെ വിടാൻ പാടില്ലല്ലോ. അയാളുടെ സകല നിയന്ത്രണങ്ങളും പോയി തന്നെ ആക്രാന്തത്തോടെ ഭോഗിപ്പിക്കണം. അൽപ്പം ബലം കൂടി പ്രയോഗിച്ചാലും വേണ്ടില്ല...

അവൾ അഴിച്ചിട്ടിരുന്ന മുടി കൊതിക്കെട്ടി വച്ചു. തന്റെ ശരീരത്തിലെ ഓരോ ഭാഗവും നന്നായി ചെട്ടിയാർ കണ്ടോടെ. അവൾ പുറം തിരിഞ്ഞു നിന്നു. അവളുടെ പെട്ടികൾ മുക്കാൽ ഭാഗത്തോളമേ തോർത്തിനാൽ മൂടപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ചെട്ടിയാരുടെ കണ്ണുകൾ ആ ഉരുണ്ടു കൊഴുത്തു വെളുത്തു തുടുത്തു നിൽക്കുന്ന ചന്തികളിൽ പതിഞ്ഞു. രാഘവൻപിള്ള അധികം പണിയാത്ത മൊതലാണ്. കൂതി വിരിഞ്ഞിട്ടില്ല. അപ്പോ വണ്ടികെട്ടൽ നടക്കുന്ന ലക്ഷണമില്ല. വെറുതെ മലർത്തി ഇട്ട് പരത്തി അടിക്കറേയുള്ളൂ എന്ന് ഉറപ്പാ. കുനിച്ചു നിർത്തി അടിച്ചിരുന്നേൽ കുണ്ടി വിരിഞ്ഞെന്നെ... മാത്രമല്ല കൂതിചാൽ വികസിച്ചിട്ടുണ്ടാവും. പക്ഷെ ഇത് അധികം കളിനടത്താത്ത ശരീരം ആണ്. അതാലോചിച്ചപ്പോ തന്നെ ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണ ഒലിച്ചു. നടമുറ്റത്ത് വച്ചിരിക്കുന്ന ചെമ്പിൽ നിന്ന് വെള്ളം എടുക്കാനായി അവൾ കുനിഞ്ഞു. ചെട്ടിയാർക്ക് തന്റെ കണ്ണുകളെ വിശ്വസിക്കാനായില്ല... എന്താണ് കൺമുന്നിൽ വിരിയുന്നത്. ഇതുവരെ കളിച്ചതൊന്നും ഒന്നുമല്ല.. ഇതാണ് സാധനം. ചന്തികൾ വിടർന്നപ്പോൾ അവളുടെ മദനപൊയ്ക തള്ളി വന്നു. ഒപ്പം ആ കുണ്ടികളുടെ വലിപ്പവും കൂടി വന്നു. ചെട്ടിയാർ മുണ്ട് വകഞ്ഞു മാറ്റി തന്റെ അടിവസ്ത്രമായ ലഗോട്ടി ഊരി എറിഞ്ഞു. കറുത്ത തടിച്ച തന്റെ ലഗാനിൽ പിടിച്ച് കുലുക്കാൻ തുടങ്ങി. തങ്കമണി ഒരു മൊന്തയിൽ വെള്ളമെടുത്ത് മേലേക്ക് ഒഴിച്ചു. അയാളെ കൊതിപ്പിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യം മാത്രം. അവൾ വെള്ളം മേലേക്ക് പിന്നെയും ഒഴിച്ചു. നനഞ്ഞ തോർത്ത് ശരീരത്തിൽ ഒട്ടി പിടിച്ചു കിടന്നു. അവൾ തിരിഞ്ഞു നിന്നു. നോക്കിയപ്പോ കാലും അകത്തി വെച്ച് തന്റെ കുണ്ണ തൊലിച്ചിരിക്കുന്ന ചെട്ടിയാരെ. അവൾക്ക് നാണം വന്നു. പക്ഷെ ചെട്ടിയാർ തന്നിലേക്കാകർഷിക്കാൻ വേണ്ടി എന്തും ചെയ്യാൻ ഒരുക്കമായിരുന്നു. നനഞ്ഞ തോർത്തിലൂടെ അവളുടെ മുലഞെട്ടുകളും കുഴിഞ്ഞ പൊക്കിളും ഒക്കെ തെളിഞ്ഞു കണ്ടു തുടങ്ങി. അവൾ ഒരു ചെറിയ സ്റ്റൂൾ കാലുകൊണ്ട് ചെമ്പിനടുത്തേക്കു വലിച്ചിട്ടു. അവൾ അതിൽ കയറി ഇരുന്നു. വീണ്ടും മേലേക്ക് വെള്ളം ഒഴിച്ചു. തണുത്ത വെള്ളം അവളുടെ കാമച്ചൂടിനെ ശമിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ ദാഹം അകറ്റുക മാത്രമാണ് ആകെയുള്ള പോംവഴി എന്ന് ഒലിച്ചിറങ്ങി പൂവിതളിൽ ചെന്ന വെള്ളത്തിനോട് അവളുടെ ഓമനപൂറ് മൊഴിഞ്ഞു. അതുകേട്ടു വെള്ളം ചെട്ടിയാരുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. അവിടെ ഞരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു മുറുകിയിരുന്നു. കണ്ണുകൾ ചുമന്നിരുന്നു. ആ കൊമ്പൻ മീശ വിറക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പിന്നെയും പിന്നെയും അവൾ വശ്യമായ ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ അവളുടെ മേനിയിലേക്കു വെള്ളം ഒഴിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു. സ്റ്റൂളിൽ

ഇരുന്ന അവൾ തുടകൾ അൽപ്പം അകത്തി. ആകാംക്ഷഭരിതമായ ചെട്ടിയാരുടെ കണ്ണുകൾ അവളുടെ സംഗമതാനന്തേക്കു തുറിച്ചു നോക്കി. അവൾ ഉടനെ കാൽ അടുപ്പിച്ചു വെച്ചു. കാൽ അൽപ്പം നീട്ടി തുടകളിൽ വെറുതെ കരതലം അമർത്തി തേച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഇടയ്ക്കു അവൾ അൽപ്പം തുടകൾ അകത്തി അയാളുടെ ദൃഷ്ടി തന്റെ കളിന്ഥലത്തേക്കു ക്ഷണിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ തുടകൾ അൽപ്പം അകത്തി വെച്ച് വെള്ളം എടുത്ത് പൂറ്റിലേക്ക് ഒഴിച്ചു. കൈ ഇടുങ്ങിയ തുടകളിലൂടെ തന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് നീക്കി. വീണ്ടും വെള്ളം ഒഴിച്ചു. പൂർ തേച്ചു കഴുകുകയാണെന്നു അയാൾക്ക് മനസിലായി. അവൾ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു. തന്റെ കുണ്ടികൾ ചെട്ടിയാർക്കഭിമുഖമായി നിന്ന് കൃതിചാലിൽ വെള്ളം ഒഴിച്ചു. കാൽ അൽപ്പം പൊക്കി കൃതി നല്ലോണം കഴുകി. തന്റെ നനഞ്ഞു കൃതിർന്ന തോർത്ത് അവൾ അഴിച്ചു നിലത്തേക്കിട്ടു. അറിയാതെ ചെട്ടിയാർ കസേരയിൽ നിന്നെന്നീറ്റു. അവളുടെ മദാഗകുണ്ടികൾ അയാളിലെ നിയന്ത്രണങ്ങളെ കെട്ടുപൊട്ടിച്ചെറിയുന്നതായിരുന്നു. അവൾ തന്റെ കുണ്ടികൾ അൽപ്പം പുറത്തേക്കു തള്ളിപ്പിടിച്ചതോടെ ചെട്ടിയാർക്ക് തന്റെ തലമണ്ടയിൽ വണ്ട് മൂളുന്ന പോലെ തോന്നി. അവളുടെ നഗ്നമായ വിരിഞ്ഞ പുറം അയാളുടെ കാമനകളുടെ സീമ ലംഘിച്ചു.

പൊടുന്നനെ കാമം പരത്തുന്ന കണ്ണുകളോടെ തങ്കമണി തിരിഞ്ഞു നിന്നു. അവൾ തുടകൾ അടുപ്പിച്ച് പിടിച്ചിരുന്നു. അവളുടെ കണ്ണുകൾ കൃന്ദി നിന്നു. ചുണ്ടുകൾ മലർന്നിരുന്നു. ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ നാക്ക് പുറത്തേക്ക് കാണാമായിരുന്നു. ഇടയ്ക്കു കീഴ്ച്ചുണ്ട് കടിച്ചു വിട്ടു. ശ്വാസഗതി അകെ മാറിയിരുന്നു. അവൾ രണ്ടു കക്ഷങ്ങളും ഇറുക്കി മുന്നോട്ട് കൈകൾ തള്ളി പിടിച്ചു. ഒട്ടും ഇടിയാത്ത ആ മുലകൾ കൂട്ടി മുട്ടി. അവൾ തന്റെ ഇടതു കാൽ അൽപ്പം അകത്തി. ചെട്ടിയാരുടെ കൊതിയാർന്ന കണ്ണുകൾ അവളുടെ വിടവിലേക്ക് നീണ്ടു. വെട്ടിയൊതുക്കിയ പൂർത്തടം. തന്റെ ഭാര്യയുടെയും മറ്റു പല പെണ്ണുങ്ങളുടെയും കാട് പിടിച്ച പൂർ കണ്ടു മടുത്തു തുടങ്ങിയ ചെട്ടിയാർക്ക് കുറ്റിരോമങ്ങളാൽ നിബിഡമായ തങ്കമണിയുടെ പൂർ ആകാംക്ഷ ഉളവാക്കുന്നതായിരുന്നു. അവൾ കൈകൾ കൊണ്ട് തന്റെ മുലകൾ ഞെരിച്ചു. കഴുത്തിലൂടെയും മുഖത്തും വിരലുകൾ കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു. വലത്തേ കൈ താഴേക്ക് കൊണ്ടുപോയി തന്റെ പൂർത്തടം ഉഴിഞ്ഞു. അര അൽപ്പം മുന്നോട്ട് വളച്ച് തള്ളി നിൽക്കുന്ന പൂർത്തടം ചെട്ടിയാർക്കു കൂടുതൽ വെളിവാക്കാൻ വേണ്ടി കാണിച്ചു. ചെട്ടിയാൽ തന്റെ ജുബ്ബ ഊരി എറിഞ്ഞു. അയാൾ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് അറിയാതെ തന്നെ നടന്നു. അയാൾ കിതച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ അടുത്തെത്തി. അവൾ മുഖമുയർത്തി അയാളുടെ കണ്ണുകളിലേക്കു നോക്കി. ആക്രാന്തം പിടിച്ച ചെട്ടിയാർ അവളെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി. മുറുക്കി ചുവന്ന അയാളുടെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ പവിഴചുണ്ടുകളിൽ മേയാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ നാക്ക് അറിയാതെ ചെട്ടിയാരുടെ വായിലേക്ക് നീണ്ടു. ഇതേസമയം ചെട്ടിയാരുടെ ബലിഷ്ഠമായ കരങ്ങൾ അവളുടെ ചന്തികളെ കുഴച്ചുമറിച്ചു. ആ ചന്തികളിൽ ശക്തിയായി അടിച്ചു. അവളുടെ അരക്കെട്ട് ഓരോ അടിക്കും കിടന്നു തൂങ്ങി. അയാൾ അവളുടെ നാക്ക് ഊമ്പിയെടുത്തു. മുറുക്കാന്റെ സ്വാദ് അവളുടെ നാക്കിൽ മുട്ടി. അവളുടെ കൈകളും ഇതിനോടകം ചെട്ടിയാരെ പുണർന്നിരുന്നു. ചെട്ടിയാരുടെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ ഊമ്പി വലിക്കുകയായിരുന്നു. ചെട്ടിയാരുടെ ഇടത്തെ കൈ അവളുടെ ചന്തികളെ തഴുകുകയും വലത്തേ കൈ മുലകളിലേക്ക് കയറുകയും ചെയ്തു. ഇടിയാത്ത ആ മുലകൾ അയാളുടെ കരസ് പർശമേറ്റപ്പോൾ കൂർത്തു നിന്നു. അയാൾ അവളുടെ കഴുത്തിൽ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് വേണ്ട മീട്ടി. അയാളുടെ ഇടത്തെ കൈ കൃതി ചാലിലേക്ക് നീങ്ങി. കൃതിചാലിൽ കൈവിരലുകൾ കൊണ്ടപ്പോൾ അറിയാതെ തങ്കമണിയുടെ ശരീരം വിറച്ച് ഒരു ഞെട്ടൽ ഉളവാക്കി. ആയുഃളുടെ വിരലുകൾ കൃതിയില് മുട്ടി. അയാളുടെ നടുവിരൽ കൃതിതൂളയെ പരതിനടക്കുകയായിരുന്നു. നടുവിരൽ കൊണ്ട് കൃതി തൂളയെ ഒന്ന് കറക്കി വിട്ടു. താനെ തങ്കമണി അവളുടെ പെരുവിരലിൽ ഊന്നി പൊങ്ങി. അയാളുടെ വലത്തേ കൈ ചന്തിയിലേക്ക് കൊണ്ട് വന്ന് അവളെ താങ്ങി നിർത്തി. അയാളുടെ ഇടത്തെ നടുവിരൽ

കൂതിത്തുള്ളയിൽ കൂത്തി കയറ്റിയതും... " അയ്യോ... മതി.. ഹാ.. വൂ.." തുടങ്ങിയ ശബ്ദങ്ങൾ തങ്കമണിയുടെ വായിൽ നിന്നും പുറപ്പെട്ടു. ചെട്ടിയാരുടെ മുണ്ടിൽ പിടുത്തമിട്ട തങ്കമണി ഒറ്റ വലിക്ക് മുണ്ട് ഊരിയെടുത്തു. അയാളുടെ കരിംകുണ്ണ അവളുടെ വയറ്റിൽ തറഞ്ഞു നിന്നു. അവളെ തിരിച്ചു നിർത്തി ചെട്ടിയാർ തന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ ചന്തികളിൽ ഇട്ട് ഉറച്ചു. അവൾ അരക്കെട്ട് ഇളക്കി അയാളുടെ ഇച്ഛയെ ബലപ്പെടുത്തി. അയാൾ തന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കൂതിച്ചാലിൽ ഇട്ട് ഉറച്ചു. അവളുടെ കഴുത്തിലും വിരിഞ്ഞ പുറത്തും ചെട്ടിയാരുടെ ചുണ്ടുകൾ ഓടി നടന്നു, ഒപ്പം മൂന്നിലേക്ക് കൈ ഇട്ട് മുലകളെ കകശക്കുവാനും പിഴിയാനും മറന്നില്ല. അവൾ തല അയാളുടെ തോളിലേക്ക് ചരിച്ച് വെച്ച് വീല്ല് പോലെ വളഞ്ഞു നിന്നു. കൂതി പുറത്തേക്ക് തള്ളിപ്പിടിച്ചതിനാൽ ചെട്ടിയാർ അറ താഴ്ത്തി അവളുടെ കൂത്തിവിടവിലേക്ക് തന്റെ ഉരുക്ക് കുണ്ണ തള്ളി വെച്ച് പതുക്കെ അടിച്ചു തുടങ്ങി. മൂന്നിലേക്ക് മുഖം താഴ്ത്തി തങ്കമണിയുടെ ചെഞ്ചുണ്ടുകൾ ഉറുഞ്ചി വലിച്ചു. നടമുറ്റത്തെ തണുത്ത കാറ്റിന്റെ ശക്തി കൂടിയിട്ടും രണ്ടുപേരും കൂടുകൂടാനു വിയർക്കാൻ തുടങ്ങി. പൊടുന്നനെ അവൾ വെട്ടിത്തിരിഞ്ഞു. ചെട്ടിയാരുടെ ചുണ്ടുകളെ ആർത്തിയോടെ വായ്ക്കുകത്താക്കി ഞെപ്പി വലിച്ചു. അവളുടെ കൈ ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണയിലേക്ക് നീങ്ങി. ഒപ്പം ചെട്ടിയാരുടെ കൈ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്കും. അവൾ ആ മുഴുത്ത കരിംകുണ്ണയെ പിടിച്ച് കുലുക്കി. തൊലി താഴ്ത്തി തൊലിച്ചടിച്ചു. ചെട്ടിയാർ സുഖം കൊണ്ട് വളഞ്ഞു. പൂറ്റിലെത്തിയ ചെട്ടിയാരുടെ കൈകൾ നനഞ്ഞു കൂതിർന്ന ഒലിക്കുന്ന ആ പൂറ്റിൽ ഇക്കിളി കൂട്ടി. അയാളുടെ തടിച്ച വിരലുകൾ അവളുടെ പൂറ്റിൽ ഇട്ട് ചൊറിഞ്ഞു കൊടുത്തു. അയാൾ വേണ്ടതും വീണ്ടും പൂറ്റിലും പൂർത്തടത്തിലും അടിവയറ്റിലും ഒക്കെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് നോവാതെ ചൊറിഞ്ഞു കൊടുത്തു. അയാളുടെ ചൊറിച്ചിലിന്റെ സുഖം കൊണ്ട് അവളുടെ കൈ പലപ്പോഴും നിന്ന് പോയിരുന്നു. അപ്പോഴൊക്കെ അയാൾ മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ കൈ പിടിച്ച് തൊലിപ്പിക്കും. അപ്പോ വീണ്ടും അവളുടെ കൈ ഇളകാൻ തുടങ്ങും. ഇത് കൊണ്ടു ആവർത്തിച്ചു. അപ്പോഴും ഇരുവരുടെയും ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ യുദ്ധത്തിലായിരുന്നു. ഒപ്പം ചെട്ടിയാർ അവളുടെ അടിവയറ്റിലെയും പൂറ്റിലെയും മാന്യുന്ന പണി നിർത്തിയില്ല. അവളുടെ അരക്കെട്ട് ഇടക്കിടക്ക് സുഖം താങ്ങാനാവാതെ വെട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവളുടെ ശരീരഭാരം കുറഞ്ഞു വരുന്നതുപോലെ തോന്നി. ചെട്ടിയാരുടെ വിരലുകൾ ഒളിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന പൂറ്റിലെ തേൻ കാരണം അകെ നനഞ്ഞിരുന്നു. അയാൾ തന്റെ തടിച്ച നടുവിരൽ അവളുടെ പൂറ്റിൽ കറക്കി വിട്ടു. അറിയാതെ തന്നെ തങ്കമണിയുടെ കൂമ്പിനിന്നിരുന്ന കണ്ണുകൾ തള്ളി തുറക്കാനും ഒപ്പം ചെട്ടിയാരുടെ ചുണ്ടുകൾ പല്ലുകൊണ്ടു കടിക്കാനും തുടങ്ങി. അവളുടെ കണ്ണുകൾ തുറിച്ചു പുറത്തേക്കു വന്നു. അയാൾ വിരൽ ശക്തിയായി കേറ്റാനും ഇറക്കാനും തുടങ്ങി. അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ താനെ അകന്നു. തുറിച്ച കണ്ണുകൾ താനെ അടയാൻ തുടങ്ങി. അവൾ പിന്നിലേക്ക് വേച്ച് വേച്ച് വീഴാൻ പോയി. അയാൾ അവളെ താങ്ങി തൂണിൽ ചാരി നിർത്തി. അപ്പോഴും അയാളുടെ നടുവിരൽ അവളുടെ പൂറ്റിൽ തന്നെയായിരുന്നു. അയാൾ അവൾക്കു മൂന്നിൽ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു. തന്റെ കൈവിരലുകൾ ശക്തിയായി ചലിപ്പിച്ചു. തങ്കമണി നിന്ന് തുള്ളുന്നപോലെ തോന്നി. അവൾ കൈ കൊണ്ട് അയാളുടെ തലയിൽ പിടിച്ച് ഉഴിഞ്ഞു. തലയിലിരിക്കുന്ന കൈക്ക് ബലം കൂടുന്നത് ചെട്ടിയാർ അറിഞ്ഞു. പൂറ്റിൽ കൂത്തികൊണ്ടിരിക്കുന്ന വിരലുകൾ ഒന്ന് കറക്കി. അവൾ ശക്തിയായി അയാളുടെ തല അവളുടെ കടിതുള്ളയിലേക്ക് അമർത്തി. ചെട്ടിയാർ മുഖം അടുപ്പിച്ച് പൂർ ഒന്ന് മണപ്പിച്ചു. തന്റെ വിരൽ അപ്പോഴും അവളുടെ പൂറ്റിൽ തന്നെ വച്ചു. മത്തുപിടിപ്പിക്കുന്ന ആ പൂർഗന്ധം അയാൾ ആവോളം ശ്വസിച്ചു. പിന്നെയും അവളുടെ കൈകൾ ശക്തിയായി അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് അമർത്തി. ഒപ്പം അര മുന്നോട്ട് തള്ളാനും തുടങ്ങി. ചെട്ടിയാർ വാപിളർന്ന് അവളുടെ മദനപുഷ്പത്തിൽ അമർത്തിയതും തങ്കമണി പിടഞ്ഞു.

"ഹായ്... ചെട്ടിയാരെ... നക്ക്.. എന്റെ പൂറ് നക്ക് ചെട്ടിയാരെ..ഹമ്മേ.."

"ചെട്ടിയാർ നാക്ക് നീട്ടി അവളുടെ പൂർച്ചാലിൽ നക്കിയെടുത്തു. അവളുടെ പൂർത്തേനിനു പ്രത്യേക സ്വാദ് അനുഭവപ്പെട്ടു. അവളുടെ നാക്കിന്റെ നക്കൽ പ്രയോഗം തുടർന്നു. ഒപ്പം വിരൽ കേറ്റി ഇറക്കാനും തുടങ്ങി. തങ്കമണി കൈ പിന്നിലേക്കിട്ട് തൂണിൽ പിടിച്ച് നിന്നു. അയാളുടെ നക്കൽ ഒരു 10 മിനിറ്റ് ആയപ്പോഴേക്കും തങ്കമണിയുടെ ഉറവ പൊട്ടി തുടങ്ങി. ഉരുൾ പൊട്ടി വെള്ളം ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന പോലെ പൂറ്റിൽ നിന്നും മദജലം കുത്തിയൊഴുകി അയാളുടെ വായിലേക്കും മുഖത്തേക്കും വന്നു. ഇതുവരെ അതിന്റെ സ്വാദ് അറിയാതിരുന്ന ചെട്ടിയാർ അതു മുഴുവൻ കുടിച്ചു. സാധാരണ പെണ്ണിനെക്കൊണ്ട് തനിക്കിഷ്ടമുള്ളത് ചെയ്യിക്കാറുണ്ടെങ്കിലും ആദ്യമായി ഒരു ഏതൊന്നിന്റെ ഇഷ്ടത്തിനനുസരിച്ച് കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യുന്നത്. തങ്കമണിയുടെ മേനി തളർന്നിരുന്നു. അയാൾ അവളെ കോരിയെടുത്ത് കിടപ്പുമുറിയിലേക്ക് നടന്നു. കമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ് അവളെ ആ കിടക്കയിലേക്ക് എടുത്തിട്ടു. അയാൾ അവളുടെ മേലേക്ക് കേറി കിടന്നു. അവളുടെ നെറ്റിയിലും ചുണ്ടിലും കവിളത്തും കഴുത്തിലും ഒക്കെ ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് മുടി. അയാൾ പതുക്കെ താഴേക്ക് അരിച്ചിറങ്ങി. തുടുത്ത മുലകൾ വായിലിട്ടു ഉറുത്തി. നാക്കുകൊണ്ട് മുലത്തെട്ടിൽ കുത്തി. ഒരുക്കെ കൊണ്ട് അവളുടെ മുലകൾ ഞെരിച്ചു. തങ്കമണിയിൽ പിന്നെയും കാമം കത്തിജ്വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ ചെട്ടിയാരെ കെട്ടിപിടിച്ചു. ഒറ്റമറച്ചിലിന് അയാളെ അടിച്ചിലാക്കി. അയാളുടെ നെഞ്ചിൽ ഉമ്മ വെച്ചു. രോമാവൃതമായ നെഞ്ചിൽ നിന്ന് അവൾ താഴേക്കിറങ്ങി. കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന അയാളുടെ കരിംകുണ്ണയുടെ ഭംഗി ആസ്വദിച്ചു. നല്ല നീളവും വണ്ണവും. കെട്ടിയോന്റെ കുണ്ണയെക്കാളും വലുതാണ്. അത് കേറുമ്പോ തന്നെ എന്ത് സുഖം. അപ്പോ ഇത് കേറിയാല്ലോ. അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അയാളുടെ തക്കാളി മകുടത്തിൽ ഒരുമ്മകൊടുത്തു. അയാളുടെ അണ്ടി ഒന്ന് വിറച്ചു. അവൾ കൈകൊണ്ട് മുട്ടമണി ഞെരടി. ഒപ്പം വാ പിളർന്ന് മകുടം മുഴുവൻ അകത്താക്കി. നാക്ക് കൊണ്ട് കുത്തി. ഒരുപാട് പെണ്ണുങ്ങളെ കൊണ്ട് വായിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഇത് വല്ലാത്തൊരു വാ തന്നെ. തന്റെ പെണ്ണുമിളയുടെ പൂറ്റിൽ കേറിയ സുഖം ഇവളുടെ വായിൽ നിന്നും കിട്ടുന്നു. കുറച്ച് ഉമിനീർ കുണ്ണയിൽ ഒഴുക്കി അവൾ വാ പിൻവലിച്ചു. കൈ കൊണ്ട് മുഴുവനായും തൊലിച്ചിട്ടു. അവളുടെ തുപ്പലും കൈകൊണ്ടുള്ള ഉഴിയലും ആ കരിംകുണ്ണയെ പെരുംകുണ്ണയാക്കി. അയാൾ കണ്ണടച്ച് കിടന്നു. അവൾ വീണ്ടും കുണ്ണ വായിലെടുത്തു. ഇപ്രാവശ്യം കൂടുതൽ വായിലേക്കെടുത്ത് അവൾ ഊമ്പി. അവളുടെ ഊമ്പലിൽ മതിമറന്നു അയാൾ കിടന്നു. അവളുടെ ഊമ്പലിന്റെ വേഗത കൂടി. കുണ്ണയിൽ തുപ്പലം നിറഞ്ഞ് വെട്ടിത്തിളങ്ങാൻ തുടങ്ങി. കൊറേ നേരം തങ്കമണിയുടെ വദനസുരതം ആസ്വദിച്ച ചെട്ടിയാർ അവളുടെ തലപൊക്കി. അവൾക്ക് കാര്യം മനസിലായി. എഴുന്നേൽക്കാൻ തുനിഞ്ഞ ചെട്ടിയാരെ തടഞ്ഞ് അവൾ അരക്കെട്ടിൽ കേറി ഇരുന്നു.

"എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ ഇങ്ങനെ കേറ്റി ഇരുത്തി പൊത്തിക്കണം എന്നാഗ്രഹിച്ചില്ലേ.."

"എപ്പഡിടി... ഉറക്ക് എപ്പടി പുരിഞ്ചുപോച്ച്.."

"അതൊക്കെ മനസിലായി.." ഒരു കള്ളച്ചിരിയോടെ അയാളുടെ കുണ്ണ അവൾ തന്റെ നനഞ്ഞു കുതിർന്ന പൂർ കവാടത്തിൽ ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ പതുക്കെ ആ കുണ്ണയിലേക്ക് ഇരുന്നു. കുണ്ണ മകുടം കേറിയപ്പോഴേക്കും അവൾ നിർത്തി. കാരണം നല്ല ഇറുക്കം ആയിരുന്നു. അവൾ കൈ നീട്ടി വെളിച്ചെണ്ണ കുപ്പി എടുത്തു. കുണ്ണയിൽ അൽപ്പം പുരട്ടി. തന്റെ പൂറ്റിലും വിരലിൽ വെളിച്ചെണ്ണ ആക്കി പൂറ്റിനുള്ളിലും ആക്കി. വെളിച്ചെണ്ണക്കുപ്പി യഥാസ്ഥാനത്തേക്ക് വച്ച് അവൾ ആ പെരുംകുണ്ണയിൽ രണ്ടുകാലും ഇരുവശത്തും കുത്തി പൂറ്റിൽ പതിയെ കേറ്റി. ഏകദേശം മൂക്കാൽ ഭാഗം കേറിയപ്പോഴേക്കും അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും വെള്ളം വന്നു. ആ പെരുംകുണ്ണ അവളുടെ കുത്തിപൂറിനെ അത്രയ്ക്ക് വേദനിപ്പിച്ചിരുന്നു. അവൾ ചെട്ടിയാരുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു. ചെട്ടിയാർ അവളുടെ ഇടുപ്പിലും അരയിലും ചന്തിയിലും പതുക്കെ ഉഴിഞ്ഞു. ഒപ്പം തന്റെ അരക്കെട്ട്

പതൃക്കെ മുകുളിലേക്ക് തള്ളാനും. ഒരു 2 മിനിറ്റ് അങ്ങനെ ചെയ്തപ്പോഴേക്കും അവയളുടെ കുണ്ണയിൽ പൂറ്റിലെ നനവ് അറിയാൻ തുടങ്ങി. തങ്കമണി വീണ്ടും എഴുന്നേറ്റിരുന്നു പതൃക്കെ പൊങ്ങാനും താഴാനും തുടങ്ങി. അവളുടെ മുഖഭാവത്തിൽ നിന്ന് വേദന ഉണ്ടെന്നു ചെട്ടിയാർക്ക് മനസിലായി. സാധാരണ വല്ല പെണ്ണുങ്ങളുമാണെൽ അടിച്ചു പൊള്ളിച്ച് കേട്ടിയേനെ.. പലപ്പോഴും പൂറ്റിൽ നിന്നും ചോര വരുമായിരുന്നു. പക്ഷെ ഇവിടെ നിയന്ത്രണം മുഴുവൻ തങ്കമണിക്കാണ്. തങ്കമണി കയറി ഇരുന്നു പൊതിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ കണ്ണുകൾ പതിയെ അടഞ്ഞു തുടങ്ങി. വേദന ഉണ്ടായിരുന്ന മുഖഭാവം മാറി സുഖം കിട്ടുന്ന മുഖഭാവത്തിലേക്ക് മാറി. അവൾ അയാളുടെ നെഞ്ചിൽ കൈ കുത്തി ആഞ്ഞടിച്ചു. അവളുടെ പൂറിന്റെ വഴുവഴുപ്പും തന്റെ കുണ്ണയിൽ പട്ടിപിടിക്കുന്ന പൂർത്തേനിന്റെ അളവും കൂടി കൂടി വരുന്നത് ചെട്ടിയാർ അറിഞ്ഞു. കെട്ടി വച്ചിരുന്ന കേശഭാരം അഴിഞ്ഞു വീണു. കാമർത്തയായ തങ്കമണി രണ്ടുകാലും ഇരു വശങ്ങളിലും കുത്തി പറന്നടിച്ചു. ചെട്ടിയാർ അരക്കെട്ട് കൊണ്ട് മുകുളിലേക്ക് തള്ളി അവളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു. രണ്ടു അരക്കെട്ടും കൂട്ടി മുട്ടുന്ന ശബ്ദം പുറത്തേക്കൊഴുകാൻ തുടങ്ങി. റോഡിൽ നിന്ന് കേട്ടാൽ പോലും അത് പണിയെടുക്കുന്ന ശബ്ദമാണെന്നു ആളുകൾക്ക് മനസിലാവും. അതേസമയം തങ്കമണിയുടെ വായിൽ നിന്നും സീൽകാരശബ്ദങ്ങൾ ഉച്ചത്തിലായി. അവൾ അലറുകയായിരുന്നു. ആരെങ്കിലും കേൾക്കുമോ എന്ന ചിന്തയൊന്നും അവൾക്കു ഉണ്ടായില്ല. അവളുടെ ഏലക്കായും സീൽകാരങ്ങളും കേട്ട ചെട്ടിയാരുടെ വായിൽ നിന്നും ശബ്ദങ്ങൾ പുറപ്പെട്ടു. അവൾ അയാളുടെ അരക്കെട്ടിൽ ഇരുന്നു ശരിക്കും കാവടി തുള്ളുകയായിരിന്നു. അവളുടെ അര കഴച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു. വേഗത കുറഞ്ഞു വരുന്നത് കണ്ട ചെട്ടിയാർ പൊങ്ങി ഇരുന്നു. അവളെ മടിയിൽ ഇരുത്തികൊണ്ട് തന്റെ അര വേഗത്തിൽ അവളുടെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് അടിച്ചു കൊടുത്തു. മുൻപത്തേക്കാൾ ശക്തിയിൽ ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണ തങ്കമണിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കയറി. തങ്കമണി അയാളുടെ അരയിൽ ഇരുന്ന് കണ്ണടച്ച് അയാളെ വരിഞ്ഞു മുറുകി. അയാൾ അവളെ കിടക്കയിൽ മലർത്തിക്കിടത്തി. അപ്പോഴും അയാളുടെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും ഊരിയിരുന്നില്ല. മലർന്നു കിടന്ന തങ്കമണി തന്റെ കാലുകൾ w പോലെ അകത്തി വച്ചു. പിന്നെ ചെട്ടിയാരുടെ ഊഴമായിരുന്നു. അയാൾ ഇരുവശത്തും കൈ കുത്തി. കാലിന്റെ വിരലുകളിൽ ഊന്നി തന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ആഞ്ഞു കേറ്റി. തണുത്തുറഞ്ഞ നെയ്യിൽ പഴുത്ത കമ്പി കയറിപോകുന്നപോലെ നനഞ്ഞു കുതിർന്ന ഒലിപൂറിൽ അയാളുടെ കരിംകുണ്ണ കേറി. സാവദാനം അടിതുടങ്ങിയ ചെട്ടിയാർ വളരെ പതൃക്കെ വേഗത കൂട്ടി. തൻകുമായിയുടെ പൂർ ശരിക്കും അഴഞ്ഞുകഴിഞ്ഞിരുന്നു. അയാൾ അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി. തങ്കമണി തല ഉയർത്തി തന്റെ പൂറ്റിൽ കേറുന്ന കുണ്ണ നോക്കി. ഒപ്പം ചെട്ടിയാരുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ചുണ്ടും കടിച്ചു. അവളുടെ മുഖത്തെ ഭാവം ചെട്ടിയാരെ ഹരം കൊള്ളിച്ചു. അയാൾ ആഞ്ഞടിച്ചു. അവളുടെ പൂറ്റിൽ അയാൾ അടിച്ചുകൊണ്ടേയിരുന്നു. അവൾ കാലുകൾ കൊണ്ട് കത്രികപ്പൂട്ടുണ്ടാക്കി ചെട്ടിയാർ തന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു. ചെട്ടിയാർ അവളെ ഉരുപ്പടക്കം കെട്ടിപിടിച്ച് ചുംബിച്ചു. അപ്പോഴും ഒരു പിസ്റ്റൺ കണക്കെ അയാളുടെ കുണ്ണ പൂറ്റിൽ കേറുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ചെട്ടിയാർ തന്റെ സകല ശക്തിയും അവളുടെ പൂറ്റിൽ കാണിച്ചു. ചെട്ടിയാർ അവളുടെ മേലേക്ക് കിടന്നു. അവളുടെ കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വച്ച് അവളെ പണ്ണി പൊള്ളിച്ചു. തങ്കമണിയുടെ താൾ പെരുത്തിരുന്നു. തന്റെ കെട്ടിയോനോന്നും ചെട്ടിയാരുടെ മുന്നിൽ ഒന്നുമല്ല. അവൾ അയാളെ കെട്ടി പിടിച്ചു. ചുണ്ടുകൾ ഊമ്പി വലിച്ച് ചെട്ടിയാർ അവളെ അടിച്ചു. അയാളുടെ പൂറ്റിലെ അടിയുടെ വേഗതയും അയാളുടെ ശ്വാസഗതിയും കൂടി കൂടി വന്നു.

"എന്നക്ക് ഉന്നുടെ.. പിന്നാടി യേത്തണം പോലെയിരുക്ക്... എന്നാ.."

"ഹാ ചെട്ടിയാരെ ഇപ്പൊ വേണ്ടാ.. പിന്നെ.. ഇപ്പൊ എന്റെ പൂറ്റിൽ അടിച്ചൊഴിക്ക്..."

ചെട്ടിയാർ വാശിയിൽ അടിച്ചു കൊടുത്തു.

"പ്ലക്.. പ്ലക്.. പ്ലിം.. പ്ലം.. പ്ലക്... പ്ലക്.. പ്ലക്.. പ്ലിം.. പ്ലം.. പ്ലക്.. പ്ലക്.. പ്ലക്.. പ്ലിം.. പ്ലം.. പ്ലക്.. പ്ലക്.. പ്ലക്.. പ്ലിം.. പ്ലം.. പ്ലക്... ഹാ.. ഹൂ.. ആഹ്ഹ.. മേ.. ഹോ.. അടീക്ക്.. അടിച്ചു പൊളിക്ക്.. ഊ ... ഹ... ഹാ ഹാ... ഹാ.. " വികലമായ ശബ്ദങ്ങൾ തകമണിയുടെ വായിൽ നിന്നും വന്നു. ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണ മൂത്തുതുടങ്ങി.. അയാൾ അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി.. അവളുടെ പൂറിന്റെ ഭിത്തികളിൽ അയാളുടെ കുണ്ണ ഇടിച്ചു പൊളിച്ചു. അതേസമയം അവളുടെ പൂറ്റിലും ഒഴുക്ക് ശക്തമായി തുടങ്ങി.. ഇങ്ങനെയൊരു സുഖം ഇതിനു മുൻപ് രണ്ടുപേർക്കും ലഭിച്ചിരുന്നില്ല... തകമണിയുടെ പൂർ അയാളുടെ കുണ്ണയെ ഞെരിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ പൂറിന്റെ ചൂട് ശരിക്കുമ അറിഞ്ഞ ചെട്ടിയാർ പൂർവാധികം ശക്തിയോടെ അടിച്ചു. ഓരോ അടിക്കും കട്ടിലും കിടക്കയും അവളുടെ മൂലകളും ഒക്കെ കുലുങ്ങി. അടിയുടെ വേഗത കൂടി കൂടി വന്നപ്പോ ചെട്ടിയാർ പറഞ്ഞു..

"നാൻ ഉള്ളിൽ പോടപോറൻ.. പോടട്ടുമാ.."

"ഒഴിക്ക്.. ചെട്ടിയാരെ.. തന്റെ കുണ്ണ പാൽ എന്റെ പൂറിനെ നിറക്കട്ടെ.."

"ഉനക്ക് എന്നാലൊതൻ കുഴന്ത ഭാഗ്യം.."

അയാൾ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ആഞ്ഞടിച്ചു പാൽ ചീറ്റിച്ചു. അവളുടെ പൂറും വേദി പൊട്ടിച്ചിരുന്നു. ചെട്ടിയാർ തന്റെ കുണ്ണ പാൽ അവളുടെ അകത്തേക്ക് തള്ളി ചീറ്റിച്ചു. അയാളുടെ പാൽ അവളുടെ ഉള്ളിലേക്ക് പോകുന്നത് തകമണി അറിഞ്ഞിരുന്നു. കിതച്ചു കൊണ്ട് ചെട്ടിയാർ അവളുടെ മേലേക്ക് വീണു. അയാൾ പിന്നെയും തന്റെ അരക്കെട്ട് ഉള്ളിലേക്ക് തള്ളി പിടിച്ചിരുന്നു. ചെട്ടിയാരുടെ കൊച്ചിനെ വയറ്റിൽ കൊണ്ടുനടക്കുന്ന കാര്യമോർത്ത് തകമണി സന്തോഷിച്ചു. ഇത്രേക്കാലം കെട്ടിയോൻ വിചാരിച്ചിട്ട് നടന്നിട്ടില്ല.. ഇപ്പോ അറിയാം ആർക്കാണ് കുഴപ്പമെന്നു...

താഴ്വരയിൽ മഞ്ഞു പെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു. കുന്നിൻ മുകളിലെ കോട താഴേക്ക് ഇറങ്ങി വന്നു. പ്രഭാതത്തിലെ സൂര്യകിരണങ്ങൾ പൊൻപ്രഭ പൊഴിച്ചു കടയുടെ പൊളിഞ്ഞ വാതിലിന്റെ ഇടയിലൂടെ രാഘവൻപിള്ളയുടെ മുഖത്ത് തട്ടി വിളിച്ചു. നല്ല ഉറക്കം കിട്ടി. രാത്രി പാവം പ്രിയതമ തന്നെ കാണാതെ വിഷമിച്ചുവോ ആവോ. ഇതുവരെ അവളുടെ ആഗ്രഹം നിറവേറ്റിക്കൊടുക്കാൻ സാധിച്ചിട്ടില്ല. ഒരു കുഞ്ഞിക്കാൽ... രാഘവൻപിള്ള എഴുന്നേറ്റു അഴിഞ്ഞ മുണ്ട് വാരി ഉടുത്തു. പുലർകാലയുള്ള കുണ്ണയുടെ പൊന്തൽ ഇതുവരെ മാറിയിട്ടില്ല. മൂത്തു നിൽക്കുന്നു. തകമണിയുടെ മുഖം ഓർത്തതും അറിയാതെ കൈ കുണ്ണയിലേക്ക് നീങ്ങി. ഒന്ന് ഞെരടി വിട്ടു. രക്ഷയില്ല.. താഴുന്ന മട്ടില്ല... പുറത്തിറങ്ങി ചുറ്റും നോക്കി. ചന്തയിൽ ആളുകൾ വന്നു തുടങ്ങിയിട്ടില്ല. പൂക്കാരി കനകാംബരം മാത്രം വന്നിട്ടുണ്ട്. അവളെ നോക്കി പിള്ള മുണ്ടിനുമീതെ ശരിക്കൊന്നു ഉഴിഞ്ഞു. ഹോ തകമണിയെപ്പോലെ ഉണ്ട്. കെട്ടിയോൻ ചത്തെപിന്നെ ഇവൾ ഇവിടെയുണ്ട് ഈ ചന്തയിൽ... ആ ചെട്ടിയാരുടെ കുറ്റി ആയത്തുകാരണം അങ്ങ് മുട്ടാനും പറുന്നില്ല. ഇന്നലെ ചെട്ടിയാരുടെ പോക്ക് കണ്ടിട്ട് ഇവളുടെ അടുത്തേക്കൊന്നൊന്നു തോന്നുന്നത്. ഇപ്പോഴത്തെ ചെട്ടിയാരുടെ ചിന്നവീട് ഇവളാണല്ലോ... പിള്ളയെ കണ്ടതും കനകാംബരം അടുത്തേക്ക് കൊഞ്ചികുഴഞ്ഞാടി വന്നു..

"എന്താ.. ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നത്.."

"ഏയ് ഒന്നുമില്ല... വെറുതേകാലത്തു തന്നെ കനകാംബരത്തെ നോക്കി ഒന്ന് ചൂടാക്കാം എന്ന് വിചാരിച്ചു."

"ചൂടാവാണേൽ ചായ കുടിക്കൂ... അല്ലാതെ എന്റെ ചോര കുടിക്കല്ലേ പൊന്നെ..."

"ഉം എന്ത് പറ്റി... പൊന്നെ എന്നൊക്കെ വിളിക്കുന്നുണ്ടല്ലോ... നിങ്ങളുടെ പൊന്ന് ഇപ്പൊ ഞാനായോ..."

"ഓ.. എനിക്കും ആരെങ്കിലും വേണ്ടേ..."

"ഏഹ്.. അപ്പൊ ചെട്ടിയാരോ.."

"ഓ അങ്ങേർക്ക് ഇപ്പൊ വേണ്ടാതായി എന്നാ തോന്നുന്നു... ഇന്നലെ കൊറേ നേരം കാത്തിരുന്നു പക്ഷെ വന്നില്ല.."

പിള്ളയുടെ മനസ്സിൽ ഒരു കൊള്ളിയാൻ വെട്ടി... ഈശ്വരാ... ഇന്നലെ അപ്പൊ എങ്ങോട്ടാ പോയത്... വീട്ടിലേക്ക്... അയ്യോ... ഇന്നലെ വൈകീട്ട് ചെട്ടിയാരുടെ ചോരകുടി കണ്ടതാ... തങ്കമണി... പിള്ളക്കറിയാം... ഒരിക്കൽ സ്വാദ് കിട്ടിയാൽ... പിന്നെ കൊറേ നാള് ആ സ്വാദ് തന്നെ ചെട്ടിയാർക്ക് കിട്ടണം... ഭഗവാനെ ചെട്ടിയാർ എന്നെ വീട്ടിൽ കിടത്തി ഉറക്കില്ലേ... അയാൾ വീട്ടിലേക്ക് ഓടി...

മലർന്നു കിടക്കുന്ന തങ്കമണി കണ്ണ് തുറന്നു. ബോധം കെട്ട് ഉറങ്ങി പോയി. പൂർണ്ണനഗ്നയായി കിടക്കുന്ന തങ്കമണി തന്റെ പൂർത്തടത്തിൽ തടവി. രാത്രിയിലെ കാര്യം ഓർത്തപ്പോ തന്നെ അവളുടെ ശരീരത്തിൽ ഒരു വിറയൽ വന്നു. അവൾ എഴുന്നേറ്റു. ശരീരത്തിൽ വേദനയുണ്ടെങ്കിലും മനസിലെ സന്തോഷം ആ വേദനകളെ പാടെ ഇല്ലാതാക്കി. എഴുന്നേറ്റ് ഫ്രഷ് ആയി. കുളി കഴിഞ്ഞ് പുറത്തേക്ക് വന്ന തങ്കമണി കാണുന്നത് ഓടിക്കിതച്ചെത്തിയ കെട്ടിയോനെയാണ്...

"എന്താ... എന്ത് പറ്റി..." ആകാംഷാഭരിതയായി അവൾ ചോദിച്ചു...

ചോദിക്കാൻ വന്നതെല്ലാം അവളുടെ ആ നിൽപ്പ് കണ്ട് പിള്ള മറന്നു. വെറും ഒറ്റമുണ്ടിൽ മാത്രമായിരുന്നു അവളുടെ ശരീരം മറച്ചിരുന്നത്. കൊഴുത്തുരുണ്ട കൈ തണ്ടുകളും വിർത്ത കക്ഷവും വെള്ളത്തുള്ളികൾ ഇറ്റിറ്റു നിൽക്കുന്ന ഷോൾഡറും അയാളുടെ സംശയങ്ങളെ ഇല്ലാതാക്കി. പകരം ആ മടകത്തിടമ്പിനെ ഭോഗിക്കാനുള്ള അതിതീക്ഷണമായ അഭിവാഞ്ഛ അയാളിൽ ഉളവായി. പിള്ളയുടെ വിളറിപിടിച്ച മുഖവും കിതപ്പും ഒക്കെ കണ്ട് നിശ്ചലയായ തങ്കമണി പിള്ളയെ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുകയായിരുന്നു. പിള്ള തങ്കമണിയുടെ അടുത്തേക്ക് ആക്രാന്തത്തോടെ പാഞ്ഞടുത്തു.

"ആരുമില്ലേ " ഒരു വിളി പുറത്തുനിന്നും... പിള്ള തിരിഞ്ഞു നോക്കി. ഏയ് വെറുതെ തോന്നിയതാവും.

"ഹേയ്... ഇവിടെ ആരുമില്ലേ..."

ഹോ നാശം ഒന്ന് മൂഡായി വന്നതായിരുന്നു. നശിപ്പിച്ചു. ഏത് നാറിയാ... തങ്കമണിക്ക് അപ്പോഴാണ് സമാധനമായത്... കാരണം ഇന്നലെ രാത്രി ചെട്ടിയാർ ഉഴുതുമറിച്ച് തന്റെ മദനാപൂവിൽ നല്ല വേദന ഉണ്ടായിരുന്നു. ആ തടിച്ച കുണ്ണ കേറിയപ്പോ സുഖം കൊണ്ട് ഒന്നും അറിഞ്ഞില്ല. കാലത്തുനോക്കിയപ്പോഴാണ് മനസിലായത്... പൂർത്തേൻ മാത്രമല്ല ഒപ്പം ചോരയും വന്നിരുന്നു എന്ന്. കഴുകി വൃത്തിയാക്കിപ്പോ തന്നെ ജീവൻ പകുതി പോയതാ. പിള്ളച്ചേട്ടൻ കേറി ഇപ്പൊ പണിതിരുന്നേൽ ബാക്കി പകുതികൂടി പോയേനെ... അവൾ വേഗം ഉള്ളിലേക്ക് പോയി.

'ഏതു പുണ്ടച്ചിമോനാടാ... കാലത്തേ...' അരിശം കൊണ്ട് രാഘവൻ പിള്ള അങ്ങനേം പറഞ്ഞു കൊണ്ടാണ് ഉമ്മറത്തേക്ക് ചെന്നത്. ഒരാണും പെണ്ണും പിന്നെ ഒരു കുഞ്ഞും... ആണിന് ഒരു 35 വയസ്സ്.. നല്ല ഒത്ത ശരീരം കട്ടി മീശ അത്യാവശ്യം ഉയരം... പെണ്ണിനെ നോക്കിയ രാഘവൻ പിള്ളയുടെ വാ താന്നെ തുറന്നു. 30 വയസ്സ് വരും. കണ്ടാൽ ഒരു ദേവതയാണെന്നു തോന്നും. എന്താ ഒരു ഐശ്വര്യം... അവളുടെ ഒരു നോട്ടം പിള്ളയുടെ നേർക്ക് ഉണ്ടായതും ഇടിമിന്നൽ ഏറ്റുപോലെ ആയി പിള്ള. നീളൻ

മുഖവും...പരന്ന നെറ്റിയും... വശ്യമായ വലിയ കണ്ണുകളും... സുന്ദരമായ നാസികയും... വിടർന്ന റോസാപൂ പോലുള്ള തുടുത്ത ചുണ്ടുകളും എല്ലാം കൂടി ആകെ ഒരു അപ്സരസ്സ്...

"ചേട്ടൻ എന്തേലും പറഞ്ഞോ... " ഗാംഭീര്യമുള്ള ആ ശബ്ദം കേട്ട് അയാൾ അവളുടെ മുഖത്തുനിന്നുള്ള നോട്ടം മാറ്റി.

"ഏ... എന്താ... ഹാ.. എന്താ..." പിള്ള നിന്ന് വികി.

"ഞാൻ മാധവൻ... ഇതെന്റേ ഭാര്യ മാലതി..."

"ഉം..." ഗൗരവത്തിൽ ഒന്ന് മൂളി പിള്ള തിണ്ണയിൽ കേറി കാലുമ്മേ കാലും കേറ്റി ഇരുന്നു. "എന്താ കാര്യം.. എന്താ വേണ്ടത്..."

"ഞങ്ങൾ ആണ് അപ്പുറത്തെ സ്ഥലം വാങ്ങിയത്... ആ കരയിലെ..." അയാൾ കൈ ചൂണ്ടി കാണിച്ചു.

അതുശരി അപ്പൊ ചെട്ടിയാർ പറഞ്ഞ സ്ഥലം വാങ്ങിയത് ഇവരാണ്.

"ഉം അതിനു ഞാൻ എന്തു വേണം..."

"താങ്കൾ പ്രത്യേകിച്ച് ഒന്നും ചെയ്യണ്ട.. അവിടേക്ക് വണ്ടി വരാനുള്ള സൗകര്യം ഉണ്ട് എന്നാണ് ഉടമ ഞങ്ങളെ ധരിപ്പിച്ചിരുന്നത്. വന്നു നോക്കിയപ്പോ വഴി മുഴുവൻ കെട്ടി അടച്ചിരിക്കുന്നു. പണിക്കാർ പറഞ്ഞു. അത് ഇവിടുനാണ് ചെയ്തത് എന്ന്. അത് പൊള്ളിച്ചു മാറ്റിയാൽ എനിക്ക് സൗകര്യമായിരുന്നു.."

"ഹ ഹ ഹ.... നന്നായി... അപ്പൊ നിനക്ക് മനസിലായി ഇവിടെ വന്ന് പറയണമെന്ന്... അല്ല ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടെ... അത് പൊള്ളിച്ചു മാറ്റാൻ എനിക്ക് സൗകര്യമില്ലെങ്കിലോ..."

"അങ്ങനെ പറയരുത്... ഒരുപാട് കഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടാ ഇങ്ങനെ ഒരു സ്ഥലം ഒത്തു കിട്ടിയത്..."

"അതെ ആ സ്ഥലം എന്റേ അയ്യോ ഒരുപാട് മോഹിച്ചതാ... അതുകൊണ്ട് നിനക്ക് ഞങ്ങൾ ഒരു വില തരും. അത് വാങ്ങി ഭാര്യയെയും കുഞ്ഞിനേയും കൂട്ടി സ്ഥലം വിടുന്നതല്ലേ നല്ലത്..." ഒരു വിടൻ ചിരിയോടെ മീശ ഉഴിഞ്ഞ് പെണ്ണിനെ ഒന്ന് ഇരുത്തി നോക്കി ഭീഷണിയുടെ സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു.

"ആഹാ... വന്നു കേറിയപ്പോഴേക്കും ഭീഷണി... ചേട്ടോ ഞാൻ ഇവിടെ താമസിക്കാൻ വന്നതാ... സ്ഥലക്കച്ചവടത്തിന് വന്നതല്ല. പിന്നെ ഞാൻ സ്ഥലം കൊടുക്കണോ വേണ്ടയോ എന്ന് താങ്കൾ പറഞ്ഞ ആ "അയ്യോ" യോ താനോ അല്ല തീരുമാനിക്കേണ്ടത്. ഞാനല്ലേ... അപ്പൊ ഒരു കാര്യം അങ്ങ് തെളിയിച്ചു പറയാം. ഞാനായിട്ട് അത് പൊള്ളിച്ചു മാറ്റേണ്ട ഗതി വരുത്തരുത്. അത് നന്നാവില്ല... ആർക്കും.." മാധവൻ മുണ്ട് വളച്ചു കുത്തി മറുപടി പറഞ്ഞു. പിള്ളയുടെ ചോര തിളച്ചു മറിഞ്ഞു. ഇതുവരെ ആരും ധിക്കാരത്തോടെ സംസാരിച്ചിട്ടില്ല. ആദ്യമായി ഒരുത്തൻ അതും ഒരു വരത്തൻ ... കൈ വീശി പിള്ള മാധവന്റെ മുഖത്ത് ഒന്ന് കൊടുത്തു. അപ്രതീക്ഷിതമായി അങ്ങനെ ഒരു അടി അയാൾ പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല. മുറ്റത്തെ മണ്ണിൽ അയാൾ അലച്ചു തല്ലി വീണു. മാലതി ഒരലർച്ചയോടെ തന്റെ ഭർത്താവിന്റെ അടുത്തേക്ക് ഓടി ചെന്ന്. പുറത്തെ ശബ്ദം കേട്ട് അകത്തു നിന്ന് തങ്കമണിയും ഓടി വന്നു.

മാധവൻ ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരിയോടെ എഴുന്നേറ്റു. "എന്തിനാ മാലതി കരയുന്നെ... എനിക്കൊന്നും ഇല്ല.. ആ ചേട്ടൻ ഒരു തമാശ കാണിച്ചതല്ലേ... " അയാൾ മുണ്ട് വളച്ചു കുത്തി രാഘവൻപിള്ളയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി പറഞ്ഞു

"വീട്ടിൽ കേറി വരുന്നവരെ പുണ്ടച്ചിമോനെ എന്ന് വിളിച്ചു വരവേൽക്കുന്ന തന്റെ സംസ്കാരം എനിക്ക് അപ്പോഴേ മനസിലായതാണ്. ഞാൻ അപ്പോ പ്രതികരിക്കാഞ്ഞത് അറിയാഞ്ഞിട്ടല്ല എത്രത്തോളം പോകും എന്ന് നോക്കിയതാ. ഞാൻ ഒന്നും കൂടി പറയുന്നു പ്രശ്നമുണ്ടാക്കാൻ എനിക്ക് താൽപ്പര്യം ഇല്ല. നിങ്ങളായിട്ട് ആ വേലി പൊള്ളിച്ചു കളയുന്നതാ നല്ലത്. "

"ഇല്ലെങ്കിൽ നീ എന്ത് ചെയ്യുംടാ തയ്യോളി..." പിള്ള കക്ളിപ്പിൽ തന്നെ. ഒരുവെള്ളിടി വെട്ടിയപോലെ തോന്നി പിള്ളക്ക്... ഒപ്പം താൻ നിലത്തുനിന്നും പൊന്തിയതായും തോന്നി. പുറം തല്ലി നിലത്തു വീണപ്പോഴാണ് മനസിലായത് അടി കൊടുക്കാൻ മാത്രമല്ല കിട്ടാനും കൂടി ഉള്ളതാണെന്ന്. മാധവൻ കൈയും ചുരുട്ടി നിലത്തുകിടക്കുന്ന പിള്ളയുടെ നാഭി നോക്കി ഒരു തൊഴി കൊടുത്തു... "അയ്യോ..." പിള്ള വലിയവായിൽ നിലവിളിച്ചു. പിള്ളയെ പൊക്കിയെടുത്ത് തിണ്ണയുടെ അടുത്ത് വച്ചിരുന്ന ചെടിക്കൂട്ടത്തിലേക്ക് എടുത്ത് എറിഞ്ഞു. നെഞ്ഞിടിച്ചു വീണ പിള്ളയുടെ തല മുഴുവൻ ഒരു മൂളൽ മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. തങ്കമണി അലറി കരഞ്ഞുകൊണ്ട് ഓടിവന്ന് മാധവന്റെ കാൽക്കൽ വീണു.

"പൊറുക്കണം.. ഇനി ഒന്നും ചെയ്യരുത്.." പിള്ളയുടെ ബോധം നഷ്ടപ്പെട്ടിരുന്നു. മാധവൻ പോയതിനു പിന്നാലെ ചെട്ടിയാർ കലി തുള്ളി ഓടി വന്നു. നദേശൻ വൈദ്യരുടെ ചികിത്സയിലായിരുന്ന പിള്ളക്ക് അധികം സംസാരിക്കാൻ പറ്റുമായിരുന്നില്ല.

ചെട്ടിയാരുടെയും രാഘവൻപിള്ളയുടെയും തോൽവി ഒരു ആഘോഷമാക്കി എടുത്തു നാട്ടുകാർ. മാധവൻ വേലിയൊക്കെ പൊളിച്ച് തന്റെ സ്ഥലത്ത് കൃഷി തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഒരു മാസത്തോളം എടുത്തു പിള്ള കിടക്കയിൽ നിന്ന് എണീക്കാൻ. ചെട്ടിയാർ പിള്ളയുടെ വീട്ടിലേക്കുള്ള വരവ് കൂട്ടി. പിള്ളയെ കാണാനും ആശ്വസിപ്പിക്കാനും എന്ന വ്യജേന തങ്കമണിയെ അയാൾ എന്നും കളിച്ചു. പ്രത്യേക പലക വിരിച്ച കട്ടിലിൽ വേണം കിടക്കാൻ എന്നുള്ളത് കൊണ്ട് പിള്ള ഒറ്റക്കാണി കിടക്കാൻ. അയാൾ പലപ്പോഴും തന്റെ ഭാര്യയുടെ കാമം തിളക്കുന്ന അലർച്ചയും സീൽക്കാരങ്ങളും കേൾക്കാറുണ്ടായിരുന്നു. തുറന്നു കിടക്കുന്ന വാതിൽക്കലിലൂടെ കടന്നു പോകുന്ന ചെട്ടിയാരെയും അയാൾ കണ്ടു. തന്റെ ഭാര്യയെയും അയാൾ പിഴപ്പിച്ചു. തെണ്ടി... അയാൾക്ക് വേണ്ടിയാണു തൻ ഈ കിടപ്പു കിടക്കുന്നത്. ഒരുദിവസം മുറിയിലേക്ക് വന്ന തങ്കമണിയെ അയാൾ അടിമുടി നോക്കി. ശരിക്കും കൊഴുത്തു വെറും ആഴ്ചകൾ കൊണ്ട്... അവളുടെ പുറത്തെയും അരയുടെയും വിരിവ് കൂടിയിരിന്നു. തന്റെ ഭാര്യയുടെ കൊതം ചെട്ടിയാർ ശരിക്കും ഉപയോഗിക്കുണ്ട് എന്ന് മനസിലായി. അങ്ങനെ ആഴ്ചകൾ കഴിഞ്ഞു. തങ്കമണി ശരിക്കും ചെട്ടിയാരുടെ അടിമ ആയി മാറിയിരുന്നു. ഒരു രാത്രി പിള്ള രണ്ടും കൽപ്പിച്ച് എഴുന്നേറ്റു... ഊന്നു വടിയുടെ സഹായത്തോടെ അയാൾ തങ്കമണിയുടെ മുറി ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു. പക്ഷെ അവൾ മുറിയിലുണ്ടായിരുന്നില്ല. അയാൾ ഉമ്മറത്തെ ശബ്ദം കേട്ട് അങ്ങോട്ട് പോയി. അവിടെ ചെട്ടിയാരുടെ കുതിരവണ്ടി നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു... ആ വീട് മുഴുവൻ അരിച്ച് പറക്കിയിട്ടും അയാൾക്ക് തങ്കമണിയെ കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല. പെട്ടെന്ന് തോട്ടത്തിൽ ഒരു വെളിച്ചം കണ്ടു. അയാൾ അങ്ങോട്ട് കുതിച്ചു. അവിടെ കണ്ട കാഴ്ച തോട്ടത്തിലെ മോട്ടോർ ഷെഡിന്റെ തിണ്ണയിൽ നൂൽ വസ്ത്രമില്ലാതെ തന്റെ ഭാര്യ ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണ വലിച്ചുഊമ്പുന്നു. അയാളുടെ കണ്ണീർ കാഴ്ചയെ മറക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഇത്രേം കാലം തന്റെ ഭാര്യ നല്ലവൻ ആണെന്നും പിഴച്ച ചെട്ടിയാർ കാരണമാണ് അവൾ വഴങ്ങിക്കൊടുക്കുന്നതും എന്നായിരുന്നു വിചാരം. അവളും കൂടി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു ചെയ്യുന്നതാണ് എന്നറിഞ്ഞപ്പോ അയാളിലെ ചെകുത്താൻ ഉണർന്നിരുന്നു. അയാൾ ഒരു കവുങ്ങിന്മേൽ പിടിച്ച് ആ കാഴ്ച കണ്ട് നിന്നു. ഒരിക്കൽ പോലും തന്റെ കുണ്ണ വായിലെടുക്കാത്ത ഇവൾ അതാ ആ കറുത്ത അണ്ടി ഊമ്പി സുഖിക്കുന്നു. തങ്കമണിയുടെ ഊമ്പൽ നന്നായി ആസ്വാദിക്കുന്ന ചെട്ടിയാർ... പട്ടി പുലയാടി മോൻ. നിനക്ക് ഞാൻ പണി തരുന്നുണ്ടോ പരപുറിമോനെ. അയാൾ

തങ്കമണിയുടെ വായിലേക്ക് തന്റെ കുണ്ണ അടിച്ചു കൊടുത്തു. അവളുടെ മുടി കുത്തി പിടിച്ച് അണ്ണാക്ക് വരെ അയാൾ കുണ്ണ കേറ്റി. പിള്ളക്ക് സ്വന്തം ഭാര്യ മറ്റൊരുവന്റെ അണ്ടി ഊമ്പുന്നത് കണ്ടപ്പോ ആദ്യം സങ്കടം തോന്നിയെങ്കിലും പതിയെ അയാളുടെ പൗരുഷവും ഉണരാൻ തുടങ്ങി. ചെട്ടിയാർ തങ്കമണിയുടെ വായ തൻ അവളുടെ പൂറ് എങ്ങനെ ഉപയോഗിക്കുന്നുവോ അതുപോലെ ഉപയോഗിച്ചു. അയാൾ തങ്കമണിയെ പിടിച്ചഴുന്നേൽപ്പിച്ച് അയാളുടെ നാക്ക് അവളുടെ വായിലേക്ക് തള്ളി... അയാളുടെ കൈകൾ അവളുടെ മേനിയിലാകെ ഇഴഞ്ഞു നടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അയാൾ അവളുടെ കുനിച്ച് നിർത്തി. തന്റെ കുണ്ണ കൈയിൽ എടുത്ത് അവളുടെ വിരിഞ്ഞ കൊതത്തിന്റെ ഇടയിലൂടെ പൂറ്റിലേക്ക് ആഞ്ഞു തള്ളി. തങ്കമണിയുടെ വിരിഞ്ഞ കൊതം ആദ്യമായി കാണുന്ന പോലെ പിള്ള നോക്കി. ഇത്രേം വലുപ്പം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ചെട്ടിയാർ തന്റെ ഭാര്യയുടെ പൂവും കുത്തിയും ശരിക്കും അടിച്ചു പൊളിച്ച് വലുതാക്കി എന്ന് മനസിലായി. കുണ്ണ കേറുമ്പോ സാധാരണ അവൾ കരയാറുണ്ടായിരുന്നു. അതും ചെട്ടിയാരുടെ അത്രേം ഇല്ലാതിരുന്ന തന്റെ ഈ കുണ്ണ. പക്ഷെ ആനകുണ്ണ കേറിയിട്ടും അവളുടെ വായിൽ നിന്ന് കരച്ചിലല്ല വന്നത്. മറിച്ച് സുഖം മൂക്കുമ്പോ ഉണ്ടാവുന്ന സീൽക്കാരമായിരുന്നു. പിള്ള തിരിഞ്ഞു നടന്നു. എല്ലാം നഷ്ടപ്പെട്ടു. സ്വന്തം ഭാര്യയെ വേറെ ഒരുകാരൻ തോട്ടത്തിൽ ഇട്ടു പണിയുന്നു. അയാൾ വീട്ടിലേക്കു നടന്നു. പിന്നാമ്പുറത്തെ തിണ്ണയിൽ ഇരുന്നു. തന്റെ ഭാര്യയുടെ കാമകേളി വ്യക്തമായി അയാൾക്ക് കാണാമായിരുന്നു. കുനിഞ്ഞു നിന്ന് തന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് ലിംഗം കേറാൻ വേണ്ടി കുണ്ടികൾ തള്ളിപ്പിടിച്ച് നിൽക്കുന്ന തങ്കമണി. നിർവൃതിയിലാണ്ട് കണ്ണടച്ച് തങ്കമണിയുടെ പെരുംപൂറ്റിലേക്ക് അടിച്ചു കേറ്റുന്ന ചെട്ടിയാർ. അവരുടെ കാമകേളി പിന്നെയും നീണ്ടു. ഇടക്ക് എപ്പോഴോ ചെട്ടിയാരുടെ അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂടുന്നതും അയാൾ തളർന്നു അവളുടെ പുറത്തു വീഴുന്നതും അയാൾ നിറകണ്ണുകളോടെ കണ്ടു. അയാൾ തിണ്ണയിലെ തൂണിൽ ചാരി ഇരുന്നു... അയാൾ ആലോചിച്ചു. ഇതിനെല്ലാം കാരണം...

www.kambistories.com | www.kambikuttan.net

"മാധവൻ..."

തന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഉണ്ടായ എല്ലാ തോൽവിക്കൾക്കും കാരണം. അവന്റെ ജീവിതം തല്ലി കെടുത്തിയിട്ടു തന്നെ കാര്യം. ഒപ്പം തന്നെ വഞ്ചിച്ച ചെട്ടിയാരെയും ഒപ്പം തങ്കമണിയേയും വെറുതെ വിടാൻ ഒരുകമലായിരുന്നു.

പിന്നെയും ആഴ്ചകൾ കഴിഞ്ഞു. ഒന്നും അറിയാത്ത മട്ടിൽ പിള്ള നടന്നു. ഇതേസമയം ചെട്ടിയാർക്ക് തങ്കമണിയെ മടുത്തിരുന്നു. അയാൾ പുതിയ മേച്ചിൽപ്പുറം തേടി അലഞ്ഞു. അൽപ്പനാളുകൾക്കു ശേഷം പിള്ള ആ ദുഃഖ വാർത്ത അറിഞ്ഞു. തന്റെ ഭാര്യ ഗർഭിണിയാണ്... അയാൾ ഒന്നും ചോദിച്ചില്ല. തങ്കമണിയും ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല. പക്ഷെ അയാൾ ചങ്കുപൊട്ടുന്ന വേദനയോടെ ഒന്ന് മാത്രം പറഞ്ഞു...

"തങ്കം.. ഞാൻ ഒരിക്കൽപോലും വേറൊരു സ്ത്രീയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയിട്ടില്ല. നിനക്ക് എന്നോട് ഇഷ്ടമാണെന്നാ തങ്കം ഞാൻ കരുതിയെ... പക്ഷെ വെറും കാമം മാത്രമാണ് എന്നറിഞ്ഞപ്പോ ചക് പൊടിഞ്ഞു... എന്നോട് വേണ്ടിയിരുന്നില്ല... "അയാളുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞിരുന്നു. തങ്കമണി തളർന്നിരുന്നു. തൻ ചെയ്ത തെറ്റ് എത്ര വലുതാണ് എന്ന്. അവൾ തളർന്നു നിലത്തിരുന്നു. അവളുടെ തളർച്ച കാണാൻ നിൽക്കത്തെ പിള്ള ഇറങ്ങി നടന്നു. പോരാ... മതിയായിട്ടില്ല... കൊല്ലണം എല്ലാ പന്നികളെയും.. അയാൾ തന്റെ പുഴക്കരയിലെ തോട്ടത്തിലേക്ക് നടന്നു. അവിടെ എത്തുമുൻപ് ആണ് മാധവന്റെ തോട്ടവും വീടും. വീളഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന വീളഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന പാവക്കയും വെണ്ടക്കയും തളിർത്തു നിൽക്കുന്ന വാഴയും മത്തനും ചേനയും... സമൃദ്ധിയുടെ തോട്ടം...താൻ എല്ലാം നഷ്ടപ്പെട്ടവനും. തോട്ടത്തിനുള്ളിലെ വീട്ടിലേക്ക് അയാൾ നടന്നു. കൈയിൽ കരുതിയിരുന്ന കൊച്ചു പിച്ചാത്തി ഊരിപിടിച്ച് തന്നെ. തോട്ടത്തിന് നടുവിലൂടെയുള്ള ഒരു ഒരു 50 മീറ്റർ ദൂരം ഉണ്ട് വീട്ടിലേക്ക്... വിശാലമായ മുറ്റത്തോട് കൂടിയുള്ള ഒരു പഴയവീട്.. ദൂരെ നിന്നെ മനസിലായി മുറ്റത്ത്

ആരോ ഉണ്ടെന്ന്.. അടുക്കുംതോറും പരിചയമുള്ള ആ സ്വരം അയാൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു. "ചെട്ടിയാർ.." പിള്ളയുടെ കാലിന്റേയും മനസിന്റേയും വേഗത കുറഞ്ഞു.

"മാധവ... നീ എന്ന ചൊന്നത്.. നാൻ ഉനക്ക് എതിരിയാ... ഹ ഹ ആഹാ... അന്ത സോംപേറി പിള്ളതാനെ.. "

ചെട്ടിയാരുടെ നാക്ക് കുഴഞ്ഞിരുന്നു... മധ്യത്തിൽ വച്ചിരിക്കുന്ന ടേബിളിൽ നോക്കിയപ്പോ മനസിലായി മദ്യസേവയാണെന്ന്..

"ആമ ചെട്ടിയാർ... അവൻ തന്നെ പറഞ്ഞത്.. നിങ്ങൾ നോക്കിയാ സ്ഥലമാണെന്ന്.."

"പൊയ്..സുത്ത പൊയ്.."

"എനക്ക് എതുകൂട്.. ഇന്ത തോട്ടം... അവൻ ഒരു പൊമ്പിളെപൊറുക്കി... നമ്പകൂടാത്.. അവൻ സ്ത്രീ വിഷയത്തിലെ റൊമ്പ കമ്പം... എനക്ക് അവൻ ഒരു സഹായി താൻ... ഒത്തുകിറേൻ... ആനാൽ എനക്ക് ഇന്ത പെൺ വിഷയം മട്ടും സുത്തമാ പുടിക്കാത്.. നാൻ നെറയ വാട്ടി സൊല്ലിയിരുക്ക്..."

"ഉം എനിക്കും തോന്നി.. അവൻ എന്റേ ഭാര്യ അന്ന് ഒരു നോട്ടം നോക്കി..."

പിള്ളയുടെ നല്ലജീവൻ പോയി... ചെട്ടിയാർ തന്നെ വീണ്ടും ചതിച്ചിരിക്കുന്നു. ശക്തനും ധൈര്യവാനും അതുപോലെ നാട്ടുകാർക്ക് അവനോടുള്ള ഇഷ്ടവും ചെട്ടിയാർ മുതലാക്കി. അയാൾ പിള്ളയെ ഒറ്റി. എന്താണ് കാരണം.. പെട്ടെന്നു കൈയിൽ ഒരു പ്ലേറ്റുമായി മാധവന്റേ ഭാര്യ മുറ്റത്തേക്ക് വന്നു... മാധവൻ ശരിക്കും കൊഴഞ്ഞിരുന്നു... ചെട്ടിയാർ പ്ലേറ്റ് വാങ്ങി ടേബിളിൽ വച്ചു. മാധവൻ കാണാതെ മാലതിയെ ഒന്ന് അടിമുടി നോക്കി.. പിള്ളക്ക് കാര്യം മനസിലായി.. തങ്കമണിയുടെ പുറിന്റേ സ്വാദ് ചെട്ടിയാർക്ക് മടുത്തു. ഇനി പുതിയ താവളം നോക്കി വന്നതാണ്. മാലതി അതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല. അവൾ മുറ്റത്ത് ഓടിക്കളിക്കുന്ന കുട്ടിയെ നോക്കി ഉമ്മറത്തിരുന്നു.. "മോനെ മതി.. നിർത്ത്... ദേ അച്ഛൻ ചീത്തപറയും..."

"എന്ന പേർ..." ചെട്ടിയാർ ചോദിച്ചു..

"ഭദ്രൻ..." പറഞ്ഞത് മാധവൻ ആണ്...

"വയസ്സ് ആയിട്ടുള്ളു ചെട്ടിയാർ..."

"അപ്പോ നാൻ പോകാട്ടുമാ... മാധവൻ.."

"ഏയ് ഇരിക്ക് ചെട്ടിയാരെ... അയാൾ കസേര അൽപ്പം വലിച്ചിട്ടു ഇരുന്നു. ഇരുന്നാൽ ഉമ്മറത്തിരിക്കുന്ന മാലതിയെ നോക്കാൻ പറുന്ന രീതിയിൽ... ചെട്ടിയാർ ഗ്ലാസ്സിലേക്ക് മദ്യം വീണ്ടും ഒഴിച്ചു. ഒരു ഗ്ലാസ്സ് മാധവന് കൊടുത്തു. കുടിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോ അയാൾ മാലതിയെ നോക്കി. ഐശ്വര്യമുള്ള മുഖം മാത്രമല്ല ഉള്ളത്. കൊഴുത്തുരുണ്ട മുലകളും അല്പം ചാടിയ വയറിൽ തെളിഞ്ഞു കാണുന്ന പൊക്കിൾകുഴിയും.. വിരിഞ്ഞ അരയും ചന്തികളും... നല്ലോണം കളി നടക്കുന്നുണ്ട് എന്ന് ചെട്ടിയാർക്ക് തോന്നി. അവൾ കുട്ടിയുടെ പിന്നാലെ ഓടുന്നത് കണ്ടപ്പോ മാധവൻ കാണാതെ അയാൾ തന്റേ കുണ്ണ ഒന്ന് തഴുകി... വീർത്തു നിൽക്കുന്ന മുലയും തുള്ളിത്തുള്ളുമ്പി നടക്കുന്ന ഊരകളും അയാളുടെ മനസിനെ വല്ലാതെ ആകർഷിച്ചു... തങ്കമണിയെ മതിയായി തുടങ്ങിയിരുന്ന അയാൾക്ക് ഇനി മാലതിയെ കൂടി കിട്ടണം എന്ന വിചാരം തന്റേ കുബുദ്ധിയിലേക്ക് ആവാഹിച്ചു... രാഘവൻപിള്ളക്ക് ഏകദേശം കാര്യങ്ങളുടെ കിടപ്പ് മനസിലായി.. അയാൾ തിരിഞ്ഞു നടന്നു.. ചെട്ടിയാരുടെ വീട്ടിലേക്ക്... സമയം ഇരുട്ടി തുടങ്ങിയിരിന്നു... അയാൾ അടുക്കളഭാഗത്തേക്കു ചെന്നു...

സാധാരണ ആ വഴിയാണ് അയാൾ പോകുക.. അടുക്കളയിൽ ചെട്ടിയാരുടെ ഭാര്യ എന്തോ ചെയ്യുന്നു... പിള്ള ഒന്ന് നോക്കി.. വലിയ ചന്തികൾ വിരിഞ്ഞ പുറം... താടിയും ഉണ്ട്... എന്നാൽ വയർ ചാടിയിട്ടില്ല... വണ്ണം കൂടിയ തുടകൾ ഉറപ്പാണ്... കാരണം ചന്തിയുടെ കനവും മുഴുപ്പും നോക്കിയാൽ നടി ശ്രീവിദ്യയുടെ പോലെ ഉണ്ട്... കാണാനും ഏകദേശം അതുപോലെ ഒക്കെ തന്നെ... ഇത്രേം സൂപ്പർ സാധനം ഉണ്ടായിട്ടും ആ പന്ന ചെട്ടിയാർ നാട്ടിലുള്ള സകലപെണ്ണുങ്ങളെയും ഊക്കി നടക്കുവാൻ. അപ്പോ എന്റെ ഭാര്യയുടെ പൂറ്റിൽ ചെട്ടിയാർ വോട്ട് ഇട്ടു... എന്നാൽ ചെട്ടിയാരുടെ ബുത്തിൽ താനൊന്നു വോട്ട് ചെയ്തു നോക്കിയാലോ... അയാൾ പമ്മി പമ്മി അകത്തുകേറി... കുട്ടികൾ ഒന്നും ആയിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല ചെട്ടിയാർക്ക്.. അതുകൊണ്ട് തന്നെ വീട്ടിൽ വയസ്സായ ചെട്ടിയാരുടെ അമ്മ മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ... അടുക്കളഭാഗത്തെ വാതിൽ ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ ചാരി കൊളുത്തിട്ടു... പവിഴം എന്ന പേര് അമ്പർത്ഥമാക്കുന്ന സാധനം തന്നെയായിരുന്നു ചെട്ടിയാരുടെ ഭാര്യയും.. പേരുപോലെ തന്നെ പവിഴം... പിള്ള പിന്നിലൂടെ ചെന്ന് പവിഴത്തിനെ കെട്ടി പിടിച്ചു. പവിഴം പേടിച്ച് നിലവിളിക്കാൻ പോയപ്പോഴേക്കും... പിള്ള അവളുടെ വായ പൊത്തി പിടിച്ചിരുന്നു. പതിഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ പിള്ള പറഞ്ഞു.. "മിണ്ടരുത്... കൊല്ലും ഞാൻ.. "

ഒരു അവിശ്വസനീയത പവിഴത്തിന്റെ മുഖത്ത് വിരിഞ്ഞിരുന്നു. പിള്ള തന്റെ കുലച്ചു തുടങ്ങിയ കുണ്ണ പവിഴത്തിന്റെ ആനകുണ്ടിയിൽ വച്ച് ഉറച്ചു... പവിഴം കുതറി... അവളുടെ ശക്തിയായ തള്ളലിൽ അയാളുടെ പിടി വിട്ടിരുന്നു. പാതിയംപുറത്തേക്ക് തെറിച്ചു വീണ പിള്ള... പൂർവാധികം ശക്തിയോടെ എഴുന്നേറ്റു... പിള്ളയെ തള്ളിയ ശക്തിയിൽ പവിഴത്തിന്റെ കാലും തെന്നിയിരുന്നു.. അവൾ പിടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റു ചുമരിനോട് ചാരി നിന്ന് കിതച്ചു... അവളുടെ മാറിലെ സാരി നിലത്തു വീണു കിടക്കുന്നു... വലിയ അരക്കെട്ടിലെ കുഴിഞ്ഞ പൊക്കിളും ബ്ലൂസിനാൽ പൂർണ്ണമായും മറക്കാനാവാത്ത വലിയമുലകളും... ആ മുലകൾ തിങ്ങി നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നതുകൊണ്ട് അതിനിടയിലെ വലിയ മുലച്ചാലും പിള്ളയുടെ കുണ്ണയെ കൂടാതെ കെട്ടാൻ പോന്നതായിരുന്നു....

"എന്താണ് പിള്ളേ ഇത്..." മലയാളം നന്നായി സംസാരിക്കുന്ന പവിഴത്തിന് വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റിയില്ല... അത്രയ്ക്ക് വേണ്ടപ്പെട്ട ആളാണ് ചെട്ടിയാർക്ക് പിള്ള..

"പിള്ളേ... നീ പോ... ചെട്ടിയാരറിഞ്ഞാൽ നീയും നിന്റെ കുടുംബവും പിന്നെ ജീവനോടെ ഉണ്ടാവില്ല.."

"ക്രാ... തൃപ്... പ്ഫാ ... പന്ന പുലയാടി മോളെ ... മിണ്ടല്ലെടി... ചെട്ടിയാർ... പൊലയാടി മോൻ... എനിക്ക് കുട്ടികൾ ഉണ്ടാവാത്ത വിഷമം മാറിയത് നീ അറിഞ്ഞോടി പവിഴപുലയടി... എന്റെ തങ്കമണി ഇപ്പോ ഗർഭിണിയാ... എന്നൊക്കൊണ്ട് പറ്റില്ല എന്ന് വൈദ്യർ പറഞ്ഞിരുന്നു... ആ വിഷമം ഇപ്പോ നിന്റെ കെട്ടിയോൻ തീർത്തു... എന്റെ തങ്കമണിക്ക് വയറ്റിലുണ്ടാക്കി കൊടുത്തു... എന്റെ തങ്കമണിക്കു മാത്രമല്ല... ഈ നാട്ടിലെ ഒരുപാട് പെണ്ണുങ്ങളുടെ പൂറ്റിലും അങ്ങേർ വിത്തിറക്കിയിട്ടുണ്ട്..."

പവിഴത്തിന് കൊറെയൊക്കെ അറിയാമായിരുന്നു...

"ഞാൻ അതിന് എന്ത് പിഴച്ചു.. പിള്ളേ.."

"എനിക്ക് നിന്നെ വേണം.. നീ വഴങ്ങുന്നതാ നല്ലത്..." ഈശ്വരാ അമ്മ പോലും ഇന്നില്ലല്ലോ... ഒന്നുറക്കെ കരഞ്ഞാൽ പോലും ആരും കേൾക്കില്ല.. പവിഴത്തിന് അപകടം മണത്തു... അവൾ ഉള്ളിലേക്ക് ഓടി... പിന്നാലെ പിള്ളയും.. അവളുടെ അഴിഞ്ഞു വീണു കിടക്കുന്ന മുന്താണിയിൽ പിടുത്തം കിട്ടിയ പിള്ള അതിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചു... അവളുടെ സാരി മുഴുവൻ അഴിഞ്ഞു വീണു. ഒപ്പം ആ ആഘാതത്തിൽ അവൾ നിലത്തു വീഴുകയും ചെയ്തു... സാരി വലിച്ചെറിഞ്ഞ് അയാൾ അവളുടെ പിന്നാലെ ഓടി... നിലത്തുവീണ പവിഴം മലർന്നു കിടന്നു നോക്കി... മുൻപിൽ പിള്ള... പിള്ള തന്റെ ശരീരം

കൊത്തിവലിക്കുകയാണ്... പിള്ളക്ക് തന്റെ കണ്ണുകൾ ചിമ്മാൻ പോലും തോന്നിയില്ല.... സാധനം എന്ന് പറഞ്ഞാൽ ഇതാണ്... ഹോ ചുവപ്പു കളർ ജാക്കറ്റും പച്ച കളർ അടിപാവായുമായി ഒരു യെമണ്ടൻ സാധനം മലർന്നു കിടക്കുന്നു. അയാൾ പവിഴത്തിന്റെ മുടികുത്തിൽ പിടിച്ച് എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു... പവിഴം കരയുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

"പിള്ളേ വേണ്ടോ.. എന്നെ വിട്ടേക്ക്.."

"എങ്ങോട്ടു വിടാൻ.. " പിള്ള തന്റെ നാക്ക് നീട്ടി പവിഴത്തിന്റെ മുഖത്തും ചെവിയിലും നീട്ടി നക്കി.. പിള്ള ശരിക്കും സമനിലതെറ്റിയവനെ പോലെ ആയി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അയാൾ പവിഴത്തെ കെട്ടി പിടിച്ചു. മുഖത്തും കഴുത്തിലും തെരു തെരെ ഉമ്മ വെക്കാൻ തുടങ്ങി... പവിഴം നിലവിളിച്ചു... പക്ഷെ അതുകേൾക്കാൻ ആരും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല... അവളുടെ എതിർപ്പുകൾ അവഗണിച്ച് അയാൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വായിലിട്ടു നുണഞ്ഞു... ഒപ്പം കൂട്ടി പിടിച്ചിരുന്ന ഒരു കൈ അവളുടെ വലിയ പറ കൂണ്ടിയിലേക്ക് നീങ്ങി. അവളുടെ എതിർപ്പുകളുടെ ശക്തി കുറഞ്ഞു വരുന്നത് പിള്ള തിരിച്ചറിഞ്ഞു. ഒപ്പം സഹകരിക്കുവാൻ തുടങ്ങുകയും ചെയ്തു... പവിഴത്തിന്റെ കാര്യം വലു കഷ്ടതയിലായിരുന്നു... എന്നും രാത്രി തന്നെ കിടക്കേണ്ട ഗതികേടാ... പകൽ എപ്പോഴെങ്കിലും തന്നെ ഒന്ന് തൊട്ടെങ്കിൽ ആയി. അവളും ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു ഒരു ആണിന്റെ ലാളനം. പിള്ളയുടെ കൈകൾക്കു മാത്രമേ ശക്തിയുണ്ടെന്ന് അവൾക്കു തോന്നി. എതിർക്കേണ്ട തൻ അയാളുടെ ഇഷ്ടത്തിനനുസരിച്ച് വഴങ്ങി കൊടുക്കുന്നു. പിള്ളയുടെ കൈകൾ ചുമരി ചാരി നിന്നിരുന്ന പവിഴത്തിന്റെ വലിയമുലകളിലേക്ക് നീങ്ങി... അവിടെ അയാളുടെ കൈകളിൽ ഒരുങ്ങാത്ത രണ്ടു മുലകൾ പരമാവധി ഞെരിച്ചുടക്കാൻ ശ്രമിച്ചു... അയാൾ ആ ജാക്കറ്റ് വലിച്ചു.. അതിന്റെ ഹുക്കുകൾ പൊട്ടി തുറന്നു. തിരിച്ചു നിർത്തി പിന്നിൽ നിന്നും അയാൾ ജാക്കറ്റ് കീറി എറിഞ്ഞു... അയാൾ മുണ്ട് പറിച്ചെറിഞ്ഞു... തന്റെ കണ്ണു അവളുടെ കൂണ്ടിയിലേക്ക് തള്ളി. പാവായയും കൂട്ടി ഉള്ളിലേക്ക് കയറി... പവിഴം ശരിക്കും ആസ്വദിച്ചുതുടങ്ങിയിരുന്നു. പിള്ളക്ക് അധികം ബലം പ്രയോഗിക്കേണ്ടി വരാത്തത് അവളുടെ തീക്ഷണമായ കാമാസക്തി കൊണ്ടാണെന്ന് മനസിലായി. ചെട്ടിയാർ വീട്ടിലുള്ള ഒരേണ്ണത്തിനെ കഴപ്പ് മാറ്റാതെ നാട്ടിലുള്ള പെണ്ണുങ്ങളെ തേടി പോകുന്നു... നാറി... അവളുടെ അരകെട്ടിലൂടെ അവളുടെ കൈ ഇഴഞ്ഞു നീങ്ങി വയറിലെ ആഴമുള്ള ആ കുഴിയിൽ മെല്ലെ തലോടി. വിരൽകൊണ്ട് ആ പൊക്കിൾചുഴിക്ക് ചുറ്റും പതിയെ ഒരു വട്ടം വരച്ചു. പവിഴം അയാളുടെ ശരീരത്തോട് പൂർണ്ണമായും ചേർന്ന് നിന്നു. കൈകൾ ബ്രാ കപ്പുകൾക്കു മുകളിലൂടെ പവിഴത്തിന്റെ ഒരുങ്ങാത്ത മുലകളെ ഞെരടി വലിച്ചു. അയാളുടെ കൈകളുടെ ശക്തിയിൽ പവിഴം ഞെളിപിരികൊണ്ടു. മുലകളിലെ താണവം അവളിൽ വേദന ഉളവാക്കിയെങ്കിലും അത് സുഖത്തിനു മുന്നോടിയായുള്ളതാണെന്നു മനസിലായി. അവളെ തിരിച്ച് നിർത്തി ചുണ്ടുകളിൽ ചുണ്ട് ചേർത്തു. തന്റെ ഭാര്യ തങ്കമണിയുടെ ഇഷ്ടവിനോദമാണ് ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ നാക്ക് കേറ്റി നാവിൽ സ്പർശിക്കുക എന്ന്. തങ്കമണിയെ കുറിച്ചോർത്തതും അയാളിലെ ഞെരബുക്കളിൽ രക്തപ്രവാഹം കൂടി. തന്നെ ചതിച്ചവരുടെ മുഖങ്ങൾ ഒന്നൊന്നായി മുന്നിൽ തെളിഞ്ഞു. മുദുവായി ചുണ്ടുകൾ ഞുമ്പിയിരുന്ന പിള്ള ആ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു വലിച്ചു. അയാളുടെ പ്രവർത്തി അവളിൽ വേദന ഉളവാക്കി. അവൾ തന്റെ ചുണ്ടുകൾ പിൻവലിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. അയാളുടെ കൈ അവളുടെ പാവായ ചരടിൽ എത്തിയിരുന്നു. പവിഴത്തിനു ചുണ്ടിൽ ചോര കിനിയുന്നപോലെ തോന്നി. അവൾ അയാളെ പിടിച്ച് തള്ളി. കൈകളിൽ പാവായയുടെ ചരട് ഉണ്ടായിരുന്നത് വലിച്ച് അഴിക്കപ്പെട്ടു... ആ മദാലസയുടെ പാവായ താഴേക്ക് ഊർന്നു വീണു. പിള്ള അലച്ചുതല്ലി നിലത്തുവീണു. മുകളിലേക്ക് നോക്കിയ പിള്ളയുടെ കണ്ണ് തള്ളി. ഒരു നെടുവിരിയൻ അരക്കെട്ട്. വെള്ള ഷഡിയും ബ്രായും ഇട്ട് ഒരു മദാലസ നിന്ന് ചുറ്റുന്നു. പവിഴം തന്റെ തുടകൾ അടുപ്പിച്ചു. അവളുടെ സംഗമസ്ഥാനം ഇറുകി പൊന്തിവന്നു. യാത്രികമായി പിള്ള അവളുടെ

മുന്നിൽ എഴുന്നേറ്റു മുട്ടുകുത്തി ആ അറയുടെ ഭംഗി ആസ്വദിച്ചു. നല്ല ഇറുകിയ ഷഡി ധരിച്ചിരുന്ന പവിഴത്തിനു ആ സൈന് പോരാ എന്ന് പിള്ളക്ക് തോന്നി. അവളുടെ അടിവയറിൽ കുറ്റിരോമങ്ങൾ ഷഡ്ഡിക്കു മുകളിലൂടെ കാണാമായിരുന്നു. നന്നായി ശരീരം നോക്കുന്നവൾ ആണെന്ന് പിള്ളക്ക് മനസ്സിലായി. അവളുടെ മുട്ടിൽ പിടിച്ച് മുകളിലേക്ക് മെല്ലെ ഒരു തൂവൽ കൊണ്ട് തഴുകുമ്പോലെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് മുകളിലേക്ക് തുട വരെ തഴുകി. പവിഴം കോരിതരിച്ചു നിന്നുപോയി... അവളുടെ തുടകൾ കൂടുതൽ ഇറുക്കി. ശരീരം വലിഞ്ഞു മുറുകി. തന്നെ ബലാൽക്കാരം ചെയ്യാൻ വന്നയാളാണ് താഴെ ഇരുന്ന് പറഞ്ഞറിയിക്കാനാവാത്ത സുഖം തന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്... അയാളുടെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ മുട്ടിൽ നിന്നും മുകളിലേക്ക് ചുംബനങ്ങൾ ഉതിർത്തു. പവിഴം ഭിത്തിയിൽ ചാരി തന്റെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ച് രസിച്ചു നിന്നു. പിള്ളയുടെ ചുണ്ടുകൾ തുടകളുടെ സഗമസ്ഥാനത്തേക്ക് കുതിച്ചു. ഷെഡ്ഡിയിൽ ഉയർന്നു പൊങ്ങി നിൽക്കുന്ന പൂർത്തടം അയാളുടെ സിരകളിൽ ചൂട് കൂട്ടി. ശക്തിയായി അയാൾ തന്റെ മുഖം അവളുടെ തുടകളുടെ സംഗമസ്ഥാനത്തേക്ക് അമർത്തി.

"സ്റ്റ്... സ്റ്റ്.. ഹാ..." പവിഴം കഴപ്പ് ശബ്ദം പുറപ്പെടുവിച്ചു.

അയാൾ തന്റെ പല്ലുകൾകൊണ്ട് അവളുടെ കടിതടത്തിൽ ഷഡിക്കു മുകളിലൂടെ മുദുവായി കടിച്ചു. അവിടമാകെ അയാൾ നായ മണക്കുന്നത്പോലെ മണത്തുനടന്നു. മത്തുപിടിപ്പിക്കുന്ന ആ മാസ്മരികഗന്ധം അയാളിലെ ഓരോ അണുവിലും കാമം തിളപ്പിച്ചു. അപ്പോഴും തുടകൾ ഇറുക്കി പിടിച്ചിരിക്കുന്ന പവിഴത്തിന്റെ ആ തെറിച്ചുനിൽക്കുന്ന കടിതടത്തിൽ അയാൾ നാക്ക് കൊണ്ട് ഷെഡ്ഡിക്കു മുകളിലൂടെ നക്കി. പിന്നെ അതിൽ നാക്ക് കൊണ്ട് കുത്തി. അൽപ്പനേരത്തെ നാക്ക് കൊണ്ടുള്ള കുത്തൽ ആ നടവാതിൽ തുറക്കാൻ പവിഴത്തെ പ്രേരിപ്പിച്ചു... അവൾ തുടകൾ അൽപം അകത്തിയതും... തൊരപ്പൻ മണ്ണ് തുറക്കുന്നത് പോലെ അയാളുടെ മുഖം അവളുടെ കവക്കൂട്ടിലേക്ക് തള്ളി കയറി. സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെ വാതിലിൽ എത്തിയപ്പോലെ തോന്നി പവിഴത്തിന്... അവളുടെ ഷഡ്ഡിയുടെ മുൻഭാഗം അയാളുടെ തുപ്പലവും അവളുടെ ഒലിച്ചിറങ്ങിയ തേനും കൊണ്ട് നനഞ്ഞു. അയാൾ തല താഴ്ത്തി ഷഡ്ഡിക്കുമേളിലൂടെ പൂർ നക്കൽ തുടർന്നു. പവിഴത്തിന്റെ കാലിനീടയിൽ മുത്തുച്ചിപ്പിയുടെ ഇതളുകൾ തുറന്ന് മദനജലം അലയടിച്ച് പുറത്തേക്ക് വന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ തന്നെ ബ്രാ അഴിച്ചു കളഞ്ഞു. ബ്രായുടെ കെട്ടുകൾപൊട്ടിച്ചെറിഞ്ഞ മുലകൾ താഴേക്ക് പതിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും അയാളുടെ ഒരു കൈ അവളുടെ താഴേക്ക് പതിക്കാൻ തയാറായ മുലയെ തടഞ്ഞു. അയാളുടെ കൈകളിൽ ഭദ്രമായി എത്തിയ മുലയുടെ കല്ലിച്ചു കിടക്കുന്ന ഞെട്ടുകൾ ഞെരടി കൊടുത്തു. അവളുടെ അരകെട്ട് താളാത്മകമായി ചലിക്കാൻ തുടങ്ങി... പവിഴം തന്റെ മുലയിൽ അമർത്തി ഞെരിച്ചു. അവളുടെ പൂരിൽനിന്നും ധാരധാരയായി മദനജലം ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ ഷഡിക്കുള്ളിൽ വിങ്ങി നിൽക്കുന്ന അവളുടെ പൂർ സ്വാതന്ത്ര്യം ആഗ്രഹിക്കുന്നു എന്ന് പിള്ളക്ക് തോന്നി. അയാൾ തുടയുടെ ഇരു വശങ്ങളിലും ഉള്ള ഷഡ്ഡിയുടെ അലാസ്സിക്കിൽ പിടിച്ച് താഴേക്ക് വലിച്ചു. ആ ചതികളിൽ ഇറുകി കിടന്നിരുന്ന ഷഡ്ഡിക്കു ആ സുഖം ഉപേക്ഷിച്ച് ഇറങ്ങി വരാൻ മനസ്സില്ലായിരുന്നു. അത് അവിടെ കടുംപിടുത്തമായി നിന്നു. പിന്നെ ശക്തമായ പ്രേരണയാൽ താഴേക്ക് വരാൻ സമ്മതിച്ചു. എന്നാൽ ഒലിച്ചിറങ്ങിയ പൂർതേനും അവളുടെ പൂറും ആ ഷഡ്ഡിയെ വിടാൻ ഉദ്ദേശം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല... പിള്ള ബലം പ്രയോഗിച്ച് ആ ഷഡ്ഡി ഊരിയെടുത്തു. അത് അയാൾ മണപ്പിച്ചു. ഒപ്പം അയാളുടെ കണ്ണുകൾ പൊട്ടിയൊലിക്കുന്ന നീരുറവയിലേക്കും നീണ്ടു. തങ്കമണിയുടെ മദനചെപ്പ് മാത്രം കണ്ട് ശീലിച്ച അയാൾക്ക് പവിഴത്തിന്റെ പവിഴപ്പുറ്റ് അത്ഭുതം ഉളവാക്കുന്നതായിരുന്നു. അയാൾ വിരൽ നീട്ടി അതിന്റെ ഇതളുകൾ അകത്തി. ആ ചിപ്പിക്കുള്ളിലെ മുത്തിനെ വിരൽ കൊണ്ട് തോണ്ടി... ആ തോണ്ടലിന്റെ മറുപടി എന്നോണം ആ ചിപ്പി മുത്തിനെ അൽപ്പം പുറത്തേക്ക് തള്ളി... പവിഴത്തിന്റെ വായിൽ നിന്നും സ്പഷ്ടമല്ലാത്ത എന്തൊക്കെയോ

വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു... ആ വെട്ടിയൊതുക്കിയ രോമങ്ങളിൽ പറ്റി പിടിച്ചിരിക്കണ അവളുടെ മദനജലം ആർത്തിയോടെ പിള്ള നക്കിയെടുത്തു.. ആ നക്കലിനിടയിൽ എപ്പോഴോ അയാളുടെ നാക്കുകൾ ആ പവിഴപ്പുറ്റിലേക്ക് ആഴ്ന്നിറങ്ങി... സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെ ഏഴാം കവാടം അവൾക്കായി തുറന്ന് തുടങ്ങുകയായിരുന്നു. പവിഴം രതിസുഖത്തിന്റെ അത്യുന്നതനങ്ങളിൽ എത്തിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അവൾ ഒരു കാൽ പൊക്കി പിള്ളയുടെ പ്രയോഗത്തിന് സൗകര്യമൊരുക്കി. പിള്ളയുടെ തലയിലെ പ്രതികാരം പവിഴത്തിന്റെ മദനജലത്താൽ ഒലിച്ചുപോയപോലെ തോന്നി... അല്പനേരത്തെ നക്കലും കന്ന് ഞെരലും പവിഴത്തിന്റെ പൂറിനെ വീണ്ടും ഉരുൾപൊട്ടലിന്റെ വക്കിലെത്തിച്ചു... അയാൾ തന്റെ വായമുഴുവൻ അവളുടെ പൂറിൽ വച്ച് ആഞ്ഞു വലിച്ച് വിട്ടു.. ആ വലിയോടൊപ്പം ഉള്ളിലെ ഉറവ പൊട്ടി തിരമാലകണക്കെ അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും ചാടി... പിള്ള തളർന്നു തുടങ്ങിയിരുന്നു... രണ്ടു പ്രാവശ്യം രതിമൂർച്ഛയുണ്ടായിട്ടും പവിഴം പൂർണ്ണ ആരോഗ്യവതിയായി കാണപ്പെട്ടു. അവൾ അയാളെ മുറിയിലേക്ക് ക്ഷണിച്ചു. അയാളെ കിടക്കയിൽ മലർത്തി കിടത്തി. അൽപ്പം താഴ്ന്നു തുടങ്ങിയ കുണ്ണ തൊലിച്ച് അതിന്റെ പൂർണ്ണരൂപത്തിൽ എത്തിച്ചു... ചെട്ടിയാരുടെ പെരുംകുണ്ണ കയിലുംപൂട്ടിലും ഇട്ട് അമ്മാനമാടുന്ന പവിഴത്തിന് പിള്ളയുടെ കുന്തം അത്ര വലുതായി തോന്നിയില്ല. പക്ഷെ അയാളുടെ രീതികൾ അവളെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി... ഹോ.. അയാളുടെ ഉയർന്നു തുടങ്ങിയ കുണ്ണ അവളുടെ വായിലേക്ക് കയറ്റി ഊമ്പി... അധികം നേരം ഊമ്പാൻ പോയില്ല... ചിലപ്പോ വേദി തീർന്നാലോ... പക്ഷെ വായിൽ നിന്നും കുണ്ണ ഊരിയ പവിഴത്തിന്റെ തല പിടിച്ച് പിള്ള വീണ്ടും കുണ്ണയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. ഊമ്പി കൊടുത്തത് മതിയായില്ല എന്ന് അവൾക്കു മനസിലായി. തന്റെ ഭാര്യ പോലും തരാത്ത ആ വദനസുരതസുഖം ആദ്യമായി ലഭിച്ചതിന്റെ സന്തോഷത്തിലായിരുന്നു പിള്ള... ഭാര്യയെ കുറിച്ചോർത്തതും വീണ്ടും അയാൾ സംഹാരരുദ്രനായി. അയാൾ കിടക്കയിൽ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു. തന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ച് ബലമായി അവളുടെ വായിൽ കുത്തിക്കയറ്റി... അണ്ണാക്ക് വരെ കേറ്റി പൂറ്റിൽ അടിക്കുന്ന പോലെ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. കുണ്ണ അണ്ണാക്കിൽ മുട്ടിത്തുടങ്ങിയതോടെ പവിഴം ഓക്കാനിക്കാൻ തുടങ്ങി. പിള്ള വിട്ടില്ല.. പിന്നെയും ഒരു 5 മിനിറ്റോളം അയാൾ അങ്ങനെ തന്നെ ചെയ്തു. ആദ്യമായി വദനസുരതം ലഭിക്കുന്ന പിള്ളക്ക് അധികം പിടിച്ചുനിൽക്കാൻ സാധിച്ചില്ല... അവളുടെ വായുടെ ചൂടും വഴുവഴുപ്പും അയാളുടെ മുട്ടമണിയിൽ പാൽ ഉൽപാദിപ്പിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു. അത് അണ്ടി വഴി പവിഴത്തിന്റെ വായിലേക്ക് ചീറ്റാൻ അധികം സമയം വേണ്ടി വന്നില്ല... ചീറ്റിയ പാൽ മുഴുവൻ കുടിക്കുകയല്ലാതെ പവിഴത്തിന് വേറെ വഴി ഒന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല..

അവസാനം അവൾ പ്രതീക്ഷിച്ചപോലെ തന്നെ സംഭവിക്കും എന്ന് തോന്നി. കാറ്റുപോയ ബലൂൺ പോലെ പിള്ള തന്റെ കുണ്ണയും കൊണ്ട് ഇറങ്ങിപ്പോകും എന്ന്. പക്ഷെ കുണ്ണ വായിൽ നിന്നും ഊരുമ്പോഴും അതിന്റെ ശൗര്യം കുറഞ്ഞിരുന്നില്ല. അവൾ അവിശ്വസനീയമായി പിള്ളയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

"ഇല്ലെടി ഇല്ല.. അങ്ങേർ വെറുതെ വിടാൻ ഉദ്ദേശമില്ല.. കുനിഞ്ഞു നിക്കടി പുലയാടി.." പിള്ള ആക്രോശിച്ചു. അവൾ മുട്ട് കുത്തി നാലുകാലിൽ നിന്നു. പിള്ള തന്റെ കൈ പരത്തി അവളുടെ മുഴുത്ത ചന്തിയിൽ ആഞ്ഞു ഒരടി കൊടുത്തു. ടപ്പേ.. പവിഴത്തിന് നല്ല വേദന എടുത്തു. പക്ഷെ അവളുടെ കുണ്ടി ഒരടിയ്ക്ക് കിടന്നു തുള്ളുമ്പുനത് കണ്ടപ്പോ പിള്ളക്ക് ഹറാം പിടിച്ചു... അയാൾ വീണ്ടും വീണ്ടും അടിച്ചു.. വേദന സുഖത്തിന് വഴിമാറി കൊടുത്തു. അയാളുടെ ചന്തിയില് പ്രയോഗം പവിഴവും ആസ്വദിച്ചു തുടങ്ങി... അവളുടെ വെളുത്ത ചന്തികുടങ്ങൾ ചുവന്നു തുടുത്തു. പിന്നിൽ അവളുടെ ഇരു വശത്തും കാലുകൾ വച്ച് അറ താഴ്ത്തി അയാൾ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് തന്റെ കുണ്ണ കേറ്റി. അവളുടെ പിന്നിൽ മുട്ടുകുത്തിനിന്നാൽ ശക്തി കുറയും എന്നറിയാമായിരുന്ന പിള്ള.. അവളുടെ തല കൈകൊണ്ട്

താഴ്ത്തി.. അവൾ കിടക്കയിൽ തലവെച്ച് മുട്ട് കുത്തി നിന്നു.. തൽഫലമായി അവളുടെ ചന്തികളും ചന്തിവിടവിലൂടെയുള്ള പുറം പുറത്തേക്ക് തള്ളി വന്നു. അയാളുടെ കുണ്ണ പൂർണ്ണമായും ആ പവിഴപ്പുറ്റിൽ കേറി. അയാൾ നിർവൃതികൊണ്ടു.. പകരത്തിനു പകരം... അയാൾ തന്റെ അരകെട്ടുകളുടെ ചലാൻ കൂട്ടി. അവളുടെ ചന്തികളിൽ അയാളുടെ മുട്ടമണികൾ ആഞ്ഞടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. പവിഴത്തിനു നല്ല സുഖം കിട്ടിത്തുടങ്ങിയിരുന്നു. പിള്ള അയാളുടെ സർവശക്തിയും സംഭരിച്ച് ആഞ്ഞടിച്ചു. അയാളുടെ അറ കഴച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു.. അയാൾ മുട്ടുകുത്തി നിന്ന് അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ പിടിച്ച് അടിച്ചു കൊടുത്തു. പെരുംകുണ്ണ കേറിയ പുറ്റിൽ പിള്ളയുടെ കുണ്ണ ഗ്ലാസിൽ സ്പൂൺ ഇട്ടപോലെയായിരുന്നു പവിഴത്തിനു. എന്നാലും സുഖം കിട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഒരു പത്ത് മിനിറ്റോളം അവളെ മുട്ട് കുത്തി നിർത്തി അടിച്ചു. അവളെ മലർത്തിക്കിടത്തി.. അവളുടെ പുറ്റിലേക്ക് ആഞ്ഞു തള്ളി. പവിഴത്തിന്റെ മേലേക്ക് പാഞ്ഞുകേറി അയാൾ അടിച്ചു. പവിഴം തന്റെ കാലുകൾ അകത്തികൊടുത്ത് പിള്ളയുടെ വീരനെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു. അവളിൽ വീണ്ടും രതിമൂർച്ഛ ഉണ്ടാവാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. പിള്ളക്കാണെങ്കിലോ പുറ്റിലെ വഴുവഴുപ്പ് കാരണം അധികം നേരം പിടിച്ചു നിൽക്കാനും പറ്റുമായിരുന്നില്ല...

"പവിഴം.. ഞാൻ ഉള്ളിൽ കളയട്ടെ... ഹാ.." പറഞ്ഞു തീർന്നതും അയാൾ അവളുടെ പുറ്റിലേക്ക് വേദി പൊട്ടിച്ചു. പവിഴം മുകളിലേക്ക് അരക്കെട്ട് പൊക്കി അയാളുടെ പാൽ ഒരു തുള്ളി പോലും കളയാതെ പുറ്റിൽ സംഭരിച്ചു. പുറ്റിൽ അയാളുടെ പാൽത്തുള്ളികൾ തത്തി കളിക്കുന്നത് അവളുടെ വേദി പൊട്ടാനും കാരണമായി.. പിള്ള പവിഴത്തെ കെട്ടിപിടിച്ച് ഉമ്മ വെച്ചു...

മരുഭൂമിയിലെ മഴ... പെയ്തൊഴിഞ്ഞു. കാമതീച്ചുളയിൽ വെന്തുരുകികൊണ്ടിരുന്ന പവിഴത്തിന്റെ പുതുമണ്ണിന് നനവ് ലഭിച്ചിരിക്കുന്നു. പുകച്ചുരുളുകൾ ഉയരുന്നുണ്ടെങ്കിലും അൽപമെങ്കിലും അണച്ച സന്തോഷത്തിൽ പിള്ളക്ക് പടിയിറങ്ങാം... ആ പുകച്ചുരുളുകൾ നീറി നീറി അഗ്നിയുടെ മഞ്ഞജാലയായി മാറുമെന്ന് പവിഴത്തിനും അറിയാമായിരുന്നു. തന്റെ നിറുത് കുറച്ചുതന്നതിന് പിള്ളയോട് മനസാ നന്ദി പറഞ്ഞു. വിയർപ്പു ഒലിച്ചിറങ്ങി കിടക്ക നനഞ്ഞു. യോനിയുടെ ഇതളുകൾക്ക് തങ്ങളിലേക്ക് ലഭിച്ച ആ അമൃത് ഒരുപക്ഷെ ജീവന്റെ തുടിപ്പ് പുറത്തേക്കൊഴുക്കുവാൻ താല്പര്യം ഇല്ലാത്തപോലെ തോന്നി... തന്റെ ചതുരകപലകയിലെ നീക്കങ്ങൾ അവസാനിക്കുന്നില്ല... പ്രതികാരം തീർക്കാൻ ഉള്ളതാണ്... അത് തീർക്കണം. വിയർത്തൊലിച്ച് കിതച്ചുകൊണ്ട് മലർന്നു കിടക്കുന്ന പവിഴത്തിന്റെ അടുത്തുനിന്ന് അയാൾ എഴുന്നേറ്റു. തന്റെ മുണ്ടും ഷർട്ടുമെല്ലാം എടുത്തു. തന്റെ ലിംഗത്തിൽ അവളുടെ മദനജലം നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു. പിള്ള പവിഴത്തെ നോക്കി. കണ്ണടച്ച് കിടക്കുന്നു. കാലുകൾ അൽപ്പം അകത്തി വെച്ചിട്ടുണ്ട്.

"ഞാൻ പോകുന്നു..." ശബ്ദം കേട്ട് പവിഴം കണ്ണ് തുറന്നു. പുതപ്പെടുത്ത് ശരീരം മറച്ചു. വെറുതെ... അവളുടെ കണ്ണുകൾ പിള്ളയുടെ ഗംഭീര്യവും ഒപ്പം കോപവും നിറഞ്ഞ ആ മുഖത്തേക്ക് ആകാംഷയോടെ നോക്കി.

"പേടിക്കേണ്ട... എന്റെ ഭാര്യക്ക് ഒരു കുഞ്ഞിനെ കൊടുക്കാനുള്ള ത്രാണി എന്റെ ഈ ശുക്ളത്തിനില്ല. പിന്നെയല്ലേ.." പറയുമ്പോ അയാളുടെ ശബ്ദം ഇടറിയിരുന്നു.

"എന്റെ കുടുംബത്തോട് ചെട്ടിയാർ ചെയ്തതിനു പകരം. പകരത്തിന് പകരം എന്ന് വെറുതെ ഞാൻ ആശ്വസിച്ചോട്ടെ. മനഃപൂർവ്വം അല്ല... അപ്പോഴത്തെ കോപവും... പിന്നെ.. പിന്നെ.."

"പിന്നെ...." ജിഞ്ജാസയോടെ പവിഴം കട്ടിലിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു...

അയാളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.. " പിന്നെ... പറയൂ .. പിള്ളേ.. " പവിഴം പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു.

"അത്.. പിന്നെ.. എന്റെ ആഗ്രഹവും.." പിള്ള പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു..

"അപ്പോ പിള്ളക്ക് എനോട്.."

"പ്രണയമൊന്നുമില്ല.. " പവിഴത്തിന്റേ വാക്കുകൾ മുഴുമിപ്പിക്കും മുന്നേ പിള്ള ചാടി കേറി പറഞ്ഞു.

"പിന്നെ.. പിന്നെ എന്താ ഉള്ളത്... എനോട്.. " പവിഴത്തിന്റേ ശബ്ദം ഉയർന്നു.

ഒരു നീണ്ട മൗനം ആയിരുന്നു മറുപടി. അയാൾ മൂണ്ടും ഷർട്ടും ധരിച്ച് നിലാവിലേക്ക് നടന്നിറങ്ങി.. അയാൾ നടന്നു.. എങ്ങോട്ടെന്നില്ലാതെ...

മാധവൻ ശരിക്കും കുഴഞ്ഞിരുന്നു. ആരോഗ്യദ്യവഗാത്രനായ മാധവൻ എഴുന്നേറ്റപ്പോ നിന്ന് ആടി. പക്ഷെ അയാളുടെ നിലതെറ്റിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല. "അപ്പോ ചെട്ടിയാരെ നാളെ പാക്കലാം.." ആടി ആടി അയാൾ ഉള്ളിലേക്ക് കയറി. ചെട്ടിയാരും എഴുന്നേറ്റു. പ്ലേറ്റുകളും ഗ്ലാസും എടുക്കാൻ വന്ന മാലതിയോട് അയാൾ പറഞ്ഞു.

"ഭയപ്പെടവേണ്ട അമ്മാ.. കൊഞ്ചം ഓവർ ആച്ച്.. അപ്പോ നാൻ വരട്ടുമാ..." ചെട്ടിയാർ ഇറങ്ങി.

ചെട്ടിയാർ പോകുന്നതും നോക്കി ഉമ്മറത്തെ വരാന്തയിൽ മാധവൻ നിന്നു. പ്ലേറ്റും ഗ്ലാസ്സുമായി വരുന്ന മാലതിയെ നോക്കി. അവളുടെ ഇളക്കിയുള്ള നടത്തം ആരെയും വശീകരിക്കുന്നതായിരുന്നു.

"അല്ല... നീ എവിടെക്കാ ഈ പോകുന്നെ..." ഗ്ലാസും പ്ലേറ്റുകളുമായി ഉള്ളിലേക്ക് കയറിയ മാലതിയുടെ കൈ പിടിച്ച് വലിച്ച് കൊണ്ട് അയാൾ ചോദിച്ചു. മാലതിയുടെ മുഖം കടന്നൽ കൂടിളകിയ മട്ടിലായിരുന്നു.

"ഉം എന്തുപറ്റിയെടോ ഭാര്യേ..." കലങ്ങിയ കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് തുറിച്ചുനോക്കി മാധവൻ ചോദിച്ചു.

"ഏട്ടനോട് ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതല്ലേ..."

"എന്ത് പറഞ്ഞുകാര്യമാടോ താൻ ഈ പറയുന്നേ..."

"എത്ര പറഞ്ഞാലും മനസിലാവില്ലാന്നു വെച്ചാൽ ഞാൻ എന്താ ചെയ്യുക..." കൈ വിടുവിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ നടന്നു. അവളുടെ കുലുങ്ങുന്ന നിരംബങ്ങളിലേക്ക് നോക്കി മീശ തുടച്ച് മാധവനും പിന്നാലെ പോയി. പിന്നാമ്പുറത്ത് അതൊക്കെ കൊണ്ടിട്ട മാലതി ചൂടി തുള്ളി അടുക്കളയിലേക്ക് വന്നു... അവിടെ മാധവൻ നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു. അയാളുടെ നിൽപ്പിൽ പന്തികേട് തോന്നിയ അവൾ അവിടെ തന്നെ ശങ്കിച്ച് നിന്നു. അവൾ അറിയാതെ തന്നെ കൈയിലെ നഖം കടിച്ചു. "നീയെന്തു പറഞ്ഞുനാ.." മാധവൻ വിഷയം മാറ്റി. അരയിൽ കുത്തിവെച്ച മുന്താണി അഴിച്ചിട്ട് കൊണ്ട് ഒരു സാങ്കല്പിത ദേഷ്യത്തിൽ അവൾ വീണ്ടും പാതിയംപുറത്തിനടുത്ത് വന്ന് അടുപ്പത്ത് വെച്ചിരുന്ന ചൂട് വെള്ളം ഇറക്കി.

അവളുടെ പിന്നിലെത്തിയ മാധവൻ തന്റെ പ്രിയതമയുടെ തുടുത്ത അരയിലൂടെ കൈഓടിച്ച് അവളുടെ മുടിമാറ്റി പിൻകഴുത്തിൽ ഒരുമ്മ വെച്ചു..

"ഓ... നാറുന്നു..." കെറുവിച്ച് കൊണ്ട് അവൾ തിരിഞ്ഞു നിന്ന് അയാളെ തള്ളി. പക്ഷെ ആ തള്ളലിൽ ശക്തിയില്ല എന്ന് മാധവന് അറിയാമായിരുന്നു.

അവൾ അയാളോട് ചേർന്ന് നിന്നു.

അയാളുടെ മാറിയിലെ രോമങ്ങളിൽ വിരലോടിച്ച് കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു..

"ആ ചെട്ടിയാരുമായി നമ്മുക്ക് ബന്ധമൊന്നും വേണ്ടാ.."

"ഉം എന്തുപറ്റി..." മുടിയിഴകളിൽ കൈ ഓടിച്ചുകൊണ്ട് അയാൾ ചോദിച്ചു.

"ഒരു കള്ള ലക്ഷണം..." തന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് ആർത്തിയോടെ നോക്കുന്നത് അവൾ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു.

"കള്ള ലക്ഷണമോ അതോ.. അയാൾ നിന്റെ ചോരകുടിച്ചോ.." ഒരു കള്ളച്ചിരിയോടെ മാധവൻ ചോദിച്ചു. അയാൾക്കറിയാമായിരുന്നു ഏത് ആണിനും തന്റെ ഭാര്യയെ നോക്കാൻ തോന്നും എന്ന്. എന്തിനു തനിക്കുപോലും നിയന്ത്രണം കിട്ടാറില്ല പലപ്പോഴും. അതും സ്ഥിരമായി കണ്ടിട്ടും. അയാൾ അവളുടെ കൊഴുത്ത മിനുസമേറിയ ഇടുപ്പിലൂടെ കൈ ഓടിച്ചു. ഇക്കിളി കൊണ്ട് മാലതി തന്റെ കഴുത്ത് വെട്ടിച്ചു.

"എന്തിനാ കുടിക്കുന്നത്.. എന്ത് സ്വാദാ അതിന്.."

"എന്താ കുടിച്ചു നോക്കുന്നോ.."

"ഏഹ്.. എനിക്കൊന്നും വേണ്ടാ.."

"കുടിച്ചുനോക്കേടി.." മാധവൻ നിർബന്ധിച്ചു..

"അയ്യേ എന്തു മനുഷ്യനാ... കെട്ടിയോളോട് കുടിക്കാൻ പറയുന്നോ.."

മാധവൻ അവളെ തന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. അവളുടെ മാദകഗന്ധം അയാളിലെ പുരുഷനെ ഉണർത്തിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അയാളിലെ മാറ്റം അവൾക്ക് മനസ്സിലായി. തന്റെ ഭർത്താവിന് തന്റെ ശരീരം ആവശ്യമായി വന്നിരിക്കുന്നു എന്ന ബോധം അവളിലെ സ്ത്രീയെയും ഭാര്യയുടെ കടമയെയും ഓർമ്മിപ്പിച്ചു. സാധാരണ കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ അവളുമാറി കിടക്കാനാണ് പതിവ്. പക്ഷെ കുടിച്ചിട്ട് ഒരിക്കൽ പോലും തന്റെ ശരീരത്തിൽ തൊട്ടിട്ടില്ല. അവൾക്ക് ഇഷ്ടമല്ല എന്നറിയാമായിരുന്നു മാധവന്. പക്ഷെ ഇന്ന് തന്റെ ഭർത്താവിന്റെ നിയന്ത്രണം പോയിരിക്കുന്നു എന്ന് മാലതിക്ക് തോന്നി. മാധവന്റെ കൈ അവളുടെ കൊഴുത്തുരുണ്ട അച്ചിൽ നിർമിച്ച യഥാർത്ഥ അളവുകോലിൽ ഉണ്ടാക്കിയുമെടുത്ത അവളുടെ മാദക നിരംബങ്ങളിൽ എത്തിയിരുന്നു. അയാൾ അവിടെ മൃദുവായി അമർത്തി. അയാൾ അവളോട് കൂടുതൽ അടുത്തു. അവളുടെ മുഖം ഉയർത്തി കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി. അവിടെ ലൈംഗികത തീരെ കണ്ടില്ല അയാൾ. ഒരു ഭാര്യയുടെ കടമ നിറവേറ്റാൻ തയ്യാറായിരിക്കുന്ന ഉത്തമഭാര്യയുടെ മുഖഭാവമായിരുന്നു മാലതിയുടെ മുഖത്ത്. അയാളുടെ കൈകൾ അവളുടെ നിരംബങ്ങളിൽ നിന്ന് പിന് വലിഞ്ഞു. കഴുത്തിലൂടെ കൈ ഇട്ട് അവളുടെ മുഖം തന്റെ ചുണ്ടിനോട് ചേർത്തി. കവിളത്തും ചുണ്ടുകളിലും നെറ്റിയിലും ഒരുമ്മ കൊടുത്തു.

"എനിക്കറിയാം നിനക്ക് ഇഷ്ടമല്ലെന്ന്.." പാതി വഴിയിൽ വാക്കുകൾ നഷ്ടപ്പെട്ട് അയാൾ നിന്നു.

"അതൊന്നും സാരമില്ല ഏട്ടാ.. ഞാൻ ഏട്ടന്റെയല്ലേ... പിന്നെന്താ.. അയാളുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചാരി അവൾ പറഞ്ഞു. അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..."വേണ്ടാ നിനക്കിഷ്ടമില്ലാത്തത് വേണ്ടാ.."

"ആരാ പറഞ്ഞെ എനിക്കിഷ്ടമില്ലെന്ന്..." അവളുടെ ശബ്ദം ഇടറിയിരുന്നോ... മാധവന് സംശയമായി... അയാൾ അവളെ മാറിൽ നിന്നും അകത്തി. കുനിച്ചു പിടിച്ചിരുന്ന അവളുടെ മുഖം പിടിച്ചുയർത്തി. അവളുടെ വലിയ കണ്ണുകളിൽ കണ്ണീർ പുറത്തേക്കൊഴുകാനായി കാത്തു നിൽക്കുന്നത് അയാൾ കണ്ടു.

"എന്താ.. എന്താ മോളെ പറ്റിയെ.." അയാളുടെ മദ്യലഹരി മുഴുവൻ പോയിരുന്നു.

കണ്ണിൽ നിന്നും ധാരയായി കണ്ണീർ ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി.

"വേണ്ടോ.. അയാളുമായുള്ള ചങ്ങാതം വേണ്ടോ... എനിക്ക് പേടിയാ.. "

"എന്തിന് പേടിക്കണം.. അയാൾ ഒരു ശുദ്ധൻ അല്ലെല്ലോ?" ചോദ്യഭാവത്തിൽ അവളോട് പറഞ്ഞു.

എന്തെന്നില്ലാത്ത ഒരു ആശങ്ക മാലതിയുടെ മനസ്സിൽ കേറിപറ്റിയിരുന്നു. അയാളുടെ ചുഴ്ന്നുള്ള നോട്ടവും കാമവെറി പിടിച്ച പോലെയുള്ള ചേഷ്ടകളും അവൾക്കു തീരെ പിടിച്ചിരുന്നില്ല. മാത്രമല്ല അയാൾ ഒരു കുറുക്കനാണെന്ന് തോന്നി..

"ഏട്ടാ വേണ്ടോ... അയാളോട് ഒരു കൂട്ടും കച്ചവടം വേണ്ടോ.."

മാധവന്റെ മുഖത്തേക്ക് അതുവരെയുണ്ടാവാത്ത ഒരു ഭാവം ഉണ്ടായി.

"മാലതി നീ അനാവശ്യമായി സംശയിക്കുകയാണ്. ഒരു കാര്യം നീ മനസിലാക്കണം... ആ ചെട്ടിയാരുടെ കൈയിൽ ആണ് ചന്ത. നമ്മുടെ സാധനങ്ങൾ എല്ലാം നല്ല എന്നും പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. ഒരു കച്ചവടക്കാരനായി മാത്രമേ ഞാൻ കാണുന്നുള്ളൂ. പിന്നെ നിനക്ക് എല്ലാരേയും സംശയമല്ലേ. ഇത് ആദ്യമായിട്ടല്ലോ.."

മാധവൻ ന്യായീകരിച്ചു. കൂടുതൽ പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല എന്ന് അവൾക്ക് മനസിലായി.

നാളുകൾ മാസങ്ങളുടെ രൂപത്തിൽ കടന്നു പോയി. പൂർണ്ണഗർഭിണിയായ തന്റെ ഭാര്യയെ ശുശ്രൂക്ഷിച്ചും ഒന്നും അറിയാത്ത മട്ടിൽ ചെട്ടിയാരുടെ കൂടെ നടന്നും പിള്ള തന്റെ പ്രതികാരത്തിനുള്ള സന്ദർഭം നോക്കി ഇരുന്നു. ചെട്ടിയാർ ഒളിസേവക്ക് പോകുമ്പോ പിള്ളയും ഇറങ്ങും ചെട്ടിയാരുടെ വീട്ടിലേക്ക്.. പവിഴം പിള്ളയുടെ ചിന്നവീടായി മാറി. പലപ്പോഴും വീട്ടിനുള്ളിൽ വയസ്സായ ചെട്ടിയാരുടെ അമ്മ ഉള്ളതിനാൽ വീടിനുപുറത്തും കുളിപുരയിലും തോട്ടത്തിലെ വെള്ളച്ചാലിലും ഒക്കെ ആയി പിള്ളയുടെയും പവിഴത്തിന്റെയും കടിയും കഴപ്പും മാറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു. പലതവണ പവിഴത്തിന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് പാല് കളഞ്ഞിട്ടും അവളുടെ വയർ വീർത്തില്ല. അതുകണ്ട പിള്ളക്ക് സ്വന്തം ഭാര്യയുടെ വീർത്തവയറിനെ കുറിച്ചോർത്ത് ദേഷ്യം വന്നു. ആ ദേഷ്യമെല്ലാം വികാരമായി രൂപപ്പെട്ട് വെറും വികാരമല്ല കാമവികാരമായി രൂപപ്പെട്ട് പവിഴത്തിന്റെ യോനിയിലും കൊതത്തിലും അല്ല ഇനി അവളുടെ മാസമുറ സമയത്ത് വായിലും ഒക്കെ ആയി പിള്ള തകർത്തു. പിള്ളക്ക് ഒന്നറിയാമായിരുന്നു ചെട്ടിയാരോട് നേരിട്ട് ഒരു യുദ്ധത്തിനിറങ്ങിയാൽ തന്റെ പേരിലുള്ള കുഞ്ഞിന് അച്ഛാ എന്ന് വിളിക്കാൻ ആളുണ്ടാവില്ലെന്ന്. പിള്ള തകമണിയുമായി മാനസികമായി പൂർണ്ണമായും അകന്നിരുന്നു. വെറുതെ ഒരു വീട്ടിൽ രണ്ടു ജന്മങ്ങൾ...

അതേസമയം ചെട്ടിയാരും മാധവനും വളരെ അടുത്ത് കഴിഞ്ഞിരുന്നു. പിള്ളയുടെ എതിർപ്പുകളെ അവഗണിച്ച് ചെട്ടിയാർ മാധവന് ചന്തയുടെ ഒരു ഭാഗത്ത് അയാളുടെ സാധനങ്ങൾ വിൽക്കുവാനും വാങ്ങാനും ഉള്ള കൊടുത്തു. ചെട്ടിയാരുടെ മനസ്സിൽ നിറയെ മാലതിയായിരുന്നു. അവളുടെ അംഗലാവണ്യം അയാളെ മത്ത് പിടിപ്പിക്കുന്നതായിരുന്നു. മദ്യസേവ നടക്കുന്ന രാത്രികളിൽ അയാളുടെ പെരുമാറ്റം മാലതിയിൽ ദേഷ്യവും വെറുപ്പും കൂട്ടി. അയാൾ വസ്ത്രം മാറുമ്പോൾ മുറിയിൽ കടന്നു വരിക.. അല്ലെങ്കിൽ ദേഹത്ത് അറിയാത്തപോലെ തൊടുക ഇതൊക്കെ കൂടി കൂടി വന്നു... മാലതിക്ക് ഭർത്താവിനോട് പറയാനുള്ള ധൈര്യം ഇല്ല. ഇത്രേം നാളുകൾ കൊണ്ടയാളുടെ കഥകൾ നാട്ടുകാരിൽ നിന്ന് കേട്ടിരുന്നു. തന്റെ ഭർത്താവിനെ ഇല്ലാതാക്കാൻ വരെ കഴിയും എന്ന ബോധ്യം അവളെ ചെട്ടിയാർകെതിരെ മാധവനോട് പരാതി പറയുന്നതിൽ നിന്ന് വിലക്കി.

ചെട്ടിയാർക്ക് മാലതിയെ കളിക്കാതെ മനസമാധാനം ഇല്ലെന്നായി. ഒരിക്കലും അത് അവളുടെ സമ്മതപ്രകാരം നടക്കില്ല. ചതിക്കുഴിയിൽ പെടുത്തണം. അതിനുള്ള കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാൻ അയാൾ തുടങ്ങി. ആദ്യം പലകാരണങ്ങളും ഉണ്ടാക്കി നാട്ടുകാരെ മാധവനിൽ നിന്ന് അകറ്റാൻ തുടങ്ങി. ചന്തയിൽ വരുന്ന സാധനങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനും വിൽക്കുന്നതിനും ഉള്ള അധികാരം മാധവനും കൂടി ഉണ്ടായിരുന്നതിനാൽ കാര്യങ്ങൾ എളുപ്പമായിരുന്നു. ജനങ്ങൾ മനസ്സ് കൊണ്ട് മാധവനെതിരായി... ചെട്ടിയാരുടെ കൂടെ ആണ് എന്നുള്ള ഒറ്റക്കാരണത്താൽ മാധവനെതിരെ ശബ്ദം ഉയർത്താൻ സാധിച്ചില്ല. അങ്ങനെ ഒരു വെള്ളിയാഴ്ച ചന്ത ദിവസം. വൈകീട്ടായപ്പോൾ ഉൽപന്നങ്ങൾ കൊടുത്ത കർഷകർ കാശിനായി വന്നു. ഒന്നുകിൽ ചെട്ടിയാരുടെ കാര്യസ്ഥൻ പിള്ളയോ... അല്ലെങ്കിൽ ഇപ്പൊ കൂടുതലായും മാധവനോ ആണ് കാശ് കൊടുക്കാറ്. മാധവൻ വന്നതിൽ പിന്നെ കഴുത്തറക്കുന്ന കൂലിയും കരവും ഒന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഒരു വിഭാഗം ആളുകൾക്ക് ഇപ്പോഴും മാധവനോട് കൂറ് തന്നെ. എന്നാൽ പഴയപോലെയുള്ള വിശ്വാസം ഇപ്പൊ ഇല്ല എന്ന് തന്നെ പറയാം. സാധാരണ വെള്ളിയാഴ്ച ചന്ത പിരിയുന്ന സമയത്തോ അല്ലെങ്കിൽ ശനിയാഴ്ച കാലത്തോ ആണ് കൊടുക്കാറ്. ആളുകൾ വന്നു കഴിഞ്ഞപ്പോ ചെട്ടിയാർ കാശ് കൊണ്ടുവന്ന ബാഗ് എടുത്ത് മാധവനോട് പറഞ്ഞു.

"മാധവ ഇന്നാ പൂടി പണത്തെ... " ആളുകൾക്ക് മുന്നിൽ വെച്ച് തന്നെ അയാൾ പൈസ മുഴുവനും മാധവന് കൊടുത്തു. മാധവന്റെ ഒരു പ്രത്യേകത നേരം ഇരുട്ടിയാൽ പിന്നെ പണം കൈമാറ്റം ചെയ്യില്ല. അതുകൊണ്ട് തന്നെ അയാൾ ആളുകളോട് പറഞ്ഞു കാലത്ത് വന്നോളാൻ... എല്ലാവരും പിരിഞ്ഞു പോയി. കാശും കൊണ്ട് മാധവൻ പോയി. ഒന്ന് നേരം ഇരുട്ടി വെളുത്തപ്പോഴേക്കും എല്ലാം തകിടം മറിഞ്ഞു. കാശ് വെച്ചിരുന്ന ബാഗ് കാണാനില്ല. നാട്ടുകാർ മുഴുവൻ മാധവന്റെ വീട്ടിലേക്കൊഴുകി. പൊക്കലിന് മുന്നോടിയായുള്ള ചന്തയായതിനാൽ... കാശ് കിട്ടാനുള്ളവർ ഓടി പാഞ്ഞെത്തി... അതിനിടയിൽ ആരോ ഒരാളുടെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു... ഇവൻ നമ്മളെ പറ്റിക്കുവാൻ... ഒരു കാട്ടുതീ പോലെ പരന്നു ആ വാർത്ത... ചെട്ടിയാരോടുള്ള ചങ്ങാത്തവും മറ്റും എതിർത്തിരുന്ന ആളുകൾ പരസ്യമായി തന്നെ മാധവനെതിരെ തിരിഞ്ഞു. പിന്നെ എല്ലാം മാലതിക്ക് ഒരു പേടിസ്വപ്നം പോലെയായിരുന്നു. കൊമ്പൻ പോലീസ് ഏമാൻ ജീപ്പിൽ വന്നിറങ്ങിയതും തന്റെ ഭർത്താവിനെ എടുത്ത് ജീപ്പിലിട്ടു കൊണ്ട് പോയതും... അവൾ നിലത്ത് തളർന്നിരുന്നു... ആ പകലിന് മീതെ സന്ധ്യയുടെ തിരിനാളം കൊളുത്തി ഇരുട്ട് പരന്നു തുടങ്ങി... ആ ഇരുട്ടിന് കാഠിന്യം ഏറി വന്നു... നാട്ടുകാരുടെ എതിർ സംബന്ധിച്ച മാധവന്റെ കുടുംബത്തിലേക്ക് ആരും തിരിഞ്ഞ് നോക്കിയില്ല. പകല് പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ പോയതിന്റെ ആ വിറയലിൽ നിന്ന് മാലതി മാറിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല. തന്റെ ഭർത്താവിന്റെ ചോരയൊലിക്കുന്ന മുഖം മാത്രം ഓർമയുണ്ട്. "അച്ഛനെവിടെ പോയി " കുഞ്ഞിന്റെ സ്വരം കേട്ട് മാലതി ഞെട്ടി..

കരഞ്ഞു വീർത്ത കണ്ണുകളുമായി നിൽക്കുന്ന അമ്മയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി കുഞ്ഞു "ഭദ്രൻ" ചോദിച്ചു...

"അമ്മേ.. എനിക്ക് അച്ഛനെ കാണണം..." കരയുകയല്ലാതെ വേറെ ഒരു വഴിയും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല... ഉമ്മറത്ത് കുതിരവണ്ടി വന്നു നിൽക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് അവൾ കുഞ്ഞിനേം പിടിച്ച് ഉമ്മറത്തെത്തി... തന്റെ ശരീരത്തോട് ആർത്തി പിടിച്ചു നടക്കുന്ന ചെന്നായ...

"എന്ന അമ്മാ മാലതി... ശാപ്പിട്ടയാ.."

ഇല്ലെന്ന് അവൾ തലയാട്ടി...

ചെട്ടിയാരുടെ തനി നിറം വെളിവാക്കുന്നതായിരുന്നു അയാളുടെ അടുത്ത നീക്കം...

"എന്ന ചൊന്നേൻ ഉൻ പുരുഷൻ... അവൻ വേണ്ടതെല്ലാം എടുത്തിടുവയാ.. ഇന്ന തോട്ടം എന്നക്ക് വരവേണ്ടിയത്... പുരിയുലെ.. ഇത് നാൻ ആസപെട്ട ഇടം... കൈ വിട്ടു പോച്ച്... എന്ന സെയും... അടക്കിട്ടെ... സമയം വരും അന്ന നേരത്തിലെ തിരുമ്പി പുടിക്കാലം എന്ന് നിനച്ചെൻ... ആനാൽ ഉന്നേയ് പാത്ത പിറക് നാൻ അതെല്ലാത്തേം വിട്ടുകൊടുക്ക തയാറായിരുന്നേൻ... ഇപ്പോഴും നാൻ റെഡി... ആനാൽ എന്നക്ക് എന്ന വേണമോ അത് കെടക്കണം..."

"മോനെ ഭദ്രാ നീ പോയി കിടന്നോ.." കുഞ്ഞു ഭദ്രൻ കിടന്നു...

"ചെട്ടിയാരെ ഇവിടെ നിൽക്ക്..." മാലതി ഉള്ളിൽ പോയി. കുഞ്ഞ് കിടന്നുറങ്ങിയോ എന്ന് നോക്കി. വിശപ്പുണ്ടായിട്ടും ആ പാവം ഒരു വാക്ക് പോലും മിണ്ടാതെ കിടന്നുറങ്ങി. മാലതിയുടെ കണ്ണിൽ നിന്ന് ധാര ധാരയായി കണ്ണീർ ഒഴുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അല്പസമയത്തെ ആലോചനക്ക് ശേഷം അവൾ കണ്ണുതുടച്ച് തിരിഞ്ഞു നടന്നു...

പിറ്റേന്ന് പുലർകാലെ വിശന്നു തളർന്ന കുഞ്ഞു ഭദ്രൻ എഴുന്നേറ്റത് ശബ്ദം കേട്ടായിരുന്നു... വീടിനു ചുറ്റും ഉള്ളിലും ഒക്കെ ആളുകൾ. അവൻ നടന്നു അടുക്കളയിലേക്ക് അമ്മ എന്നും ഉണ്ടാകാറുള്ളത് പോലെയുള്ള അപ്പവും മുട്ടക്കറിയും ഉണ്ടാവും. അതിന്റെ സ്വാദ് ഓർമ്മ വന്ന കുഞ്ഞ് ഭദ്രൻ അടുക്കളയിലേക്ക് ആളുകൾക്കിടയിലൂടെ നുഴഞ്ഞു കയറി... അടുക്കള വാതിൽ എത്തും മുൻപേ നാണി അമ്മ അവനെ പിടിച്ചു.

"മോൻ എവിടേക്കാ.. "

"എനിക്ക് വിശക്കുന്നു മുത്തശ്ശി... അമ്മേടെ അടുത്തേക്ക്.." നാണി തള്ളയുടെ കൈ വെട്ടിച്ച് അവൻ അടുക്കളയിലേക്ക് കയറി... അവിടെ അമ്മ ഉണ്ടാകാറുള്ള അപ്പോം മുട്ടക്കറിയും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല... പത്രങ്ങൾ അവിടെയിവിടെയായി ചിതറി കിടക്കുന്നു. തന്റെ അമ്മ ഒരു കയറിൽ നിന്ന് ആടുന്നു... അമ്മയുടെ കണ്ണുകൾ ചുവന്നു തുടുത്തിരുന്നു. സാരി ഉടുത്ത് കണ്ടിട്ടുള്ള അമ്മയുടെ ശരീരത്തിൽ സാരി ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. സാരി പോയിട്ട് ഒരു തുണ്ട് തുണി പോലും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ ഭീതി പടർന്നു... നാണി തള്ള അവനെ പിടിച്ചു വലിച്ചു പുറത്തേക്ക് കൊണ്ട് പോയി. അവൻ ഉമ്മറത്തേക്ക് ഓടി... ഉമ്മറത്ത് അച്ഛൻ ഉണ്ടാവും.. ചൂട് ചായയും കുടിച്ച്.. ഉമ്മറത്തിയപ്പോൾ അവന്റെ നോട്ടം മുറ്റത്ത് മലർന്നു കിടക്കുന്ന തന്റെ അച്ഛന്റെ മുഖത്തേക്കായിരുന്നു. അച്ഛന്റെ ശരീരം മുഴുവൻ ചോര പടർന്നിരുന്നു... അവന്റെ തൊണ്ടയിൽ കരച്ചിൽ വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷെ കരഞ്ഞില്ല... ഇനി തന്നേം ആരെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ചെയ്താലോ... അവൻ നാണി തള്ളയുടെ കൈകളിലേക്ക് ഓടി. അമ്മയുടെ ഒരു ബന്ധു... അവന്റെ പേടി കരച്ചിലായി ആളുകളുടെ ചെവിയിൽ പതിഞ്ഞു... ഇടയിൽ ആരുടെയോ പതിഞ്ഞ സ്വരം അവന്റെ ചെവിയിൽ വന്നലച്ചു..

"ഹോ എന്നാലും ആ പിള്ള ശരിക്കും പ്രതികാരം ചെയ്തു.. കെട്ടിയോൻ ഇല്ലാത്ത സമയത്ത് വന്ന് ആ പെണ്ണിനെ ബലാത്സംഗം ചെയ്തു. ചാത്തുന്നു ഒറപ്പായപ്പോ കെട്ടിത്തൂക്കിയതാ... കെട്ടിയോനെ ചെട്ടിയാർ പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ പോയി ചെട്ടിയാർ കൊണ്ട് വന്നതാ കൃത്യസമയത്ത്... അവനേം ഒപ്പം ചെട്ടിയരേം കുത്തി. ചെട്ടിയാരെ വൈദ്യരുടെ അടുത്തെത്തിക്കാൻ പറ്റി. പക്ഷെ മാധവൻ അപ്പോഴേക്കും മരിച്ചിരുന്നു.. ആദ്യത്തെ കുത്ത് തന്നെ കഴുത്തിലാ..."

പിള്ള പ്രതികാരം ചെയ്തു... വിടരുത് ആ പന്നിടെ മോനെ... ഭദ്രൻ ഞെട്ടി ഉണർന്നു... 21 വർഷങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു... പിള്ളയെ പോലീസ് പിടിച്ചു. ജീവപര്യന്തം... ശിക്ഷ കഴിഞ്ഞ് പിള്ള നാട്ടിൽ എത്തിയിട്ടില്ല... ഭാര്യയും കുഞ്ഞും അവിടെയുണ്ട്...

(ആ കഥകൾ ഒന്നും ഭദ്രൻ അറിയില്ലാട്ടോ... കഥാകൃത്ത് നിങ്ങളോട് പറഞ്ഞു എന്നേയുള്ളൂ)

പിന്നെയുള്ള കുഞ്ഞു ഭദ്രൻ വളർന്നത് നാണി തള്ളയുടെ കൂടെ ആയിരുന്നു... നാണി തള്ളയെ ഭീഷണിപ്പെടുത്തിയും മറ്റും ആ തോട്ടം ചെട്ടിയാർ തട്ടിയെടുത്തു... വലുതായപ്പോ ആ തോട്ടത്തിന് വേണ്ടി തുടങ്ങിയതാണ് ഭദ്രന്റെ യുദ്ധം.. അച്ഛനും അമ്മയും ഇപ്പോഴും ആ തോട്ടത്തിലെ ഇടിഞ്ഞു പൊളിഞ്ഞു വീഴാനായ ആ വീട്ടിൽ ഉണ്ട്... എന്നും അവൻ ആ തോട്ടത്തിന് മുന്നിൽ പോയി നിൽക്കും... അമ്മയുടെയും അച്ഛന്റെയും ചിരിക്കുന്ന മുഖം അവന്റെ ഓർമ്മയിൽ ഇല്ല... പക്ഷെ ചത്തുമലച്ചു കിടക്കുന്ന അച്ഛന്റെയും കണ്ണും നാക്കും തള്ളി കയറിൽ തൂങ്ങി നിൽക്കുന്ന അമ്മയുടെയും മുഖം അവന്റെ ഓർമ്മയിൽ ഉണ്ട്... പിള്ള... രാഘവൻ പിള്ള... അവനു വേണ്ടി കാത്തിരിക്കാൻ തുടങ്ങിയിട്ട് വർഷം ഏറെയായി... കൊറേ തിരഞ്ഞു... കിട്ടിയില്ല... വരും ഉറപ്പായും വരും മകളുടെ കല്യാണം അല്ലെ ഉറപ്പായും വരും... (തകമണിക്ക് ഒരു പെൺകുഞ്ഞായിരുന്നു പിറന്നത്....)

അവൻ എഴുന്നേറ്റ് നടന്നു... അസ്തമയ സൂര്യന്റെ കിരണങ്ങൾ അവന്റെ മുഖത്തെ പൗരുഷത്തിന് കൂടുതൽ ശോഭയേകി... നടന്നു ചെന്ന് നിന്നത് ഷാപ്പിൽ... ഭദ്രൻ കയറി വന്നത് കണ്ട് ബെഞ്ചിൽ ഇരുന്ന രണ്ടുപേർ എഴുന്നേറ്റ് അപ്പുറത്തേക്ക് പോയി ഇരുന്നു... പോക്കറ്റിൽ നിന്ന് ഒരു തെരുപ്പു ബീഡി എടുത്ത് ചുണ്ടിൽ വച്ചു... കള്ളുകുടിക്കുമ്പോ ഭദ്രൻ ബീഡി നിർബന്ധമാ... അല്ലാത്ത സമയത്ത് ആരും ഭദ്രനെ ബീഡി വലിച്ചു കണ്ടിട്ടില്ല. " വർക്കി ചേട്ടാ... അന്തി ഒരു 2..."

"എടിയേയ് നീ രണ്ടു കുപ്പി എടുത്ത് ഭദ്രൻ കൊടുത്തേ..." ഷാപ്പിലെ വർക്കി ചേട്ടൻ ഭാര്യ രാജമ്മയോട് ഉറക്കെ വിളിച്ച് പറഞ്ഞു...

രാജമ്മ കൈയിൽ 2 കുപ്പി കള്ളുമായി വന്ന് ഭദ്രന്റെ മുന്നിൽ വച്ചു...

"എന്താ വേണ്ടത്..." മുന്നിലിട്ടിരുന്ന ഡസ്കിൽ കൈ കുത്തി തന്റെ വിരിഞ്ഞ കൊതം തള്ളിപ്പിടിച്ച് രാജമ്മ ചോദിച്ചു.. മുന്നിൽ ഇരിക്കുന്ന കുടിയന്മാരുടെ കണ്ണ് പുറത്തേക്ക് തള്ളുന്നത് ഭദ്രൻ കണ്ട്... അല്ല രാജമ്മയുടെ കൊതം കണ്ട് കൈയിൽ പിടിക്കാത്തവർ ഉണ്ടാവില്ല... ഷാപ്പിൽ കള്ളുകുടിക്കാനല്ല... രാത്രി ഭാര്യയെ പണിയാനുള്ള ഊർജ്ജം കിട്ടാൻ വേണ്ടിയാ ആളുകൾ ഷാപ്പിലോട്ട് വരുണേ എന്നൊരു സംസാരം നാട്ടിൽ ഉണ്ട്...

ഇറക്കി വെട്ടിയ ബ്ലൂസിൽ നിന്ന് രാജമ്മയുടെ മുലകൾ വെളിയിലേക്ക് ചാടാൻ വെമ്പി നിന്നു... ഒരു ഗ്ലാസിലേക്ക് കള്ള് പകർന്ന് ഭദ്രൻ പറഞ്ഞു...

"ഹാ... മൊളകിട്ട അയല ഉണ്ടേൽ എട്.."

"അയല മാത്രല്ല... അയാളുതലേം ഇണ്ട്... " ആടികൊഴഞ്ഞ് മാറിലേക്ക് തോർത്തുമുണ്ട് പിടിച്ചിട്ട് രാജമ്മ തിരിഞ്ഞു നടന്നു... ഗ്ലാസിൽ നിന്ന് കള്ള് വലിച്ച് കുടിച്ച് ആ വിരിഞ്ഞ കൊതത്തിലേക്ക് നോക്കി ബീഡിയെടുത്ത് ചുണ്ടിൽ വച്ചു... ഗ്ലാസ് നിലത്തു വച്ച് പോക്കറ്റിൽ തപ്പി... തീപ്പെട്ടി ഇല്ല.. "ഹാ രാജമ്മ ചേച്ചിയെ..ആ തീപ്പെട്ടി ഒന്നെടുത്തോ.."

രാജമ്മ പ്ലേറ്റിൽ നല്ല അയല മുളകിട്ടതും ഒരു തീപ്പെട്ടിയുമായി കുണുങ്ങി കുണുങ്ങി വന്നു... കറിക്കാരൻ വറീത് മാപ്പ... രാജമ്മയുടെ കുണ്ടിയുടെ അറ്റം കണ്ട് കുലപ്പിച്ച് നിൽക്കുന്നത് ഭദ്രൻ ശ്രദ്ധിച്ചു... ഈ വണ്ടി ഭദ്രൻ ഓടിച്ചിട്ടില്ല... കൈയിൽ പെട്ടെന്ന് വളഞ്ഞു കിട്ടുന്നതിനെ ഭോഗിക്കാൻ ഒരു രസവും ഇല്ലായിരുന്നു... എന്തെങ്കിലും ത്രില്ലി വേണം... രാജമ്മയോട് ഒന്ന് കണ്ണ് കാണിച്ചാൽ മതി ഭദ്രന്... അപ്പോ തന്നെ വേണേൽ അവൾ തന്റെ മുണ്ടിന്റെ കുത്തഴിച്ച് മലർന്നു കിടന്നു കാലകത്തി തരും... പ്ലേറ്റിലെ

കറി രാജമ്മ ഭദ്രൻ മുന്നിൽ വെച്ചു... തീപ്പട്ടി കൊടുത്തു... ഒരു കൊള്ളി എടുത്ത് കത്തിക്കാൻ നോക്കുമ്പോ... രാജമ്മ പറഞ്ഞു

" എന്റെ ഭദ്രൻ കൊച്ചെ... എന്താ ഈ വഴിക്കൊന്നും വരാതെ... എന്നയൊന്നും പിടിക്കില്ലേ.... "

ഭദ്രൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി... അവൾ കീഴ്ച്ചുണ്ട് കടിച്ച് ഒരു കണ്ണ് അടച്ചു...

രാജമ്മ വയസ്സ് 38 ഷാപ്പുകാരൻ വർക്കി ചേട്ടന്റെ ഭാര്യ... ഷാപ്പിനോട് ചേർന്നുള്ള വീട്ടിൽ താമസം... 2 കുട്ടികൾ... വർക്കി ചേട്ടന്റെ ഒന്ന്... വേറൊരുത്തന്റെ വക ഒന്ന്... വർക്കി ചേട്ടൻ രണ്ടാമത് കെട്ടിയതാണ്... ആദ്യത്തെ ബന്ധത്തിൽ ഉള്ള കുട്ടിക്ക് വയസ്സ് 15 ... പെൺകുട്ടി... വർക്കിചേട്ടന്റെ പ്രൊഡക്ഷനിലും ഉണ്ടായത് പെൺകുട്ടി വയസ്സ് 10... കുട്ടികൾ രണ്ടും അൽപ്പം അകലെയുള്ള വർക്കിചേട്ടന്റെ തറവാട്ടുവീട്ടിൽ നിന്ന് പഠിക്കുന്നു... ഷാപ്പായതുകാരണം അവരെ ഇവിടേയ്ക്ക് കൊണ്ട് വരാറില്ലായിരുന്നു..

"അതേയ് ഇന്ന് വർക്കിചേട്ടൻ പെങ്ങളുടെ വീട്ടില് അമ്പു പെരുന്നാളിന് പോകും... എന്താ... എന്റെ കൊതി തീർക്കാൻ വരോ.." അവൾ അടക്കി പിടിച്ച സ്വരത്തിൽ അവനോടു മൊഴിഞ്ഞു...

അവൻ തീപ്പെട്ടി തിരിച്ചു കൊടുത്തു... ബീഡി ആഞ്ഞു വലിച്ച് പുക വലിച്ചു തള്ളി... ഗ്ലാസ്സിലേക്ക് കള്ളൊഴിച്ചു കൊണ്ട് രാജമ്മ അവിടെ തന്നെ നിന്നു..

www.kambistories.com | www.kambikuttan.net
"എടി രാജമ്മേ..." ഉള്ളിൽ നിന്ന് വർക്കിചേട്ടൻ വിളിച്ചു...

"എന്തോ..." രാജമ്മ തിരഞ്ഞു നടന്നു... അധികം തടി ഇല്ല... പക്ഷെ ഒരു പറ കുണ്ടി എന്നൊക്കെ പറയില്ലേ... അതുപോലത്തെ കുണ്ടി... അത്രേം വലിയകുണ്ടി ഇനി ഈ നാട്ടിൽ കണ്ടുപിടിക്കേണ്ടി വരും... ലക്ഷണമൊത്ത അരക്കെട്ട്.. നടുവിലെ കുഴിഅവളുടെ ചന്തികളുടെ വലുപ്പത്തെ എടുത്തുകാണിക്കാൻ വേണ്ടി കുഴിച്ച പ്രത്യേക കുഴിയാണെന്നേ തോന്നൂ... ഇരുനിറം... കൈപ്പിടിയിൽ ഒതുങ്ങുന്ന മുലകൾ... എന്നാൽ ആവശ്യത്തിന് മുഴുപ്പും ഉണ്ട്... ഇറുകിയ ബ്ലൗസ് ഇട്ട് അതിനെ അവൾ കൂടുതൽ വീർപ്പിച്ചു നിർത്തും... പോക്കിന് മേലെ മാത്രമേ മുണ്ടെടുക്കൂ... അതുകൊണ്ട് പൊക്കിൾകുഴിയുടെ ആഴവും വലിപ്പവും മനസിലാക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല... അവൻ ബാക്കിയുള്ള ഗ്ലാസിലെ കള്ളും കുടിച്ചു... പിന്നെയും ഒരു കുപ്പി കള്ള് വാങ്ങി കുടിച്ചു... എഴുന്നേറ്റു പോക്കറ്റിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന കാൾ എടുത്ത് വർക്കിചേട്ടന്റെ കൈയിൽ കൊടുത്ത് ചുവന്ന കണ്ണുകളുമായി നടന്നു... പിന്നിൽ പ്രതീക്ഷയുടെ കണ്ണുകളുമായി രാജമ്മയും ഉണ്ടായിരുന്നു...

നേരെ പോയത് തന്റെ തോട്ടത്തിലേക്ക് അവിടെ നിന്ന് ഒരു സഞ്ചി എടുത്തു.. പിന്നെ നേരെ തങ്കമണിയുടെ വീട്ടിലേക്ക്... ഇരുട്ട് പരന്നു കഴിഞ്ഞിരുന്നു... അങ്ങിങ്ങായി നിന്നിരുന്ന വഴിവിളക്കിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ വലുതായും ചെറുതായും കൊണ്ടിരിക്കുന്ന സ്വന്തം നിഴലുകളെ നോക്കി അവൻ നേരെ നടന്നു.. ആ വഴിയിലെ ഓരോ പുൽകൊടിക്കുപോലും ആ കാലുകളെ അറിയാമായിരുന്നു... ആ കാലൊച്ച കേട്ട് അവർ ഒതുങ്ങി കിടന്നു...

"ആരുമില്ലേ ഇവിടെ... " ആക്രോശിച്ചുകൊണ്ട് തങ്കമണിയുടെ അല്പ രാഫലന്റെ വീട്ടുമുറ്റത്തേക്ക് ചെന്നു...

"എല്ലാവരും ചത്തോ..." വീണ്ടും ആക്രോശിച്ചു..

ബൾബിന്റെ മഞ്ഞ വെളിച്ചത്തിൽ നിഴലുകൾ പരത്തികൊണ്ട് ആ വാതിലിൽ നിന്നും ഒരു നിഴൽ പുറത്തേക്ക് വന്നു... തങ്കമണി... അവൾ വാതിലിന്റെ ചുമരിനോട് ചേർന്ന് നിന്നു... പതിവുള്ള ആ നിൽപ്പ്... അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ ആ പഴയ സൗന്ദര്യം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല... കണ്ണുകൾക്ക് ചുറ്റും കറുത്ത വട്ടം പരന്നിരുന്നു... മുഖത്തെ പ്രസരിപ്പ് മുഴുവൻ മാഞ്ഞു പോയിരുന്നു...

അവൾക്ക് പിന്നാലെ മറ്റൊരു നിഴലും പുറത്തേക്ക് വന്നു... "കാർത്തിക.." തങ്കമണിയുടെ മകൾ... അമ്മയുടെ പഴയ സൗന്ദര്യം മുഴുവനും അതിനേക്കാൾ കൂടുതലും കിട്ടിയ മകൾ... തല താഴ്ത്തി അവളും ചുമരിൽ ചാരി നിന്നു..

"ആഹാ.. അമ്മേ.. മോളും ഇവിടുനായിരുന്നോ.. ഞാൻ വിചാരിച്ചു ഉറങ്ങി കാണും എന്ന്.."

അവൻ മുണ്ടിന്റെ കുത്തഴിച്ച് ഒന്നും കൂടി വളച്ചു കെട്ടി..

"ഹല്ലാ... ഇന്ന് നിങ്ങൾ ഉറങ്ങിയാലും വിളിച്ചെണീപ്പിച്ച് ഞാൻ പറയും.. ഓർമ്മയുണ്ടോ 19 വർഷങ്ങൾക്കു മുൻപുള്ള ഈ രാത്രി... ഒന്ന് നേരം വെളുത്തപ്പോഴേക്കും ഈ ഭദ്രന് എല്ലാം നഷ്ടപ്പെട്ട രാത്രി... മറക്കൂല... മറക്കാൻ പറ്റില്ല... ഞാൻ വന്നത് അത് പറയാനാ... എടി കാർത്തികേ... നിന്റെ കല്യാണത്തിന് കൂടാൻ നിന്റച്ഛൻ വരും എന്നല്ലേ നീ പറയുന്നത്... വരില്ല.. അഥവാ വന്നാൽ നിന്റെ കല്യാണം നടക്കില്ല... അച്ഛൻ മരിച്ചാൽ ആണ്ട് കഴിയാണ്ട് മോൾടെ കല്യാണം നടത്താൻ പറ്റില്ല.. മനസിലായില്ലേ.. ഞാൻ അവനെ കൊല്ലും എന്ന്..". ഭദ്രൻ നിന്ന് ഒരു കൊലച്ചിരി ചിരിച്ചു. കാർത്തികയുടെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞൊഴുകി... സ്ഥിരമായി കേൾക്കുന്ന വാക്കുകൾ... എന്നും ഇയാൾ നേരം ഇരുട്ടി കഴിഞ്ഞാൽ വന്ന് വിളിച്ചു പറയുന്ന വാക്കുകൾ... ഒരിക്കൽ പോലും ചോദിച്ചിട്ടില്ല അമ്മയോട് എന്തിനാണ് അച്ഛൻ ഇയാളുടെ മാതാപിതാക്കളെ കൊന്നത് എന്ന്...

"അല്ല തങ്കമ്മ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല... " ഒരുപരിഹാസചിരിയോടെ അവൻ ചോദിച്ചു... തങ്കമണിയെ ഇന്ന് വരെ അവൻ തങ്കമ്മേ എന്നല്ലാതെ വിളിച്ചിട്ടില്ല... ഒരു അമ്മ ചേർത്തേ ഇപ്പോഴും വിളിക്കാറുള്ളൂ... ഇതുവരെ മോശമായി ഒരു വാക്ക് പോലും പറഞ്ഞിട്ടില്ല... അവന്റെ മനസ്സിൽ ഒരമ്മയുടെ സ്ഥാനം തനിക്ക് തരുന്നുണ്ട് എന്നറിയാമായിരുന്നു തങ്കമണിക്ക്... അതിന് തൻ അർഹയല്ലെങ്കിൽ പോലും..

"നീ പോ ഭദ്രാ.. അല്ലെങ്കിൽ വന്ന് വല്ലതും കഴിക്ക്.."

"എനിക്കൊന്നും വേണ്ട നിങ്ങളുടെ ചോറ്.." എന്നുമുള്ള സ്ഥിരം ഉത്തരം... ഭദ്രൻ തിരിഞ്ഞു നടന്നു... തിരിഞ്ഞു നടക്കുമ്പോഴേക്കും കൈയിൽ കരുതിയിരുന്ന പച്ചക്കറികൾ നിറച്ച സഞ്ചി മുറ്റത്ത് വച്ചിരുന്നു..

നടന്നുകലുന്ന ഭദ്രനെയും പച്ചക്കറി നിറച്ച ആ സഞ്ചിയെയും മാറി മാറി നോക്കി തങ്കമണി മുറ്റത്ത് നിന്നു. അവളുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞിരുന്നു... എന്നത്തേയും പോലെ... എന്നും വന്ന് ചീത്ത പറയും... എന്നാൽ അവന്റെ കാര്യവും കൊണ്ട് ജീവിച്ചു പോകുന്നു... കാർത്തികയേ ഉത്സവത്തിന് വന്നപ്പോ കണ്ട് ഇഷ്ടപ്പെട്ട ആൾ വന്ന് പെണ്ണ് ചോദിച്ചപ്പോ സമ്മതിച്ചു... ഈ വീടും അതിനോട് ചേർന്നുള്ള സ്ഥലവും അങ്ങ് എഴുതി കൊടുക്കാം... പിന്നെ തന്റെ കാര്യം അത് ദൈവം തീരുമാനിക്കട്ടെ... ചെയ്ത തെറ്റുകൾക്ക് കിട്ടിയ ശിക്ഷയായി കണക്കാക്കാം.. സഞ്ചി എടുത്ത് തിരിഞ്ഞു നടക്കുമ്പോ പതിവില്ലാത്ത രീതിയിൽ തന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി മകൾ വരാന്തയിൽ നിൽക്കുന്നു. അവളുടെ നോട്ടത്തിൽ നിന്നും അറിയാം എന്താണ് ചോദിക്കാനുള്ളത് എന്ന്... അവളുടെ കണ്ണുകൾക്ക് മുഖം കൊടുക്കാതെ അകത്തേക്ക് കേറിപോയി...

ഭദ്രൻറെ നടത്തം സ്പീഡിലായി... കുടിച്ചത് മുഴുവൻ ഇറങ്ങി.. ഇനി ഉറങ്ങാൻ കള്ള വേറെ കുടിക്കണം... ഷാപ്പിലോട്ട് നടന്നു... ഷാപ്പ് പൂട്ടിയിരുന്നു... എന്നാൽ അകത്തെ വെളിച്ചം അകത്താളുണ്ട് എന്ന് മനസിലായി...

"വർക്കി ചേട്ടോ... വർക്കി ചേട്ടോ..." തകരപ്പീറ്റുകൊണ്ടുള്ള വാതിലിൽ മുട്ടി വിളിച്ചു

"ആരാ..." വർക്കി ചേട്ടൻ ഉള്ളിൽ നിന്ന്

"ഞാനാണേ... ഭദ്രൻ ..." വാതിൽ തുറക്കപ്പെട്ടു..

"ഞാൻ അടച്ചല്ലോ ഭദ്രാ... എനിക്ക് ഒരിടം വരെ പോകാനുണ്ട്..."

"ആ ചേട്ടൻ പൊക്കോ ഞാൻ പുറത്തിരുന്ന് കുടിച്ചോളാം.. ഒരു മൂന്ന് കുപ്പി എടുത്തോ.."

"മൂന്നോ... " അൽപ്പം ആശ്ചര്യം കലർന്ന പോലെ ചോദിച്ചു..

"ഭദ്രാ... അത് നീ മൂന്ന് കുപ്പി കിടിക്കണ്ട... ഇത് മറ്റേ കലക്കാ... പഴേപോലെ നല്ല കള്ള ഒന്നും കിട്ടാനില്ല..."

"രണ്ടു കുപ്പി കൊടുത്തുകൊണ്ട് വർക്കി പറഞ്ഞു..."

"ആ ഒള്ളത് എടുക്ക്... തൊട്ടു നക്കാൻ വല്ലതും ഉണ്ടോ.."

"നീ ഇങ്ങു കേറി ഇരുന്നോ... പോവുമ്പോ ഒന്ന് വിളിച്ചാൽ മതി... പെണ്ണുമ്പിള്ള വന്ന് അടച്ചോളാം..."

"അപ്പോ രാജമ്മ ചേച്ചി വരുന്നില്ലേ.."

"ഏയ് ഇല്ല... ഞാൻ ഒറ്റക്കാ.. പെങ്ങളുടെ വീട് വരെ... അവർ തമ്മിൽ ചേരുല... രണ്ടു മലകൾ ചേർന്നാലും രണ്ടു മലകൾ ചേരാൻ പാടുന്നില്ലേ പറച്ചിലി.. ഹ ഹ ഹ " എത്രോ വലു കോമഡി പറഞ്ഞപ്പോലെ വർക്കി ചിരിച്ചു...

ഭദ്രനും വേണോ അതോ വേണ്ടയോ എന്നപോലെ ഒരു ചിരി ചിരിച്ചു...

"എന്നാ ഞാൻ ഇറങ്ങുവാ ഭദ്രാ..."

"ചേട്ടൻ ആ തീപ്പെട്ടികൂടി എടുത്ത് തന്നിട്ട് പൊക്കോ.."

"എടിയേ... ആ തീപ്പെട്ടി എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നേ.. " വർക്കി ചേട്ടൻ ഉറക്കെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു...

രാജമ്മ തീപ്പെട്ടിയും കൊണ്ട് വന്നു...

"എടി ആ ഭദ്രൻ വന്നിരിപ്പുണ്ട്... നീ എന്തേലും തൊട്ടു നക്കാൻ കൊണ്ട് കൊടുക്ക്... ഞാൻ ഇനി നിന്നാൽ ബസ് പോകും.."

"ഹോ... എന്താ ഒരു ധൃതി... പെങ്ങളുടെ അവടെക്കല്ലേ പോണേ... ഓ ഇനി അവിടെ ചെന്ന് അളിയനുമായിട്ട് കള്ളുസഭ... ഹും.. നിങ്ങൾ അവനെ പറഞ്ഞയച്ചിട്ട് പോയാ മതി.." രാജമ്മ ശീലാവതിയായി...

"നീ അതിന് ഇവടെ നിക്കൊന്നും വേണ്ട.. കുടിച്ച് കഴിഞ്ഞാൽ അവൻ വിളിക്കും അപ്പോ വന്നു കതകടച്ചാൽ മതി.. " വർക്കി ധൃതിയിൽ പുറത്തേക്ക് പോയി..

രാജമ്മ ചെന്ന് കപ്പ പുഴുങ്ങിയതും മത്തിക്കറിയും പിന്നെ വെളുത്തുള്ളിയും ഇഞ്ചിയും നല്ല കാന്താരിയും കറിവേപ്പിലയും ഒക്കെ അരച്ചുചേർത്ത് വറുത്ത പരൽമീനുമായി ഷാപ്പിനുള്ളിലേക്ക്

കേറി വന്നു. ഭദ്രൻ രാജമ്മയെ അടിമുടി നോക്കി. ഇരുനിറമാണെങ്കിലും ഇന്ന് ആ ഷാപ്പിലെ മഞ്ഞവെളിച്ചത്തിൽ കൂടുതൽ സുന്ദരിയായിരിക്കുന്നു. വെളുത്ത മുണ്ടും ചുവന്ന ജാക്കറ്റും കഴുത്തിൽ ഒരു സ്വർണ്ണമാല. ആദ്യമായി അവൾ പൊക്കിളിനൂതാഴെയാണ് മുണ്ട് ചിട്ടിയിരിക്കുന്നത്ര. ഭദ്രൻ അവളുടെ നഗ്നമായ വയറിലേക്ക് നോക്കി. രണ്ടുപെറ്റതാണെന്ന് കണ്ടാൽ പറയില്ല. . അൽപ്പം ചാടിയ വയർ. വയറിൽ പാടുകൾ ഒന്നും കാണാനില്ല... അവന്റെ നോട്ടം അവളുടെ കുഴിഞ്ഞ പൊക്കിളിയിൽ എത്തി. അവൾ അടുത്ത് വന്നപ്പോ നല്ല കുട്ടിക്കൂറ പൗഡറിന്റെ മണം. അവൾ കുനിഞ്ഞ് തന്റെ കൈയിലുള്ള പ്ലേറ്റുകൾ അവന്റെ മുന്നിൽ വച്ചു. അവളുടെ പൊന്തി നിൽക്കുന്ന മുലകൾ ഭദ്രന്റെ കണ്ണുകളെ വശീകരിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

"ആഹാ... തൊടങ്ങിയില്ലേ.." കാലി ഗ്ലാസ് നോക്കി രാജമ്മ ചോദിച്ചു. അഴിച്ചിട്ടിരുന്ന മുടി മാടി ഒതുക്കി അവൾ കുപ്പിയിൽ നിന്ന് ഗ്ലാസിലേക്ക് കള്ള് ഒഴിച്ചു കൊടുത്തു.

"ഞാൻ ആ വാതിൽ ഒന്നടക്കട്ടെ.." ഷാപ്പിന്റെ വാതിൽ അടക്കാൻ വേണ്ടി അവൾ തിരിഞ്ഞു നടന്നു. രാജമ്മയുടെ വീർത്ത ഊരുകളിൽ അവന്റെ നോട്ടം പതിച്ചു. ഹോ വലിയതടി ഒന്നും ഇല്ലേലും എന്നാ ഒരു കുണ്ടിയാ ഇവൾടെ... രാജമ്മ വാതിൽ അടച്ച് കുണ്ടുങ്ങി കുണ്ടുങ്ങി അവന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു.

"കുടിക്കൂ... " അവൾ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു...

യാത്രികമായി അവൻ ഗ്ലാസിലൊഴിച്ച കള്ള് കുടിച്ചു. രാജമ്മ ഒരു കഷണം കപ്പ എടുത്ത് മീൻചാറിൽ ശരിക്കും മുക്കിയെടുത്ത് അവന്റെ വായിലേക്ക് നീട്ടി. രാജമ്മയുടെ തീക്ഷ്ണമായ കണ്ണുകളെ എതിർക്കാൻ ഭദ്രന് കഴിഞ്ഞില്ല. അറിയാതെ അവൻ വാ തുറന്നു. അവൾ തന്റെ വിരലുകൾ അടക്കം അവന്റെ വായിൽ വെച്ചു. അവളുടെ വിരലുകൾ അവന്റെ വായിൽ എത്തിയപ്പോൾ ആ വിരലിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന മീൻ ചാർ അവൻ ഞെപ്പിയെടുത്തു. ഒരു വശീകരണ ചിരിയോടുകൂടി അവൾ വീണ്ടും കാപ്പ കഷണം മീൻചാറിൽ മുക്കി അവന്റെ വായിലേക്ക് വച്ച് കൊടുത്തു. രാജമ്മ അവന്റെ അടുത്തേക്ക് ചേർന്നിരുന്നു. അവളുടെ പുറം തുട അവന്റെ പുറം തുടയിൽ മുട്ടി. മുട്ടിയമാത്രയിൽ തന്നെ കള്ള് വായിലേക്ക് കമഴ്ത്തികൊണ്ടിരുന്ന ഭദ്രൻ കുടി നിർത്തി രാജമ്മയെ നോക്കി..

"ഉം.. എന്താ.." അവൻ ഒന്നു ഇരുത്തി മൂളി ചോദിച്ചു.

"എന്ത്.." ഒന്നും അറിയാത്ത മട്ടിൽ അവൾ തിരിച്ചു ചോദിച്ചു.

"കുറച്ച് അങ്ങ് നീങ്ങി ഇരുന്നൂടെ..."

"എന്തിന്... ഇവിടെ ആരും ഇല്ല എന്റെ ഭദ്രൻ കുഞ്ഞേ.." അവൾ തന്റെ ഒരു മുല അവന്റെ കൈയിൽ അമർത്തികൊണ്ട് പറഞ്ഞു. മുളയുടെ മൃദുത്വം അവന്റെ കൈകളിൽ തട്ടിയതും അവൻ ദേഷ്യത്തിൽ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. അവൾ അൽപം പിന്നിലേക്ക് ചാഞ്ഞു.

ഒരു കുപ്പി അകത്താക്കിയ ഭദ്രന് വിയർത്തൊലിച്ചു... അവൻ തന്റെ ഷർട്ട് ഊരി.

"എന്നാ മൈർ സാധനമാ ഇത്.." ഭദ്രൻ തേട്ടി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"നല്ല ഉശിരുള്ള ആൺപിള്ളേർക്ക് പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതാ... ഇത് കുടിച്ചാൽ കുതിരശക്തി കിട്ടുമെന്നാ വർക്കി ചേട്ടൻ പറയാറ്.."

"എന്നിട്ട് ആ ശക്തി വല്ലതും കാണിക്കാറുണ്ടോ..."

"ഹോ ആണ്ടിലൊരിക്കൽ... ഓണത്തിനും ശക്രാന്തിക്കും പോലെ ഒന്ന് വന്നാലായി... വയസായില്ലേയാടാ അങ്ങേർക്ക്.."

"അതുകൊണ്ടാണോ ഈ മൂലയിട്ടുള്ള ഒരസ്സൽ.. ഏഹ്.."

"എന്താ നിനക്ക് എന്നെ പിടിച്ചില്ലേ... എനിക്കെന്താടാ ഒരു കുറവ്... എല്ലാം ആവശ്യത്തിനില്ലേ.."

ഭദ്രൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..

"നിന്നെ എത്ര നാളായി ഞാൻ കൊതിക്കുന്നു..."

"ഞാൻ എന്താ വിത്തുകാളയാണെന്നാണോ കരുതിയിരിക്കുന്നത്.."

"അയ്യേ അതിന് നീ എന്റെ വയറ്റിൽ വിത്ത് ഇടാനൊന്നും വരണ്ടാ ചെയ്യാ... കൊറേ കാലത്തേ ഒരു മോഹം ഒന്ന് തീർത്തു തന്നാൽ മതി..."

ഭദ്രന്റെ കൈയിൽ വീണ്ടും മൂല ചേർത്ത് രാജമ്മ പറഞ്ഞു. അവന്റെ ബലിഷ്ഠമായ കൈകളിൽ മസിലുകളിൽ രാജമ്മ വിരലുകൾ കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു. അവന്റെ രോമം നിറഞ്ഞ ആ വിരിഞ്ഞ മാറിലേക്കും അവളുടെ വിരലുകൾ ഇഴഞ്ഞു നീങ്ങി... അവൾ അവന്റെ കൈ പിടിച്ച് തന്റെ മൂലയിലേക്ക് വെപ്പിച്ചു. അവൾ തന്നെ അവന്റെ കൈ പിടിച്ച് അവളുടെ മൂലയിലേക്ക് അമർത്തി... ഭദ്രൻ കൈ പിൻവലിച്ചു... പുറത്തെ വഴിവിളക്കിന്റെ വെളിച്ചം തകരപ്പോകുകൊണ്ടുള്ള വാതിലിലെ ഓട്ടയിൽ കൂടി അകത്തേക്ക് വന്നിരുന്നു. അത് പെട്ടെന്ന് അടഞ്ഞു... അവൻ എഴുന്നേറ്റു... അവന്റെ കാത്ത് കൂർപ്പിക്കൽ കേട്ട് അവൾ ചോദിച്ചു.

"എന്താ..." www.kambistories.com | www.kambikuttan.net

മിണ്ടാതിരിക്കാൻ അവൻ കൈ കൊണ്ട് ആംഗ്യം കാണിച്ചു... വാതിലിന്റെ അവിടെ നിഴൽ മാറി മാറി ഓട്ടകളിലൂടെ വരുന്ന വെളിച്ചത്തിന് ഭംഗം വരുത്തുന്നത് രാജമ്മ കണ്ടു... ആരോ പുറത്ത് നിന്ന് തങ്ങളെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ട്... അവൾ അടുത്തിരുന്ന വെട്ടുകത്തി എടുത്തു... ഭദ്രനെ തട്ടി വിളിച്ച് അവൾ ആ വെട്ടുകത്തി അവൻ കൈ മാറി...

ഉള്ളിലെ ആളനക്കം മനസിലാക്കിയ ആ നിഴൽ പെട്ടെന്ന് അവിടെ നിന്ന് മാഞ്ഞു. ഓടി വന്ന് വാതിൽ തുറന്ന ഭദ്രൻ പാട വരമ്പിലൂടെ ഓടി മറയുന്ന ഒരു നിഴൽ ആണ്... അവൻ പിന്നാലെ ഓടാൻ നോക്കിയപ്പോ രാജമ്മ തടഞ്ഞു.

"ബുദ്ധിയല്ല ഭദ്രാ... ആരാണ് എന്ന് അറിയില്ല... പിന്നാലെ പോയ ചിലപ്പോ നിനക്ക് അപകടം വല്ലതും സംഭവിക്കും... മാത്രമല്ല ഇപ്പോ നീ കുടിച്ചിട്ടുമുണ്ട്... വാ കേറി വാ.."

"ഉം.. നീ ആരോടുകിലും വരാൻ പറഞ്ഞോ.."

"ഉവ്വാ.. എനിക്ക് പ്രാണല്ലേ... നാട്ടിലെ ആളുകളെ മുഴുവൻ വിളിച്ചു കേറ്റാൻ... കൊതിയുള്ള അല്ലെ മാത്രേ ഞാൻ ക്ഷണിക്കാറുള്ളൂ.. ഇതുവരെ എനിക്ക് നിന്നോട് മാത്രേ കൊതി ഉണ്ടായിട്ടും ഉള്ളൂ."

"പിന്നെ ആരാ ഈ സമയത്ത്...ഉം ചിലപ്പോ നിന്റെ കിടപ്പു കാണാനോ... അല്ലേൽ വല്ല കള്ളന്മാരോ ആവാനും സാധ്യതയുണ്ട്.. കള്ളനാവാനാണ് സാധ്യത കൂടുതൽ.."

ശരിയായിരുന്നു പല രാത്രികളിലും

ഭദ്രൻ ഉള്ളിലേക്ക് കേറി. പിന്നാലെ വന്ന രാജമ്മ പാടത്തിന്റെ വരമ്പിന്റെ നടുക്ക് ആ ഷാപ്പിന്റെ വാതിലിലേക്ക് തുറിച്ചു നോക്കി നിൽക്കുന്ന ഒരു നിഴലിലെയാണ്... കൈയിൽ തിളങ്ങുന്ന എന്തോ ഒരു വസ്തു ഉള്ളത് പോലെ തോന്നി... നക്ഷത്രങ്ങളുടെ വെളിച്ചം ആ തിളങ്ങുന്ന വസ്തു ഒരു വാളാകാൻ സാധ്യതയുണ്ടെന്ന് രാജമ്മക്ക് തോന്നി... അപ്പോ ഈ വന്നയാൾ താൻ കരുതിയപ്പോലെ വർക്കി ചേട്ടൻ ഇല്ലാത്ത സമയം നോക്കി ചെറു പൊക്കാൻ ഇറങ്ങിയവൻ അല്ല...അവളുടെ കാലിൽ നിന്ന് ഒരു വിറയൽ മുകളിലേക്ക് കയറി. അവൾ വാതിൽ വേഗം കൊട്ടിയടച്ചു... അവൾ പരിഭ്രാന്തിയോടെ ഓടി വന്ന് അവനെ പിടിച്ച് വലിച്ച് വീട്ടിനുള്ളിലേക്ക് കൊണ്ട് പോകാൻ നോക്കി..

"ഏയ് വിട്... ഞാൻ ഈ കുപ്പിയും കൂടി കുടിച്ചിട്ട് പൊക്കോളാം.."

"നീ എവിടെയും പോകുന്നില്ല... ഇന്ന് ഇവിടെ കിടന്നാൽ മതി.. "

"അയ്യോടി... പൂതി കൊള്ളാം... എന്തായാലും ഭദ്രൻ ഇന്ന് മുഡില്ല... ഇനി എന്തെങ്കിലും മുഡ് വരുമ്പോ ഞാൻ വരാം... അന്ന് ആ കൊതി അങ്ങ് തീർക്കാം കേട്ട.."

"നീ ഇന്ന് ഇവിടെ നിന്നും എവിടേക്കും പോകില്ല ഭദ്രാ... " പരിഭ്രമിച്ചു കൊണ്ടുള്ള അവളുടെ ശബ്ദത്തിൽ നല്ലപോലെ പേടി കലർന്നിരുന്നു.. അവളുടെ ശബ്ദത്തിലെ കാമം പൂർണ്ണമായും നഷ്ടപ്പെട്ടിരുന്നു.

അവൻ കുടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന കള്ളുംകുപ്പി ഡസ്കിൽ വെച്ച് രാജമ്മയുടെ മുഖത്തേക്ക് സംശയപഥമായി നോക്കി..

" എന്താ... എന്തുപറ്റി.."

"ആ വന്നയാൾ നീ വിചാരിക്കുന്ന പോലെ ചേട്ടാ പൊക്കാനോ... കള്ളു കുടിക്കാനോ അല്ല ഭദ്രാ... അത് നിനക്കുള്ളതാണ്... നിന്നെ തേടി വന്ന പോലെ തോന്നി... "

അവൻ ഒന്നും മനസ്സിലാക്കാതെ രാജമ്മയെ തന്നെ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി... മനസ്സിലാവാത്ത പോലത്തെ അവന്റെ മുഖഭാവം അവളുടെ മുഖത്തെ പരിഭ്രാന്തി നിസ്സഹായാവസ്ഥയുടെ വക്കിലെത്തി.

"അത് കള്ളൻ ആണ്... ചേച്ചി പേടിക്കേണ്ടാ... "

"പോടാ മണ്ടാ... അത് കള്ളനല്ല.."

"പിന്നെ.."

കള്ളനാണെങ്കിൽ വരമ്പത്ത് പകുതി വരെ ഓടിയിട്ട് നീ വരുന്നുണ്ടോ എന്ന് തിരിഞ്ഞു നിന്ന് നോക്കില്ല... നീ പിന്തുടരുമെന്ന് അയാൾ കരുതിയിരുന്നു... അതാണ് ഞാൻ അയാളുടെ കൈയിൽ വാള് കണ്ടത്..."

ഭദ്രന്റെ മേലാകെ രോമങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു... അപ്പോ ഇരുട്ടത്ത് എന്നെ തീർക്കാൻ പദ്ധതി ഇട്ടിരിക്കുന്നു.

ആര് എന്ന ചോദ്യം അവനെ അങ്കലാപ്പിലാക്കി..

"ഞാൻ പോകുന്നു " ഭദ്രൻ ഇറങ്ങാൻ ഒരുങ്ങി.

രാജമ്മ മുന്നിൽ കേറി നിന്നു . "നീ ഇന്ന് ഇവിടെ നിന്നും പോകില്ല ഭദ്രാ... എനിക്കറിയാം നീ നിന്റെ അച്ഛന്റെ അമ്മേടോ കൊലപാതകിയെ തിരഞ്ഞു നടക്കുന്നതും കാത്ത് ഇരിക്കുന്നതും... ആ ഇരുളിന്റെ മറവിൽ നിന്നെ കാത്ത് ആപത്തിരിപ്പുണ്ട്... ഞാൻ പറയുന്നത് കേൾക്ക്.."

ഭദ്രൻ തോന്നി എനിക്കുള്ള പണിയാണേൽ ഈ അവസ്ഥയിൽ തന്നെ കൊണ്ട് ചിലപ്പോ തടയാൻ പറ്റുമെന്ന് തോന്നുന്നില്ല.. അവന്റെ മൗനം രാജമ്മ സമ്മതമായി എടുത്തു... ഷാപ്പിന്റെ പുറകിൽ തന്നെ വീട്. പക്ഷെ ഷാപ്പിന്റെ അവിടെ നിന്നും അൽപ്പം നടക്കണം... ഒരേ പറമ്പിൽ തന്നെ... മൂന്ന് വശത്തും പാടം തന്നെ... മാത്രവുമല്ല... ഷാപ്പായ കാരണം അടുത്തൊന്നും വീടുകളും ഇല്ല. രാജമ്മ ടോർച്ച് എടുത്ത് പുറത്തു കടന്നു.... ചുറ്റും നോക്കി... ഭദ്രനും പുറത്തിറങ്ങി... കലക്ക് കള്ള് അവനെ മത്ത് പിടിപ്പിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു... അവന്റെ കണ്ണുകൾ കലങ്ങിയിരുന്നു... പുറകിലെ വാതിലും പൂട്ടി അവൾ അവൻ മുന്നിൽ ടോർച്ചും തെളിയിച്ച് നടന്നു. മദ്യലഹരിയിലായിരുന്ന ഭദ്രൻ ഒരു പാവ കണക്കെ രാജമ്മയെ പിന്തുടർന്നു... വീട്ടിലെത്തി അവൾ ഭദ്രനെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി... അവൾ പുറത്തെ ഇരുട്ടിലേക്ക് ടോർച്ചുടിച്ചു... അവൾ നേരത്തെ നിഴൽ കണ്ട ഭാഗത്തേക്ക് ടോർച്ച് തെളിയിച്ചു... അവിടെയുണ്ടായിരുന്നില്ല... ചുറ്റും നോക്കിയെങ്കിലും ആരെയും കാണാത്തതുകാരണം അകത്തുകയറി വാതിലടച്ചു..

"ഞാൻ പുറത്തു കിടക്കാം.."

"അതിന്റെ ആവശ്യം ഇല്ല.. " അവൾ അവനെ വീടിനുള്ളിലെ മുറിയിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി.. കട്ടിലിൽ കിടത്തി..

"അല്ല അപ്പോ ചേച്ചി എവിടെ കിടക്കും.."

"ഇവിടെ നിന്റെ അടുത്ത്..." ഒരു കൂസലും കൂടാതെ രാജമ്മ പറഞ്ഞു.. "അല്ലേൽ നീ എണീറ്റ് പോയാലോ.."

കിടന്ന പാടെ ഭദ്രൻ മയങ്ങി... ഫാനിന്റെ സ്പീഡ് കൂട്ടി രാജമ്മയും അടുത്ത് കിടന്നു... രാജമ്മ അവനെ കെട്ടിപിടിച്ചു. എപ്പോഴോ അവളും മയക്കത്തിലേക്ക് വഴുതി വീണു...

വീടിനുപുറത്ത് എന്തോ വന്ന് വീഴുന്ന ശബ്ദം കേട്ടാണ് ഭദ്രൻ ഞെട്ടി ഉണർന്നത്... റൂമിൽ ചെറിയ വെട്ടും ഉണ്ടായിരുന്നു. അവൻ ചുറ്റും നോക്കി. എന്താണ് ഒരു ശബ്ദം... അവൻ എഴുന്നേറ്റു... ജനലിനുകിൽ പോയി.. ഒരു ജനൽ തുറന്ന് നോക്കി... നിലാവിൽ കുളിച്ച് നിൽക്കുന്ന പാടം... അവൻ വാച്ചിലേക്ക് നോക്കി... 4 മണി കഴിഞ്ഞു..

ഹോ നേരം പുലർന്നോ... ഹോ കള്ളിന്റെ കെട്ട് ഇറങ്ങി... പക്ഷെ താൾ വേദനിക്കുന്നു... ജനൽ ചാരി അവൻ തിരിഞ്ഞ് നോക്കിയത് രാജമ്മയുടെ ശരീരത്തിലേക്കായിരുന്നു മുടി അഴിച്ച് മേലേക്ക് വിടർത്തി വച്ചിരിക്കുന്നു. ഉറക്കത്തിൽ എപ്പോഴോ രാത്രി തൊട്ട അവളുടെ ചുവന്ന കുങ്കുമം നെറ്റിയിൽ പരന്നിരിക്കുന്നു. ഒരു കൈ നെറ്റിയുടെ അവിടേക്ക് വച്ചിട്ടുണ്ട്. മറ്റേ കൈ കിടക്കയിൽ തന്നെ. അവളുടെ മുണ്ട് ഇടം മാറി കിടന്നിരുന്നു. കൊഴുത്ത തുടകൾ മുക്കാലും അനാവൃതമായി കിടക്കുന്നു... മുണ്ടിന്റെ കുത്തിന്റെ ബലം കുറഞ്ഞ് എപ്പോ വേണേലും അഴിയും എന്ന രീതിയിലായി... രാജമ്മയുടെ ആ കടി കിടപ്പ്... ഭദ്രന്റെ ചോര തിളപ്പ് കൂട്ടി... അവന്റെ ലഗാൻ ശരിക്കും പൊന്തി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അവൻ അടുത്ത് പോയി കിടന്നു... ഹോ ഇന്നലെ വലു ഡയലോഗ് ഒക്കെ വിട്ടതാണ്... ഈ നേരം ആണ് പ്രശനമുണ്ടാക്കിയത്... അവൻ ചെറിഞ്ഞു കിടന്ന് അവളെ നോക്കി... രാജമ്മ നല്ല ഉറക്കത്തിലാണ്... ചുണ്ടുകൾ തുറന്നു അവളുടെ പല്ലുകൾ ഇടയിലൂടെ കാണാം.. ഭദ്രൻ അൽപ്പം കൂടി അടുത്തേക്ക് കിടന്നു. അറിയാത്ത ഭാവത്തിൽ അവളുടെ വയറിലേക്ക് കൈകൾ വച്ചു. ശരീരത്തിൽ കൈ വീണതും രാജമ്മ നേരെ അപ്പുറത്തേക്ക് മറിഞ്ഞു.. ഒപ്പം അവളുടെ കൂണ്ടികൾ ഭദ്രന്റെ പൊന്തി നിൽക്കുന്ന ലഗാനിലും അമർന്നു. ഹാ നല്ല സുഖം.. അവൻ അവളുടെ ഇടുപ്പിലൂടെ കൈ ഇട്ട് അവളുടെ ചന്തികുടങ്ങൾ തന്റെ കൂണ്ണയിലേക്ക് കൂടുതൽ അമർത്തി... ചാരി ഇട്ടിരുന്ന ജനൽ കാറ്റിൽ അടിച്ചു

പുറത്തേക്ക് തള്ളി തുറന്നു. ഭദ്രൻ തന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കുണ്ടിചാലിൽ അമർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു.. അവന്റെ കുണ്ണ മുണ്ടിനിടയിൽ കൂടി പുറത്തിട്ട് അവളുടെ ചന്തികളിൽ ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ കൈ അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ കിടന്നു ഇഴഞ്ഞു... ഉറക്കത്തിൽ ആയിരുന്ന രാജമ്മ തന്റെ മേനിയിലുണ്ടായ പുതിയ സുഖത്തിന്റെ കാര്യം അന്വേഷിച്ച് കണ്ണ് തുറന്നു. പക്ഷെ അനങ്ങിയില്ല... അവൾക്ക് തന്റെ കുണ്ടി ചാലിൽ കുത്തികൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഭദ്രന്റെ ലഗാനേ പിടിക്കണം എന്നൊക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു... അവൾ അനങ്ങാണ്ട് കിടന്നു... അവളുടെ പിൻകഴുത്തിൽ ഭദ്രന്റെ ചൂട് നിശ്ചാസം അനുഭവപ്പെട്ടു.. അവന്റെ മൂക്കും ചുണ്ടും അവളുടെ പിൻകഴുത്തിൽ മുട്ടി. അവൻ അവിടെ ഒന്ന് മണത്തു... അവന്റെ ചൂട് നിശ്ചാസം രാജമ്മയുടെ ശരീരത്തിൽ കുളിർമ്മയുണ്ടാക്കി... അവൻ രാജമ്മയെ കൂടുതൽ കൂടുതൽ അവനിലേക്ക് പിടിച്ചമർത്തി.. ഒപ്പം അവളുടെ പിൻകഴുത്തിൽ മൂക്കും ചുണ്ടും കൊണ്ട് ആറ്റുമുട്ടന്മാർ പെൺ ആടുകളുടെ പിന്നിൽ ആക്കുന്നത് പോലെ ആക്കി. രാജമ്മക്ക് ഇക്കിളിയും ഒപ്പം തരിപ്പും അനുഭവപ്പെട്ടു... രാജമ്മയുടെ ഉറക്കം പൂർണ്ണമായും നഷ്ടപ്പെട്ടു കഴിഞ്ഞിരുന്നു... ഭദ്രന്റെ കൈകൾ അവളുടെ വയറിലും പൊക്കിളിലും ഇടുപ്പിലും ഇടക്കിടക്ക് അവളുടെ അടിവയറ്റിലെ ഒക്കെ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. ഇടക്കിടക്ക് ഇവിടെയെല്ലാം അവൻ അമർത്തി.. അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ മുണ്ടിനെ തുളച്ച് ഉള്ളിൽ കേറും എന്ന് തോന്നി. അവളെന്റെ കൈകളുടെ മാന്ത്രിക ശക്തിയിൽ അവളുടെ അരക്കെട്ട് പതുക്കെ അനങ്ങി തുടങ്ങി. അവന്റെ കുണ്ണയുടെ കുത്തലിനനുസരിച്ച് അവളുടെ അര അവനെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു. ഭദ്രന്റെ നിയന്ത്രണം പൂർണ്ണമായും നഷ്ടപ്പെട്ടു കഴിഞ്ഞു.

വിവേകം കാമത്തിന് അടിമയായി മാറുന്ന സമയം. മറ്റൊരാൾ മറക്കുന്ന ഒരപൂർവ്വനിമിഷം... അവന്റെ മന്ത്രികസ്പർശനം കൊണ്ട് അവളുടെ കാലിനിടയിലെ കൊച്ചു കണ് തുറിച്ച് പുറത്തേക്ക് തള്ളി വന്നു. ഒപ്പം പൂറ്റിൽ എന്തോ ഉരുണ്ടുകൂടുതന്നതുപോലെയും തോന്നി... കല്യാണം കഴിഞ്ഞു 16 വർഷമായിട്ടും തോന്നാത്ത ആ ഉരുണ്ടുകൂടൽ അവളെ ആനന്ദത്തിന്റെ പുതിയ വഴികളിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകും എന്നുറപ്പായിരുന്നു... അവളുടെ മുലകളിലേക്ക് അരിച്ചുകയറിയ അവന്റെ കൈ മുലകളിൽ പിഴിച്ചിലിന്റെ പുതിയമാനങ്ങൾ കൈ കൊണ്ടു... മുലകൾ രണ്ടും കശക്കി കൊണ്ടിരുന്നു.. അവളുടെ കാൽ അവളുടെ കാലിന്മേലേക്ക് കയറ്റി വച്ച് അവളെ തനിക്കു അടിമയാക്കാൻ ഉള്ള പരിശ്രമം തുടങ്ങി. അവൻ താൾ പൊന്തിച്ച് അവളുടെ മാർദ്ദവമേറിയ കഴുത്തിൽ ചുംബിച്ചു..

"ഹാ.... ഭദ്രാ... " കാമപരവശയായ് രാജമ്മ വിളിച്ചു.. അവൾക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നതിലും കൂടുതലായിരുന്നു അവന്റെ മന്ത്രികത... അവൻ വീണ്ടും വീണ്ടും ആവേശത്തോടെ രാജമ്മയുടെ കഴുത്തിലും ചെവിയിലും ഒക്കെ ഉമ്മ വച്ചു. "ഹാ... ആ.. സ്റ്റ്... ഹൂ.. ശ്ലൂ... ആ... ഹാ... ഹാ... ഹാ.. ഹൗ.." രാജമ്മയുടെ വായിൽ നിന്നും സീൽക്കാരൻശബ്ദങ്ങൾ ഒഴുകി... തുറന്ന ജനലിനുള്ളിലൂടെ തണുപ്പ് അകത്തേക്കൊഴുകി തുടങ്ങിയിരുന്നു... അവൾ അറിയാതെ തന്നെ മലർന്നു. ഒപ്പം അവളുടെ മലർന്ന ശരീരത്തിലേക്ക് ഭദ്രൻ കേറി കിടന്നു. അപ്പോഴും അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ രാജമ്മയുടെ കഴുത്തിൽ പുതിയ പുതിയ ഉന്മാദാവസ്ഥ ഉണ്ടാക്കി കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു... അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ കഴുത്തിൽ നിന്നും ചെവിയിലേക്കും അവിടെ നിന്നും ചുണ്ടുകളിലേക്കും പരന്നു. ചുണ്ടുകൾ അവന്റെ വായിലേക്ക് എടുത്തപ്പോൾ രാജമ്മ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ പിൻവലിച്ചു... രാത്രിയിലെ മദ്യസേവ അവന്റെ വായിൽ നിന്നും അസഹനീയമായ മണം വരുത്തിയിരുന്നു. അതുമനസിലാക്കിയ ഭദ്രൻ എഴുന്നേറ്റു.

"എന്താ..." ഒട്ടും ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത രീതിയിൽ രാജമ്മ ചോദിച്ചു...

"ഞാൻ ഒന്ന് മുളളിയിട്ടു വരാം... ഇല്ലെങ്കിൽ നിന്റെ പൂറ്റിൽ കേറുമ്പോ എന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്ന് മൂത്രം പോകും... പിന്നെ കളിയാക്കാൻ ഒരു സുഖവും ഉണ്ടാവില്ല.. ചേച്ചി പോയി നീ ആയി... അപ്പൊ ചെക്കൻ കൽപ്പിച്ചു കൂട്ടിയിട്ടു തന്നെ..."

"എന്നാ ഞാനും വരാം... ഇല്ലേൽ മുളൊൻ മുട്ടിട്ട് കേറുന്ന സുഖം ശരിക്കു കിട്ടില്ല.. പിന്നാമ്പുറത്തെ വാതിൽ തുറന്ന് രാജമ്മ പുറത്തിറങ്ങി... നേരം വെളുത്തതിന്റെ ഒരു വെട്ടുവുമു വെളിച്ചവും ഒക്കെ പറന്നു തുടങ്ങിയിരുന്നു... അവൾ കക്കൂസിൽ കേറി മൂത്രമൊഴിച്ചു... ഭദ്രൻ പുറത്തു നിന്ന് മുണ്ടും പൊക്കി ഒരു മാവിൻ തൈ ഉണ്ടായിരുന്നതിന്റെ കടക്കൽ തന്നെ ഒഴിച്ചു.. ആ മാവിന്റെ ഇല പറിച്ച് ചുരുട്ടി പല്ലു തേച്ചു... നല്ല മുവാണ്ടൻ മാവിന്റെ ഇല... വായിലെ മനം ഒക്കെ പറപറക്കും... അവന്റെ മുറ്റത്തെ പാപ്പിൽ നിന്ന് മുഖവും വായും ഒപ്പം കുണ്ണയും നന്നായി കഴുകി... രാജമ്മ അവളുടെ വായും പൂവും കൊതവും ഒക്കെ നന്നായി കഴുകി വൃത്തിയാക്കി... ഒരു കാരണവശാലും അവൻ ഇഷ്ടക്കേട് ഉണ്ടാവാൻ പാടില്ല. നന്നായി കഴുകി തുടച്ച് അവൾ പുറത്തേക്ക് വന്നു... ഭദ്രനാണെങ്കിൽ അക്ഷമയോടെ കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നു.. അവന്റെ കുണ്ണ അൽപ്പം താഴ്ന്നിരുന്നു. അടുത്ത് വന്നപ്പാടെ രാജമ്മയുടെ കഴുത്തിൽ കൈ ഇട്ട് അവളുടെ മുഖം പൊക്കി ചുണ്ടിൽ അവന്റെ ചുണ്ട് ചേർത്തു. അവൾ ആദ്യമേ മണം പിടിച്ചു... കള്ളിന്റെ വാട്ട മണം പോയിരിക്കുന്നു. ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ ആ മഞ്ജു പെയ്യുന്ന വിരിയാൻ നീൽക്കുന്ന ആ പ്രഭാതത്തിൽ കൂടി ചേർന്നു. പുറത്തെ തണുപ്പ് അവരുടെ ശരീരത്തിലേക്കും പകർന്നു... അവന്റെ നഗ്നമായ മാറിലേക്ക് അവൾ ചേർന്നു നിന്നു. അവളുടെ മുലകളുടെ കൊഴുപ്പ് അവന്റെ മാറിൽ അമർന്നതും അവൻ രാജമ്മയെ തന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ച് കെട്ടി വരിഞ്ഞു... അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ രാജമ്മയുടെ ശ്വാസഗതിയെ താളാത്മകമായി കൂട്ടി. അവളുടെ മുഖത്തും ചുണ്ടിലും കഴുത്തിലുമായി അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ പരതി നടന്നു. രാജമ്മ കിടന്ന് ഇളകി... പിന്നാമ്പുറത്തെ പാടത്തു നിന്ന് പതിവിലും കൂടുതലായി തണുത്ത കാറ്റ് പ്രവഹിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. കാരണം അവർക്കു ചുറ്റുമുള്ള കാറ്റിന് ചൂടേറുകയായിരുന്നു. അകത്തേക്ക് പോകാൻ ശ്രമിച്ച ഭദ്രനെ അവൾ തടഞ്ഞു... "ഈ കൊച്ചുവെളുപ്പാൻകാലത്തെ എന്തിനാ വെറുതെ ഉള്ളിൽപോയി കഷ്ടപ്പെടുന്നു... ഇവിടെയായാൽ എന്താ കുഴപ്പം..." ഭദ്രന് കുഴപ്പം ഇണ്ടായിരുന്നില്ല... അവന്റെ കൈകൾ രാജമ്മയുടെ ശരീരമാകെ പ്രവഹിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു... എന്തോ തിരയാക്കുകയായിരുന്നു. അവസാനം തിരച്ചിൽ അവളുടെ മുഴുത്ത ചന്തികളിൽ എത്തിയപ്പോ യാന്ത്രികമായി അത് നിലച്ചു... മാവുകുഴക്കുന്നതെങ്ങനെയെന്നാണെന്ന് ഭദ്രൻ അവൾക്ക് പറഞ്ഞു കൊടുത്തു... അല്പ കാണിച്ച് കൊടുത്തു... അവളുടെ ചന്തികളിൽ.. അവൾ അര അവന്റെ ആരോട് ചേർക്കാൻ വേണ്ടി തള്ളവിരൽ ഊന്നി പൊന്തി. അവളുടെ മുലകളിൽ ഒരു കൈ എത്തിയത് വളരെ പെട്ടെന്നായിരുന്നു. അധികം വലുപ്പമില്ലാത്ത ആ മുലകൾ അവന്റെ കൈകളിൽ കിടന്നു ഞെരിഞ്ഞു. അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ ഞെപ്പി വലിച്ചു കൊണ്ട് ഭദ്രൻ ബ്ലൂസിന്റെ ഹുക്കുകൾ ഊരിയെടുത്തു. അവളുടെ കൈകൾ അവനെ തലോടുകയായിരുന്നു. ബ്ലൂസ് ഊറി ഇറയത്തേക്ക് ഇട്ടു. ഒപ്പം അവളുടെ മുണ്ടിന്റെ കൂത്തിൽ പിടിച്ചു. അവളുടെ മുണ്ടിന്റെ കൂത്തിൽ പിടിച്ചതും അവൾ ഭദ്രനെ കെട്ടി പിടിച്ചു. ആ മുണ്ട് അവൻ അഴിച്ചു... കടുംകളർ ഷെഡ്ഡിയും വെളുത്ത ബ്രായുമായി... ആ മദാലസ അവന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് പടർന്നു കയറി... അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ ശരീരത്തിൽ ഓടി നടന്നു. ഇടയ്ക്കു മുലകളിലും ചന്തികളിലും കൈകൾ അനുസരണക്കേട് കാട്ടി... അവളുടെ മുടി അഴിഞ്ഞു വീണു. കെട്ടണം എന്ന് ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും അവനിൽ നിന്ന് പിടിവിടാൻ അവളുടെ കൈകൾ സമ്മതിച്ചില്ല... ഭദ്രന്റെ മുണ്ടും അവൾ ഊരിയെറിഞ്ഞു...

"ഭദ്രാ... ഹാ.. എന്റെ ആഗ്രഹം പൂർത്തിയാക്കട്ടെ.. എന്റെ കൊതി തീർത്തു താടാ മുത്തേ..."

"താരമെടി ചെള്ളുകേ... " അവൻ അവളെ തിരിച്ചു നിർത്തി കഴുത്തിൽ ആക്രാന്തത്തോടെ ഉമ്മ വച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. അവളുടെ കൂതി ചാറ്റിൽ ജെട്ടിക്ക് കുമളിലൂടെ അവന്റെ കുലച്ചു നീൽക്കുന്ന ജെട്ടിയുടെ ഭാഗം അമർത്തി ഊർച്ചു. അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ വയറിലും മുലകളിലും ഇടക്ക് ജെട്ടിയുടെ മുക്കളിലൂടെ പൂർത്തടത്തിലും അമർത്തി... ഓരോതവണ അവളുടെ പൂർത്തടത്തിൽ കൈ

എത്തുമ്പോ അവൾ തുടകൾ അടുപ്പിച്ച് വെക്കുമായിരുന്നു. "എടി പൂറി.. എന്താടി നീ തുട കൂട്ടിവെക്കുന്നെ..."

"ഹാ... ഡാ മൈരേ നിന്റെ കൈ അവിടെ എത്തുമ്പോ എന്റെ പൂറ് തരിക്കുന്നെടാ.. ഹാ... സ്റ്റ്.. ഹാ "

നിന്റെ പൂറിന് അത്രയ്ക്ക് കടിയുണ്ടോടി... " ഒരു കൈ അവളുടെ മൂലയിലും മറ്റേ കൈ അവളുടെ പൂറിന്റെ അവിടേം വെച്ച് ഞെരിച്ച് കൊണ്ട് ഭദ്രൻ ചോദിച്ചു.

"നീ നോക്കടാ പുണ്ടച്ചി മോനെ... എന്റെ കടി.. എന്റെ പൂറിന്റെ കടി ശരിക്കും അറിഞ്ഞിട്ടുള്ള ആളൊന്നും ഇവിടെില്ല.." രാജമ്മ പുലമ്പി..

അവൾ കൈ പിന്നോട്ട് ഇട്ട് അവന്റെ കുണ്ണയിൽ ഞെക്കി കൊണ്ട പറഞ്ഞു " എന്തൊരു കുണ്ണയാടാ ഇത്.. നീ പെണ്ണു കെട്ടല്ലെട്ടാ.. ആ പെണ്ണിനോട് എല്ലാർക്കും അസൂയ ഉണ്ടാവും... ഹായ്.. ഹൗ... " ഭദ്രന്റെ കൈ അവളുടെ ജെട്ടിക്കുള്ളിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുന്നതറിഞ്ഞ രാജമ്മ വിറച്ചു തുളളി..

അവളുടെ ജെട്ടിക്കുള്ളിൽ കൈ പ്രവേശിച്ചതും രാജമ്മ വീണ്ടും ആ തടിച്ച തുടകൾ ഇറുക്കി അടച്ചു... അവൻ അവളുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്ക് അഴിച്ച് ആ മൂലകൾക്ക് ഇളം തണുപ്പിന്റെ സുഖം അറിയിച്ചു കൊടുത്തു... അവന്റെ കൈകൾ ആ തണുപ്പ് കൊണ്ട് തണുത്തിരുന്നു.. അവളുടെ ബ്രായിൽ നിന്നും സ്വതന്ത്രമായ മൂലകൾ കൈയിലെടുത്തപ്പോൾ അവളുടെ വികാരം അണ പൊട്ടി ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി. മൂലകൾ ഞെക്കുന്നതോടൊപ്പം അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ ചന്തികളിൽ കുത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു... അവന്റെ കൈകൾ വീണ്ടും അവളുടെ ജെട്ടിയിൽ പിടുത്തമിട്ടു... ഇത്തവണ അവൻ ശക്തി പ്രയോഗിച്ചപ്പോൾ തുടകളുടെ സഗമസ്ഥാനത്തു നിന്ന് ഒഴിച്ച് ആ ജെട്ടി ഊരി ഇറങ്ങി.. അവൻ അവളെ തിരിച്ചു നിർത്തിമുട്ടുകുത്തിനിന്ന് ആ ജെട്ടി ഊരിയെടുത്തു... എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ അവന്റെ മുഖത്ത് ഒരു വിജയഭാവം ഉണ്ടായിരുന്നു. രോമം തീരെയില്ലാത്ത പൂറ്. ആദ്യമായിട്ടാണ് ഇങ്ങനെ ഒരു പൂറു അവൻ കാണുന്നത്. കളിച്ചിട്ടുള്ള വെടികൾക്കെല്ലാം പൂറിൽ റോമാ ഉണ്ടായിരുന്നു... ഇത് വെടിച്ച് വൃത്തിയാക്കി തുറിച്ചു നിൽക്കുന്ന പൂർ... അവൻ കൈ താഴേക്കിട്ട് ആ തളളിനിൽക്കുന്ന പൂറിന്റെ ഇതളുകൾ പിടിച്ച് കശക്കി.

"എന്തൊരു പൂറാടി.. "

"രണ്ടു പെറ്റതെല്ലെടാ.. അതാ പൂറിന്റെ ചുണ്ട് ഇത്ര പൊറത്തേക്ക് വന്ന് നിൽക്കുന്നത്." അവൾ ആ പൂർച്ചുണ്ടുകളുടെ ഇടയിൽ വിരൽ ഇട്ടു. കൊഴുത്ത ദ്രാവകം നിറഞ്ഞിരുന്നു.. ഈ സമയം അവളുടെ കൈ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ എത്തിയിരുന്നു... പൊടുന്നനെ അവൾ നിലത്ത് കുത്തിയിരുന്നു. അവന്റെ ജെട്ടി താഴ്ത്തി ആ കുണ്ണയെ അവിശ്വസനീയതോടെ നോക്കി.

"ഉം... ഇത് ഉഗ്രൻ... അതുഗ്രൻ.. എന്തൊരു നീളവും വണ്ണവും... ഹോ.." അവൾ അതിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു. അവന്റെ കുണ്ണമകുടത്തിൽ തെളിഞ്ഞ വെള്ളം നക്കിയെടുത്തു. അവന്റെ കുണ്ണയുടെ അടിഭാഗം മുതൽ അവൾ നക്കി. ഇടക്ക് നാവിൽ പറ്റിപ്പിടിച്ച രോമം അവൾ എടുത്ത് കളഞ്ഞു. വീണ്ടും അവൾ നക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ മുറ്റമണികളിൽ നാക്കിട്ട് ഇക്കിളി വരുത്തി.. ഭദ്രൻ വേറെ ഒരു ലോകത്തായിരുന്നു... അവന്റെ കുണ്ണയിലും മണികളിലും ഇഴയുന്ന നാവുകൾക്ക് മന്ത്രികശക്തിയുണ്ടെന്ന് തോന്നി... ഇടയിൽ എപ്പോഴോ അവളുടെ നാക്ക് കുനമകുടത്തിൽ ഉഴിഞ്ഞു.. ആ ചുവന്ന മകുടം വായിൽ ഇട്ട് ഉറിഞ്ചി.. നല്ല പരിചയം ഉണ്ട് എന്ന് ഭദ്രന് മനസിലായി. അവളുടെ വായിലേക്ക് കുണ്ണ കേറുന്ന പോലെ ഭദ്രന്റെ വായിൽ നിന്നും സ്പഷ്ടമല്ലാത്ത കൊറേ ശബ്ദങ്ങൾ പുറപ്പെട്ടു... അവൾ ഊമ്പൽ പൂർണ്ണഗതിയിൽ തുടങ്ങി.. നല്ല ഒന്നാന്തരം വെടിയാണെന്ന് അവൻ ഉറപ്പിച്ചു. നല്ല അസ്സൽ ഊമ്പൽ... ഇതുവരെ വായിച്ചവർ ഒന്നും ഇവളുടെ അടുത്ത് പോരാ...

രാജമ്മയുടെ വായന ആസ്വദിച്ചു ആ പൂഴിമണൽ നിറഞ്ഞ മുറ്റത്ത് അവൻ നിന്ന് ആടി.. പെട്ടെന്ന് രാജമ്മ ആ മണലിൽ മലർന്നു കിടന്നു.. ഒപ്പം ഭദ്രന്റെ കൈ പിടിച്ച് വലിച്ചു.. അവൻ അവളുടെ മേലേക്ക് വീണു... അവൾ അവനെ കെട്ടിപിടിച്ചു..

"ഡാ.. മോനെ.. ഇനി എനിക്ക് പിടിച്ച് നിലക്കാൻ പറ്റില്ലാ.. അല്ലെങ്കിൽ നിന്നെ കൊണ്ട് എന്റെ പൂറു തീറ്റിക്കണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു.."

"അപ്പോ തിന്നണ്ട.."

"ഇപ്പോ വേണ്ടാ.. നേരം വെളുത്തു തുടങ്ങി... എന്റെ പൂറിന്റെ കടിയാണേൽ കൂടി കൂടി വരുന്നു.. നീ കേറ്റി അടിക്കടാ മുത്തേ.. " അവൻ അവളുടെ പൂറിന്റെ പിളർന്ന ചുണ്ടുകൾക്കിടയിൽ കുണ്ണ ഉറച്ചു.. അവൾ കാലുകൾ അകത്തിവെച്ചു... മണലിന്റെ കുത്തൽ അവളുടെ പുറത്തു ചെറിയ അസ്വസ്ഥതകൾ ഉണ്ടാക്കിയെങ്കിലും പൂറിന്റെ കടി അതിലും അസ്വസ്ഥത സൃഷ്ടിച്ചിരുന്നു... അവൻ പിന്നെയും ആ പൂറിന്റെ ദളങ്ങളിൽ കുണ്ണ മകുടം ഉറച്ചു..

"അടിച്ചു കേറ്റുവാ... മൈരേ..." രാജമ്മ ആക്രോശിച്ചു..

"പ്ഫാ... പുണ്ടച്ചി മോളെ എനോട് ആജ്ഞാപിക്കുന്നോടി.. കൂത്തിച്ചി... " ഭദ്രൻ അവളുടെ കഴുത്തിൽ പിടിച്ചു.

"അടങ്ങി കിടന്നോണം... ഭദ്രൻ തരിപ്പ് കേറുമ്പോ ഈ കുണ്ണ അങ്ങു കേറ്റും.. കേട്ടോടി പറപുലയാടി... "

അവന്റെ തെറിവിളികൾ അവളുടെ ചെവികളിൽ കാമരസം കൂട്ടി..

"നീ എന്നെ എന്തുവേണേലും പറഞ്ഞോടാ... മൈരേ.. എനിക്ക് പൂശി തന്ന മതി.. എന്റെ പൂറിന്റെ ചൊരിച്ചിൽ മാറ്റി തന്ന മതി.. അയ്യോ... അയ്യോ.." ഈ സമയത്ത് അവൻ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് അവന്റെ പേരും കുണ്ണ അടിച്ചു കേറ്റി.. രണ്ടു പെറ്റ ഒലിക്കുന്ന പൂറിനുള്ളിലും ആ കുണ്ണ നിറഞ്ഞു നിന്നു. ഒരു മയവും ഇല്ലാതെ ഭദ്രൻ കുണ്ണ കേറ്റി.. രണ്ടു കയ്യും ഇരുവശത്തും കൂത്തി...രാജമ്മയുടെ ഒലിപൂറ്റിലേക്ക് പറന്നടിച്ചു.. കാലുകൾ അകത്തി ആ വെടി തന്റെ പൂറിന്റെ കവാടം അവനായി തുറന്നുകൊടുത്തു... രാജമ്മ ഇതുവരെ ഉണ്ടായിരുന്ന രതി സങ്കല്പങ്ങളെ മുഴുവൻ പഴിച്ചു.. ഇതുവരെ തനിക്ക് കിട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നത് വെറും ഊള രതിസുഖമാണെന്ന് ഭദ്രന്റെ ഒലക്ക കേറിയപ്പോഴാണ് മനസിലായത്... ഭദ്രൻ ആഞ്ഞടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു... അവളുടെ കൈകൾ അവന്റെ ചന്തികളിൽ ചിത്രം വരച്ചു.. രണ്ടു കൈകളിലെ നഖങ്ങളും അവന്റെ ചന്തികളിൽ അമർന്നിരുന്നു... അവൻ തന്റെ ശക്തി ശരിക്കും ഉപയോഗിച്ചു.. അവളുടെ പൂർ ശരിക്കും ചരതി തുടങ്ങി... അവന്റെ ശക്തി കണ്ട് അവൾ അന്ധാളിച്ചു.. ഇങ്ങനെയും കളിക്കാമോ.. അവന്റെ ആ അടി 15 മിനിറ്റോളം നീണ്ടു... അവളും വിട്ടുകൊടുക്കാൻ തയ്യാറല്ലായിരുന്നു... മുഴുവൻ ശക്തിയും എടുത്ത് അവനെ മറച്ചു.. അവൻ ബാലൻസ് തെറ്റി വീണു.. കുണ്ണ പൂറ്റിൽ നിന്നും തെറിച്ചു.. ഒപ്പം പൂറ്റിലെ കൊഴുത്ത വെള്ളത്തിൽ അവന്റെ കുണ്ണ കുളിച്ചിരുന്നു.. ആ പൂർവെള്ളം ഒപ്പം തെറിച്ചു..

അവൾ അവന്റെ മേലെ കേറി ഇരുന്നു.. ആ പൂഴിമണലിൽ ഭദ്രൻ മലർന്നു കിടന്നു... അവൾ ആ കുണ്ണയിൽ കേറി ഇരുന്നു.. മലർന്നു കിടന്നപ്പോ കേറിയേക്കാൾ ബുദ്ധിമുട്ടിയാണ് കേറിയത്.. നേരത്തെ കാലുകൾ നന്നായി അകത്തി വെച്ചിരുന്നത് കൊണ്ട് സുഗമായി കേറി.. ഇപ്പോ പൂറ് തുടകളുടെ മുഴുപ്പ് കൊണ്ട് ചുളുങ്ങി... അവൾ വിട്ടുകൊടുത്തില്ല.. രണ്ടു കാലിലെയും വിരലുകളിൽ ഊന്നി.. കാലുകൾ വിടർത്തി.. അവന്റെ കുണ്ണയിൽ ഇരുന്നു.. ഒരുതടസവും കൂടാതെ ആ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കേറി.. പിന്നെ ഒരു താണുവമായിരുന്നു... രാജമ്മയുടെ... ഭദ്രൻ വിചാരിച്ചതിലും വേഗത്തിൽ അവൾ

അടിച്ചു... അവന്റെ കുണ്ണ ഒടിയുമോ എന്ന് വരെ തോന്നിപ്പോയി.. അമ്മാതിരി പറക്കൽ... അവളുടെ മുഅലകൾ വായുവിൽ കിടന്ന് ആടി കളിച്ചു.. മുടികൾ ഒപ്പം തുള്ളി.. മുഖത്തെ വിയർപ്പിൽ ആ മുടിയിഴകൾ പപറ്റി പിടിച്ചു.. അവളുടെ തേങ്ങാ പൊതിക്കലിൽ ഭദ്രൻ ആശ്ചര്യം ഉണ്ടായി.. നല്ല സുഖം.. സാധാരണ പെണ്ണുങ്ങൾ കേറി ഇരുന്ന് പൊതിച്ചാൽ.. ഇടക്ക് അവർ കുണ്ണയിൽ ഇരുന്ന് ഞെരടും.. കുണ്ണയിൽ വേദന ഉണ്ടാക്കുന്ന രീതിയാണ്.. പക്ഷെ രാജമ്മ നിർത്തിയില്ല.. പൂറും കുണ്ണയും മാത്രം യുദ്ധം.. അവൾ കേറി ഇരുന്ന് പറന്നടിച്ചു... അവളുടെ വേഗത കുറഞ്ഞു വരുന്നത് കണ്ട ഭദ്രൻ അവളെ മറിച്ചിട്ടു... അവൻ എഴുന്നേറ്റു.. രാജമ്മയുടെ മേൽ മുഴുവൻ മണൽ പറ്റിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു.. ഭദ്രന്റെ പുറത്തും.. അവളുടെ കൈകൾ പിടിച്ച് വലിച്ചു. രാജമ്മ തളർന്നിരുന്നു.. അടുത്തുള്ള ഒരു മരത്തിൽ പിടിച്ച് നിർത്തി. തിരിച്ച് നിർത്തി..

"നിന്നെ പിന്നെനടിക്കാൻ പോകുവാ.."

"ഉം.. പൂറ്റിലടിച്ചാൽ മതിട്ടാ.. കൂതിയിൽ ഇപ്പൊ വേണ്ടാ.."

അപ്പോഴേക്കും അവന്റെ കുണ്ണ കൂത്തിവിടവിലൂടെ പൂറ്റിൽ കേറി കഴിഞ്ഞിരുന്നു.. അവളുടെ പൂറിനുള്ളിൽ നിന്നും വെള്ളം തുടവഴി ഒഴുകി തുടങ്ങിയിരുന്നു... ഭദ്രൻ രണ്ടു ഇടുപ്പിലും പിടിച്ച് കേറ്റിപൊളിച്ചു.. അവൾ കണ്ണുകൾ അടച്ച് അവന്റെ താളത്തിനനുസരിച്ച് തുള്ളി.. അവന്റെ കൈകൾ ഇടക്ക് ചന്തികളിൽ പ്രഹരമേൽപ്പിച്ചു.. അവൾ ആസ്വദിച്ചു നിന്നു.. അടിയുടെ സ്പീഡും അവളുടെ വായിൽ നിന്നും വരുന്ന സീൽക്കാരങ്ങളുടെ ശബ്ദവും കൂടി കൂടി വന്നു.. പുലർകാല വെട്ടും കൂടുതൽ പരന്നു തുടങ്ങി.. അവൻ അടിയുടെ വേഗതയും അവളുടെ പുറത്തുള്ള ഉഴിച്ചിലും കൂട്ടി. രാജമ്മയുടെ പൂറ്റിലെ ചൊരിച്ചിലും കടിയും കൂടി വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. ഒപ്പം അവളുടെ പൂറിന്റെ ഉള്ളിലേ അഗ്നിപർവതം പുകഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു... ഭദ്രനും എന്തൊക്കെയോ മുറ്റമണിയിൽ ഉരുണ്ടുകൂടി.. അവന്റെ അടിയുടെ താളത്തിൽ പൂറ്റിൽ നിന്നും പ്ലക് പ്ലക് രാഗം ഒഴുകി. രണ്ടുപേരുടെയും ശരീരത്തിൽ ഒരു വിറയൽ അനുഭവപ്പെട്ടു.. "ഹാ.. അയ്യോ.. " രാജമ്മ അലറി..

"ഹാ.. പൂറിമോളെ നിന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് ദാ പാല്.. ഹൂ.." അവന്റെ പാൽ ചീറ്റിതെറിച്ചു.. അവളുടെ പൂറിന്റെ അഗാതതയിലേക്ക് കുണ്ണപ്പാൽ തെറിച്ചു. അവൻ രണ്ടു മൂന്ന് പ്രാവശ്യം അമർത്തി തള്ളി..രാജമ്മയുടെ പൂറ്റിലെ അഗ്നിപർവതം പൊട്ടിത്തെറിച്ചിരുന്നു.. അവൾ നിന്ന് വിറക്കാൻ തുടങ്ങി.. കൈകാലുകൾ കുഴഞ്ഞു.. വീഴാൻ പോയ അവളെ ഭദ്രൻ താങ്ങിയെടുത്ത് ഇറയത്തു കിടത്തി..ഒലിക്കുന്ന പൂറും വിയർത്ത ശരീരവുമായി രാജമ്മ കിടന്നു.. തൊട്ടടുത്ത് കിരപ്പോടെ ഭദ്രനും.. കൊറേ കഴിഞ്ഞാണ് രണ്ടു പേരും എഴുന്നേറ്റത്... രാജമ്മ പോയി കുളിച്ച് സുന്ദരിയായി വന്നു.. ഭദ്രനും കുളിക്കാൻ കേറി.. ഇറങ്ങിയപ്പോൾ വെള്ളമുണ്ടും പച്ച ജാക്കറ്റും ഇട്ട് സുന്ദരിയായി രാജമ്മ നിൽക്കുന്നു.. അവൾ അവനെ തന്നെ നോക്കി നിന്നു.

"ഉം എന്താ നോക്കുന്നെ.."

"ഏയ് ഒന്നുമില്ല.. എന്തായിരുന്നു.. ഹോ എന്റെ പൊന്നെ.. എന്റെ സകല മോഹവും തീർന്നു.."

ഭദ്രൻ ഒരു വെടല ചിരി ചിരിച്ചു... "അല്ല വർക്കി ചേട്ടൻ വരാറായോ.."

"ഏയ് അങ്ങേർ പ്രദീക്ഷണം കഴിഞ്ഞേ വരൂ എന്ന് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്..."

"അപ്പൊ ഷാപ്പ് തുറക്കുന്നില്ല.."

"ഹാ.. 4 മണിക്കേ തുറക്കുന്നുള്ളൂ.. നീ വാ വല്ലതും കഴിക്കാം.."

അവൾ നല്ല ആവി പറക്കുന്ന പൂട്ടും ചൂട് ബീഹും തയാറാക്കി കൊടുത്തു.. വയറു നിറച്ച് അവൻ പോവാൻമാറുണ്ടി..

കൈ പിടിച്ച് അവൾ പറഞ്ഞു... "ശ്രദ്ധിക്കണം.. നിഴൽ പോലെ നിന്നെ ആരോ പിന്തുടരുന്നുണ്ട്..."

"ഉം എനിക്കറിയാം ആരാണെന്ന് എന്ന്... ചെട്ടിയാരുടെ പണിയാകും... ആ വക്കീലിനെ ഒന്ന് കാണണം..."

അവൻ തിരിഞ്ഞു നടന്നു... തോട്ടത്തിൽ പോയി ഷർട്ടും മുണ്ടും മാറ്റി കവലയിലേക്കു നടന്നു... തോട്ടം കഴിയാനായപ്പോൾ അവന്റെ ശ്രദ്ധ താഴെകിടക്കുന്ന ഒരു ഷർട്ടിൽ പതിഞ്ഞു... ആരാണെന്ന് ഇവിടെ ഷർട്ട് കൊണ്ടിട്ടത്... മാത്രമല്ല ആ ഭാഗത്തെ അവന്റെ തോട്ടത്തിലേക്കുള്ള വേലിയും പൊളിഞ്ഞിരിക്കുന്നു... ആരോ കടന്ന പോലെ... വേലിയുടെ അപ്പുറത്തേക്ക് നോക്കിയാ അവൻ കാൽ പാടുകൾ കണ്ടു... പോയതും വന്നതും.. അവൻ ചുറ്റിലും നോക്കി.. തന്നെ ആരോ ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ട് എന്നപോലെ തോന്നി... അവൻ ചുറ്റും നോക്കിയെങ്കിലും ആരെയും കണ്ടില്ല... ആ ഷർട്ട് എടുത്ത് അപ്പുറത്തെ തോട്ടിലേക്ക് എറിഞ്ഞു... അവൻ നേരെ കവലയിലേക്കു നടന്നു... അവിടെയാണ് വക്കീലിന്റെ ഓഫീസ്.. ഒരു ചെറിയ കടമുറി... നാട്ടിലെ സകല കേസുകളും അയാളിലൂടെയാണ് വരുന്നത്... പശുപതി.. അതാണ് ആളുടെ പേര്.. ഫീസൊന്നും വാങ്ങാതെ ആണ് കേസ് വാദിക്കുക.. ഒറ്റത്തടി.. കല്യാണം കഴിച്ചില്ല.. എന്തെ എന്ന് ചോദിച്ചാൽ പെണ്ണ് കിട്ടിയില്ല എന്നും പറയും.. നാട്ടുകാർക്ക് വലിയ സഹായമായിരുന്നു അയാൾ.. ഇവിടെ വന്നിട്ട് ഏകദേശം ഒരു 25 കൊല്ലം ആയിട്ടുണ്ടാവും... ചെട്ടിയാർ കൊറേ ഉപദ്രവിച്ചിട്ടുണ്ട് ആ പാവത്തിനെ.. എന്നാലും കൊറേയൊക്കെ പിടിച്ചു നിന്നു... ഭദ്രന്റെ കേസിൽ ഇടപെടരുതെന്ന് ഒരുപാട് പ്രാവശ്യം പറഞ്ഞെങ്കിലും ഭദ്രന്റെ ധൈര്യത്തിൽ ഇപ്പോഴും കേസ് നടത്തുന്നു...

ഭദ്രൻ ഓഫീസിൽ കേറിയപ്പോൾ ഒരാൾ വക്കീലുമായി സംസാരിച്ചിരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു... ഒരു ആജ്ഞാവാഹി.. കണ്ടാൽ തന്നെ മനസ്സിലാവും ഒന്നാന്തരം ഗുണ്ടാ.. അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അയാൾ പുറത്തിറങ്ങി... ഭദ്രന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.. ഭദ്രൻ തിരിച്ച് അല്പം ദേഷ്യത്തോടെ തന്നെ നോക്കി.. ഭദ്രൻ ഉള്ളിലേക്ക് കേറി..

"ഏതാ വക്കീലേ.. ഈ പോയ സാധനം.."

"അല്പം മുന്തിയതാടാ... കൊലക്കേസ്സാ.. എന്തോട് ഏറ്റെടുക്കാൻ ചോദിച്ചു വന്നതാ.. "എന്നിട്ടു.."

"നോക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞു വിട്ടു..ഹാ നിന്റെ കേസ് നമുക്ക് അനുകൂലമായി തന്നെ വിധിയുണ്ടാകാൻ സാധ്യത കൂടുതൽ ആണ്.. ആ ചെട്ടിയാർ ഹാലിക്സിനു നടക്കുന്നുണ്ട്.."

"ഉം.. ആ തോട്ടം എന്റെ അച്ഛന്റെയ.. അവിടെ എന്റെ അച്ഛനും അമ്മേം ഉണ്ട് വക്കീലേ.. എനിക്കതു കിട്ടണം.. അതും പിന്നെ ആ രാഘവൻ പിള്ളേർ കിട്ടിയാൽ.. പിറ്റേ ദിവസം ചത്താലും കൊഴപ്പമില്ല.."

"ഞാൻ നിന്നോട് സീരിയസ് ആയി തന്നെ ഒരു കാര്യം സംസാരിക്കണം എന്ന് വിചാരിച്ചിരിക്കുവായിരുന്നു.."

"ഉം എന്താ വക്കീലേ.."

"നീ ഇപ്പോഴും കരുതുന്നുണ്ടോ ആ രാഘവൻ പിള്ളയാണ് നിന്റെ അച്ഛനമ്മമാരെ കൊന്നത് എന്ന്.."

"അതെന്താ വക്കീലേ ഇപ്പോൾ ഒരു സംശയം... കോടതിയിൽ തെളിഞ്ഞതല്ലേ.."

"ഹും കോടതി.. എനിക്കെന്തോ... എനിക്ക് നേരിട്ടറിയാവുന്ന വ്യക്തിയാണ് രാഘവൻ പിള്ള... ഞാൻ ഇവിടെ വന്ന കാലം മുതൽക്ക് അയാളെ അറിയാം.. എന്തോ ആ രാത്രി നീ വിചാരിക്കുന്ന പോലെയല്ല കാര്യങ്ങൾ നടന്നിട്ടുള്ളത് എന്ന് എന്റെ ഒരു തോന്നൽ.. "വക്കീലിന്റെ മുഖത്തെ ആ ഭാവം ഭദ്രന്റെ ചിന്തകളെ മാറ്റി മറിക്കുന്നതായിരുന്നു..

"വക്കീലിനെന്താ ഇപ്പോ ഒരു സംശയം..."

"ഏയ് ചിലത് കൂട്ടി വായിക്കുമ്പോ.. എന്തോ പിള്ളയല്ല എന്ന് തോന്നുന്നു.. അന്ന് ആ വിധി കേൾക്കാൻ ഞാനും ഉണ്ടായിരുന്നു കോടതിയിൽ... വേറെ ഒരാളും അവിടെ വന്നിരുന്നു.. വിധി വന്നപ്പോഴുള്ള അയാളുടെ മുഖഭാവം എന്നെ വല്ലാതെ ചിന്തിപ്പിച്ചതാണ്.."

"വക്കീൽ സാർ എന്താ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്.. ആരുടെ കാര്യമാ ഈ പറയുന്നേ..."

"ഭദ്രാ.. ഞാൻ പറയുന്നത് നീ ശ്രദ്ധിച്ചു കേൾക്കണം... എടുത്തു ചാടി അബദ്ധം ഒന്നും കാട്ടില്ല എന്ന് ഉറപ്പു തന്നാലേ ഞാൻ ഇത് നിന്നോട് പറയൂ.."

വക്കീൽ സാർ കാര്യം പറ... " ഭദ്രൻ അക്ഷമനായി..

"കണ്ടോ.. നിനക്ക് ഒന്നും ക്ഷമയോടെ കേൾക്കാൻ പറ്റില്ല.."

"ശരി.. ശരി.. സാർ പറയുമ്പോലെ.."

"ആ കോടതി വിധി വന്നദിവസം... ചെട്ടിയാരുടെ മുഖത്തെ സന്തോഷം ഞാൻ ശരിക്കും കണ്ടതാണ്... സത്യത്തിൽ അയാളുടെ ശികിടി ആയ രാഘവൻ പിള്ള അകത്തായതിൽ അയാൾ സന്തോഷിക്കുകയാണോ വേണ്ടത്..." ഭദ്രൻ അകെ ചിന്താകുലനായി ഇരുന്നു..

"ഭദ്രാ... നിന്റെ അച്ഛനമ്മമാർ മരിച്ച രാത്രിയിൽ ചെട്ടിയാർക്ക് എന്തോ ബന്ധമുണ്ട്... പിന്നെ നീ എടുത്തു ചാടി ഒന്നും ചെയ്യാനും പോകേണ്ട... ക്ഷമയോടെ... വേണം എല്ലാം ചെയ്യാൻ..."

"അപ്പോ വക്കീൽ സാർ പറയുന്നത് പിള്ള അല്ലെന്നാണോ..."

"അത് എനിക്ക് വ്യക്തമായി പറയാൻ പറ്റില്ല ഭദ്രാ..."

ഭദ്രന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയ പശുപതി വക്കീലിന് അവന്റെ മുഖത്തെ ശാന്തത കണ്ടപ്പോ അല്പം സമാധാനമായി..

"ഹാവൂ.. ഇപ്പോഴാണ് എനിക്ക് സമാധാനമായത്... നീ എടുത്തു ചാടി ഒന്നും ചെയ്യരുത്... എല്ലാത്തിനും വ്യക്തമായ ഉത്തരം ലഭിച്ചതിന് ശേഷമേ നീ ചെട്ടിയാർക്കെതിരെ നീങ്ങാൻ പാടു.. അല്ല ഇനി ഇതെല്ലാം എന്റെ വെറും തോന്നലുകൾ ആണെങ്കിലോ.."

"ഉം.. " ഭദ്രൻ ഒന്ന് ഇരുത്തി മുളി..

അവരുടെ സംസാരം പിന്നെയും നീണ്ടു... കേസിന്റെ കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ സംസാരിച്ച് വക്കീൽ ഓഫീസിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങുമ്പോ... കവലയിലെ ഇറച്ചിക്കടയുടെ അപ്പുറത്തെ ഓലപ്പെടയിൽ മൂന്ന് പേർ നിന്ന് സംസാരിക്കുന്നത് കണ്ടു... അവർ ഭദ്രനെ തന്നെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു... അവൻ നേരെയുള്ള മമ്മൂഞ്ഞിന്റെ മുറുക്കാൻ കടയിൽ കേറി ഒരു കെട്ട് തെറുപ്പ് ബീഡി വാങ്ങി...

"ഭദ്രാ... " മമ്മൂഞ്ഞ് ശബ്ദം താഴ്ത്തി വിളിച്ചു.

"ഉം" ഭദ്രൻ വിളി കേട്ടു...

"ഭദ്രാ... അവുടെ മൂന്ന് പേർ നിൽക്കുന്നുണ്ട്... നിന്നെ കുറിച്ച് സംസാരിക്കുന്നത് കേട്ടു.. ഇവിടെ ഒന്നും മുൻപ് കണ്ടിട്ടില്ല..."

അവൻ ബീഡിയും വാങ്ങി നടന്നു... ആ മൂന്ന് പേർ അവനെ നോക്കി അവുടെ നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഭദ്രൻ ഒന്നുറപ്പായി. തനിക്ക് നേരെ ഏതുസമയവും ഒരു ആക്രമണം ഉണ്ടായേക്കാം. അവൻ അത്യാവശ്യം വേണ്ട സാധനങ്ങളും വാങ്ങി തോട്ടത്തിലേക്ക് നടന്നു. സാധാരണ അവൻ അവിടെയുള്ള ഒരു ചെറിയ ഷെഡിൽ ആണ് കിടന്നുറങ്ങുക. അവിടെ തന്നെ പാചകം ചെയ്യാനുള്ള സൗകര്യവും ഉണ്ട്... ചെന്നപാടെ ഒരു കൈലി എടുത്ത് ഉടുത്ത് തോട്ടത്തിലെ പണികളിൽ മുഴുകി... ഉച്ചയായപ്പോ വയർ കത്തി തുടങ്ങി... അവൻ കവലയിലേക്ക് പോയി നായരുടെ കടയിൽ നിന്ന് ഊണ് കഴിക്കാം എന്ന് വിചാരിച്ചു.. ഡ്രസ്സ് മാറി പുറത്തിറങ്ങിയതും മുൻപിൽ അടക്കുപത്രവുമായി കാർത്തിക.

"ഉം എന്തേ..." സ്വൽപ്പം ദേഷ്യത്തിൽ തന്നെ ഭദ്രൻ പറഞ്ഞു.

"ഇത് ഇവിടെ തരാൻ പറഞ്ഞു.. അമ്മ"

"എനിക്കൊന്നും വേണ്ടാ എന്ന് പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതല്ലേ..."

"ഞാൻ ഇഷ്ടത്തോടെ കൊണ്ടുവന്നതൊന്നും അല്ല... അമ്മ പറഞ്ഞു വിട്ടപ്പോ ചെയ്തു അത്രേയുള്ളൂ... കുറച്ച് ചോറും കറിയുമാ.. വേണേൽ തിന്ന്... ഇല്ലേൽ കൊണ്ട് കള.. " അവൾ ആ പത്രം അവിടെ വെച്ചിട്ട് തിരിഞ്ഞ് നടന്നു.. അവൻ ആ പത്രത്തിലേക്ക് നോക്കി.

"അതേയ്.. കഴിച്ചാലും കളഞ്ഞാലും ആ പത്രങ്ങൾ തിരിച്ച് എത്തിച്ചേക്കണം... അല്ല എന്നുമുള്ള വഴിപാടിന്റെ സമയത്ത് എത്തിച്ചാൽ മതി.. അല്ലാതെ അതിനായി അങ്ങോട്ട് വരണ്ടാ.." ഒരു കളിയാക്കലിന്റെ സ്വരത്തിൽ കാർത്തിക പറഞ്ഞു.

അവൾ പോയതിനുശേഷം അവൻ അതെടുത്ത് ഉള്ളിലേക്ക് പോയി... എന്തായാലും ഇന്ന് അൽപ്പം നല്ല ഭക്ഷണം കഴിക്കാം. വല്ലപ്പോഴും മാത്രമേ തങ്കമ്മ ചോറ് കൊടുത്തയാക്കാറുള്ളൂ..

അവൻ പത്രം തുറന്നു... ആദ്യത്തെ അടക്കിൽ മീൻ വറുത്തതും കൊണ്ടാട്ടൻ മുളകും ഉണ്ടായിരുന്നു .. രണ്ടാമത്തേതിൽ ബീൻസ് തോരനും പകുതിഭാഗം പപ്പടം പൊടിച്ചതും വെച്ചിരിക്കുന്നു... അടുത്ത അടക്കിൽ നല്ല അസ്സൽ നാടൻ സാമ്പാറ്.. പിന്നെ താഴെയുള്ള അടക്കിൽ നല്ല ചോറും പിന്നെ കാടുമാങ്ങാ അച്ചാറും.. അന്നത്തെ ഉച്ചഭക്ഷണം കുശാലായി... ഊണ് കഴിഞ്ഞ് അൽപ്പനേരം ഒന്ന് മയങ്ങി.. പതിവുപോലെ വൈകിട്ട് ഭദ്രൻ തന്റെ സ്ഥിരം കലാപരിപാടിയുമായി തങ്കമണിയുടെ വീട്ടിൽ എത്തി... പക്ഷെ എന്തോ അവന് ഒരുപാടൊന്നും പറയാൻ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല... വക്കീലിന്റെ വാക്കുകൾ അവന്റെ തലയിൽ മുഴങ്ങി കേട്ടു... അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവൻ അധികം പറയാനൊന്നും നിന്നില്ല... ഉച്ചക്ക് ചോറ് കൊണ്ട് വന്ന പത്രങ്ങളും ഒപ്പം കുറച്ച് പച്ചക്കറിയും അവിടെ വെച്ച് അവൻ പിന്തിരിഞ്ഞു... അധികം മദ്യപിക്കാത്ത ഭദ്രൻ അന്ന് നടന്ന കാര്യങ്ങൾ ചിന്തിച്ചു നടന്നു... തന്നെ ആരോ ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ട്... ആരോ തനിക്ക് നിഴലായ് പിന്തുടരുന്നുണ്ടോ എന്ന് സംശയം ജനിച്ചു... ആരുടെയോ കാൽ പെരുമാറ്റം അവനെ ചിന്തകളിലിൽ നിന്ന് ഉണർത്തി. കാലിന്റെ വേഗത കുറഞ്ഞു... ആ പ്രദേശത്തു ആരും ഇല്ല... നല്ല നിലാവ്.. ഒരുഭാഗത്ത് പാടവും മറുഭാഗത്ത് ബണ്ട് കെട്ടിടടഞ്ഞിരിക്കുന്ന വെള്ളവും... അവൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കി... രണ്ട് പേർ ഒരു 20 അടിപിന്നിലായി നടന്നു വരുന്നുണ്ട്... ഭദ്രൻ നടന്നു... അവന്റെ ശ്രദ്ധ പിന്നിലേക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നു... ഒരു അപകടം അവൻ മണത്തു... ബണ്ട് കഴിഞ്ഞു തോട്ടങ്ങൾ തുടങ്ങുന്ന സ്ഥലമായപ്പോ പിന്നിലുള്ള രണ്ടു പേരുടെ നടത്തത്തിന്റെ സ്പീഡ് കൂടുന്നത്

കണ്ടു... അവൻ പിന്നിലേക്ക് തിരിഞ്ഞ് നോക്കി നടന്നു... പൊടുന്നനെ മുന്നിൽ ഒരാൾ പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു... അയാളുടെ കൈയിലെ വടിവാൾ തനിക്ക് നേരെ വരികയാണ് എന്ന് ഭദ്രൻ മനസ്സിലായി... അവന്റെ നീക്കം എതിരാളിയെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി. മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്ന ഭദ്രൻ തന്റെ നേരെ വരുന്ന വാള് പിടിച്ചിരിക്കുന്ന കൈ തട്ടി അയാളുടെ അടിവയറിൽ ആഞ്ഞിടിച്ചു... മർമ്മത്തിൽ അടികൊണ്ടതും വലിയൊരലർച്ചയോടെ അയാൾ ഭദ്രന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു. കൈയിലെ വാൾ നിലത്ത് വീണിരുന്നു... ഭദ്രന്റെ അടുത്ത ഇടി അയാളുടെ മൂക്കും മീശയും ചേരുന്ന ഭാഗത്തായിരുന്നു... "ആ..." എന്നും പറഞ്ഞ് അയാൾ പിന്നിലേക്ക് വീണു... വളരെ വേഗത്തിൽ എഴുന്നേറ്റ ഭദ്രൻ പിന്നിൽ നിന്ന് ഓടി വരുന്ന രണ്ടുപേരെ കണ്ടു... ഞൊടിയിടയിൽ നിലത്ത് കിടക്കുന്ന ആളുടെ നാഭി നോക്കി ഒരു ചവിട്ട് ചവിട്ടി... നിലത്ത് കിടന്നിരുന്ന വാൾ കൈക്കലാക്കി... ഭദ്രന്റെ കൈയിൽ വാൾ കണ്ടതും ഓടി വരുന്ന രണ്ടുപേർ പെട്ടെന്ന് നിന്നു... ഭദ്രൻ അവരുടെ അടുത്തേക്ക് വേഗത്തിൽ നീങ്ങി... അവർ പിന്നിലേക്ക് വലിഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.. രണ്ടു പേരുടെയും കൈയിൽ കത്തി ഉണ്ടായിരുന്നു.. ഭദ്രൻ പേടിയൊന്നും കൂടാതെ അവരുടെ മുന്നിലേക്ക് നീങ്ങി... അവരുടെ നോട്ടം നിലത്ത് കിടന്നു പിടയുന്ന അവരുടെ നേതാവിന്റെ മുഖത്തേക്ക് ആയിരുന്നു... ആ നിലാവിലും അവരുടെ വിളറിയ മുഖം ഭദ്രൻ കണ്ടു.. അവർക്കു നേരെ വാൾ ആഞ്ഞു വീശി... ഒരാൾ നിലത്ത് വീണു.. വെട്ട് കൊണ്ടിരുന്നില്ല... അയാളെ വെട്ടാനായി ഭദ്രൻ വാളോങ്ങി... രണ്ടാമത്തെയാളുടെ കാൽപാദം ഭദ്രന്റെ പള്ളയിൽ വീണു... ഭദ്രൻ തെറിച്ച് വീണു... വീണുകിടക്കുന്ന ആളെ മറ്റൊരാൾ പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു... ഭദ്രൻ വീണതിനെക്കാൾ വേഗത്തിൽ ചാടി എഴുന്നേറ്റു... അവന്റെ മെയ് വഴക്കം രണ്ടുപേരെയും അമ്പരപ്പിച്ചിരുന്നു... വാൾ കൈയിൽ മുറുക്കി ഭദ്രൻ അവിടെ തന്നെ നിന്നു... പെട്ടെന്ന് ആക്രമിച്ച് രക്ഷപ്പെടാനുള്ള അവരുടെ തന്ത്രം പാളി. അവർ പിന്നിലേക്ക് നടന്നു... ഓടാനുള്ള തയാറെടുപ്പാണെന്നു ഭദ്രൻ മനസ്സിലായി... അവൻ അവരുടെ നേർക്ക് പാഞ്ഞടുത്തു.. അവർ പിന്തിരിഞ്ഞോടി... പിന്നാലെ ഭദ്രനും.. പക്ഷെ ഓട്ടത്തിൽ അവനെക്കാൾ വേഗം അവർക്കുന്നണ്ടായിരുന്നതും അൽപ്പം കള്ള കൂടിച്ചതിനാലും അവൻ തളർന്നു..

ഛെ... അവൻ തിരിഞ്ഞു നടന്നു.. ഒരുത്തനെ ചവിട്ടികൂട്ടി ഇട്ടിരുന്നല്ലോ.. അവനെക്കൊണ്ട് പറയിപ്പിക്കാൻ ആരാ അവരെ പറഞ്ഞയപ്പിച്ചെന്ന്.. തിരിച്ച് അവൻ പഴയ സ്ഥലത്തെത്തിയപ്പോഴേക്കും അവിടെ കിടന്നു മോങ്ങിയിരുന്നയാളുടെ പൊടി പോലും ഇല്ലായിരുന്നു.. ജീവൻ തിരിച്ച് കിട്ടിയ സന്തോഷത്തോടെ മൂന്നാമനും സ്ഥലം വിട്ടിരുന്നു...

ഭദ്രൻ വാൾ കളഞ്ഞില്ല... തനിക്കുനേരെ ഇനിയും ആക്രമണം ഉണ്ടാവും എന്നറിയാമായിരുന്നു... അവൻ തോട്ടത്തിൽ എത്തി വീടിനുള്ളിൽ കേറി വാതിലടച്ചു..

തങ്കമണിയുടെ വീടിന് മുന്നിൽ കുതിരവണ്ടി വന്ന് നിന്നു... ശബ്ദം കേട്ട് തങ്കമണിയും ഒപ്പം കാർത്തികയും പുറത്തേക്ക് വന്നു.. ഒരു ചിരിയോടെ ചെട്ടിയാർ കുതിരവണ്ടിയിൽ നിന്നിറങ്ങി.. ചെട്ടിയാരെ കണ്ടതും കാർത്തികയോട് ഉള്ളിൽ പോകാൻ തങ്കമണി പറഞ്ഞു... എന്ന് വന്നാലും റൂമിൽ നിന്ന് പുറത്ത് വരരുത് എന്ന് ചട്ടം കെട്ടി..

ഒരുപാട് വർഷങ്ങളായി ചെട്ടിയാരെ നേരിൽ കണ്ടിട്ട്.. പരിഹാസം നിറഞ്ഞ ഒരു ചിരിയോടെ തങ്കമണി മുറ്റത്തേക്കിറങ്ങി..

"അല്ല ഇതാർ ചെട്ടിയാരോ... " പരിഹാസം വാക്കുകളിലൂടെ പുറത്തേക്കൊഴുകി. അവളുടെ ധിക്കാരപരമായ സംസാരം ചെട്ടിയാർക്ക് തീരെ പിടിച്ചില്ല...

"എന്നാ... മറന്തിട്ടിയാ... അപ്പടി മറകരുതുക വായ്പ്പില്ലയെ.."

"മറക്കാനോ... ഞാനോ.. ഹും അങ്ങനെ മറക്കാൻ പറ്റുമോ.. എന്താണ് ഈ വഴിക്ക്... ഈ വഴി പണ്ടേ മറന്നതല്ലേ..."

"നാൻ സുമ്മാ.." ചെട്ടിയാർ പകുതിയിൽ നിർത്തി... ഒരു നാടകീയത അയാളുടെ മുഖത്ത് വിരിഞ്ഞിരുന്നു...

"അമ്മാ... തങ്കമണി... ഭദ്രൻ ഇപ്പൊ വരവില്ലയാ... യാരോ സൊല്ലി കേട്ടേൻ.. അവൻ ദിനവും ഇങ്കെ വന്ന് പോകിരുത്.." കമ്പിസ്റ്റോറീസ് കോംബയാർത്ഥപ്രയോഗമായി പറഞ്ഞത് തങ്കമണിയെ ചൊടിപ്പിച്ചു... അവൾക്ക് ദേഷ്യം വന്നെങ്കിലും ചെട്ടിയാരോട് എതിർത്തുനിൽക്കാൻ കഴിയില്ല എന്നറിയാമായിരുന്നു...

"ഉൻ മക എങ്കെ... നാൻ പാക്കട്ടും.. റൊമ്പ നാളായ് ഒരു ആസ.. ഉൻ പൊണ്ണെ പായ്ക്കണം.. കൂപ്പ്ഡ്.." ചെട്ടിയാരുടെ ഭാവം അൽപ്പം മാറിയിരുന്നു..

"നടക്കില്ല ചെട്ടിയാരെ... എന്റെ മകളെ പിഴപ്പിക്കാൻ ഞാൻ സമ്മതിക്കില്ല.." തങ്കമണി വാശിയോടെ പറഞ്ഞു..

"അതക്ക് നാൻ ഓൻ പൊണ്ണെ... പാക്കണം മട്ടും താനെ സൊന്നത്.. എനക്ക് പാ വിരിക്കണം സൊല്ലലിയേ.."

"വർഷങ്ങൾക്ക് മുൻപ് എന്നെ ഒന്ന് പാത്തതാ.. മറക്കാൻ പറ്റില്ല... അങ്ങനെ താൻ എന്റെ മോളേ കാണട്ടോ.. ദ്രോഹി... എന്റെ ജീവിതം കലക്കിയത് നീ കാരണമാ.."

അതിനുള്ള മറുപടി ഒരു അടിയായിരുന്നു. തങ്കമണി ഒരു കറക്കം കറങ്ങി നിലത്തു വീണു... അമ്മയുടെ നിലവിളി കേട്ട് കാർത്തിക പുറത്തേക്ക് ഓടി വന്നു.. ഓടി വന്ന് അമ്മയെ പിടിച്ചെഴുന്നേല്പിച്ചു. ചെട്ടിയാരുടെ വാ അറിയാതെ തുറന്നു. തുടുത്ത ചുണ്ടുകളും നീണ്ട മൂക്കും ഫുൾ ജാക്കറ്റിൽ തുടുത്തു നിൽക്കുന്ന മൂലകളും അഴകൊത്ത ശരീരവടിവും വലിയ അരകെട്ടുകളും അയാളെ പണ്ടത്തെ തങ്കമണിയെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തി... അയാളുടെ ശരീരത്തിൽ ഒരു രോമാഞ്ചം ഉണ്ടായി... ചെട്ടിയാരുടെ നോട്ടം കണ്ട് തങ്കമണി കാർത്തികയുടെ മുന്നിലേക്ക് കയറി നിന്നു.

"മോളേ അകത്തു പോ.. " ഒരു ആജ്ഞ ആയിരുന്നു... കാർത്തിക ഉള്ളിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു നടന്നു... അവളുടെ ഭംഗിയുള്ള നിരംബങ്ങളുടെ ചലനം അയാൾ നോക്കി നിന്നു... ചെട്ടിയാരുടെ മുഖത്തെ ഭാവം തങ്കമണിക്ക് നന്നേ മനസ്സിലായി. ഇങ്ങനെയൊരു മുഖഭാവം അവളും കണ്ടിട്ടുണ്ട്... വർഷങ്ങൾക്ക് മുൻപ്... ആ ഭാവം ആസ്വദിച്ചത് കൊണ്ട് തനിക്ക് നഷ്ടപ്പെട്ടത് വളരെ വലുതാണ്..

"ചെട്ടിയാരെ നിങ്ങൾ എന്റെ മകളെ തൊടില്ല.. "

ചെട്ടിയാർ പുച്ഛിച്ചു ചിരിച്ചു..

"ഹും ചിരിക്കണ്ട ചെട്ടിയാരെ... ആ പോയത് നിങ്ങളുടെ ചോര തന്നെയാ..."

ചെട്ടിയാരുടെ മുഖത്ത് ചോരയോട്ടം നിലച്ചപ്പോലെ തോന്നി...

"സത്യമാ ചെട്ടിയാരെ... പിള്ളയുടെ കുഞ്ഞല്ല അത്... അയാൾക്ക് കുട്ടികൾ ഉണ്ടാവില്ലെന്ന് ദാ ഇപ്പൊ ചാവാൻ കിടക്കുന്ന നദേശൻ വൈദ്യർക്കും അറിയാം... സംശയമുണ്ടെങ്കിൽ ചോദിച്ചു നോക്ക്... കുഴപ്പമില്ല കുഴപ്പമില്ല എന്ന് താൻ പറഞ്ഞ് തന്റെ കാമം ശമിപ്പിച്ചത് മുഴുവൻ തന്റെ വിത്ത് എന്റെ വയറ്റിൽ ഇട്ട് കൊണ്ടോ... അന്ന് എനിക്ക് ഒരു കുഞ്ഞിനെ വേണം എന്ന ആഗ്രഹമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ..."

പക്ഷെ തെറ്റ് മനസിലാക്കിയപ്പോഴേക്കും സമയം അതിക്രമിച്ച് കഴിഞ്ഞിരുന്നു.." തങ്കമണിയുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു തുളുമ്പുന്നുണ്ടായിരുന്നു...

"ചെട്ടിയാരെ... ഇനി ഒരിക്കൽ കൂടി താൻ ഈ മുറ്റത്തു വന്നാൽ.. പിന്നെ ചെട്ടിയാരെ ഒരുപാട് കാലമായി താൻ ഭയക്കുന്ന പലതും ഞാൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞെന്നിരിക്കും... "ഒരു താക്കീത് പോലെ പറഞ്ഞിട്ട് തങ്കമണി ഉള്ളിലേക്ക് കയറി പോയി... വെള്ളിടി വെട്ടിയ പോലെ ചെട്ടിയാർ ആ മുറ്റത്ത് തരിച്ചു നിന്നു...

ദിവസങ്ങൾ കടന്നു പോയി... തന്നെ അക്രമിച്ചവരെ ഭദ്രൻ തിരഞ്ഞെങ്കിലും കണ്ടെത്താനായില്ല... കോവിലിലെ ഉത്സവം തുടങ്ങാനായി.. നാട് മുഴുവൻ ആഘോഷത്തിമർപ്പിലേക്ക് ഊളിയിട്ടു... ചെട്ടിയാർക്ക് ഉത്സവമായാൽ നിന്ന് തിരിയാൻ നേരമില്ല... ചെട്ടിയാർ സ്വന്തം വീടും ചിന്നവീടുമെല്ലാം ഉപേക്ഷിക്കുന്ന സമയം... ഭദ്രനും ഉത്സവമായാൽ തിരക്കാണ്... ഉത്സവം 7 ദിവസം... ഏഴുദിവസവും കോവിലിൽ കലാപരിപാടികളും കരകാട്ടവും കാവടിയും എല്ലാം ഉണ്ടായിരിക്കും... ആറാം നാൾ മുതൽ ആനയും അമ്പാരിയും ഒക്കെ ഉണ്ടാവും... ഏഴാം നാൾ കാലത്തു നടക്കുന്ന പാണ്ടിമേളവും വൈകിട്ട് പഞ്ചാരിമേളത്തോടുകൂടിയുള്ള താലപ്പൊലിയും അതുകഴിഞ്ഞ് വെടിക്കെട്ടും ഒക്കെ ഉണ്ടാവും...

ഉത്സവത്തിന്റെ ഒന്നാം നാൾ....

ഗംഗയും മല്ലികയും പത്മയും കൂടി സിൽബന്തി അടിമകണ്ണിന്റെ ഒപ്പം കോവിലിലേക്ക് ഇറങ്ങി... പേര് അടിമകണ്ണ്.. പക്ഷെ ആളെ നല്ല അസ്സൽ മലയാളി... ജീവിക്കാൻ വേണ്ടി പെരുമാറിയ ആളാ... അയാൾ പിന്നിലും മൂന്ന് കഴപ്പികൾ മുന്നിലും... നടക്കിൽ ഗംഗയും ഇടവു വലവു പത്മയും മല്ലികയും... ഈ പത്മയുടെയും മല്ലികയുടെയും ചന്തികൾ എന്ന് പറഞ്ഞാൽ ഒരു ഒന്നൊന്നര ചന്തി വരും... ഏയ് അമ്മയുടെ കുണ്ടികൾ തന്നെ മക്കൾക്കും... നമ്മുടെ പവിഴത്തിന്റെ ആസനം പോലെ തന്നെ മക്കളുടെയും... പിന്നിൽ നടക്കുന്ന അടിമകണ്ണിന് ഏഴാം നാൾ ഉത്സവത്തിന് ആനകളുടെ പിന്നിൽ പെട്ടപോലെ ആയി.. ആനകളുടെ പിൻഭാഗം കാണുന്നപോലെ... മൂന്ന് അടിപൊളി കുണ്ടികൾ ഒരേതാളത്തിൽ ആടുന്നു... വഴിയരുകിൽ നിൽക്കുന്ന ആളുകൾ ഒളികണ്ണിട്ടും അറിയാത്തപോലെയും മൂന്ന് ചരക്കുകളെയും ആസ്വദിക്കുന്നത് അയാൾ കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു... ആളുകളെ ആകർഷിക്കാൻ വേണ്ടി തന്നെ നടക്കുന്ന പോലെ തന്നെ ആ മൂന്നുപേരും നടന്നു... കോവിലിൽ തൊഴലും ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു ആൽത്തറയിൽ കേറി നിന്നു... കരകാട്ടം കാണണോ അതോ ആൽത്തറയിൽ വിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന കാവടികളെ നോക്കണോ എന്ന ആശയക്കുഴപ്പത്തിലായി ചുറ്റും നിന്നിരുന്ന ആളുകൾ... ഗംഗയുടെ കസവ് സാരി കാറ്റിൽ ഇളകി മാറുന്നുണ്ടായിരുന്നു... നാട്ടുകാരുടെ കണ്ണുകൾക്ക് ഇടയ്ക്കിടെ ആനന്ദം പകർന്ന് ആ വടിവൊത്ത വയറിലെ പൊക്കിൾകുഴി പ്രത്യക്ഷമായികൊണ്ടിരുന്നു... ഗംഗയുടെ കണ്ണുകൾ പരതുകയായിരുന്നു... ഭദ്രനെ... കരകാട്ടം ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന ഭദ്രന്റെ കണ്ണുകളിൽ വിരിഞ്ഞ കാവടികൾ തെളിഞ്ഞു... പരതുന്ന ഗംഗയുടെ കണ്ണുകൾ കാണുന്നത് പത്മയെയും മല്ലികയെയും നോക്കി നിൽക്കുന്ന ഭദ്രനെ ആണ്... അവന്റെ നോട്ടത്തിൽ നിന്നും സംഗതി ഗംഗക്ക് മനസിലായി... അപ്പോ ചെക്കന് കിളുന്തുകളെ നോട്ടം ഇണ്ട്. ഇതിനിടയിൽ പത്മയുടെ കണ്ണുകൾ ആരോഗ്യദ്യുദ്ധഗാത്രനും സുന്ദരനായ ഭദ്രനിൽ പതിച്ചു... ഭദ്രനെക്കുറിച്ച് ഒരുപാട് കേട്ടിട്ടുണ്ട്... തന്റെ അപ്പാവുടെ ശത്രു... പക്ഷെ അപ്പാവുടെ ലീലാവിലാസങ്ങൾ മുഴുവൻ അറിയാമായിരുന്ന പത്മക്ക് അതിൽ വലിയ അത്ഭുതം ഒന്നും തോന്നിയില്ല... അതുമാത്രമല്ല.. ആൽത്തറയിൽ കൂടി നിൽക്കുന്ന തന്റെ പ്രായത്തിലുള്ള പലകുട്ടികളും തന്റെ കൂടപ്പിറപ്പുകൾ... അല്ലെങ്കിൽ സ്വന്തം തന്തയുടെ ചോരയിൽ നിന്നുണ്ടായതാണെന്നുള്ള പൂർണ്ണ ബോധ്യം അവർക്കുണ്ടായിരുന്നു...

കരകാട്ടത്തിന്റെ കൊട്ടിനനുസരിച്ച് അവിടെ പല യുവ കോമളന്മാരും തുളുളിച്ചാടുന്നുണ്ടായിരുന്നു... അത് പൊതുവെ എല്ലാ ഉത്സവത്തിനും ഉണ്ടാവും... ഓരോ ഉത്സവം കഴിയുമ്പോഴും പുതിയ പുതിയ പ്രണയങ്ങൾ പൊട്ടി മുളക്കുന്നത് പതിവായിരുന്നു... മാത്രമല്ല... പല ജാരകഥകളും പുറത്തറിയുന്നതും ഉത്സവ കാലത്താണ്... ഭർത്താവിനെ ഉത്സവപ്പറമ്പിൽ നിർത്തി ഭാര്യ തന്റെ ജാരനോടൊപ്പം പണിയുന്നത് നേരിട്ട് കണ്ടുവരുന്ന കെട്ടിയോനും ഭാര്യ കോവിലിലേക്കു പോയ നേരം നോക്കി അപ്പുറത്തോന്റെ കെട്ടിയോളെ പൂശാൻ പോകുന്ന ഭർത്താക്കന്മാരുടെയും കഥകൾ ഉത്സവം കഴിഞ്ഞാൽ ആ നാട്ടിൽ പാട്ടാണ്.. ഭദ്രന്റെ കണ്ണുകൾ പത്മയെ ഉഴിയുകയാണെന്നറിഞ്ഞ ഗംഗക്ക് ഒരു ബുദ്ധി തെളിഞ്ഞു... ഇവളെ കാണിച്ച് എങ്ങനെയെങ്കിലും ഭദ്രനെ ഒരിക്കൽ കൂടി തന്റെ അടുത്തെത്തിക്കണം... അതിനുള്ള ഉപായം ആലോചിച്ച് നിൽക്കുകയായിരുന്ന ഗംഗയുടെ ചന്തികളിൽ എന്തോ തട്ടിയ പോലെ തോന്നി. അവൾ ആദ്യം കാര്യമാക്കി എടുത്തില്ലെങ്കിലും പിന്നെയും എന്തോ കുത്തിയതുകൊണ്ട് അവൾ തിരിഞ്ഞു നോക്കി. അടിമകണ്ണ്... ഇത്രേം നേരം ഈ വലിയ ചന്തികൾക്ക് കൂട്ടായി നടന്നിരുന്ന അടിമകണ്ണ് സഹിക്കാൻ പറ്റാണ്ടായപ്പോൾ തല പോണേൽ പോട്ടെ എന്ന് വെച്ച് ഒരു ജാക്കി ശ്രമം നടത്തിയതാ.. ഗംഗ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയതോടെ അയാളുടെ മോഹം ഇല്ലാണ്ടായി... മാത്രമല്ല ഇനി ഏതു വഴിക്കാണ് പണി വരുന്നത് എന്നും നോക്കി ഇരുന്നാൽ മതി. അല്പസമയത്തിനു ശേഷം ഗംഗ വീട്ടിലേക്ക് പോകാൻ തീരുമാനിച്ചു. പക്ഷെ പത്മക്കും മല്ലികക്കും അവിടെ നിന്ന് പോകാൻ താല്പര്യവുമില്ല... കാരണം അവരുടെ കണ്ണുകൾ ഭദ്രന്റെ മേൽ പതിഞ്ഞു കഴിഞ്ഞിരുന്നു...

"വാ പോകാം കുട്ടോളെ.."

"ഇളയമ്മ പോവാനോ.. കുറച്ചും കൂടി കഴിഞ്ഞിട്ട് പോകാം ഇളയമ്മേ.." പത്മ പറഞ്ഞു.

"ഉം മനസ്സിലാവുന്നുണ്ട്... അവളുടെ ഒരു ചിന്തയ്ക്കും... അപ്പാ അറിയണ്ട.."

"എന്ത് " ഒന്നും അറിയാത്ത ഭാവത്തിൽ പത്മ പറഞ്ഞു... ഇതൊന്നും കേൾക്കാതെ മല്ലിക കരകാട്ടവും ഇടയിൽ ഭദ്രനെയിം ആസ്വദിച്ച് നിന്നു.

"എടി മോളെ ഞാൻ ഈ പ്രായം കഴിഞ്ഞു തന്നെയാണ് ഇവിടെ എത്തിയത്... നിന്റെ ഇളക്കം എന്താണ് മനസിലായി.." ഭദ്രന്റെ നേർക്ക് കണ്ണ് കാണിച്ച് ഗംഗ പറഞ്ഞു..

"നിന്റെ അപ്പ ഇതറിഞ്ഞാൽ നിന്നെ കൊല്ലും... അയ്യടി അവൾക്ക് പ്രേമം തോന്നാൻ പറ്റിയ ആള്ട്.."

"അതിനു ഇളയമ്മയോട് ആരാ പറഞ്ഞെ പ്രേമം ആണെന്ന്... "

ഗംഗയുടെ കാതിൽ ഒരു മുളൽ പോലെയാണ് അത് വന്നു പതിച്ചത്.. "പിന്നെ.." ഗംഗയുടെ ശബ്ദം അറിയാതെ പൊന്തി..

"ഇളയമ്മക്ക് കിട്ടിയ സുഖം ഒന്ന് എനിക്കും കിട്ടണം... അത്രേയുള്ളൂ..."

ഗംഗയുടെ തല കറങ്ങുന്ന പോലെ തോന്നി... "ഇളയമ്മേ... ഇവൾക്ക് മാത്രല്ലാട്ടാ... എനിക്കും " ഇത്രയും നേരം ശ്രദ്ധിക്കാതിരുന്നപോലെ നിന്ന മല്ലിക ഒരു ഇണ്ടാക്കിയ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു..ഗംഗയുടെ കാലുകൾ തളർന്നു.

"എന്താ ഇളയമ്മേ... വല്ലാതെ വിയർക്കുന്നല്ലോ... അന്ന് ഞാൻ മുറിയുടെ മുൻപിൽ വന്നപ്പോൾ തന്നെ എനിക്കറിയാമായിരുന്നു ഉള്ളിൽ നിങ്ങൾ തകർക്കുകയായിരുന്നെന്ന്... പക്ഷെ ആളെ മനസിലായില്ല... അതുകൊണ്ടാ മൂത്രം ഒഴിക്കണം എന്നും പറഞ്ഞ് വന്നത്... കക്കൂസിൽ കേറിയ ഞാൻ മൂത്രം

ഒഴിക്കുകയാണെന്ന് നിങ്ങൾ തെറ്റിദ്ധരിച്ചു... നിങ്ങളുടെ ചന്തികൾ തെരിച്ച് ഇറങ്ങി പോകുന്ന ആ ഭദ്രനെ ഞാൻ അന്നേ കണ്ടതാ.." ഗംഗക്ക് തന്റെ തൊണ്ട വരളുന്ന പോലെ തോന്നി..

"മക്കളെ ചതിക്കരുത്..." ഒരു അപേക്ഷയുടെ സ്വരം ഗംഗയുടെ സംസാരത്തിൽ നിന്ന് തെളിഞ്ഞു...

അവർ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല... "ഞാൻ വീട്ടിൽ പോവാ..." ഗംഗക്ക് അവിടെ നിൽക്കാൻ താൽപ്പര്യം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല...

"അടിമകണ്ണേ.. ഞാൻ പോവാ.. നീ ഇവരോടൊപ്പം വന്നാൽ മതി.."

"ശരി അമ്മാ... അമ്മാ ദാ അയ്യോ വരുന്നു.." ചെട്ടിയാർ ആൽത്തറയിലേക്കു വരുന്നത് കണ്ട് അടിമകണ്ണ് പറഞ്ഞു..

"എന്നാ ഗംഗാ.. എന്നാച്ച്.." അവളുടെ മുഖത്തെ പരിഭ്രാന്തി കണ്ട് അയാൾ ചോദിച്ചു..

"ഒന്നുല്യ അപ്പാ... ഇളയമ്മക്ക് തീരെ വയ്യ... വീട്ടിൽ പോകണം എന്ന്.. "

ചെട്ടിയാർ വേഗം കുതിരവണ്ടിക്കാരനെ വിളിച്ച് ഗംഗയെ വീട്ടിൽ കൊണ്ടാക്കാൻ പറഞ്ഞു... ഗംഗ വീട്ടിലെത്തിയത് അറിഞ്ഞേയില്ല.. തന്റെ കള്ളക്കളികൾ മുഴുവൻ പിള്ളേർ അറിഞ്ഞു. ഇനി എന്താവും തന്റെ അവസ്ഥ... അവൾ കട്ടിലിൽ കേറി കിടന്നു... അവിടെ കിടന്ന് അവൾ ചെറുതായി മയങ്ങി... തന്റെ കാൽപാദങ്ങളിൽ ഒരു സ്പർശനം അനുഭവപ്പെട്ടപ്പോൾ ഗംഗ കണ്ണ് തുറന്നു... പത്മയായിരുന്നു... ഗംഗ ചാടി എഴുന്നേറ്റു..

"അയ്യോ കിടന്നോ... എഴുന്നേൽക്കണ്ടാ... വാതിൽ കടന്ന് മല്ലികയും വന്നു... മല്ലിക അമ്പലത്തിൽപോയ ഡ്രസ്സ് മാറ്റി ഒരു നൈസ് നയിറ്റി ഇട്ടിരുന്നു... അതിലൂടെ അവളുടെ അകത്തെ കരിനീല ബ്രായും പാൻറിയും വ്യക്തമായി കാണാൻ സാധിക്കുമായിരുന്നു..."

"ഇളയമ്മ ഞങ്ങളെ സഹായിക്കണം... ഞങ്ങളും പെണ്ണുങ്ങളല്ലേ... വയസ്സ് കൂടി കൂടി വരുന്നു.. അപ്പക്ക് ഞങ്ങളെ കെട്ടിച്ചയക്കാനുള്ള ഉദ്ദേശം ഒന്നും ഇല്ലെന്ന തോന്നുന്നു..."

ഒരു ചോദ്യഭാവത്തിൽ വിളറി വെളുത്ത മുഖത്തോടെ ഗംഗ പത്മയെയും മല്ലികയെയും മാറി മാറി നോക്കി..

"ഹും ഞങ്ങളുടെ അമ്മയെ കൊന്നതാ... അപ്പാ തന്നെ... ഒറ്റ ചവിട്ടിന്.. എന്നിട്ടത് അസുഖം ആക്കി.. പിന്നെയാണ് മനസിലായത് നിങ്ങളെ കണ്ടതുകൊണ്ടാണ് ഞങ്ങളുടെ അമ്മയെ അപ്പ ഉപേക്ഷിക്കാൻ നോക്കിയത് എന്ന്..." മല്ലിക കിതച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ശരിയായിരുന്നു... ഗംഗയെ കണ്ട് കൊതി പൂണ്ട ചെട്ടിയാർ പൂശാൻ മുട്ടി ചെന്നപ്പോൾ ഗംഗ പറഞ്ഞു... കെട്ടുകയാണെന്ന് കാര്യം നടത്താം എന്ന്.. അന്യദേശമായിരുന്നത് കാരണം ചെട്ടിയാർക്ക് കെട്ടേണ്ടി വന്നു. രണ്ടു പെറ്റ് പൂറിന്റെ ആ സുഖവും ടൈറ്റും ഒക്കെ നഷ്ടപ്പെട്ട പവിഴത്തെ ഒഴിവാക്കാൻ ചെട്ടിയാർ കണ്ട മാർഗമായിരുന്നു... ഉമൂലനം.. അയാൾ അതിൽ വിജയിച്ചു..

"എന്റെ അപ്പാവുടെ പൊണ്ടാട്ടിയായി കേറി വന്ന അന്ന് മുതൽ തീർത്താൽ തീരാത്ത പക ഉണ്ടായിരുന്നു ഞങ്ങൾക്ക്... പക്ഷെ നിന്റെ ഈ മൂലയിലും കുണ്ടിയിലും ആക്രാന്തം മൂത്തു നടക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെ അപ്പാ എന്ന നാറിക്ക് ഞങ്ങളുടെ വാക്ക് കേൾക്കാൻ പോയിട്ട് ഞങ്ങളെ കാണാൻ പോലും സമയമുണ്ടായിരുന്നില്ല..." പത്മ പറഞ്ഞു...

"ഇനി ഞങ്ങളുടെ ഇഷ്ടത്തിനനുസരിച്ച് നിന്നാൽ നല്ലത്... അതുകൊണ്ട് ഇളയമ്മ ചെളുകെ ഇന്ന് ഞങ്ങൾ നിനക്ക് ഒരു സമ്മാനവും ആയിട്ടാ വന്നിരിക്കുന്നത്... അടിമകണ്ണേ... ഡാ അടിമകണ്ണേ.." പത്മ വിളിച്ചു...

പൂർണ്ണനഗ്നനായി അടിമകണ്ണേ മനസില്ലാമനസോടെ റൂമിലേക്ക് വന്നു... അയാളുടെ കറുത്ത കുണ്ണ ഞാൻ കിടന്നിരുന്നു...

"നീ പേടിക്കേണ്ടടി ഇളയമ്മേ... നിന്റെ ഭദ്രനെക്കാൾ വലിയ സാധനമാ നമ്മുടെ അടിമകണ്ണിന്റെ... ഇവൻ ഇന്ന് വല്ലാത്ത ആശ.. ഇളയമ്മ പൂറി നിന്റെ പെരും കുണ്ടികണ്ടപ്പൊ.. ഒന്ന് കളിക്കണം എന്ന്.."

ഗംഗ അകെ തരിച്ച് ഇരിക്കുകയായിരുന്നു... എന്തൊക്കെയാണ് താൻ ഈ കാണുന്നത്... ഗംഗയുടെ മുടികുത്തിൽ പിടിവീണു.. പത്മയായിരുന്നു... മല്ലിക മുറിയുടെ ഒരു മുലയിൽ കസേരയിൽ കാലും കേറ്റി ഇരുന്നു... ഗംഗയെ പിടിച്ച് വലിച്ച് അടിമകണ്ണിന്റെ മുന്നിൽ എത്തിച്ചു...

"വായിലെടുക്ക്... ഉം വായിലെടുക്കാൻ..." പത്മ ആജ്ഞാപിച്ചു...

"നിന്നേം ഇവനേം ഈ മുറിലിട്ടുച്ച് അപ്പയെ വിളിക്കണോ..."

വേണ്ടാ എന്ന് ഗംഗ കലങ്ങിയ കണ്ണുകളോടെ ആംഗ്യം കാണിച്ചു. പത്മ അടിമകണ്ണിന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടുത്തമിട്ടു... പത്മയുടെ ഇളംകൈ തൊട്ടതും അയാളുടെ ലിംഗം വളരാൻ തുടങ്ങി... ഭദ്രന്റെ കുണ്ണയുടെ അത്രേം തന്നെ മുഴുപ്പും വലിപ്പവും ഉണ്ടായിരുന്നു... അയാളുടെ നാറുന്ന കുണ്ണ പത്മ ഗംഗയുടെ വായിലേക്ക് തിരുകി കേറ്റി. ഗംഗ കുണ്ണ വായിൽ വെച്ച് ഇരുന്നു... അടിമകണ്ണിന് സ്വന്തം കണ്ണുകളെ വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റുന്നതായിരുന്നില്ല ആ മുറിയിൽ നടക്കുന്നത്... അയാൾ തന്റെ അരക്കെട്ട് ഇട്ടു ഇളക്കാൻ തുടങ്ങി.. ഗംഗയുടെ ഭാഗത്ത് നിന്നും താൽപ്പര്യം ഇല്ലാത്തത് കണ്ട് പത്മ അവളുടെ തല പിടിച്ച് ആട്ടി.. അൽപ്പനേരം അങ്ങനെ തന്നെ ഇരുന്ന ഗംഗയെ പത്മ പിടിച്ചുഴുന്നേൽപ്പിച്ചു..

"ഞങ്ങൾക്ക് നിന്റെ കളി കാണണം... നിയായിട്ട് സഹകരിച്ചാൽ നല്ലത്... " പത്മയുടെ മുഖം ചുവന്നിരുന്നു... മല്ലിക കുലച്ച് നിൽക്കുന്ന അടിമകണ്ണിന്റെ മുഴുത്ത കുണ്ണ നോക്കി വെള്ളം ഇറക്കുകയായിരുന്നു... ആദ്യമായി ഒരു കുണ്ണ കാണുന്നു... ഇതുവരെ കണ്ട വഴുതനങ്ങായും നേന്ത്രക്കായയും പഴവുമെല്ലാം തന്റെ ഇളംപൂറ്റിൽ കേറിയിട്ടുണ്ട്... പക്ഷെ ഒരു കുണ്ണ കേറാനുള്ള ഭാഗ്യം ഉണ്ടായിട്ടില്ല.. അവൾ തന്റെ നയിറ്റി പൊക്കി തുടകളിലൂടെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു...

അടിമകണ്ണേ പ്രാൻ്റ് പിടിച്ച് നിൽക്കുകയായിരുന്നു... അവൻ പത്മയെ തള്ളി മാറ്റി ഗംഗയുടെ കസവുമുണ്ടും നേരിയതും അഴിച്ചു കളഞ്ഞു... വെളുത്ത പാവാടയും മഞ്ഞ ബ്ലൂസുമായി ഗംഗ നിന്നു... അടിമകണ്ണിന്റെ വിറയാൻ കൈകൾ ഗംഗയുടെ ബ്ലൂസിന്റെ ഹുക്കിൽ പിടിത്തമിട്ടു... ഓരോ ഹുക്ക് അഴിക്കുമ്പോഴും അവൻ ഗംഗയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു... വിറയ്ക്കുന്ന കൈകളാൽ അവസാനം അവൻ ആ ബ്ലൂസ് ഊരിയെടുത്തു... തന്റെ ഇളയമ്മയുടെ തെറിച്ച് നിൽക്കുന്ന ബ്രായും അതിനുള്ളിൽ വീർത്തു നിൽക്കുന്ന മുലകളും പത്മയുടെ ശരീരത്തിൽ തണുത്ത വെള്ളം ഒഴിച്ച പോലെയായി...

"അടിമകണ്ണേ.. ആ പാവാടയും ഊരികളൂ... " അടിമകണ്ണേ ആ പാവാടയുടെ വള്ളി പിടിച്ച് വലിച്ചു.. പാവാട നിലത്ത് അഴിഞ്ഞു വീണു... വെളുത്ത ജെട്ടിയും ബ്രായുമായി നിൽക്കുന്ന തന്റെ യജമാനത്തിയുടെ കൊഴുത്ത മദമുറ്റിയ മേനി കണ്ട് അടിമകണ്ണിന്റെ കുണ്ണ വിറച്ചു... അയാളുടെ കൈകൾ അറിയാതെ കുണ്ണയിൽ പിടുത്തമിട്ട് തൊലിക്കാൻ തുടങ്ങി...

പിന്നിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു നോക്കിയ പത്മ കണ്ടത്.. തന്റെ നയിറ്റിയെല്ലാം ഊരിയെറിഞ്ഞു... കസേരയുടെ കൈ വെക്കുന്നതിലേക്ക് ഒരു കാൽ കയറ്റിവെച്ച് ജെട്ടിക്ക് മുകളിലൂടെ തന്റെ യോനി തഴുകുന്ന മല്ലികയെയാണ്... അവളുടെ കണ്ണുകൾ കൃന്ദി നിന്നിരുന്നു. ദൃഷ്ടി മുഴുവൻ കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന അടിമക്കണ്ണിന്റെ കുണ്ഡലിലേക്കും. ഗംഗയുടെ കണ്ണുകളും മല്ലികയുടെ കിളുന്ത ശരീരത്തിലേക്ക് തുളച്ചു കയറി... നല്ല സ്വർണ്ണ നിറമുള്ള പെൺശരീരം... കൊഴുത്തുരുണ്ട കൈകളും തടിച്ച തുടകളും തുടകൾക്കു നടുവിൽ ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന കടിതടവും മല്ലികയെ മദാലസയാക്കിയിരുന്നു. പത്മ മല്ലികയുടെ അധികം വലുപ്പമില്ലാത്ത മുലയിലേക്ക് നോക്കി നിന്നു... അവളുടെ ജാക്കറ്റിന് മുകളിലൂടെ മുലകളിൽ സുഖം അനുഭവപ്പെട്ടപ്പോൾ പത്മ ഞെട്ടി... ഗംഗയുടെ മുദുലമായ കൈകൾ പത്മയുടെ ജാക്കറ്റിന് മുകളിലൂടെ അരിച്ചു നടന്നു. മുദുവായി അരിച്ചു നടന്നിരുന്ന ഗംഗയുടെ കൈകൾ പത്മയുടെ മുലയിൽ അമരാൻ തുടങ്ങി... പത്മക്ക് വല്ലാണ്ടായി... അവളുടെ തൊണ്ടക്കുഴി കൂടുതൽ ഉള്ളിലേക്ക് പോയി.. ഒപ്പം "സ്റ്റ്... ശ്റ്.." തുടങ്ങിയ സീൽകാരംശബ്ദങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഗംഗക്ക് തന്റെ ചന്തികളിൽ ഒരു പരുക്കൻ കൈ പതിയുന്നത് അറിഞ്ഞു... തന്റെ മഞ്ഞ കറുപ്പിട്ട പല്ലുകൾ കാട്ടി അടിമകണ്ണ് ഗംഗയെ നോക്കി ചിരിച്ചു... അവളുടെ ശരീരവും ചൂട് പിടിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.. പത്മയുടെ ഇടത്തെ മുല ഗംഗയുടെ കൈയിലും വലത്തേമുലയിൽ മല്ലികയുടെ കൈയും അമർന്നിരുന്നു... പത്മയുടെ കാലുകൾ തളരുന്നത് പോലെ തോന്നി... അവളുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ അഴിയാൻ തുടങ്ങി... അധികനേരം കഴിയും മുൻപേ... അടിമക്കണ്ണിന്റെ കണ്ണുകളിൽ മൂന്ന് മദാലസകൾ തങ്ങളുടെ മേനികൾ പരസ്പരം ഞെക്കുകയും ഉമ്മവെക്കുകയും ചെയ്യുന്നു... അവൻ അറിയാതെ തന്നെ കാലുകൾ നീങ്ങി... മദമുറ്റി നിൽക്കുന്ന ആ മദാലസകളുടെ അടുത്തേക്ക്. അടിമക്കണ്ണിന്റെ കൈകൾക്ക് വേഗതകൂടി... ഗംഗയുടെ ബ്രായും ജെട്ടിയും ഊരി... ഗംഗയെ അവൻ പത്മയുടെയും മല്ലികയുടെയും അടുത്ത് നിന്ന് അകറ്റി... ആ പതുപതുത്ത കിടക്കയിൽ കിടത്തി... വളർന്ന രോമക്കാടുകൾ ഉത്സവം പമാണിച്ച് വെട്ടിക്കളഞ്ഞിരുന്നു.. അടിമകണ്ണ് പുറത്തേക്കു തള്ളി നിൽക്കുന്ന കന്തിൽ തള്ളുവീരൽ അമർത്തി ഞെരടി... പത്മയുടെയും മല്ലികയുടെയും കൈകൾ ഈ സമയം ഇട്ടിരുന്ന ജെട്ടിയും ബ്രായും ഊരുന്ന തിരക്കിലായിരുന്നു... പരിചയക്കുറവ് എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ അവരെ മാറ്റി നിർത്തി... അടിമക്കണ്ണിന്റെ മൊരി വന്ന ചുണ്ടുകൾ ഗംഗയുടെ കാന്തിന്റെ ഈമ്പി വലിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. ഗംഗയുടെ മുലയിൽ അയാളുടെ പരുപരുത്ത കൈകൾ ഓടി നടന്നു... മുലകളെ കശക്കി ഞെരിക്കാനും അയാൾ മറന്നില്ല... മുലഞെട്ടുകൾക്ക് കട്ടി കൂടിയിരുന്നു... മല്ലികയുടെയും പത്മയുടെയും ചുണ്ടുകൾ പരസ്പരം പിണഞ്ഞു കഴിഞ്ഞിരുന്നു... ഗംഗയുടെ പൂർ മൊത്തി കൂടിക്കുന്ന അടിമക്കണ്ണിന്റെ കണ്ണുകളിൽ ആ കന്യകകളായ മദാലസകളെ പതിഞ്ഞു... അവരുടെ അടുത്തേക്ക് പോകാൻ വേണ്ടി തല ഗംഗയുടെ പൂർത്തടത്തിൽ നിന്നെടുക്കാൻ നോക്കിയതും ഗംഗയുടെ കൈകൾ അവന്റെ തലയെ ബലമായി പിടിച്ചമർത്തി...

"ഹാവു... നക്കടാ... നക്ക്... എന്റെ പൂറ്റിനുള്ളിൽ നാക്കിട്ട് ശരിക്കും നക്ക്... " അടിമകണ്ണ് ശരിക്കും നക്കി കൊടുത്തു... ഈ സമയം കട്ടിലിന്റെ ഒരറ്റത്ത് രണ്ടു മാദക ശരീരങ്ങൾ കെട്ടി മറിയുകയായിരുന്നു... പത്മയുടെ പൂറ്റിൽ മല്ലികയുടെ വിരൽ കേറി കഴിഞ്ഞിരുന്നു... ഇത് കണ്ട അടിമക്കണ്ണിന് കൂടുതൽ പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ ആയില്ല... അവൻ തന്റെ കുണ്ഡല ഗംഗയുടെ പൂറ്റിൽ ഇട്ട് ഉറച്ചു... ഗംഗയുടെ കാലുകൾ തനിയെ അകന്നിരുന്നു... പൂർഭട്ടങ്ങൾ വിടർന്നിരുന്നു... വിടർന്ന പൂർഭട്ടത്തിലൂടെ കൊഴുത്ത മദജലം ഒഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു... അവൻ തന്റെ കുണ്ഡലിൽ അവളുടെ ഒലിച്ചുപുറത്തേക്കു വന്ന മദജലം തേച്ചു... അവൻ ബലമായി തന്റെ കുണ്ഡല ആ ഒലിക്കുന്ന ഗംഗയുടെ പൂറ്റിൽ കേറ്റി... പത്മയും മല്ലികയും ആ കാഴ്ച കണ്ട് അമ്പരന്നിരുന്നു... അവളുടെ വായ് തനിയെ തുറന്നിരുന്നു... ഗംഗയുടെ പൂറ്റിനുള്ളിൽ അടിമക്കണ്ണിന്റെ കുണ്ഡല മദിച്ചു കയറി ഇറങ്ങി.. തന്റെ യജമാനത്തിയെ ഒരുപാട് നാളായി സ്വപ്നത്തിൽ മോഹിക്കുന്നു ... ഭോഗിക്കുന്നു... ഇപ്പോ ഇതാ

ശരിക്കും... അവന്റെ ഊർജം കൂടി... അവൻ ഒരു കാട്ടുപോത്തിന്റെ ശൗര്യത്തോടെ ഗംഗയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് അടിച്ചു കയറ്റി... ഗംഗക്ക് ശ്വാസം മുട്ടുന്ന പോലെ തോന്നി... കൈകൾ പൂറ്റിലേക്ക് നീട്ടിയ പത്മക്കും മല്ലികക്കും തങ്ങളുടെ പൂറിന്റെ നനവ് കൈ വിരലുകളിൽ അറിഞ്ഞു... അവിശ്വസനീയതയോടെ അവർ പൂറ്റിൽ നിന്നും കൊഴുത്ത ദ്രാവകം കൈ വിരലുകളിൽ എടുത്തു... അടിമകണ്ണിന്റെ സർവശക്തിയും അവൻ കിടക്കയിൽ കണ്ണുമടച്ച് കിടക്കുന്ന ഗംഗയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് പ്രയോഗിക്കുകയായിരുന്നു.. ഇതേസമയം പത്മയും മല്ലികയും 69 പൊസിഷനിൽ കിടന്നിരുന്നു.. രണ്ടുപേരും പരസ്പരം പൂറുകൾ നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു.. അടിമകണ്ണ് നനഞ്ഞു കുതിർന്ന ഗംഗയുടെ പൂറ്റിൽ പറന്നടിച്ചു... ഗംഗയുടെ പൂർ ശരിക്കും ചുരത്തി തുടങ്ങിയിരുന്നു...

പെട്ടെന്ന് പുറത്തു നിന്നൊരു ശബ്ദം.... പത്മയും മല്ലികയും ചാടി എഴുന്നേറ്റു... അടിമകണ്ണു കിട്ടിയ മുണ്ടും എടുത്ത് പുറത്തേക്ക് പാഞ്ഞു.. പിൻഭാഗത്തൂടെ അയാൾ പുറത്തുചാടി... തിരിഞ്ഞു നോക്കിയില്ല... കാരണം അയാൾ വ്യക്തമായി കുതിരവണ്ടിയുടെ ശബ്ദം കേട്ടിരുന്നു...

രസച്ചരട് പൊട്ടിയ ദേഷ്യത്തിൽ ഗംഗ എഴുന്നേറ്റു.. തന്റെ ഡ്രസ്സ് എടുത്ത് ധരിച്ചു...

"നോക്കി നിൽക്കാതെ തൂണി എടുത്ത് ഉടുക്ക് പിള്ളേരെ..." ഗംഗ കൽപ്പിച്ചു... ഉമ്മറത്തുനിന്ന് ആരുടെയൊക്കെ വർത്തമാനം കേട്ടു... അതിൽ ചെട്ടിയാരുടെ ശബ്ദം ഗംഗ തിരിച്ചറിഞ്ഞു... പിന്നെയുള്ള അരുളുടെ ശബ്ദം അവൾക്കു പരിചയമുണ്ടായിരുന്നില്ല... അവൾ വളരെ പെട്ടെന്ന് വസ്ത്രം ധരിച്ച് അടച്ചിരുന്നു മുൻവാതിലിന്റെ അവിടെ എത്തി... എന്തൊക്കെയോ ദേഷ്യത്തിൽ ചെട്ടിയാർ മറ്റേയാളോട് പറയുന്നുണ്ട്.. പത്മയും മല്ലികയും വസ്ത്രം ധരിച്ച് മുകളിലേക്കുപോയി.. മുകളിലെ ജനലിൽ നിന്ന് നോക്കിയപ്പോ ഇരുട്ടിൽ നിന്ന് ചെട്ടിയാർ ആരോടോ പതിഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ സംസാരിക്കുന്നുണ്ട്... മറ്റേ ആളെ പത്മക്കും മല്ലികക്കും മനസിലായില്ല.. മുഖം വ്യക്തമല്ലായിരുന്നു...

"നീ ഇപ്പോ പോ... അപ്പറം വാ... അവൻ ഉന്നെ പാക്കുകൂടാത്..."

"അയ്യോ... ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യും..."

"നാൻ സൊല്ലലിയാ.. ഇപ്പോഴതെക്കും നീ എന്തുകയവത് ഒളിഞ്ഞിരിക്കോ.. മാറ്റത്തെല്ലാം അപ്പറം പേസലാം... ഇനി എന്ത കാരണത്തെക്കൊണ്ടാലും നീ ഇങ്കെ വരകൂടാത്.... പുരിഞ്ചിയാ.."

ഗംഗ സംസാരം എല്ലാം കേട്ടെങ്കിലും ആരോടാണ് എന്ന് മനസിലായില്ല... അവൾ വാതിൽ തുറന്നു... ഞെട്ടിയ ചെട്ടിയാർ മറ്റേ ആളോട് പൊക്കോളാൻ പറഞ്ഞു... "ആരാ അത്..." ചെട്ടിയാർ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല... പക്ഷെ അയാളുടെ മുഖത്ത് ഇതുവരെ ആരും കണ്ടിട്ടില്ലാത്ത ഒരു ഭീതി നിഴലിച്ചിരുന്നു...

"കൊഞ്ചം തണ്ണി..." അവൾ വെള്ളം കൊടുത്തു... പരിഭ്രാന്തി നിറഞ്ഞ പോലെ അയാൾ ആ വെള്ളം മുഴുവൻ കുടിച്ചു..

"കതകെ സാത്തി പോയ് തൂക്.." വിയർത്ത മുഖം തോളിൽ കിടന്നിരുന്ന തുണ്ട് വെച്ച് തുടച്ച് അയാൾ കുതിരവണ്ടിയുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി..

"നിങ്ങൾ ഇനി എങ്ങോട്ടാ... ഈ രാത്രിയിൽ.."

"നാൻ കോവിലിൽ ഉണ്ടാകും..." അയാൾ വേഗത്തിൽ കുതിരവണ്ടിയിൽ കേറി പോയി..

ഛെ... നാശം നല്ല മുഡായി വന്നപ്പോഴേക്കും... ഗംഗ കതകടച്ച് മുറിയിലേക്ക് പോയി...

പരമയും മല്ലികയും രണ്ടു മുറി ഉപേക്ഷിച്ച് ഒരു മുറിയിൽ തന്നെ കിടന്നു... അത്യാവശ്യം വിരൽ പ്രയോഗവും നക്കലും ചട്ടിയടിയുമായി അവർ അവർ അവരുടെ സന്തോഷം പങ്ക് വെച്ചു... പിറ്റേന്നു പ്രഭാതം പൊട്ടിവിരിഞ്ഞത് ഞെട്ടിക്കുന്ന ഒരു വാർത്തയുമായിട്ടായിരുന്നു... പുഴക്കരയിൽ ഒരാൾ മരിച്ച് കിടക്കുന്നു... ആളുകൾ മുഴുവൻ അങ്ങോട്ട് ഓടി... ആ നാട്ടിലെ മുഴുവൻ പേരും ആ പുഴക്കരയിൽ എത്തിയിരുന്നു... ഓടി കിതച്ചെത്തിയ വർക്കി ചേട്ടനും കവലയിലെ മുറുക്കാൻ കടക്കാരൻ മമ്മുഞ്ഞും ആ മുഖം കണ്ട് ഞെട്ടി.. "പിള്ള... രാഘവൻ പിള്ള..."

ചത്തത് കീചകനെങ്കിൽ കൊന്നത്... ഭദ്രൻ തന്നെ... നാട് മുഴുവൻ കാട്ടുതീയെക്കാൾ വേഗത്തിൽ പരന്നു... കേട്ടവർ കേട്ടവർ മുക്കത്ത് വിരൽ വെച്ച് സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്തു..

"ഹോ... എന്നാലും ആ ചെക്കനെ ഞാൻ സമ്മതിച്ചു... അവന്റെ അച്ഛനേം അമ്മേനേം കൊന്നോനെ അവൻ തന്നെ കൊന്നു...ഇതാണ് ആൺകുട്ടി.." നാട്ടുകാരിൽ ഒരുവൻ ഭദ്രന് ക്ഷീൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുത്തു...

"എന്തോന്ന് ആൺകുട്ടി... മണ്ടൻ... മരമണ്ടൻ... ഇനി ഇപ്പൊ ബാക്കി കൊറേ കാലം ജയിലിലെ ഉണ്ട തിന്ന് ജീവക്കാലോ... എന്തായാലും പശുപതി വക്കീലിന് പണിയായി..." വേറൊരുത്തൻ ... അവന്റെ ഭാര്യയുടെ ഭദ്രൻ ആരാധന സഹിക്കാൻ പറ്റാത്തതുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"അല്ലേലും ആ വക്കീൽ ഉള്ളിടത്തോളം ഭദ്രനെ രക്ഷിക്കും.."

പോലീസുകാർക്ക് രണ്ടാമതൊന്ന് ആലോചിക്കേണ്ടി വന്നില്ല... അവർ മുഴുവൻ സന്നാഹവുമായി ഭദ്രന്റെ തോട്ടത്തിലേക്ക് തിരിച്ചു... പക്ഷെ അപകടം മണത്ത ഭദ്രൻ അവിടെ നിന്ന് രക്ഷപ്പെട്ടിരുന്നു... നാട്ടുകാരും പോലീസുകാരും ഉറപ്പിച്ചു..

"അപ്പൊ രാഘവൻ പിള്ളയെ കൊന്നത് ഭദ്രൻ തന്നെ അല്ലെങ്കിൽ അവൻ എന്തിനാ ഒളിവിൽ പോയത്.." നാട്ടിലെ പേര് കേട്ട ഒരു പ്രമാണി പറഞ്ഞു...

"ഒന്ന് പോടോ... അവൻ ബുദ്ധിമാനാ... കൈയിൽ കിട്ടിയാൽ ഇടിച്ച് പരിപ്പ് പുറത്തെടുക്കും എന്നറിയാവുന്ന വക്കീൽ അവനെ ഒളിപ്പിച്ചതാ..."

പിന്നെ പാവം പശുപതി വക്കീലിന്റെ നേരെയായി പോലീസ്...

"എന്റെ അൻവർ സാരേ... ഞാൻ ആരേം ഒളിപ്പിച്ചിട്ടില്ല... അല്ല ഇനി എന്നെ കൊണ്ട് ഇടിച്ച് പറയിപ്പിക്കാനാണെൽ തലയിൽ ഇരിക്കുന്ന തൊപ്പി ഫോട്ടോയിൽ മാത്രം കാണേണ്ടി വരും.." ആ ഭീഷണി വാക്കുകൾ ശരിക്കും ഏറ്റു...

"താൻ പുണ്യാളനൊന്നും ആവണ്ട... എന്നെൻകിലും അവനെ എന്റെ കൈയിൽ കിട്ടും... അന്ന് ഇതിൽ വല്ല പങ്കും തനിക്കുണ്ടെന്ന് അറിഞ്ഞാൽ പിന്നെ... വക്കീൽ സാരേ... ഞാൻ പൊറോട്ട കീറണപോലെ ഞാൻ അങ്ങു വലിച്ച് കീറും... അറിയാലോ എന്നെ.."

"ഓ അറിയാം സാരേ... നന്നായിട്ടറിയാം... ചെട്ടിയാരുടെ കീഴയിലെ കാശും കണ്ട് എന്നെ എടുത്ത് മടക്കി ഉണ്ടക്കാമെന്നു വിചാരിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ആ മുണ്ടെടുത്ത് തല വഴി ഇട്ടു ഓടിക്കോ... സാറ് ചെല്ലൂ..."

ഇളിഭ്യനായി മടങ്ങി പോകുന്ന എസ് ഐ അൻവറിനെ നാട്ടുകാർ കൂകി വിളിച്ചു..

"ഹാ.. പിന്നെ സാരേ... ഭദ്രൻ ഇത് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ ഇല്ലയോ... അതൊന്നും എനിക്കറിയില്ല... അവൻ എന്നെ അന്വേഷിച്ചു വന്നാൽ... എന്നെക്കൊണ്ടാവുന്ന സഹായങ്ങൾ ഞാൻ ചെയ്തിരിക്കും... ഇവിടെ

ചെട്ടിയാർക്കും അയാൾട്ട് ആളുകൾക്കും മാത്രം ജീവിച്ചാൽ പോരല്ലോ.." വക്കീൽ പശുപതിയുടെ വാക്കുകൾ ആ നാട്ടിലെ ജനങ്ങളിൽ പുതിയ പ്രതീക്ഷ ഉണർത്തുന്നതായിരുന്നു...

സമയം ഉച്ച... ചെട്ടിയാരുടെ വീടിനോടു ചേർന്നുള്ള ജാതി തോട്ടത്തിൽ...

"ചെട്ടിയാരെ നമ്മുടെ വഴിക്ക് കാര്യങ്ങൾ നടക്കുമോ എന്ന് സംശയമാണ്... ഭദ്രനെ പൂട്ടുക അത്ര എളുപ്പമല്ല... അവൻ ഈ നാട്ടിൽ ഒടുക്കത്തെ സപ്പോർട്ടാ..."

"ഉം എനക്ക് തെരിയും... ആനാൽ ഇന്ന വാട്ടി മിസ് പണ്ണകൂടാത്... ഇത് സാധാരണ കേസ് അല്ലേയ്... കൊലതാൻ... ഇതിലെ അവനെ എപ്പടിയാവുത് മാട്ടി വിടണം..."

"അപ്പോ ഈ കൊലപാതകം അവൻ അല്ല ചെയ്തത് എന്ന് വ്യക്തമായി ചെട്ടിയാർക്കറിയാം.. അല്ലിയോ.."

"അതൊന്നും എനക്ക് തെരിയാത്... അവനെ എപ്പടിയാവത് ഒതുക്കണം... അത് താൻ എന്നുടെ കനവ്..."
കൈയിൽ ഇരുന്ന പൈസ നിറച്ച കെട്ട് എസ ഐ യ്ക്ക് നേരെ നീട്ടിയിട്ട് ചെട്ടിയാർ പറഞ്ഞു...

അൻവർ തലയാട്ടി അർത്ഥവത്തായി ഒന്ന് ചിരിച്ചു...

നാട്ടിലെ രാഘവൻ പിള്ളയുടെ മരണം ഉത്സവത്തെ അൽപ്പം ഒന്ന് ബാധിച്ചിട്ടുണ്ട് എങ്കിലും രണ്ടാം ദിവസത്തെ പരിപാടികൾ ഗംഭീരമായി മുന്നോട്ടു കൊണ്ട് പോകാൻ ചെട്ടിയാർ തീരുമാനിച്ചു... ഭദ്രനെ അറസ്റ്റ് ചെയ്യാൻ വേണ്ട എല്ലാ നടപടികളുമായി എസ് ഐ അൻവറും സംഘവും എപ്പോഴും സ്ഥലത്തുണ്ട്...

www.kambihistories.com | www.kambikuttan.net

വൈകിട്ട്... തങ്കമണിയുടെ വീട്...
കരഞ്ഞു തളർന്ന കാർത്തിക കട്ടിലിൽ കിടക്കുകയായിരുന്നു... സ്വന്തം അച്ഛനെ ജീവനോടെ ഒരു നോക്ക് കാണാൻ സാധിച്ചില്ല... അവളുടെ നെഞ്ചിൽ പക കനലായി എരിഞ്ഞു... തങ്കമണിയുടെ അവസ്ഥ അതിലും പരിതാപകരമായിരുന്നു... ഇത്രേം കാലത്തെ ജീവിതത്തിന് ഒരു ലക്ഷ്യം ഉണ്ടായിരുന്നു... എന്നെങ്കിലും കാണുമ്പോ ചെയ്ത തെറ്റുകൾ എട്ടു പറഞ്ഞു കാൽക്കൽ വീണ് മാപ്പപേക്ഷിക്കുക... അതും നഷ്ടമായി... തങ്കമണി പുറത്തെ വാതിൽ തുറന്ന് മുഖം കഴുകാനായി വന്നു... ഇനി തന്റെ ജീവിതം മകൾക്ക് വേണ്ടി മാത്രം... പൈപ്പ് തുറന്ന് അൽപ്പം വെള്ളം മുഖത്തൊഴിച്ചു... ഇരുട്ടി കൊണ്ടിരിക്കുന്ന പറമ്പിൽ ചെറിയ അനക്കം... ആരോ നടന്ന് വരുമ്പോലെ തോന്നി... മുഖമുയർത്തി നോക്കിയത് വീർത്ത ചുകന്ന കണ്ണുകളോടെ മുന്നിൽ നിൽക്കുന്ന ഭദ്രനെ... തങ്കമണിയുടെ സമനില തെറ്റി... അവൾ മുറ്റത്തേക്ക് ചാടി ഇറങ്ങി.. ഭദ്രന്റെ ഷർട്ടിന്റെ കുത്തിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചിട്ട് പറഞ്ഞു..

"ഡാ ഡോഹി... നീ ചതിച്ചല്ലോടാ.. നീ പറഞ്ഞപോലെ ചെയ്തല്ലോടാ... ആ കുഞ്ഞിന്റെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞിട്ട് പോരായിരുന്നോടാ ഡോഹി നിന്റെ പ്രതികാരം..." തങ്കമണി കരച്ചിലോടെ ഭദ്രനോട് പറഞ്ഞു...

"അമ്മേ... " ഭദ്രനിൽ നിന്ന് ഇടറിയ ശബ്ദത്തോടെ ആ വിളി തങ്കമണി ഒരിക്കലും പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല...

"ഞാനല്ല... ഞാനല്ല അത് ചെയ്തത്... ഞാൻ ചെയ്തിട്ടില്ല..." കരഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൻ നിലത്ത് ആ മണ്ണിൽ കുത്തിയിരുന്നു...

"ഞാൻ ചെയ്തിട്ടില്ല... ഇന്നേവരെ ഞാൻ നിങ്ങളെ അമ്മയെ പോലെയാണ് കരുതിയിരിക്കുന്നത്... ഞാൻ സത്യമാണ് പറയുന്നത്... എന്നെ ചെറുപ്പത്തിൽ നാണി മുത്തശ്ശി വളർത്തിയതായാലും അതിന്റെ

പിന്നിൽ ആരാണെന്ന് മനസിലാക്കൻ എനിക്ക് സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്... അങ്ങനെയുള്ള എന്റെ തകമയോട് ഞാൻ നൂണ പറയില്ല... ഞാൻ കൊന്നിട്ടില്ല... ഞാൻ കൊന്നിട്ടില്ല... " അവൻ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് ആ കാൽക്കൽ വീണു... അവൻ എഴുന്നേറ്റു തിരിഞ്ഞു നടന്നു... പോലീസിൽ പിടി കൊടുത്താൽ പിന്നെ പുറം ലോകം കാണില്ല... വക്കീൽ പറഞ്ഞത് ഓർമ്മ വന്നു... ചെട്ടിയാർ... അയാളുവോ എല്ലാത്തിനും പിന്നിൽ... ഇനി ഒളിക്കാൻ പറ്റിയ ഇടം... ആലോചിച്ചുനോക്കിയപ്പോൾ ഏറ്റവും സുരക്ഷിതമായ ഇടം... ചെട്ടിയാരുടെ വീട്...

ഇരുട്ട് വീണു തുടങ്ങിയ മൺറോഡിലൂടെ അവൻ നടന്നു ചെട്ടിയാരുടെ വീട്ടിലേക്ക്... ചെന്ന് കയറുമ്പോൾ ആരും ഇല്ല എന്ന് മനസിലായി... ഒരുവിധത്തിൽ തട്ടിൻപുറത്ത് കയറി പറ്റി... ഗംഗയെ എങ്ങനെയെങ്കിലും കൈയിൽ എടുക്കണം... എന്നാലേ ഇവിടെ നില്ക്കാൻ സാധിക്കുള്ളൂ... ഒരു ദിവസത്തെ മുഴുവൻ ക്ഷീണം അവനെ നിദ്രയിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി... താഴെ എന്തോ ശബ്ദം കേട്ടാണ് അവൻ ഉണർന്നത്... നോക്കിയപ്പോ അത് പത്മ. അപ്പോഴാണ് താൻ കേറിയിരിക്കുന്നത് പത്മയുടെ മുറിയുടെ മുകളിൽ ആണ് എന്ന് മനസിലായത്... ഇനി എങ്ങനെ ഗംഗയെ കാണും...

പത്മ അമ്പലത്തിൽ പോയിട്ടുള്ള വരവാണ്... അവൾ റൂമിൽ എത്തിയതും കട്ടിലിലേക്ക് കമഴ്ന്നിട്ട് കിടന്നു... ഭദ്രന്റെ കണ്ണുകളിൽ തിളക്കം അനുഭവപ്പെട്ടു... ഹോ ഒരു ഉൾരൻ ചരക്ക്... ഗംഗയെ പൂശാൻ വന്നപ്പോ തന്നെ കൊതിച്ചതാ ഈ മൊതലിനെ... അവൻ മച്ചിൻപുറത്തിരുന്നു സസ്യക്ഷമം വീക്ഷിച്ചു... അല്പ സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോ മല്ലിക കേറി വന്നു.. കേറി വന്നതും പത്മയുടെ മേലേക്ക് കേറി കിടന്നു... ഒപ്പം ആട്ടുമുട്ടന്മാരുടെ കൂട്ടത്തിൽ തലകൊണ്ട് പത്മയുടെ കഴുത്തിൽ ഇളക്കുകയും ചെയ്തു...

"ഹാ..." പത്മയുടെ വായിൽ നിന്ന് കമ്പി ശബ്ദം കേട്ടതും ഭദ്രൻ മുകളിൽ ഇരുന്ന് തട്ടിന്റെ വിടവിലൂടെ നോക്കിയപ്പോ മല്ലികയുടെ ഒരുകൈ ഫുൾ ജാക്കറ്റിനുള്ളിലൂടെ അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ ആണെന്ന് മനസിലായി... അപ്പോ അതാണ് പരിപാടി... ചട്ടിയടിയാണ് പരിപാടി... അപ്പോ രണ്ടും കഴപ്പികൾ തന്നെ... ഒരു വീട്ടിൽ മൂന്ന് കഴപ്പികൾ... ഹോ അസാധ്യം... അവൻ ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ തട്ടിന്റെ മുകളിൽ മുഖം ആ വിടവിൽ വരത്തക്കവണ്ണം കമഴ്ന്ന് കിടന്നു... തട്ടിന്റെ പലകയിൽ അവന്റെ പാതി ഫണം വിടർത്തിയ പാമ്പ് കുത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു... താഴെ പത്മയും മല്ലികയും കെട്ടിമറിയുകയായിരുന്നു... മലർന്നു കിടക്കുന്ന പത്മയുടെ ശരീരത്തിലേക്ക് ഒരു നാഗത്തെ പോലെ പടർന്നു കയറുകയായിരുന്നു മല്ലിക... മല്ലികയുടെ കൈകൾ പത്മയുടെ മൂലകളിൽ പതിഞ്ഞു... രണ്ടു പേരുടെയും ചുണ്ടുകൾ കോർത്തുനിന്നിരുന്നു... മല്ലിക പത്മയുടെ ഫുൾജാക്കറ്റിന്റെ അടിഭാഗം ഉയർത്തി അവളുടെ മാംസളമായ ഇടുപ്പിൽ കൈകൊണ്ട് തഴുകി.. ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് നെക്കുകയും ചെയ്തു.. പത്മയുടെ കൈകൾ മല്ലികയുടെ തലയിലും അരയിലും പുറത്തും ഒക്കെ ആയി ഓടി നടന്നു... രണ്ടു പേരുടെയും ശരീരം ശരിക്കും ചൂടായി കഴിഞ്ഞു എന്ന് ഭദ്രന് മനസിലായി... അവന്റെ കണ്ണുകൾ തുറന്നു തന്നെ പിടിച്ചു... പത്മയുടെ ജാക്കറ്റ് ഊരി എറിഞ്ഞുകൊണ്ട് മല്ലിക ഭദ്രന്റെ കാഴ്ചകൾക്ക് പുതുമയേകി... ഒട്ടും കൂസാതെ മല്ലിക തന്റെ ജാക്കറ്റും ഒപ്പം പാവായയും ഊരിഎറിഞ്ഞു... പത്മയുടെ പാവായ താഴേക്ക് പിടിച്ച് വലിച്ചു... ജെട്ടിയും ബ്രായും മാത്രം ഇട്ട് നല്ല സൊയമ്പൻ ഉരുപ്പിടികൾ തന്റെ കൺമുന്നിൽ കട്ടിലിൽ കിടന്ന് കെട്ടി മറിയുകയും ഉമ്മ വക്കുകയും ചെയ്യുന്നു... തന്നിക്കാണെങ്കിൽ ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റാതെ നിസ്സഹായനായി എല്ലാം കാണുന്നു... തന്റെ ദുർവിധിയെ ശപിച്ചുകൊണ്ട് ആ മായാകാഴ്ചകളിലേക്ക് അവൻ കണ്ണും നട്ടിരുന്നു... നല്ല അസ്സൽ കട്ടകൾ തന്നെ രണ്ടും... ഒരു രാത്രികൊണ്ടെന്നും ഇവൾമാരുടെ കടി മാറില്ല... ഗംഗയുടെ കുണ്ടിയൊന്നും ഒന്നുമല്ല... ഇവറ്റുങ്ങളുടെയാണ് കുണ്ടി... അവന്റെ കുണ്ണ മുത്തു കുലച്ച് നിന്നിരുന്നു.. അവൻ ആ തട്ടിന്റെ പലകയിൽ അമർത്തി വച്ചു.. പത്മയുടെ ശരീരത്തെ ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് കോരിത്തരിപ്പിക്കുകയായിരുന്നു മല്ലിക... പത്മയുടെ ബ്രായും പാന്റിയും മല്ലിക വലിച്ച്

കീറിയിരുന്നു... പത്മയും വിട്ടില്ല അവളും മല്ലികയുടെ ബ്രായും ജെട്ടിയും ഊരി എറിഞ്ഞു... വസ്ത്രങ്ങളുടെ കുരുക്ഷേത്രയുദ്ധം കഴിഞ്ഞ പോലെയായി ആ മുറി... രണ്ടു പേരുടെയും വസ്ത്രങ്ങളും അതിന്റെ കഷ്ണങ്ങളും ആ മുറിയിൽ അങ്ങിങ്ങായി ചിതറിക്കിടക്കുന്നു... മല്ലികയെ മലർത്തി കിടത്തി പത്മ അവളുടെ നാക്ക് മല്ലികയുടെ മുലകളിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി നക്കി... "ഹോ..." എന്നൊരു ശബ്ദത്തോടൊപ്പം ഒരു വിറയലും മല്ലികയുടെ ശരീരത്തിൽ ഉണ്ടായി... പത്മ മല്ലികയുടെ മുലകൾ ഞെപ്പി വലിച്ചു. മല്ലിക തന്റെ രണ്ടു കൈകൊണ്ടും പത്മയെ തന്റെ മുലകളിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു. പത്മയുടെ ഒരു കൈ മല്ലികയുടെ രോമം നിറഞ്ഞ കടിതടത്തിലേക്ക് ഇഴഞ്ഞു... അവളുടെ വിരലുകൾ കടി തടത്തിൽ ഇഴഞ്ഞു നടക്കുകയും ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് ആ കൃസരികളിൽ കുമ്പുതി കാണിക്കുകയും ചെയ്തു... മല്ലികയുടെ വായിൽ നിന്നും സ്പഷ്ടമല്ലാത്ത പലശബ്ദങ്ങളും ഒഴുകി... പത്മയുടെ തല പിടിച്ച് മല്ലിക താഴേക്ക് അമർത്തി.. പത്മക്ക് കാര്യം മനസിലായി... അവൾ നാക്ക് നീട്ടി ഉഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് അല്ലികയുടെ കവക്കിടയിലേക്ക് നീങ്ങി... സുഖം തലയ്ക്കു പിടിച്ച് മല്ലിക കട്ടിലിൽ കിടന്നു പുളഞ്ഞു.. പത്മയുടെ നാക്ക് മല്ലികയുടെ കളിസ്ഥലത്ത് എത്തിയിരുന്നു.. പത്മയുടെ നാക്കിന് പട്ടിയുടെ നാക്കുമായി ഉപമിക്കാൻ തോന്നി ഭദ്രന്... പട്ടി വെള്ളം നക്കി കുടിക്കുന്ന രീതിയിൽ പത്മ മല്ലികയുടെ രോമം നിറഞ്ഞ പൂറ്റിൽ ആഞ്ഞു നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു... അവളുടെ വിരലുകൾ പൂറ്റിലേക്ക് കയറി... നാക്കും വിരലും മല്ലികയെ സ്വർഗത്തിൽ എത്തിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു... പത്മയുടെ നക്കൽ കുറച്ച് നേരം കൂടി തുടർന്നു... മല്ലികയുടെ സീൽക്കാരങ്ങൾ ഉച്ചത്തിലായി തുടങ്ങിയിരുന്നു... പത്മ പെട്ടെന്ന് മല്ലികയുടെ മുഖത്തേക്ക് തന്റെ അര വരുന്ന രീതിയിൽ (69 പൊസിഷൻ) കിടന്നു... പിന്നീടങ്ങോട്ട് പത്മയും മല്ലികയും പരസ്പരം തൃപ്തിപ്പെടുത്താനുള്ള വ്യഗ്രതയിൽ ആയിരുന്നു... പത്മയുടെ പൂറ്റിൽ വിരലുകൾ വിരിച്ച് അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു മല്ലിക... മല്ലികയുടെ പൂറ്റിലും കൃതിയിലും പത്മയുടെ വിരലുകൾ കേറി ഇറങ്ങി... രണ്ടു പേരുടെയും അരകെട്ടുകൾ താളത്തിൽ ചലിക്കുന്നത് കണ്ട ഭദ്രന്റെ കൈകൾ അവന്റെ കണ്ണയിലേക്കു നീങ്ങി.. ഇരുന്നു വാണമടിക്കാൻ പോലും പറ്റാത്ത അവസ്ഥയായതുകൊണ്ട് കൈ കൊണ്ട് ഞെക്കി പുളകം കൊണ്ടു... അവരുടെ പരസ്പരമുള്ള നക്കലും ഞെക്കലും തിരുമ്പലും കയറ്റി ഇറക്കലും പിന്നെയും കുറച്ചുനേരം നീണ്ടു... രണ്ടു വെടികളും നന്നായി വിയർത്തു തുടങ്ങി... രണ്ടുപേരും പൊടുന്നനെ എണ്ണിറ്റു... പരസ്പരം അഭിമുഖമായി ഇരുന്നു... രണ്ടുപേരുടെയും കാലുകൾ അകത്തി വച്ചു... പത്മയെ മല്ലിക മലർത്തിയിട്ടു... പത്മയുടെ ഒരു കാൽ മുകളിലേക്ക് പൊക്കി പിടിച്ച് അവളുടെ പൂർഭാഗം പത്മയുടെ പൂറ്റിൽ അമരുന്നരീതിൽ കയറ്റി വച്ചു... ചട്ടിയടി ചട്ടിയടി എന്ന് കേട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഭദ്രൻ ആദ്യമായി ചെട്ടിയാടി കണ്ടു... മല്ലിക പത്മയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് തന്റെ പൂർ വച്ച് ഉറച്ചു.. പത്മ മല്ലികയുടെ മുഴുത്ത കുണ്ടികളിൽ പിടിച്ച് സഹായിച്ചു... അവയൂരെ സീൽക്കാരങ്ങൾക്കു അതിർവരമ്പുകൾ ഇല്ലാണ്ടായി... രണ്ടുപേരും മുരണ്ടു കൊണ്ടിരുന്നു... കടി വല്ലാണ്ട് കീഴ്പെടുത്തി കളഞ്ഞിരുന്നു ഇരുവരെയും... പത്മ മല്ലികയുടെ മുലകൾ ശക്തിയായി ഞെരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു... രണ്ടുപേരുടെയും മുരൾച്ച കൂടി കൂടി വന്നു... വലിയൊരു ഓളിയോടെ ഇരുവരും പരസ്പരം കെട്ടിപിടിച്ചു... രണ്ടു പേരുടെയും പുറുകൾ അപ്പോഴും മുട്ടിച്ച് പിടിച്ചിരുന്നു... രണ്ടെണ്ണത്തിനും രതിമൂർച്ഛ അനുഭവപ്പെട്ടു എന്ന് ഭദ്രന് മനസിലായി.. അവനും ശരിക്കും വിയർത്തിരുന്നു.

"ഹോ എന്റെ പെമ്പിള്ളേരെ... എന്തൊരു ഒച്ചയാ... ഈ കഥക്കൊക്കെ അടച്ചിട്ടു പോരെ കടിതീർക്കല്.. ഗംഗ ഇവരുടെ വളർച്ചാ കേട്ട് വന്നതാണ്..."

"ഹാ... ഹൂ... എന്റെ ഇളയമ്മേ... ഹൂ... വയ്യാണ്ടായി..." കിതച്ചു കൊണ്ട് മല്ലിക പറഞ്ഞു...

"ഇളയമ്മ പുറി... നിന്റെ കടി മാറ്റാൻ നാട്ടിൽ ആണുങ്ങൾ ഇണ്ടാവും... പക്ഷെ ഞങ്ങളുടെ കടി ഞങ്ങൾ തന്നെ മാറ്റണ്ടേ..." പത്മ പറഞ്ഞു..

"എടി മൈരുകളെ... നിങ്ങളുടെ പ്രായത്തിൽ രണ്ടുപേരെ കൊണ്ട് ഒരുമിച്ച് കളിപ്പിച്ച് സുഖിച്ചവളാ ഈ ഗംഗ.. "

പത്മയും മല്ലികയും അവിശ്വസനീയതയോടെ പരസ്പരം നോക്കി...

"അതിന് വെറുതെ കഴപ്പും ചൊരിച്ചിലും മാത്രം ഉണ്ടായാൽ പോരാ... ചക്രം കൂടി വേണം.. ഞാനാണ് നിങ്ങളുടെ സ്ഥാനത്തെങ്കിൽ ഇവിടുത്തെ കൊറേ കൂറ പാണ്ടികൾ ഉണ്ടല്ലോ അവരെ കൊണ്ട് നക്കിച്ചെങ്കിലും എന്റെ കടി മാറിയേനെ..."

"അതെങ്ങനാ അപ്പ വേ പേടിച്ച് ഒന്ന് നോക്കുക പോലും ഇല്ല ഷണ്ഡന്മാർ..." പത്മ കെറുവിച്ചു..

"ഇല്ലെടി വെടിക്കാളി... ഇപ്പൊ നല്ല സമയമാ... നിന്റപ്പൻ ഉത്സവത്തിന്റേയും പിന്നെ ആ ഭദ്രന്റേയും പിന്നാലെയാണ്..."

"അല്ല ഇളയമ്മേ.. ഭദ്രൻ എങ്ങനെ ഇണ്ടാർന്നു..." മല്ലിക ആകാംഷയോടെ ചോദിച്ചു...

"ഹോ.. ഭദ്രനോ..." ഗംഗ അറിയാതെ ഒന്ന് വിറച്ചു..

"എന്തൊരു ശക്തിയാണെന്നോ.. ഹോ ശരിക്കും സ്വർഗം കാണിച്ചു..."

ഭദ്രന് തട്ടിന്റെ മുകളിൽ ഇരുന്ന് ഇരിപ്പുറക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല... അവൻ താഴേക്ക് പോകാനുള്ള വഴി തിരഞ്ഞു.. അൽപ്പസമയം കൂടി അവരുടെ കമ്പി വർത്തമാനം തുടർന്നു... പക്ഷെ അതിന്റെ ഇടയിൽ...

"എന്നാലും ഭദ്രൻ ഒരാളെ കൊല്ലുമോ.." ചോദ്യം മല്ലികയുടേതായിരുന്നു...

"ആ ആളല്ലേ ഇളയമ്മേ ഇന്നലെ വന്നത്..." പത്മ സംശയം പ്രകടിപ്പിച്ചു...

"എനിക്ക് വ്യക്തമായി മനസിലായില്ല.. എന്നാലും ഇന്ന് ശവം കണ്ടപ്പോ എനിക്കൊരു സംശയം അയാളല്ലായിരുന്നോ ഇന്നലെ രാത്രി അപ്പാവോട് സംസാരിച്ചു എന്ന്..." ഗംഗ മുഴുമിപ്പിച്ചു...

"ഞാൻ കേട്ടതാ... മല്ലികേ... അങ്ങേർ പറയുന്നത്... നീ അവന്റെ കണ്ണിന് മുന്നിൽ ചെന്ന് പെടേണ്ടന്ന്.. പക്ഷെ പാവം..." ഗംഗ പറഞ്ഞു...

അപ്പൊ ഇന്നലെ ചെട്ടിയാരും പിള്ളയും കണ്ടു മുട്ടിയിട്ടുണ്ട്... അപ്പൊ ചെട്ടിയാർ ആയിരിക്കുമോ പിള്ളയെ കൊന്നത്... അവന്റെ സംശയം വർദ്ധിച്ചു... മാത്രമല്ല ചെട്ടിയാർ ഈ അടുത്ത കാലത്താണ് പുതിയ എസ ഐ യെ ഇങ്ങോട്ട് വരുത്തിച്ചത്... അതൊക്കെ കൂട്ടി നോക്കുമ്പോ... ചെട്ടിയാർക്കു കൊലപാതകത്തിൽ എന്തോ പങ്കുണ്ട്...

അവൻ കൊറേ നേരം ആ തട്ടിൻപുറത്ത് തന്നെ ഇരുന്നു... മുറിയിൽ അരണ്ട വെളിച്ചം മാത്രം... ജനൽ തുറന്നിട്ടതിലൂടെ നല്ല കാറ്റ് പത്മയുടെ മുടിയിഴകളെയും മുലകളെയും തോലോടി കടന്നു പോകുന്നു... അവൾ ഒരു നയിറ്റി ആണ് ഇട്ട് കിടക്കുന്നത്... അടിയിൽ ഒന്നും ഇടുന്നത് കണ്ടില്ല... മല്ലിക അവളുടെ മുറിയിലേക്ക് പോയി കാണും... അവൻ തട്ടിന്റെ മുകളിൽ നിന്ന് താഴേക്കുള്ള കോണിപ്പടി നോക്കി നടന്നു... അടുത്തമുറിയിൽ മല്ലിക കിടന്നുറങ്ങുന്നത്... കോണിപ്പടി തപ്പി പോയ ഭദ്രൻ കണ്ടു.. അതിനപ്പുറം ഒരു ചെറിയ കോണിപ്പടി താഴേക്ക്... അവൻ അതിലൂടെ താഴേക്കിറങ്ങി.. വീണ്ടും താഴേക്കുള്ള കോണിപ്പടി കണ്ടു... ആരെങ്കിലും ഉണ്ടോ എന്ന് ശ്രദ്ധിച്ച് അവൻ താഴോട്ട് ഇറങ്ങി... മിക്കവാറും ബൾബുകൾ അണച്ചിരുന്നു... പിൻഭാഗത്തെ അടുക്കളയോട് ചേർന്ന് ഉള്ള ഇടനാഴിയിലും റൂമിലും അടുക്കളയിലും വെളിച്ചം കണ്ടു... താഴത്തെ ചെട്ടിയാരുടെ മുറി പൂട്ടിയിരുന്നു... അപ്പൊ ചെട്ടിയാർ വന്നിട്ടില്ല... അവൻ ഉറപ്പിച്ചു... ഗംഗ... ഗംഗയായിരിക്കും അടുക്കളയിൽ... അവന്റെ ഊഹം

തെറ്റിയില്ല അടുക്കളയിൽ നിന്ന് പുറത്തേക്കുള്ള വാതിൽ തുറന്ന് ഗംഗ പോയി.. പിന്നാലെ പതുങ്ങി അവനും... അടുക്കളയിൽ എത്തും മുന്നേ അവൾ തിരിച്ച് കേറി വാതിലടച്ചു.. ഭിത്തിയോട് ചേർന്ന് വാതിലിന്റെ മറവും പറ്റി അവൻ നിന്നു... അടുക്കളയിൽ പാത്രമെല്ലാം വെച്ച് തിരിയാൻ നോക്കിയ ഗംഗയെ പിന്നിൽ നിന്ന് വായ പൊത്തി ഭദ്രൻ കടന്ന് പിടിച്ചു...

ഞെട്ടി തരിച്ച ഗംഗയുടെ ചെവിയിൽ അവൻ പറഞ്ഞു..

"ശബ്ദിച്ചു പോകരുത്... ഇത് ഞാനാ ഭദ്രൻ..."

അവൾ ഇല്ലെന്ന് തലയാട്ടി...

അവൻ സംശയത്തോടെ അവളുടെ വായിൽ നിന്ന് കൈ എടുത്തു.. എന്നാൽ വയറിൽ ചുറ്റിപിടിച്ചിരുന്ന കൈ വിട്ടില്ല... പകരം ഒന്ന് അമർത്തി... അവളുടെ പഞ്ഞി ചന്തികൾ അവന്റെ പകുതി താണ കുണ്ണയിൽ അമർന്നു... ഗംഗ വല്ലാതെ കിതച്ചു...

അവൾ പിടി വിടുവിച്ച് തിരിഞ്ഞു നിന്നു... "നീ... ഇവിടെ... എങ്ങനെ..."

"നിന്റെ കെട്ടിയോനെ കൊല്ലാൻ വന്നതാടി പൂറി.." ശബ്ദം താഴ്ത്തി പല്ലുകടിച്ച് അവൻ പറഞ്ഞു...

"നിന്റെ കെട്ടിയോനും ഗുണ്ടകളും ചേർന്ന് എനിക്ക് ശരിക്കും ഒരു പണി തന്നു.."

"അപ്പോ നീയല്ലേ.. പിള്ളയെ.."

"ഹാ.. ഞാനോ... അമ്പലത്തിൽ നിന്ന് ഇന്ന് പുലർച്ചെ വന്ന ഞാൻ എങ്ങനെയാ പിള്ളയെ കൊല്ലുന്നത്..."

"അപ്പോ അമ്പലത്തിലുള്ള ആളുകൾ നിന്നെ കണ്ടു കാണില്ലേ... അപ്പോ അവർക്കറിഞ്ഞുണ്ടെ നീയല്ല ചെയ്തത എന്ന്..." ഗംഗ ഡിറക്ട് ആയി..

"ഉം.. ഹും... ഞാൻ ഒരു 12 മണിയായപ്പോ ഓഫീസിന്റെ മുകളിൽ പോയി കിടന്നുറങ്ങി... ആരും കാണണ്ടാ എന്ന് വിചാരിച്ചാ ഞാൻ അവിടെ പോയി കിടന്നത്... അവിടേക്കു ആരും വരാറില്ല... അമ്പലത്തിൽ രാത്രി വൈകി കഴിഞ്ഞാൽ ഞാൻ വീട്ടിൽ വരില്ല... അവിടെയാണ് കിടന്നുറങ്ങുക..."

ഗംഗ നല്ലോണം കിതക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. ഇടക്കിടക്ക് അവൾ അകത്തളത്തിലേക്ക് നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു...

"നീ നോക്കണ്ട... നല്ല ഉറക്കത്തിലാ... ആ ഭൂലോക കഴപ്പികൾ... ഹോ എന്തായിരുന്നു രണ്ടിന്റെ പ്രകടനം..."

"അപ്പോ നീ.."

"ഉം ഞാൻ മച്ചിന്റെ മുകളിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.. ഇപ്പോ ഏറ്റവും സുരക്ഷിതം ഈ സ്ഥലമാ... നീ ആരോടും പറയരുത്.. പറഞ്ഞാൽ ഒരു കൊല ഞാൻ ചെയ്യും.. എന്തായാലും ജയിലിൽ പോകും അത് ഒന്നായാലും രണ്ടായാലും ഒക്കെ കണക്കാ..."

"ഇല്ല ഞാനായിട്ട് പറയില്ല... പക്ഷെ ആ പെൺപിള്ളേർ കണ്ടാൽ പ്രശ്നമാ..."

"അത് നീ പേടിക്കേണ്ടോ... ഞാൻ നോക്കിക്കൊള്ളാം..."

കിതക്കുന്നത് കൊണ്ട് അവളുടെ തുടുത്ത മുലകൾ വീർത്തുവീർത്തു വരികയും ചുങ്ങുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു... ഭദ്രൻ അവളുടെ തിങ്ങിയ മുലച്ചാലുകളിലേക്ക് നോക്കി... അവൻ വീണ്ടും

കമ്പിയായി തുടങ്ങി... അവന്റെ കൈകൾ അറിയാതെ അവളുടെ മൂലകളിലേക്ക് നീങ്ങി... അവയെ കശക്കി ഞെരിച്ചു... അവൻ ഗംഗയെ ചുറ്റി പിണഞ്ഞു നിന്നു... അവന്റെ കുലച്ച കുണ്ണ അവളുടെ അടിവയറ്റിൽ കുത്തി.. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഗംഗ പെട്ടെന്ന് ഊമ്പിയെടുത്തു... അവൻ ബലമായി ചുണ്ടുകൾ വിടുവിച്ചു... അവളുടെ തല താഴേക്ക് ബലമായി അമർത്തി.. ഗംഗ അറിയാതെ തന്നെ മുട്ട് കുത്തി നിന്നു... അവൻ മുണ്ട് വകഞ്ഞു മാറ്റി തന്റെ കുണ്ണ എടുത്ത് പുറത്തിട്ടു... അവൾ ആ കുണ്ണയെ താലോലിച്ചു... പതുക്കെ അതിന്റെ തൊലി പിന്നിലേക്ക് മാറ്റി... കുന്നമകുടത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന വെള്ളം നാക്കിൽ എടുത്തു... ഭദ്രൻ ശ്വാസം ഒന്ന് വലിച്ചു വിട്ടു... ഗംഗയുടെ നാക്ക് അവന്റെ തക്കാളി മകുടത്തിൽ അമർന്നു... കട മുതൽ തലവരെ നക്കി... പിന്നെ പതുക്കെ പല്ലു കൊള്ളാതെ കുണ്ണ വായിലെടുത്തു... അവൻ കൈ എത്തിച്ച് അടുക്കളയിലെ ലൈറ്റ് കിടത്തി.. ആരേലും വരുവാനേൽ പെട്ടെന്ന് കാണട്ടോ... പകരം അടുത്ത മുറിയിൽ നിന്നുള്ള വെളിച്ചം അവനെ അവിടെ നിന്ന് ആരേലും വരുവാനേൽ നിഴൽ കൊണ്ടറിയുകയും ചെയ്യാം... ഇതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കാതെ നിനച്ചിരിക്കാതെ വായിലേക്ക് കിട്ടിയ കുണ്ണയെ ആഞ്ഞു ഊമ്പി കൊണ്ടിരുന്നു ഗംഗ... വളരെ ലാഘവത്തോടെ അവന്റെ കുണ്ണ അണ്ണാക്ക് കേറ്റി ഊമ്പി... നേരത്തെ ഉണ്ടായിരുന്ന കമ്പി കാരണം അവന്റെ കുണ്ണ നല്ല ഉഷാറിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു... ഊമ്പുന്നത് ഗംഗയാണെങ്കിലും അവന്റെ മനസ്സിൽ ആ മാദകത്തിടമ്പുകൾ ഉദിച്ചുയർന്നു... പത്മയും മല്ലികയും... രണ്ടിനേം ഒന്ന് വണ്ടി കെട്ടണം... അവൻ ഗംഗയെ പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു... അവളുടെ ബ്ലൂസിന് മുകളിലൂടെ മൂലകളിൽ തഴുകി... ഹൂക്ക് അഴിക്കാൻ നോക്കിയ അവളെ അവൻ തടഞ്ഞു... അതിനൊന്നും ഇല്ലാ നേരം ഇല്ല... എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് പോണം... അവൾ മുഖം കൊണ്ട് കോക്രി കാട്ടി ഇഷ്ടക്കേട് പ്രകടിപ്പിച്ചു..

"പിന്നെന്തിനാ.. കേറി പിടിച്ചേ.."

"എടിപുലയടിച്ചി... നിന്റെ പുറ്റിൽ ഒന്ന് കേറ്റി അടിച്ചു വെള്ളം കളയണം... നേരത്തെ കണ്ട കാഴ്ചക്ക് സമാധാനം കിട്ടണമെങ്കിൽ അതെ നിവൃത്തിയുള്ളൂ..."

"ഓ.. പിന്നെ... എന്നാൽ കൈയിലെടുത്ത് കളഞ്ഞാ പോരടാ മൈരേ... എന്റെ കടി കൂട്ടണോ..."

അവൻ കഴുത്തിൽ കുത്തി പിടിച്ചു..

"ചെളുക്കെ... പറയുന്നത് അനുസരിച്ചാ മതി... നീയെന്നെ ഊക്കാൻ പഠിപ്പിക്കേണ്ട.. കേട്ടോടി അർവാണിച്ചി.. " ഇതും പറഞ്ഞ് അവൻ അവളുടെ മുണ്ടിന്റെ കുത്തി കയറി പിടിച്ചു.. ഒപ്പം ഒറ്റവലിയും... അരക്കു താഴെ ജെട്ടി മാത്രം ഇട്ട് ഗംഗ നിന്നു... അവൻ അവളെ പാതിയം പുറത്തേക്ക് കേറ്റി ഇരുത്തി... ജെട്ടി വലിച്ച് ഊരി... അവളുടെ കവക്കിടയിലേക്ക് മുഖം അമർത്തി ആ പുറിനെ കുണ്ണ കേറ്റാൻ സജ്ജമാക്കി... ഒരു അഞ്ചു മിനിറ്റ് നക്കിയ ഭദ്രൻ അവന്റെ കുണ്ണ കൈയിലെടുത്ത് തൊലിച്ച് അവന്റെ തുപ്പലം കൊണ്ട് നിറഞ്ഞ ആ പുറ്റിലേക്ക് തള്ളി കേറ്റി... അധികം വികാരം ഒന്നും ഉണ്ടാവാതിരുന്ന ഗംഗക്ക് പുറ്റിൽ കുണ്ണ കേറിയപ്പോ വേദനിച്ചു.. അവൾ ശ്വാസം അടക്കി പിടിച്ചു കാല് പൊളിച്ചു വെച്ച് കൊടുത്തു... ഭദ്രൻ തന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പുറ്റിലേക്ക് അടിച്ചു കേറ്റിക്കൊണ്ടിരുന്നു... മനസ്സിൽ അവളായിരുന്നു... പത്മ... ഹോ അതിനെ ഇങ്ങനെ അടിച്ചു പൊളിക്കണം... അവൻ കണ്ണടച്ച് പിടിച്ചു ഗംഗയുടെ പുറ്റിലേക്ക് അടിച്ചു.. പുറ്റിൽ നന്നവ് അധികം ഇല്ലാത്തത് ഭദ്രൻ ശ്രദ്ധിച്ചു.. അവന്റെ തള്ള വിരൽ കൊണ്ട് അവളുടെ കാത്തിനെ ഞെരടി കൊണ്ടിരുന്നു... അൽപ്പാൽപ്പമായി അവളുടെ പുറം ചുരത്തി തുടങ്ങി... അവന്റെ കുണ്ണക്ക് പൂർണ്ണമായ സ്വാതന്ത്ര്യം അവളുടെ പുറ്റ് കൊടുത്തു... അടി ഒരു പത്തു പതിനഞ്ചു മിനിറ്റ് നീണ്ടു... അവളുടെ കാലുകൾ കഴച്ചു..

"എടാ.. ഹാ മതി... കാല് കഴച്ചു.. അയ്യോ..."

"എന്നാ ഇറങ്ങി നിക്കടി.. പിന്നിൽ നിന്നടിക്കാം... " "ഹാ..." ഒരു മുരൾച്ചയോടെ ഗംഗ താഴെ ഇറങ്ങി പാതിയം പുറത്തു കൈ കുത്തി നിന്നു..

"കുണ്ടി തള്ളി പിടിക്കടി... കുണ്ണ കേറ്റണ്ടെ..." അവൾ ചന്തികൾ തള്ളി പിടിച്ചു.. അവൻ കുണ്ടികൾക്കിടയിലൂടെ ആ കുഴഞ്ഞു മറിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന പൂറ്റിലേക്ക് അവന്റെ ഉരുക്ക്കുണ്ണ കേറ്റി...

"ഹാ..." ഗംഗ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി...

"പതുക്കെ അലറടി... കൂത്തിച്ചി..."

"ഹോ അറിയാതെ വന്നതാ എന്റെ പൊന്നെ..."

ഭദ്രൻ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു... അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നുള്ള കൊഴുത്ത ദ്രാവകം അവന്റെ കുണ്ണയെ നിർബാധം പൂറ്റിലേക്ക് കയറിച്ചെല്ലുവാൻ കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം സഹായിച്ചു... അവളുടെ ചന്തികളുടെ ഇരുവശത്തും പിടിച്ച് അവൻ പറന്നടിച്ചു... കുറച്ച് മുൻപ് കണ്ട പത്മയുടെ വിടർന്നു വിരിഞ്ഞ കുണ്ടികൾ മനസ്സിൽ വന്നു... ഉടനെ അവൻ ഗംഗയോട് നിലത്തേക്ക് കൈ കുത്താൻ പറഞ്ഞു...

"എത്തിനാ.."

"നിന്റെ കൂതിയിൽ കേറ്റാൻ.."

"അയ്യോ അത് വേണോ... "

"മിണ്ടാണ്ട് പറയുന്നതനുസരിക്ക്.."

അവൾ അവൻ പറഞ്ഞ പോലെ വീണ്ടും കുനിഞ്ഞ് നിന്നു... ഒപ്പം അവളുടെ ചന്തികൾ അപ്പുറത്തേക്ക് പരമാവധി തള്ളി പിടിച്ചു... നടു ശരിക്കും താഴേക്ക് വെച്ചു... അവളുടെ കൂതിത്തുള നന്നായി തെളിഞ്ഞു.. കൈ എത്തിച്ച് റാക്കിൽ നിന്ന് വെളിച്ചെണ്ണ എടുത്ത് കൂതിയിൽ ഒഴിച്ചു.. അൽപ്പം അവന്റെ കുണ്ണയിലും..

വിചാരിച്ച അത്ര ബുദ്ധിമുട്ടില്ലാതെ ആ കുണ്ണ അവളുടെ കൂതിയിലേക്കു കയറി... എന്നാൽ ഗംഗയുടെ കണ്ണിൽ നിന്ന് പൊന്നിച്ച പറന്നു... അവൻ അവളുടെ നടു ശക്തിയായി താഴേക്ക് അമർത്തി അടിച്ചു കൊടുത്തു.. അല്പനേരത്തെ അടികൊണ്ട് ഇറുക്കം അൽപ്പം കുറഞ്ഞു... അവൻ പത്മയുടെ വിരിഞ്ഞ കുണ്ടികളെ മനസ്സിൽ ധ്യാനിച്ച് ഗംഗയുടെ കൂതിയിലേക്ക് അടിച്ചു.. അവന്റെ അടി അവളും ആസ്വദിച്ചു തുടങ്ങി... അവന്റെ അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂടി വന്നു..

"ഡാ... എന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് കേറ്റ്... പൂറ്റിലെ കടി സഹിക്കുന്നില്ല... ഹോ.. ആ.. ഹ്..."

ഭദ്രൻ കൂതിയിൽനിന്നും കുണ്ണ ഊരി പൂറ്റിലേക്ക് കേറ്റി.. അവന്റെ സർവ്വശക്തിയുമെടുത്ത് അടിച്ചു... ഇനി ചിലപ്പോ ഈ പൂറ് ഭാഗ്യം ഇണ്ടായില്ലെങ്കിലോ... അവന്റെ ആക്രാന്തം കൂടി വന്നു... ഒരു പത്തുമിനിക്കൂടി അവൻ പറന്നടിച്ചു... ടപ്പേ.. ടപ്പേ... ശബ്ദം കൂടി വന്നു... കാമം തലക്ക് പിടിച്ചുകഴിഞ്ഞാൽ പരിസരബോധം നഷ്ടപ്പെടും... അവന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്ന് പാൽ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ചീറ്റി തെറിച്ചു... അവളുടെ വിയർത്ത കുണ്ടികളിൽ നിന്നും വിയർപ്പു നിലത്തേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങി... ഒപ്പം അവളുടെ പൂർത്തേനും ഭദ്രന്റെ കുണ്ണപ്പാലും കൂടിയ മിശ്രിതവും...

അല്പനേരത്തിനു ശേഷം അവൻ അടുക്കളവാതിൽ ശബ്ദമില്ലാതെ തുറന്നു...

"നീ എവിടെക്കാ..."

"ഇന്ന് ഉറങ്ങണമെങ്കിൽ അൽപ്പം കള്ള് കുടിക്കണം.."

അവൻ ഷാപ്പ് ലക്ഷ്യമാക്കി ഇരുട്ടിന്റെ മാറ പറ്റി നടന്നു...

ഷാപ്പ് പൂട്ടിയത് കൊണ്ട് വർക്കിച്ച്ച്ചെട്ടന്റെ... അല്ല നമ്മുടെ രാജമ്മയുടെ വീട്ടിലേക്ക് നടന്നു... അവരുടെ കിടപ്പു മുറിയൊക്കെ അറിയാമായിരുന്ന ഭദ്രൻ അവിടേക്ക് നോക്കി... മുറിയിൽ വെളിച്ചം കണ്ടപ്പോ തന്നെ സമാധാനമായി... അവൻ മുറിയുടെ ജനൽവാതിലിൽ ചെന്നു... അകത്ത് നിന്ന് അടക്കിപ്പിടിച്ച സംസാരം കേട്ടു..

"എന്റെ മനുഷ്യാ നിങ്ങള് സമാധാനമായി ഇരിക്ക്... അങ്ങനെയൊന്നും സംഭവിക്കാൻ പോകുന്നില്ല.."
രാജമ്മയുടെ ശബ്ദം..

പിന്നാലെ വർക്കിച്ച്ച്ചെട്ടന്റെ അടക്കി പിടിച്ച വിങ്ങി പൊട്ടൽ... അപ്പോ വർക്കി ചേട്ടൻ കരയുവാണ്ട്...

"എടി നിനക്ക് പറയാം.. എന്റെ ജീവനല്ലേ പോകുന്നത്.. അയാൾ എന്നെ കണ്ടിട്ടുണ്ടാവും എന്ന് ഉറപ്പാ... എന്നേം അയാള് കൊല്ലും.."

"ഇതെന്തൊരു മനുഷ്യാ... നിങ്ങളെ കണ്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ഇതിനോടകം നിങ്ങളുടെ ശവം ആ പുഴയിൽ തന്നെ പൊന്തിയേനെ മനുഷ്യാ.."

വർക്കി ചേട്ടന്റെ തേങ്ങൽ കൂടി വന്നു..

"മനുഷ്യാനെ നിങ്ങള് ഇങ്ങനെ കിടന്നു കാറാതെ... നിങ്ങള് ഒന്നും കണ്ടിട്ടില്ല... ആരോടും ഒന്നും പറയും വേണ്ടാ.."

"എന്നാലും ആ ഭദ്രനെ.. പോലീസുകാർ.."
www.kambistories.com | www.kambikuttan.net

"ഓ... ഇയാള് എന്റെ വയറ്റത്തടിക്കുമെന്നാ തോന്നുന്നേ... ദേ മനുഷ്യാ... മിണ്ടാതെ അടങ്ങി ഒതുങ്ങി ഇവിടീരുനോണം... മനസിലായല്ലോ... ഒരക്ഷരം മിണ്ടരുത്.... ഹാ പറഞ്ഞില്ലാന്നു വേണ്ടാ..."

അകത്തു കയറാൻ ഭദ്രന് പിന്നെ ആരോടും ചോദിക്കേണ്ടി വന്നില്ല... പിൻവശത്തെ വാതിൽ ചവുട്ടി പൊളിച്ച് അകത്തു കയറി...

ഭദ്രനെ കണ്ട വർക്കി ചേട്ടൻ വാ വിട്ടു നിലവിളിച്ചു..

അയാളുടെ കഴുത്തിൽ പിടിച്ച് അവൻ ചോദിച്ചു..

"പറയെടോ പന്ന കിളവാ... താൻ എന്താ കണ്ടത്..." അടുത്തിരുന്ന നിലവിളക്ക് കൈയിൽ എടുത്ത് ഭദ്രൻ ചോദിച്ചു..

"അയ്യോ ഭദ്രൻ കുഞ്ഞേ എന്നെ ഒന്നും ചെയ്യല്ലേ... ഞാൻ പറയാം.. " കരഞ്ഞ് കൊണ്ട് വർക്കി ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു..

രാജമ്മയും കരയുന്നുണ്ടായിരുന്നു

"ഹരി... നിർത്തടി... ഇരിക്കടി അവിടെ..." രാജമ്മ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു..വർക്കിച്ച്ച്ചെട്ടനെയും കട്ടിലിലേക്ക് തള്ളി... അയാൾ കിടക്കയിലേക്ക് വീണു... രാജമ്മ പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു.. ഒരു കസേര വലിച്ചിട്ട് ഭദ്രനും ഇരുന്നു.. അവന്റെ നിയന്ത്രണം നഷ്ടപ്പെട്ടു തുടങ്ങിയിരുന്നു... ഒരു കച്ചി തുരുമ്പ്...

"പറയെടോ.." അവൻ ആക്രോശിച്ചു..

"കുഞ്ഞേ ഞാൻ പറയാം... എന്നെ രക്ഷിക്കണം..."

"തനിക്കൊന്നും നോക്കിക്കൊള്ളാം.."

"അത്... ഞാൻ പറഞ്ഞുണ്ടു പുറത്തറിഞ്ഞാൽ അയാൾ വരും... എന്നെയും കൊല്ലും..."

"ആർ.."

"അത്.."

"ആരാണ്..." അവന്റെ ക്ഷമ നശിച്ചു...

"ഞാൻ... അത്.. ചെയ്തിയാർ.."

"ഏ.. ചെയ്തിയാരോ..."

"അല്ല... അത് അറിയില്ല... പിന്നെ..."

"പിന്നെ പറയേടോ..." ഭദ്രൻ എണീറ്റ് ഒരു അടി കൊടുത്തു..

"അയ്യോ... കുഞ്ഞേ ഞാൻ അയാളെ ഇവിടെയൊന്നും കണ്ടിട്ടില്ല..."

വർക്കി ചേട്ടൻ ആകെ പേടിച്ചു വിറച്ചിരുന്നു. രാജമയുടെ കണ്ണിൽ പേടി നിഴലിച്ചു നിന്നു.

"വർക്കി ചേട്ടൻ പറഞ്ഞോ..." ശാന്തമായ സ്വരത്തിൽ ഭദ്രൻ പറഞ്ഞു...

"എന്തുവന്നാലും വർക്കി ചേട്ടന് ഒരു കുഴപ്പവും ഉണ്ടാവാതെ ഞാൻ നോക്കിക്കൊള്ളാം..."

വർക്കി ചേട്ടന് കണ്ണിൽ ഇരുട്ട് കേറുന്ന പോലെ തോന്നി...

"അത് ഞാൻ... ഭദ്രാ ഞാൻ കണ്ടതാ... സമയം 10 മണി കഴിഞ്ഞു കാണും... കവലയിൽ നിന്ന് സാധനങ്ങളുമായി വരുകയായിരുന്നു. ഞാൻ പുഴക്കരയിലൂടെ എളുപ്പത്തിൽ ഈ ബണ്ടിന്റെ അവിടെക്കു കേറാല്ലോ എന്ന് വിചാരിച്ച് വരുവായിരുന്നു... മൂത്രമൊഴിക്കാൻ വേണ്ടി ഞാൻ കൈമൾ ചേട്ടന്റെ തോട്ടത്തിന്റെ സൈഡിലേക്ക് മാറി നിന്നു.. അവിടെയാവുമ്പോ അൽപ്പം വെളിച്ചം കിട്ടുമല്ലോ എന്ന് വിചാരിച്ചു... മൂത്രമൊഴിച്ചു നിൽക്കുന്ന സമയത്ത് ഞാൻ ഒരു അടക്കിപ്പിടിച്ച നിലവിളി കേട്ടു... ഞാൻ നോക്കിയിട്ട് പെട്ടെന്ന് ആരോ കണ്ടില്ല... അപ്പോഴാ പുഴക്കരയിലേക്ക് ഒരാളെ വലിച്ചിഴച്ച് കൊണ്ടുവരുന്നത് കണ്ടത്...അയാൾ ചത്തിട്ടില്ല എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.. പക്ഷെ അടുത്ത നിമിഷം മറ്റൊരാൾ ഒരു പിച്ചാത്തി എടുത്ത് അയാളുടെ നെഞ്ചിലേക്ക്... അറിയാതെ എന്റെ വായിൽ നിന്ന് ശബ്ദം വന്നു... അയാൾ ഞാൻ നിൽക്കുന്നിടത്തേക്ക് നോക്കി... ഞാൻ കൈമൾ ചേട്ടന്റെ തോട്ടത്തിലൂടെ കവല റോഡിലേക്ക് ഓടി... പിന്നെ ഞാൻ ഇവിടെ എത്തിയത് എന്റെ നല്ല ജീവൻ പണയം വെച്ചായിരുന്നു കുഞ്ഞേ..." വർക്കി ചേട്ടന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും പേടികൊണ്ട് കണ്ണീർ ഒഴുകി...

"ആരാ എന്ന് മനസ്സിലായോ..."

"ഇല്ല എനിക്ക് അങ്ങോട്ട് വ്യക്തമായി മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല... പക്ഷെ ഒരിക്കൽ കൂടി കണ്ടാൽ ഞാൻ തിരിച്ചറിയും..."

അപ്പോ ചെയ്യാൻ ആയിരിക്കും... കാരണം ആളെ വച്ച് കൊല്ലിക്കുന്ന പണി അയാൾ ഇന്നും ഇന്നലെയുമല്ല തുടങ്ങിയത്... ഭദ്രൻ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു.

"ഭദ്രാ... നീ വിഷമിക്കേണ്ടാ... എന്റെ ജീവൻ പോയാലും ഞാൻ പറയാം പോലീസിനോട്... കൊന്നത് നിയല്ല എന്ന്... അപ്പൊ പിന്നെ നിന്റെ കാര്യം ശരിയാവില്ലേ..."

"കാര്യമില്ല വർക്കി ചേട്ടാ... പോലീസിൽ ഈ മൊഴി കൊടുത്താൽ ഒരു കാര്യവുമില്ല... കാരണം ആ എസ് ഐ ചെയ്തിയാരുടെ ആളാ..."

"പിന്നെ എന്ത് ചെയ്യും..."

"വക്കീൽ സാറിനെ... എന്നെ രക്ഷിക്കാൻ കഴിയൂ..."

"അതെങ്ങനെ... ഞാൻ കോടതിയിൽ കീഴടങ്ങിയാൽ എന്നെ റിമാൻഡ് ചെയ്യും...പിന്നെ വക്കീൽ സാറിന് കൂടുതൽ എളുപ്പമാ ഞാൻ നിരപരാധിയാണെന്ന് തെളിയിക്കാൻ... കാരണം ചേട്ടന്റെ മൊഴി രേഖപ്പെടുത്തുന്നത് കോടതിയാവും... പിന്നെ വക്കീൽ സാർ വിചാരിച്ചാൽ ഈ എസ് ഐ യെ മാറ്റി വേറെ ആരെക്കൊണ്ടെങ്കിലും കേസിന്റെ അന്വേഷണം മാറ്റിക്കാം.."

"ഉം... " വർക്കി ചേട്ടൻ മൂളി.. "എടി നീ എന്തേലും കുടിക്കാൻ കൊടുക്ക്..."

"കുടിക്കാൻ മാത്രമല്ല ചേച്ചി... കഴിക്കാനും വേണം" ഭദ്രൻ പറഞ്ഞു

"ഇപ്പൊ ശരിയാക്കാം... " രാജമ്മ കുണ്ടിയും കുലുക്കി എഴുന്നേറ്റ് അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി... അവൻ ആ കുലുങ്ങുന്ന ചന്തികളിലേക്ക് നോക്കിയതും വർക്കിച്ചേട്ടൻ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു... ഭദ്രന്റെ നോട്ടം തന്റെ ഭാര്യയുടെ പെട്ടികളിലേക്കാണെന്ന് മനസ്സിലായ വർക്കിച്ചേട്ടൻ ഒരു കള്ള ചുമ്മ ചുമച്ചു... ഭദ്രൻ പെട്ടെന്ന് നോട്ടം പിൻവലിച്ചു..

"എഫ്... ചേട്ടാ... ചേട്ടൻ ഒരു സഹായം ചെയ്യണം..." | www.kambikuttan.net

"ഉം... എന്താ..." തന്റെ ഭാര്യയുടെ കുണ്ടികളിലേക്ക് നോക്കിയതിലുള്ള അമർഷം ആ ചോദ്യത്തിന് ഉണ്ടായിരുന്നു... അത് ഭദ്രന് മനസ്സിലാവുകയും ചെയ്തു...

"അത് ചേട്ടൻ നാളെ രാവിലെ വക്കീലിനെ ഒന്ന് കാണണം ഞാൻ ഒരു എഴുത്ത് തരാം... അത് കൊടുത്താൽ മതി..."

"അയ്യോ ഞാൻ കവലിയിലേക്കോ..."

"എന്റെ ചേട്ടാ ധൈര്യമായി പൊക്കോ... ചേട്ടൻ ഒന്നും കണ്ടിട്ടില്ല എന്ന് വിചാരിച്ചാൽ മതി..."

കുറച്ച് നേരം വർക്കി ചേട്ടനോട് സംസാരിക്കേണ്ടി വന്നു ഒന്ന് പറഞ്ഞു ശരിയാക്കിയെടുക്കാൻ... വർക്കി ചേട്ടൻ കട്ടിലിന്റെ അടിയിൽ നിന്നും ഒരു കുപ്പി എടുത്തു..

"ഐ... വാറ്റോ... ഇതും ഇണ്ടോ..." ഭദ്രൻ സന്തോഷത്താൽ ചോദിച്ചു...

"ഇത് വിൽക്കാനുള്ളത് അല്ല... എന്റെ ആവശ്യത്തിന് ഞാൻ തന്നെ വാറ്റുന്നതാ...എടിയേ രണ്ട് ഗ്ലാസ് ഇങ്ങെടുത്തേ..."

രാജമ്മ ഗ്ലാസ്സ് എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു... രണ്ടല്ല മൂന്ന്...

"ഇതെന്തിനാ ചേച്ചി മൂന്നെണ്ണം..."

"പിന്നല്ലാണ്ട്... ഞാൻ നോക്കിയിരിക്കാനോ... ഇന്ന് ഒരു രണ്ടെണ്ണം എനിക്കും അടിക്കണം..."

ഭദ്രന്റെ വാ അറിയാതെ തുറന്നു... ഭദ്രൻ ശ്രദ്ധിച്ചു.... രാജമ്മ തന്റെ മുണ്ട് താഴ്ത്തി ഉടുത്തിരിക്കുന്നു... ഇപ്പോ അഴിയും എന്ന് തോന്നിപ്പോകുന്ന രീതിയിൽ... അവളുടെ വെളുത്ത ബ്ലൗസിനുള്ളിൽ തുടുത്തു നിൽക്കുന്ന മുലകളും ആ വെളുത്ത ബ്രായുടെ നിഴലടിയും അവന്റെ കണ്ണുകൾക്ക് ആനന്ദം നൽകി... ഭദ്രന്റെ നോട്ടം രാജമ്മ ശ്രദ്ധിച്ചു... വശ്യമായ ഒരു പുഞ്ചിരി അവളുടെ മുഖത്ത് വിരിഞ്ഞു...

കുപ്പിയുടെ കോർക്ക് ഊരാൻ ശ്രമിക്കുന്ന വർക്കി ചേട്ടനെ നോക്കി അവൾ പറഞ്ഞു..

"എന്തോന്നാ മനുഷ്യനേ... കാണിക്കുന്നേ... ഇങ്ങു തന്നെ..." കുപ്പി വർക്കി ചേട്ടന്റെ കൈയിൽ നിന്നും പിടിച്ച് വാങ്ങി.. അവൾ ഇടത്തെ കൈയിൽ കുപ്പി വച്ച് വലത്തേ കൈ കൊണ്ട് കോർക്ക് പിടിച്ച് വലിച്ചു... ഭദ്രന്റെ ശ്രദ്ധ കൈയിൽ കുപ്പി പിടിച്ചിരിക്കുന്നതുകൊണ്ട് മുലയിൽ കൈ അമർന്നപ്പോൾ മുല പുറത്തേക്ക് കൂടുതൽ തള്ളി നിൽക്കുന്നതിലേക്കായിരുന്നു...

രാജമ്മയുടെ മുല പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്നത് വർക്കി ചേട്ടന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടതും അങ്ങേരു വീടിനും ഭദ്രന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി... ഇത്തവണ രാജമ്മയുടെ മുലകളിലേക്ക് നോക്കി വെള്ളമിറക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഭദ്രനെയാണ് കണ്ടത്..

"വേഗം അങ്ങട് തൊറക്കടി..." വർക്കി ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു... അവൾ അത് വലിച്ച് തുറന്ന്... കുനിഞ്ഞ് നിന്ന് ആ ഗ്ലാസ്സുകളിലേക്ക് ഒഴിച്ചു... അവളുടെ ഇറക്കി വെട്ടിയ വെള്ള ബ്ലൗസിന്റെ ഉള്ളിലൂടെ ആ തുടുത്ത മുലകൾ തള്ളി നിന്നു... വർക്കി ചേട്ടൻ പോലും ആ മുലകളിലേക്ക് നോക്കി ഇരുന്നു പോയി... ഇതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കാതെ തന്റെ ഗ്ലാസിൽ അൽപ്പം വെള്ളം ചേർത്ത് അവൾ ഒറ്റവലിക്ക് അകത്താക്കി...

ഭദ്രൻ വായും പൊളിച്ച് ഇരുന്നു...

"ഇതെന്താ ചേച്ചി... ഈ വാറ്റിൽ വെള്ളം ഒഴിച്ച് കഴിക്കുന്നേ... വെള്ളം ഒഴിക്കാതെ ദാ ഇങ്ങനെ..." ഭദ്രൻ ഗ്ലാസ് എടുത്ത് ഒറ്റ വലി... "കഴിച്ചാലല്ലേ അതിന്റെ ഒരു സുഖം ഉണ്ടാകൂ.."

"ഓ... പിന്നെ ചക് കത്തും... എനിക്ക് അതിനുള്ള ശേഷി ഇല്ല...വെള്ളമൊഴിക്കാതെ ആണുങ്ങൾക്ക് കഴിക്കാം... പെണ്ണുങ്ങൾ കഴിച്ചാലെ... ശരിയാവില്ല..."

"ഓ അതെന്താ ചേച്ചി കഴിച്ചാൽ ..." ഗ്ലാസിൽ അടുത്തത് ഒഴിച്ച് കൊണ്ട് അവൻ ചോദിച്ചു... രാജമ്മയുടെ ഗ്ലാസ്സിലേക്കും അൽപ്പം ഒഴിച്ചു...

"ഓ അതൊക്കെ ഉണ്ട്... ആകെ ഒരു പൊകച്ചിൽ വരും എനിക്ക്... വെള്ളമൊഴിക്കാതെ കഴിച്ചാൽ..."

"എവിടെ പൊകയും..." ഭദ്രന്റെ സംശയം

"അതൊക്കെ ഉണ്ടോ ചെക്കാ..."

"വയറ്റിലാണോ... ചേച്ചി..."

"അല്ല... അവൾടെ പൂറ്റിൽ..." കയ്യിലിരുന്ന രണ്ടാമത്തെ ഗ്ലാസ് കാലിയാക്കി വർക്കി ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു...

"ഏ... " ആകെ അന്ധാളിച്ച് ഭദ്രൻ വർക്കി ചേട്ടന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.. വർക്കി ചേട്ടൻ വീണ്ടും വീണ്ടും കട്ടക്ക് ഒഴിച്ച് കുടിച്ചു..

"ഡാ... നിനക്ക് മനസിലായില്ലേ... വെള്ളം ഒഴിക്കാതെ കുടിച്ചാൽ അവളുടെ പൂറ്റിലെ പൊകച്ചിൽ കൂടും... പിന്നെ ആ പൊകച്ചിൽ ഞാൻ മാറ്റി കൊടുക്കണം... എന്നെ കൊണ്ട് അതിനു വയ്യാത്തത്

കൊണ്ട്... ഞാൻ ഇവൾക്ക് വെള്ളം ഒഴിച്ചു കൊടുക്കൂ... " നാക്ക് കൊഴഞ്ഞു കൊണ്ട് വർക്കി ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു...

ഭദ്രൻ രാജമ്മയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി... അവളുടെ കണ്ണ് ചെറുതായി ചുവന്നിരുന്നു.. മുഖത്ത് ഒരു വശ്യത... ചുണ്ട് കൊണ്ട് നാക്ക് കൊണ്ട് നനച്ചു... അവൾ രണ്ടാമത്തേതിലും വെള്ളം ഒഴിച്ച് ഒറ്റവലിക്ക് അകത്തേക്ക് കയറ്റി... പ്ലേറ്റിൽ വച്ചിരുന്ന നാരങ്ങാ അച്ചാറിൽ അവളുടെ ചുണ്ടുവിരൽകൊണ്ട് തൊട്ട് വായിലേക്ക് വച്ച് ഊമ്പി വലിച്ച്... "ശ്ലൂ... ഹാ..." അവൾ അകെ ഒന്ന് കോരി തരിച്ചു...

"ഹോ എന്നാ സാധനം... "അവൾ ആത്മഗതം പറഞ്ഞു...

വർക്കി ചേട്ടൻ അകെ കൊഴഞ്ഞിരുന്നു... "ഞാൻ അടുക്കളയിൽ പോയിട്ട് കഴിക്കാനുള്ളത് എടുത്തേച്ചും വരാം... വർക്കി ചേട്ടാ.. ദേ മനുഷ്യാ... നിങ്ങൾ അപ്പോഴേക്കും പൂസായോ.. ഹോ ഈ നശിച്ച മനുഷ്യൻ..." അവൾ പ്രാകി കൊണ്ട് അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി..

ഭദ്രൻ ഒരു ഗ്ലാസ് കൂടി എടുത്തടിച്ചു... അവൾ ഗ്ലാസിൽ വെള്ളം ഒഴിക്കാതെ കുറച്ച് വാറ്റ് എടുത്ത് അടുക്കളയിലേക്ക് ചെന്നു... അവന്റെ സിരകളിൽ മദ്യത്തിന്റെ ലഹരി ലയിച്ചു ചേർന്നിരുന്നു... ഒപ്പം കാമത്തിന്റെ ലഹരിയും... പിന്നിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു വർക്കി ചേട്ടനെ നോക്കിയപ്പോ അങ്ങേർ കിടക്കയിൽ വെട്ടിയിട്ട വാഴ പോലെ കിടക്കുന്നു...

"ഇന്നാ... വെള്ളം ഒഴിക്കാണ്ട്.. ഇതും കൂടി അങ്ങ് പിടിപ്പിക്ക്... ആ പൊകച്ചിലി അങ്ങ് കൂടെട്ടെ ..."

"ഓ എന്നാത്തിനാനെ... പൊകച്ചിൽ കൂടിയ തീർക്കാനുള്ള ആമ്പിയർ അങ്ങേർക്കില്ല..."

"അങ്ങേർക്ക് വേണ്ടാ... ഞാൻ തീർത്തു താരാടി നിന്റെ പൊകച്ചിലി... ഇന്നാ... കൂടിക്കിട..."

രാജമ്മയുടെ നേരെ ഗ്ലാസ് നീട്ടി... അവൾ ഗ്ലാസ് വാങ്ങി അടുപ്പിൻ കല്ലേൽ വച്ചു... അവന്റെ ബട്ടൻസ് അഴിച്ചു ഷർട്ടിനുള്ളിലൂടെ കൈ ഇട്ട് അവന്റെ ഉറച്ച മസിലുകൾ ഉള്ള നെഞ്ചിൽ കൈ കൊണ്ട് തഴുകി...

"ഇനി പൊകയാൻ ബാക്കി ഒന്നും ഇല്ല എന്റെ പൊന്നെ... നിന്റെ ചുഴിഞ്ഞുള്ള ആദ്യത്തെ നോട്ടം തന്നെ എന്റെ കാലിന്റെ ഇടയിൽ പൊകച്ചിൽ കൂട്ടി... ഭദ്രാ.." വികാരാവതിയായി അവൾ അവന്റെ മാറിലേക്ക് ചാഞ്ഞു...

അവളുടെ നഗ്നമായ അരകെട്ടിലൂടെ കൈ ഓടിച്ച് ഭദ്രൻ അവളുടെ വികാരങ്ങൾക്ക് മേൽ ചിറകുവിടർത്തി... അവന്റെ ചുട്ടുള്ള കൈ അവളുടെ ചന്തികളിലേക്ക് ഇറങ്ങി ചെന്നു... ഒപ്പം അവളുടെ കൈയും അവനെ തഴുകുകയായിരുന്നു... അവളുടെ മുഴുത്ത മുലകൾ അവന്റെ മാറിൽ അമർന്നു..

"എന്നാ ഒരു സുഖമാടി പെണ്ണേ നിന്നെ കെട്ടി പിടിക്കാൻ..." അവന്റെ മുഖം അവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് നീങ്ങി... കഴുത്തിൽ ഉമ്മകളുടെ ഒരു കൂമ്പാരം അവൻ തീർത്തു... രാജമ്മയുടെ ശ്വാസനിശ്വാസങ്ങളുടെ വേഗതയും ശബ്ദവും കൂടി വന്നു... അവന്റെ കൈ അവളുടെ ശരീരത്തിൽ ഓടി നടന്നു... അരയിലൂടെ പുറത്തേക്ക് എത്തിയ ആ കൈകൾ പതിയെ താഴെ ചന്തികളിലേക്ക് നീങ്ങി... അവിടെ അൽപനേരം ഉഴിഞ്ഞത്തിനും ഞെക്കിയതിനും ശേഷം കൈകളിൽ ഒന്ന് മുകളിലേക്കു വന്നു അവളുടെ ബ്ലൂസിന്റെ നഗ്നമായ പുറഭാഗത്ത് തഴുകി... സ്വർണ്ണരാജി നിറഞ്ഞ അവളുടെ പുറത്തെയും കഴുത്തിലെയും നേർത്ത രോമങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു... പുറത്തുനിന്നും അവന്റെ കൈ ബ്ലൂസിന്റെ മുൻഭാഗത്തേക്ക് അരിച്ചരിച്ച് നീങ്ങി... അവന്റെ കൈകൾ ദേഹത്ത് സ്പർശിച്ച സമയം മുതൽക്ക് ആ പോർമുലകൾ കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നത് പോലെ തോന്നി ആ കൈകൾ മുലകളിൽ അമർന്നപ്പോ...

ആ മുലകൾ റബ്ബർ പന്ത് പോലെ തുടുത്ത് നിന്നു... അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ഒരു ദീർഘചുംബനത്തിനായി അവന്റെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് ചേർന്നു... ഭദ്രന്റെ അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ ഞെപ്പി കൊണ്ട് മുലകളിൽ ഞെരിച്ചു... ഒരു കൈ ചന്തിയിലും... അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ അടിവയറിനും പൊക്കിൾകുഴിക്കും മദ്ധ്യേ കുത്തി നിന്നു... അവൾ കൈ കൊണ്ട് വന്നു അവന്റെ മുണ്ടിനിടയിലൂടെ ഷെഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ നിന്ന് അവന്റെ കുണ്ണയെ പുറത്തേക്കെടുത്തു... അവന്റെ മുഴുത്ത കുണ്ണക്ക് അവളുടെ കരസ്പർശം ജീവൻ ടോൺ ആയി... അവൻ നിന്ന് വിറച്ചു... ഒരു കൈ കൊണ്ട് രാജമ്മ അവന്റെ കുണ്ണയെ തൊലിച്ചിട്ടു... രാജമ്മയുടെ ചന്തിയിലുണ്ടായിരുന്ന കൈ അവൾ കുണ്ണ തൊലിക്കാൻ വേണ്ടി അകന്നപ്പോ ചന്തിയിലേക്ക് എത്താണ്ടായി... അവൻ ആ കൈയും അവളുടെ മുലയിലേക്ക് വച്ചു... ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് കോർത്ത് വലിച്ചും അവളുടെ രണ്ടു മുലകളിൽ ഞെക്കിയും അവന്റെ കുണ്ണയിൽ രണ്ടു കൈകൊണ്ടും മാറി മാറി തൊലിച്ച് അവളും പരസ്പരം കാമസുഖം കൈ മാറി കൊണ്ടിരുന്നു...

"എടി... " ഉള്ളിൽ നിന്ന് നാവ് കുഴഞ്ഞ ഒരു വിളി...

അവർ പെട്ടെന്ന് അകന്നു...

"ഓ.. നാശം... പട്ടി പൂല്ല് തിന്നുകയുമില്ല.. പശുനെ തീറ്റിക്കുകയുമില്ല.. പണ്ടാരം..." പ്രാകി കൊണ്ട് അഴിഞ്ഞു വീണ മുടി കൊതി കെട്ടി അവൾ നെഞ്ചും തള്ളി പിടിച്ച് വർക്കി ചേട്ടന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി...

അടുപ്പിൻകല്ലേൽ വച്ചിരുന്ന ഗ്ലാസ് കൈയിലെടുത്ത് ഭദ്രൻ കുലച്ച കുണ്ണയെ ഷഡ്ഡിക്കുളിലാക്കി ഒരു അമർത്തി ഉഴിയലും കൊടുത്ത് രാജമ്മയുടെ പിന്നാലെ ചെന്നു...

"എന്താ മനുഷ്യനെ... " മൂത്തു നിന്നിരുന്ന കഴപ്പ് പാതി വഴിയിൽ വച്ച് നഷ്ടപ്പെട്ട ദേഷ്യം അവളുടെ സ്വരത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു...

ചെന്ന് നോക്കിയപ്പോ വർക്കി ചേട്ടൻ ഒരു വരയൻ ഭ്രൂസറും ഇട്ട് ചുമരിൽ പിടിച്ച് നിൽക്കുന്നു... അങ്ങേരുടെ മുണ്ട് അഴിഞ്ഞു നിലത്ത് കിടക്കുന്നു...

അവൾ പോയി മുണ്ടെടുത്ത് കൊടുത്തു...

"ഭദ്രൻ പോയോടി..." ആഹാ അപ്പോ വെളിവ് മുഴുവനായും പോയിട്ടില്ല...

"ഇല്ല... പുറത്തേക്ക് പോയി..." ഇത് കേട്ട ഭദ്രൻ മുറിയിലേക്ക് കടക്കാതെ അവിടെ തന്നെ നിന്നു...

"ഉം... അവനോട് പറ... ഇന്ന് പോകേണ്ടന്ന്... എനിക്ക് പേടിയാവുമെന്നടി..."

"ഉം പറയാം..." അയാളെ പിടിച്ചിരുത്തികൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു...

ദൃഷ്ടി തുറക്കാത്ത കണ്ണുകൾ അവളുടെ മുലകളിലേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു...

"നിന്നെ അവനൊരു നോട്ടമുണ്ട്... അത് നീ മൊതലാക്കിയാൽ അവൻ ഇവിടെ നിന്നും... അപ്പോ പിന്നെ എനിക്ക് പേടി ഒന്നും ഇല്ല... ഭദ്രൻ ഉണ്ടേൽ നമ്മുകൊരു ധൈര്യമാ..." അയാളുടെ മനസ്സിലിരിപ്പ് വെളിയിൽ വന്നു..

"ചെ എന്താ മനുഷ്യാ നിങ്ങളി പറയുന്നേ... ഞാൻ അവന് കിടന്നു കൊടുക്കണം എന്നോ..." അവൾ ഒരു കള്ളകരച്ചിൽ പാസ്സാക്കി...

"എടി മൈരേ... കിടന്നു കൊടുത്താൽ കൊന്നുകളയും... അവനെ കൊതിപ്പിച്ച് നിർത്ത..."

അയാൾ കുപ്പിയിൽ നിന്നും ഒരു ഗ്ലാസ് കൂടി എടുത്ത് ഒറ്റ വലിക്ക് അകത്താക്കി... ഒരു തേട്ടൽ വന്നു... അയാൾ വീണ്ടും കട്ടിലിലേക്ക് മറഞ്ഞു... അവൾ തിരിച്ച് ഭദ്രന്റെ അടുത്തെത്തി...

"ഒരു പേപ്പറും പേനയും എടുത്ത് താ..."

രാജമ്മ പേനയും പേപ്പറും എടുത്ത് കൊടുത്തു...

അവൻ അതിൽ നടന്ന കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ വിശദീകരിച്ച് എഴുതി...

"ഈ എഴുത്ത് നാളെ കാലത്ത് വക്കീലിനെ ഏൽപ്പിക്കാൻ പറയണം..."

"ഉം..." അവൾ എഴുത്ത് വാങ്ങി ഭദ്രമായി എടുത്ത് വെച്ചു...

"നീ പോവാനോ..." നിരാശ കലർന്ന സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു...

"ഉം... ഇവിടെ നിന്നാൽ ശരിയാവില്ല... പോയെ പറൂ..."

"അപ്പോ എന്റെ പൊക്കച്ചിൽ മാറ്റി തരാം എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞിട്ട്..."

"പൊക്കച്ചിൽ... മൈർ... ഇവിടെ എന്റെ തല പെരുക്കുവാ... അപ്പോഴാ അവളുടെ ഒരു കടി..."

രാജമ്മ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല... അതുകണ്ട അവൻ അവളുടെ തോളത്തു കൈ വെച്ചു..

"ഞാൻ ഈ പ്രശ്നത്തിൽ നിന്ന് ഊരിയൊട്ടെ... ഒരു ദിവസം മുഴുവൻ നിനക്ക് ഞാൻ ഊക്കി തരാം..."

"ഓ ഞാൻ എന്താടാ കഴപ്പ് മുറ്റി നിൽക്കുവെന്നനു കരുതയോടാ... പ്ഫൂ... നീയെന്നെ ചൂടാക്കിയപ്പോ ഞാൻ ഒന്ന് കൊതിച്ചു എന്നുള്ളത് നേരം... എന്ന് വെച്ച് നീ വലു ത്യാഗം ചെയ്യുമ്പോലെ ഒന്നും ചെയ്യേണ്ടാ..."

അങ്ങനെ ഒരു മറുപടി അവൻ പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല...

"നിനക്ക് കഴിക്കാൻ വല്ലതും വേണോ..."

"ഉം..." അവൾ ചോറും കറിയും വിളമ്പി... അവൾ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് പോലും നോക്കിയില്ല... കൈ കഴുകാൻ പുറത്തേക്കിറങ്ങാൻ നോക്കിയാ അവനെ തടഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

"നിക്ക് പുറത്തെ ബൾബ് ഫ്യൂസ് ആയി... ഞാൻ വിളക്കെടുത്തിട്ട് വരാം..."

അവൾ ഒരു കൈയിൽ വിളക്കും മറ്റേ കൈയിൽ അവൻ കഴിച്ച പാത്രവുമായി പുറത്തേക്കു വന്നു... പിന്നാലെ ഭദ്രനും...

ആ മണലിൽ കാൽ കുത്തിയതും രണ്ടു പേരുടെയും മനസ്സിൽ ആ തണുത്ത വെളുപ്പാൻ കാലം ഓർമ്മ വന്നു... അവന്റെ കുണ്ഡലിൽ ഒരു തരിപ്പ് വന്നു... മുറ്റത്തു വെച്ചിരിക്കുന്ന ചെമ്പിൽ നിന്ന് കൈ കഴുകി... കുത്തിച്ചിരുന്നു പാത്രം കഴുകുന്ന രാജമ്മയെ നോക്കി അവൻ നിന്നു... ഇടുപ്പിലെ മാംസളമായ മടക്കുകളിൽ അവന്റെ നോട്ടം പതിഞ്ഞു... കാമത്തിന്റെ ലഹരി അവന്റെ സിരകളിൽ പതഞ്ഞു പൊങ്ങി... പാത്രം കഴുകി എഴുന്നേറ്റ രാജമ്മ വിളക്കെടുത്ത് ഉള്ളിലേക്ക് നടന്നു...

"ഉം... നീ പോകുന്നില്ലേ..." വാതിൽ അടക്കാൻ നേരം അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി അവൾ ചോദിച്ചു..

"അത്... എനിക്ക്... എനിക്ക് കുറച്ച് വെള്ളം വേണം..."

അവൾ അകത്തേക്ക് നടന്നു... പിന്നാലെ ഭദ്രനും കേറി... അവൻ വാതിൽ കുറ്റിയിട്ട് രാജമ്മയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.. അവൾ ഗ്ലാസിൽ വെള്ളം എടുത്ത് അവനു നേരെ നീട്ടി... ആ മഞ്ഞ വെളിച്ചത്തിൽ അവൾ കൂടുതൽ സുന്ദരിയായി തോന്നി... അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ അരക്കെട്ടിനു നേരെ നീങ്ങി...

പുറത്ത് ഒരു ജീപ്പിന്റെ ശബ്ദം വന്നു... അവർ ഞെട്ടി... അവൾ വേഗം ഉമ്മറത്തെ ജനാല അൽപ്പം തുറന്ന് നോക്കി... ജീപ്പാണ്... പോലീസ് ജീപ്പ്...

ഈശ്വരാ... അവൾ അടുക്കളയിലേക്കു വന്നു...

"ഭദ്രാ... പോലീസ്..." കരച്ചിലിന്റെ വക്കോളം എത്തിയിരുന്നു...

ഭദ്രൻ മുണ്ടു കുത്തി.. വാതിലിലൂടെ പുറത്തേക്ക് കടന്നു... വാതിൽ അടക്കാൻ നേരം അവൻ പറഞ്ഞു...

"നാളെ മറക്കാതെ ആ എഴുത്ത് വക്കീലിനെ ഏൽപ്പിക്കാൻ പറയണം..."

"ഉം..." അവൾ വാതിൽ അടച്ചു.. ഭദ്രൻ പാടത്തേക്ക് ചാടി...

അവൾ മിണ്ടാതെ മുറിയിലേക്ക് വന്നു...

അൽപ്പസമയം കഴിഞ്ഞപ്പോ കതകിൽ ഒരു മുട്ട് കേട്ടു...

അകത്ത് നിന്ന് അവൾ ചോദിച്ചു..."ആരാ "

"വാതിൽ തുറക്കേടി..." ഒരലർച്ചയായിരുന്നു പുറത്ത് നിന്ന്...

അവൾ ലൈറ്റ് ഇട്ട് വാതിൽ തുറന്നു... ഒരു വെടല ചിരിയുമായി എസ് ഐ അൻവർ മുൻപിൽ...

"നിന്റെ കെട്ടിയോനോടി..." അവളെ ആകെ ഒന്ന് ചുഴിഞ്ഞു നോക്കിക്കൊണ്ട് അയാൾ ചോദിച്ചു...

"ഉറങ്ങുവാ സാരേ..."

"ആ ഭദ്രനെങ്ങാനും ഇത് വഴി വന്നോടി..."

"ഇല്ല സാരേ..." പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവൾ മറുപടി പറഞ്ഞു... അയാളിൽ അത് അൽപ്പം സംശയം ജനിപ്പിച്ചു... അയാൾ ഉള്ളിലേക്ക് കടന്നു... ഓരോ സ്ഥലവും പരിശോധിച്ച അയാൾ മുറിയിലേക്കെത്തിയപ്പോ അവിടെ വർക്കി ചേട്ടൻ അടിച്ചു പുസായി കിടക്കുന്നു... ടേബിളിൽ വാറ്റിന്റെ കുപ്പി.. രണ്ടു ഗ്ലാസും...

അൻവർ വർക്കിയെ തട്ടി വിളിച്ചു... ഒരനക്കവും ഇല്ലായിരുന്നു... കുപ്പിയെടുത്ത് മണപ്പിച്ചു നോക്കി...

"ഉം... വാറ്റും ഉണ്ടല്ലേ ഇവിടെ..."

"അയ്യോ സാരേ വിൽക്കാറില്ല... ഇത് അങ്ങേർക്ക് മാത്രം..." പാതിവഴിയിൽ അവളുടെ വാക്കുകൾ നിന്നു...

"അപ്പോ ആരായിരുന്നു കമ്പനി..." അവൾ മനസിലാവാത്ത പോലെ അയാളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി...

"എടി ഇതെന്താ രണ്ടു ഗ്ലാസ് എന്ന്..." അവൾ തല കുനിച്ചു... അയാൾ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു...

"ആഹാ... നീ ആളെ കൊള്ളമല്ലോടി... നീയാണ് അപ്പോ ഇയാൾടെ കമ്പനി അല്ലെ.. " മൂക്ക് കൊണ്ട് മണം പിടിച്ച് അൻവർ ചോദിച്ചു... അൻവർ രാജമ്മയെ നോക്കി... അവളുടെ തള്ളി നിൽക്കുന്ന മുലകളും

വിരിഞ്ഞ അരയും കുഴിഞ്ഞ പൊക്കിളും അയാളിലെ മൃഗത്തെ പുറത്തുചാടിക്കാൻ ധാരാളം മതിയായിരുന്നു...

അൻവർ രാജമ്മയെ കേറി പിടിച്ചു... അവൾ കരഞ്ഞും കൊണ്ട് അയാളിൽ നിന്ന് കുതറി മാറി... പക്ഷെ അയാൾ വിടാൻ ഒരുക്കമല്ലായിരുന്നു...

"നിന്നെ ചുണ്ണാമ്പ് തേച്ചു വെച്ചിട്ടു കൊണ്ടേ കാലമായെടി... ഇന്ന് എനിക്ക് നാലും കൂട്ടി ഒന്ന് മുറുക്കണം... "

അവളെ തന്റെ നെഞ്ചോടു ചേർത്ത് പിടിച്ച് ആ വായ അയാൾ പൊത്തി...

" നിന്റെ കെട്ടിയോനെ ഞാൻ പൊക്കങ്ങളെങ്കിൽ എന്തോട് സഹകരിച്ചോ... അതാ നിനക്ക് നല്ലത്..." കുതറി മാറാൻ ശ്രമിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന രാജമ്മയെ പിന്നിൽ നിന്നും പൂണ്ടടക്കം കെട്ടി പിടിച്ചിട്ടിട്ട് അയാൾ ആക്രോശിച്ചു...

ഇതൊന്നും കേൾക്കാതെ വർക്കി ചേട്ടൻ പോത്ത് പോലെ കിടന്നുറങ്ങുകയായിരുന്നു...

അൻവറിന്റെ കുലച്ച കുണ്ണ രാജമ്മയുടെ ചന്തികളിൽ ഉരയുന്നുണ്ടായിരുന്നു... അവളുടെ മുദുലവും മാംസളവുമായ വയറിൽ അയാളുടെ കൈകൾ ശക്തിയിൽ തന്നെ അമർന്നു... അവളെ അയാൾ അടുക്കളയുടെ അവിടേക്കു കൊണ്ട് പോയി... തള്ളി നിലത്തിട്ടു...

അവൾ കരയുന്നുണ്ടായിരുന്നു...

"ഛരി നിർത്തടി നിന്റെ കള്ളാ കരച്ചിലേ... പുലയാടി മോളെ..." രാജമ്മയുടെ ശബ്ദം ഉറക്കെ ആയത് അൻവറിൽ പേടി ഉളവാക്കി... നാട്ടുകാർ കേട്ട് കൂട്ടം കൂടി വന്നാൽ... പുറത്ത് നിന്ന് പിന്തിരിയുടെ " സാരേ സാരേ..." എന്നുള്ള വിളിയിൽ അയാൾ അക്ഷമനായി പുറത്തേക്ക് വന്നു..

"എന്താടോ..."

"സാരേ വേണ്ടാ... ദാ... ആ കാണുന്ന വീടുകളിൽ ഒക്കെ ലൈറ്റ് തെളിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്..."

അയാൾ നോക്കി രണ്ടു പറമ്പ് അകലെയായി രണ്ടു വീടുകളിൽ വെളിച്ചം ഉണ്ട്...

"ഹോ നാശം... വാടോ..." അൻവർ മുറ്റത്തേക്കിറങ്ങി... വാതിലിന്റെ അവിടെ വന്ന രാജമ്മയെ നോക്കി അയാൾ പറഞ്ഞു...

"നിന്നെ ഞാൻ പൊക്കും... ആശ തീരുന്നത് വരെ കളിക്കുകയും ചെയ്യും... നോക്കിക്കോ... പിന്നെ നാളെ ആ കിളിവനോട് എന്നെ വന്ന് കാണാൻ പറയണം... സ്റ്റേഷനിൽ അല്ലെങ്കിൽ ചെട്ടിയാരുടെ തോട്ടത്തിൽ..." അയാൾ രാജമ്മയുടെ അടുത്ത് വന്നു പറഞ്ഞു... " ഞാനിവിടെ വന്ന കാര്യം പുറത്ത് പറഞ്ഞാൽ... പിന്നെ നാളെ അയാൾ മാത്രം വന്നാൽ മതി... ആരോടും പറയാതെ... ഇതിനെന്തെങ്കിലും മാറ്റം വന്നാൽ ഞാൻ ഇങ്ങു വരും... അപ്പോ ഈ കരച്ചിലൊന്നും മതിയാണ്ടാവും... മനസിലായല്ലോ... നല്ലൊണം പോലെ നിന്നാൽ നിനക്കും ആ കിഴവനും പിഴച്ചു പോവാം... ഞാൻ പറയാതെ തന്നെ അറിയാല്ലോ ചെട്ടിയാരെ പറ്റി..." അയാൾ അർത്ഥവത്തായ ഒരു നോട്ടം അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി... ശരിക്കും ഒരു ഭീഷണിയുടെ സ്വരം അതിൽ തെളിഞ്ഞു നിന്നു...

അൻവർ വേഗത്തിൽ ജീപ്പിന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു... ജീപ്പിൽ കയറി പോവുകയും ചെയ്തു...

പാടത്തേക്ക് ചാടിയ ഭദ്രൻ രാജമ്മയുടെ നിലവിളി കേട്ടിരുന്നു... അവൻ ഉള്ളിലെ കാര്യങ്ങൾ ഏകദേശം മനസ്സിലായത് കൊണ്ട് അവൻ പാടത്തുകൂടെ തന്നെ അടുത്ത വീടുകളുടെ പുറകിൽ എത്തി... കല്ലുകൾ എടുത്ത് പുരപ്പുറത്തേക്ക് എറിയുകയായിരുന്നു... ഓടിന്റെ മുകളിൽ കല്ല് വീഴുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് ആളുകൾ എഴുന്നേറ്റു ലൈറ്റ് ഇട്ടതാണ്... അതാണ് പിന്മുറയെ തെറ്റിദ്ധരിപ്പിച്ചത് ഒപ്പം അൻവറിനെയും... അല്ലേൽ രാജമ്മയുടെ പുരാടം പൊളിഞ്ഞേനെ....

അവൻ വീണ്ടും പതുങ്ങി രാജമ്മയുടെ വീടിന് പുറകിൽ എത്തി... കതകിൽ തട്ടി വിളിച്ചു...

രാജമ്മ വേഗം വന്ന് വാതിൽ തുറന്നു... "ആ തെണ്ടി കേറി പിടിച്ചല്ലേ..."

"ഉം... " രാജമ്മ വിതുമ്പി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു...

"സാരല്ല.. ശരിക്കും പേടിച്ചല്ലേ..."

പെട്ടെന്ന് രാജമ്മയുടെ ഭാവം മാറി... "ഓ പിന്നെ കോപ്പാണ്... ഞാൻ ഒരു നമ്പർ ഇട്ടതല്ലേ... ഏറ്റാൽ ഏറ്റു..."

"അപ്പോ ഏറ്റില്ലായിരുന്നെങ്കിലോ..."

"ഓ അങ്ങ് കിടന്ന് കൊടുക്കും... അങ്ങേരും ആണല്ലേ... പൂശുന്നേൽ പൂശിക്കോട്ടെ എന്ന് വെക്കും..."

ഭദ്രൻ വാ പൊളിച്ച് നിന്ന് പോയി... അവന്റെ മുഖത്തെ ഭാവം കണ്ടിട്ട് രാജമ്മ പറഞ്ഞു...

"ഓ ഇപ്പോ നീ വിചാരിക്കുന്നുണ്ടാവും എന്തൊരു കടിക്കാരിയാ... ഞാനെന്ന്..."

ഭദ്രൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചു... "ശരിയാടാ... നല്ല കടിയുള്ള പെണ്ണ് തന്നാ ഞാൻ... എന്റെ ജീവിതത്തിൽ നീയടക്കം മൂന്ന് പേർ പൂശിയിട്ടുണ്ട്... നീനിൽ നിന്ന മാത്രം എനിക്ക് രതിമൂർച്ഛ കിട്ടിയിട്ടുള്ളൂ.. " അവന്റെ കവിളിൽ തട്ടി അവൾ പറഞ്ഞു... അവളുടെ അരയിലൂടെ കൈ ഇട്ട് പിടിച്ച് ഭദ്രൻ ചോദിച്ചു... " അതൊക്കെ പോട്ടെ അയാൾ എന്താ ചോദിച്ചത്... "

"ഹാ... നീ സംശയിക്കുന്ന പോലെ തന്നെയാണ് കാര്യങ്ങൾ... നാളെ വർക്കി ചേട്ടനോട് കാലത്ത് അയാളെ കാണാൻ ചെല്ലാൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് അതും ഒറ്റക്ക്... "

"പിന്നെ ഒറ്റക്കല്ലാണ്ട് പത്തു പേരേം കൂട്ടിട്ടാണോടി സ്റ്റേഷനിൽ പോണ്ടേ..."

"സ്റ്റേഷനലിലേക്കല്ല ചെട്ടിയാരുടെ തോട്ടത്തിലേക്ക്... "

"ഏഹ്... അതിൽ എന്തോ കളി ഉണ്ടല്ലോ..."

"ഉം അത് തന്നെയാ ഞാൻ പറഞ്ഞേ... ഇനി എന്റെ കെട്ടിയോനെ തട്ടുവോടാ..."

"ഏയ് അത് ചെയ്യില്ല... കാരണം അയാളെ കൊന്നാൽ ആളുകൾക്ക് ഉറപ്പായും സംശയം ഉണ്ടാവും... പിന്നെ നമ്മുടെ കാര്യം സുഖമായി... ആളുകളെ കൂട്ടി സർക്കിൾ ഇൻസ്പെക്ടറെ പോയി കണ്ടാൽ കാര്യം നടക്കും... അങ്ങേർ ഒരു നല്ല മനുഷ്യനാ... മാത്രവുമല്ല ചെട്ടിയാരെ അയാൾക്ക് അത്ര പഥ്യവുമില്ല..."

"ഉറപ്പാണോടാ... ഇല്ലേൽ ഞാനും എന്റെ പിള്ളാരും..." രാജമ്മ ആധിയോടെ പറഞ്ഞു..

"നീ പേടിക്കണ്ടോ... ഞാനും പോകാം... എന്നെ അവർ കാണാതിരുന്നാൽ പോരേ... "

"അപ്പോ നീ ഇനി ഇവിടെ നിന്ന് പോകുന്നില്ലല്ലോ..."

"തൽക്കാലം... പിന്നെ ആലോചിക്കാം..." അവളുടെ ചന്തികളിൽ ഒരു ഞെക്കു ഞെക്കി ഭദ്രൻ അവളെയും കൊണ്ട് ഉള്ളിൽ കടന്നു... വർക്കി ചേട്ടൻ ഒരു ബോധവും ഇല്ലാണ്ട് കിടന്നുറങ്ങുകയായിരുന്നു...

അവൾ കോലായിൽ ഒരു പാ വിരിച്ചു.. ഒരു ഷീറ്റ് വിരിച്ച് ഒരു പുതപ്പും തലയിണയും കൊടുത്തു...

"നീ ഇവിടെ കിടന്നോ ഭദ്രാ..."

"അപ്പോ നിയോ..."

"ഞാൻ..." അവൾ മുറിയിലേക്ക് നോക്കി...

അവളുടെ കൈ പിടിച്ച് അവൻ വലിച്ചു... "ഓ നിക്ക് നിക്ക്..." അവൾ മുറിയുടെ വാതിൽ പുറത്തു നിന്ന് അടച്ചു...

"എന്തിനാ അടച്ചത്..." "എങ്ങാനും എഴുന്നേറ്റാൽ തട്ടി വിളിക്കുംലോ..."

"ഇപ്പോഴെങ്ങാനും എഴുന്നേൽക്കുമോ..."

"ഏയ് സാധാരണ രാവിലെ ഞാൻ ചെന്ന് വിളിച്ചാലേ എഴുന്നേൽക്കൂ... എന്നാലും ഒരു മുൻകരുതൽ.." മുടി മുകളിലേക്ക് നിവർത്തി വെച്ച് മലർന്നു കിടക്കുന്നതിനിടയിൽ രാജമ്മ പറഞ്ഞു... അടുത്ത് എഴുന്നേറ്റിരുന്ന ഭദ്രൻ രാജമ്മയെ അടിമുടി നോക്കി... പായയിൽ ഒരു അസ്സൽ സാധനം വിരിഞ്ഞു കിടക്കുന്നു... അതും കാലുകൾ അൽപ്പം അകറ്റി...

"എന്താടാ ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നു... ആദ്യമായി കാണുന്നപോലെ..."

"ഹോ.. ഇങ്ങനെയുള്ള കാഴ്ച ഇപ്പോഴും ഉള്ളതല്ലല്ലോ..." അവൻ അവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് മുഖം അമർത്തികൊണ്ട് പറഞ്ഞു...

അവന്റെ വലത്തേ കൈ അവളുടെ ഇടത്തെ മുലയിൽ അമർന്നു...

"ഭദ്രാ... നിന്നെ കൊതിക്കാത്ത ഒരു രാത്രി പോലും എനിക്കുണ്ടായിട്ടില്ലെടാ..." വികാരാവതിയായി രാജമ്മ പറഞ്ഞു... അവളുടെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് ചുണ്ട് അമർത്തി അവൻ അതിനുള്ള മറുപടി പറഞ്ഞു... ഒപ്പം അവന്റെ വലത്തേ കൈ മുലകൾ മാറി മാറി ഞെക്കാനും തിരുമ്പാനും ഒക്കെ തുടങ്ങി...

"ഹോ... നീ എന്തൊരു ചരക്കാടി... സത്യം പറഞ്ഞാൽ ഈ ഷാപ്പിൽ വരുന്നവരൊക്കെ മനസ്സ് കൊണ്ട് എത്രയോ വട്ടം നിന്നെ കളിച്ചു കാണും..."

"ആ എനിക്കറിയില്ല... മനസ്സ് കൊണ്ട് കളിക്കുന്നവരെ ഒന്നും എനിക്ക് വേണ്ടാ... കുണ്ണ കൊണ്ട് കളിക്കുന്നവരെ മാത്രം മതി..."

"ഓ... നിന്നെ എത്ര തവണ പൂശിയായാലും മതിയാവില്ല..."

"അതുകൊണ്ടല്ലെടാ... മണ്ടാ... നിനക്ക് വേണ്ടി ഞാൻ ഇങ്ങനെ മലർന്നു കിടന്നു തരുന്നേ... പിന്നെ എന്റെ കെട്ടിയോനെ രക്ഷിക്കണേ..." ഇടക്ക് അവളുടെ ഒരു അഭ്യർത്ഥന...

"അതൊക്കെ ഞാൻ നോക്കിക്കൊള്ളാം... വക്കീൽ സാർ ഉള്ളിടത്തോളം ഒന്നും പേടിക്കാനില്ല... നീ ഒന്ന് അടങ്ങി കിടക്കേൻറെ ചക്കരെ..." കൈ വയറിലെ കുഴിഞ്ഞ പൊക്കിളിൽ കറക്കി കൊണ്ട് അവൻ പറഞ്ഞു... അവളുടെ മുഖത്തും കഴുത്തിലും വെളുത്ത ബ്ലൗസിന് മുകളിലൂടെ അവളുടെ മുലകളിലും

ഒക്കെ അവന്റെ മുഖവും ചുണ്ടും നടന്നു... രാജമ്മയുടെ ശരീരം വീണ്ടും ചൂട് പിടിച്ചു... അവളുടെ ബ്ലൂസിന്റെ ഹുക്കുഴിച്ച് ആ മുലകൾ അൽപ്പം കാറ്റ് കൊള്ളിച്ചു... അവളുടെ ശരീരത്തിലെ ഓരോ ഭാഗത്തും അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ പരതി നടന്നു... അവളുടെ ശരീരത്തിലെ വസ്ത്രങ്ങൾക്ക് അധികനേരം അവന്റെ കൈകളുടെ കുമ്പസൂതികളാൽ പിടിച്ചു നില്ക്കാൻ സാധിച്ചില്ല... അവളെ പൂർണ്ണനഗ്നയായി കിടത്തി... അവൻ എഴുന്നേറ്റ് ഷർട്ടും മുണ്ടും ജെട്ടിയും ഊരി ഒരു മുലയിലേക്കിട്ടു... അവന്റെ കുലച്ച് നിൽക്കുന്ന ആ മുഴുത്ത കുണ്ണയിലേക്ക് അവൾ നോക്കി...

"എടി ... എഴുന്നേറ്റിട്ടിരുന്നു ശരിക്കൊന്നു വായിലിട്ടെ..."

"ഹോ... വായിലെടുക്കാനൊന്നും നേരം ഇല്ലടാ... നീയെന്റെ പൂറ് കണ്ടോ..." അവൾ കവ പൊളിച്ച് കാണിച്ചു...

"ഈ സാമാനം ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങിയിട്ട് മണിക്കൂറുകളായി... അപ്പോഴാ അവന്റെ ഒരു വായന... നീ എന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് ആ ഗദ ഒന്ന് കേറ്റിയെ..." അവൾ അക്ഷമയായി പറഞ്ഞു...

"നീ ആദ്യം ഒന്ന് ഊമ്പി കാട്ട്..." അവൻ അതിൽ തന്നെ ഉറച്ച് നിന്നു

അവൾ അവന്റെ മുന്നിൽ മുട്ട് കുത്തിയിരുന്ന്... അവന്റെ കുണ്ണ സാവധാനം വായിലേക്കിട്ടു... അവന്റെ കുണ്ണയുടെ കട വരെ വായിലേക്ക് കേറ്റി നല്ല ഒഴുക്കൻ മട്ടിലുള്ള ഊമ്പൽ വച്ച് കൊടുത്തു... ഭദ്രൻ സുഖം കൊണ്ട് വിറക്കാൻ തുടങ്ങി... ഇത്രേം നല്ല ഊമ്പൽ അവൻ ഇതുവരെ കിട്ടിയിട്ടില്ല എന്ന് തോന്നിപ്പോയി... ഇടക്കിടക്ക് അവളുടെ അകത്തെ കവിളിൽ കുണ്ണ ഉരപ്പിച്ച് അവനു സുഖം കൂട്ടി കൊടുത്തു... അവളുടെ ഊമ്പലിൽ ഭദ്രൻ എല്ലാം മറന്നു തന്റെ അര ചലിപ്പിച്ചു... അവളുടെ മുടിയിഴകളിൽ അവന്റെ കൈ ഓടി നടന്നു... ഇടയ്ക്കു അവളുടെ മുടി കൂട്ടിപിടിച്ച് അണ്ണാക്കിലേക്ക് കുണ്ണ കേറ്റി അടിച്ചു... അവളുടെ കുറച്ച് നേരത്തെ ഊമ്പലിന് ശേഷം മലർത്തി ഇട്ടു... അവന്റെ മുഖം അവളുടെ കവക്കുള്ളിലേക്ക് അമർത്തി... കുറ്റിരോമം മാത്രം ഉണ്ടായിരുന്ന രാജമ്മയുടെ ഒലിപൂർ അണക്കെട്ടു പൊട്ടി വെള്ളം വരുന്ന പോലെ ചുരത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു... അവന്റെ നാക്ക് വെള്ളത്തിന്റെ കുത്തൊഴുക്കിനെ കൂട്ടി... അവളുടെ മണികന്തും പൂർഭദ്രങ്ങളും അവന്റെ വായുടെ സുഖം ശരിക്കും അറിഞ്ഞു...

"എന്റെ ഭദ്രാ... നിന്റെ ഈ അരം പോലുള്ള നാക്കിന്റെ സുഖം സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല... നക്കടാ... മെർ മോനെ നക്കടാ... എന്റെ പുനാരെ... നക്കി പൊളിക്കേടാ... ഹയ്യോ... അമ്മേ... ഹൂ... അവിടെ തന്നെ... ആ... ആ... ആ... ആ... ഹൂ... ഹൂയ്... ഹാ... ഹ്രാ... ആ... കന്തിൽ.. കന്തിൽ... ഞപ്പ്... ഞപ്പ്... ഹെ... ഹോ... നിർത്താതെ... നിർത്താതെ... നിർത്തല്ലേടാ...മുത്തേ... എന്റെ പൊന്നെ... നാക്ക് കേറ്റി ചുഴറ്റ്... നക്കിക്കൊ... നക്കിക്കൊ... എന്റെ പൂറിതൾ ഞപ്പി വലിക്ക്... നിർത്തല്ലേടാ... എനിക്ക് വരാറായി.. എന്റെ പൂറ്റിൽ ബോംബ് പൊട്ടും.. ഇപ്പൊ പൊട്ടും... ഹാ... ഹായ് ഹാ... ഹൂ.. ആഹ്... ആ... അഹ് ... ആ..." രാജമ്മ കിടന്നു പുലമ്പി... അവൻ അവൾ പറഞ്ഞപോലെ ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നു... അവൾക്ക് ഇപ്പൊ പൊട്ടും എന്ന് മനസിലായ ഭദ്രൻ പെട്ടെന്ന് എഴുന്നേറ്റു അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിൽ അടിച്ചു കേറ്റി... അവന്റെ കുണ്ണ കേറിയതും... അവളുടെ സുഖത്തിന്റെ തിരമാലയിൽ വ്യതിയാനം വന്നു... അവൾ മുടി എല്ലാം കൂട്ടി പിടിച്ച് അലറി

"എടാ... പൂറിമോനെ... ഊക്കേടാ... ഊക്ക്... ഊക്കി... ഊക്കി... നീയെന്നെ ഒരു വെടിയാക്ക്... നിന്റെ മാത്രം വെടി... അടിക്ക്.. നല്ലോണം കേറ്റിഅടിക്കു ... കട വരെ കേറ്റിക്കൊ..."

ഭദ്രൻ സമനില തെറ്റിയപ്പോലെ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ശക്തമായി അവന്റെ കുണ്ണ തള്ളിക്കൊടുത്തു... അവന്റെ കുണ്ണയിൽ ഇതുവരെ പറ്റിപിടിക്കാത്ത അത്രേം പൂർത്തേൻ ഉണ്ടായിരുന്നു... അവൻ രണ്ടുകയ്യും കുത്തി പൊങ്ങി നിന്ന് അടിച്ചു... അവളുടെ കൈകൾ അവന്റെ ചന്തിയിൽ അമർന്നു... അവളുടെ കൈകൾ ആ ചന്തികളെ അവളുടെ അരയിലേക്ക് തള്ളി കൊണ്ടിരുന്നു... ഭദ്രന്റെ തലയിൽ ഒരു മുളിച്ച മാത്രം ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ... പിന്നെ അവളുടെ സീൽക്കാരത്തിന്റേം... രാജമ്മ അലറി വിളിച്ചു... അവൻ അവളുടെ മേലേക്ക് കേറി കിടന്നു വീണ്ടും അടിച്ചു...

"പ്ലക്... പ്ലക്... പ്ലക്... പ്ലക്... പ്ലക്... പ്ലക്..." നല്ല താളത്തിലുള്ള ആ പ്ലക് പ്ലക് രാഗം ഒഴുകി... അവനും അവളും വിയർത്തു കുളിച്ചു... രാജമ്മയിൽ രതിമൂർച്ഛയുടെ പ്രാരംഭലക്ഷണങ്ങൾ കാണിച്ചു തുടങ്ങി... അവളുടെ കണ്ണുകൾ അടഞ്ഞു... തൊണ്ടയിൽ നിന്നും അടക്കിപ്പിടിച്ച ശബ്ദങ്ങൾ മാത്രം ഒഴുകി... ശ്വാസനിശ്വാസങ്ങളുടെ ഗതിയിൽ വ്യത്യാസം വന്നു... കൃഷ്ണമണി മുകളിലേക്കായി... കീഴ്ച്ചുണ്ട് കടിച്ചു പിടിച്ചു... അവന്റെ അരയിലേക്കുള്ള അവളുടെ തള്ളൽ കൂടി കൂടി വന്നു... ഭദ്രൻ സർവശക്തിയും സംഭരിച്ച് രാജമ്മയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് തന്റെ കുണ്ണ അടിച്ചു കേറ്റി... അവരുടെ ശരീരങ്ങളുടെ ഭാരം ഇല്ലാതെയായി... അവന്റെ അടിയുടെ വേഗതയും ശക്തിയും കൂടി കൂടി വന്നു...

അവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് മുഖം അമർത്തി സ്പീഡിൽ അടിച്ചു... അവനെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു... അവന്റെ വായിൽ നിന്നും ശബ്ദങ്ങൾ പുറപ്പെട്ടു... "ഹ്... ഹ്... ഹ്... ഹ്... ഒ്..." അവന്റെയും രാജമ്മയുടെ ശരീരം വിയർപ്പിൽ കുളിച്ചു... ശരീരങ്ങൾ ഒട്ടിപ്പിടിക്കുന്ന ആ മാസ്മരിക വഴുക്കൽ ശബ്ദം ആ കോലായിൽ നിറഞ്ഞു... കാൽ വിരിച്ച് വച്ച് രാജമ്മ കിടന്നു... മേലെ കഴുത്തിൽ മുഖം അമർത്തി വില്ലുപോലെ വളഞ്ഞു കിടന്നടിക്കുന്ന ഭദ്രൻ... "ഹാ... ഹാ.. " എന്നൊരു അലർച്ചയോടെ ഭദ്രൻ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ചീറ്റിച്ചു... രാജമ്മയുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും ഒരു പ്രത്യേകശബ്ദത്തോടെ പൂർത്തേൻ ഒഴുകി... ഭദ്രന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ അഞ്ചാറു തവണയായിട്ടു അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ചീറ്റി... ഇതിനു മുൻപ് ഇത്രയും സുഖകരമായൊരു സ്വലനം അവനു ഉണ്ടായിട്ടില്ലായിരുന്നു... അവൾക്കും... രാജമ്മയുടെ മേലെന്നു ഇറങ്ങികിടന്നു... രണ്ടുപേരും ആ കിടപ്പു നേരം വെളുക്കുന്നത് വരെ കിടന്നു...

കാലത്ത് ക്ഷീണത്തോടെ എഴുന്നേറ്റ രാജമ്മ ഭദ്രനെ വിളിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ച് ഷാപ്പിലേക്കു വിട്ടു... "നീ ആ കുപ്പികൾ വെക്കുന്ന സ്ഥലത്ത് കേറി ഇരുന്നോ... അവിടെയാവുമ്പോ ആരും വരില്ല... പിന്നെ പോലീസ് വരുവാനേൽ പാടത്തുകൂടെ ബണ്ടിലേക്കു കേറാനും എളുപ്പം..."

അവൻ വേഗം എഴുന്നേറ്റ് ഡ്രസ്സ് ഇട്ട് രാജമ്മയുടെ കവക്കിടയിൽ ഒന്ന് കൈ തിരുകി ഷാപ്പിലേക്ക് പോയി... രാജമ്മ നോക്കിയപ്പോ ഉടുമുണ്ട് പുതച്ച് കിടന്നുറങ്ങുന്ന വർക്കി ചേട്ടനെയാണ്...

"അല്ല... ഭദ്രൻ പോയോ..." അടുക്കളയിൽ ചായ ഉണ്ടാക്കിക്കൊണ്ടിരുന്ന രാജമ്മയോട് വർക്കി ചേട്ടൻ ചോദിച്ചു...

"ഹാ എഴുന്നേറ്റോ... എന്ത് ഉറക്കാ മനുഷ്യാ..."

"ഉം ബോധം കെട്ട് പോയി... അവൻ പോയോ..."

"ഇല്ല... ആ ഷാപ്പിലെ കാലികുപ്പി ഇടുന്ന റൂമിന്റെ ഉള്ളിൽ ഉണ്ടാവും... രാത്രി അവൻ അങ്ങോട്ടു പോയെ..."

"അതേതായാലും നന്നായി..."

രാജമ്മ അൻവർ എസ് ഐ വന്ന പറഞ്ഞു... അവളുടെ മൂലയിൽ കേറിപിടിച്ചതൊന്നും പറഞ്ഞില്ല... കാണാൻ ചെല്ലാൻ പറഞ്ഞ കാര്യം പറഞ്ഞു...

"ഉം ആ എഴുത്ത് അവൻ തന്നോ... "

"ഉവ്വ്... ദാ അവിടെ വെച്ചിട്ടുണ്ട്... "

അയാൾ വേഗം കുളിച്ച് വേഷം മാറി വക്കീലിനെ കാണാൻ പോവാൻ തയ്യാറായി...

ഭദ്രൻ ജനിലൂടെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു... "വർക്കി ചേട്ടാ... ഉച്ചക്ക് പോയാ മതി... വക്കീൽ സാർ കാലത്ത് കോടതിയിലേക്ക് പോകും..."

"എന്നാ ഞാൻ ചെട്ടിയാരുടെ അടുത്തേക്ക് പോയിട്ട് വരാം..."

"ഞാനും വരാം ചേട്ടാ..."

"വേണ്ടോ... നിന്നെ ആരേലും കണ്ടാൽ പ്രശ്നമാകും... പിന്നെ നീ പറഞ്ഞില്ലേ... ഞാനല്ല അത് കണ്ടത് എന്ന് വിചാരിച്ചാൽ മതിയെന്ന്... അല്ല ഇനി അയാളെ എന്നെ കൊല്ലുവാനേൽ കൊല്ലട്ടെ... എന്റെ മക്കളുടെ കാര്യം മാത്രം പേടിയുള്ളൂ... ഹാ കർത്താവ് എന്തേലും വഴി കാണിക്കും..."

അയാൾ രാജമ്മയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി പോവാൻ നോക്കി...

"ഹാ എടിയേ... ഇവനുള്ള ഭക്ഷണം ഇതിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് കൊടുത്താൽ മതി... ഹാ ഭദ്രാ ഞാൻ ഇനി വക്കീലിനേം കണ്ട് ഈ എഴുത്തും കൊടുത്തേ വരൂ... ഷാപ്പ് 4 മണിക്ക് തുറന്നാൽ മതിയല്ലോ... പിന്നെ ആ ജനൽ അടച്ച് ഇരുന്നാൽ മതി..."

സമയം ഉച്ചയായി... രാജമ്മയുടെ നെഞ്ചിൽ തീ കത്തി തുടങ്ങി... ഭദ്രന്റെ മനസിലും ഒരു വല്ലാത്ത ആകാംഷ ഉണ്ടായി... രാജമ്മയുടെ കണ്ണുകൾ വഴിയിലേക്ക് നീണ്ടു... വക്കീലിനെ കാണാനുള്ള സമയം ആവുന്നേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ... ഇനി വക്കീൽ സാർ വന്നില്ലെങ്കിൽ കുളമാവും... അല്ല ഇനി ചെട്ടിയാർ വല്ല തൊട്ടിതരാം കാട്ടുവോ... അങ്ങനെ ഒരു പേടിയും അവന് ഉണ്ടായിരുന്നു... അൽപ്പം കഴിഞ്ഞ്... നേർവഴിക്ക് വരേണ്ട വർക്കി ചേട്ടൻ പാടം വഴി ഓടിക്കിതച്ചെത്തി...

"എന്താ മനുഷ്യാ... എന്ത് പറ്റി... " ഓടിക്കിതച്ചെത്തിയ വർക്കിചേട്ടനോട് പേടിച്ചുരണ്ട ശബ്ദത്തിൽ രാജമ്മ ചോദിച്ചു...

കുറച്ച് വെള്ളം തരാൻ അയാൾ ആംഗ്യം കാണിച്ചു...

ഓടിപോയി വെള്ളം എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു... ഒറ്റയിരുപ്പിനു വെള്ളം മുഴുവൻ അകത്താക്കി... എഴുന്നേറ്റ് വേഗം ഷാപ്പിന്റെ അവിടേക്ക് നീങ്ങി... പിന്നാലെ പരിഭ്രാന്തയായി രാജമ്മയും...

"ഭദ്രാ... ഭദ്രാ..."

ആ വിളി കേട്ട് ഭദ്രൻ ജനൽ തുറന്നു...

"നീ ഒരു നിമിഷം ഇവിടെ നിൽക്കരുത്... പെട്ടെന്ന് എവിടേക്കെങ്കിലും പോണം..."

"എന്താ വർക്കി ചേട്ടാ.. എന്തുപറ്റി... വക്കീലിനെ കണ്ടില്ലേ... ചെട്ടിയാർ എന്തിനാ വിളിച്ചേ ..."

"ഹോ ചെട്ടിയാർക്ക് വാഷ് കൂട്ടിക്കൊടുക്കാൻ വേണ്ടി വിളിച്ചതാ... ഞാൻ പേടിച്ച് പോയി... പക്ഷെ ഭദ്രാ... നീ സൂക്ഷിക്കണം... ചെട്ടിയാരുടെ തോട്ടത്തിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങും വഴി ഞാൻ കണ്ടു... അയാളെ..."

രാഘവൻ പിള്ളയെ കൊന്ന ആളെ... അയാൾ ഇൻസ്പെക്ടറുമായി സംസാരിച്ച് നിൽക്കുന്നു... അയാൾ മാത്രമല്ല... വേറെ മൂന്ന് പേർ കൂടി ഉണ്ട്... "

വേറെ മൂന്ന് പേരോ... അപ്പോ അന്ന് നടന്നതും ചെട്ടിയാരോ അല്ലെങ്കിൽ എസ് ഐ യോ അറിഞ്ഞിട്ടാണ്...

"അപ്പോ വർക്കി ചേട്ടൻ വക്കീലിനെ കണ്ടില്ലേ..."

"ഹാ... നിന്നെ സഹായിക്കുന്നതിന് എന്തായാലും വക്കീലിനും നല്ലോണം കിട്ടുന്നുണ്ട്... "

"എന്താ..." ഭദ്രൻ ആകാംഷയോടെ ചോദിച്ചു...

"ഇന്നലെ ടൗണിൽ നിന്ന് വരുന്ന വഴി സ്കൂട്ടറിൽ ഏതോ വണ്ടി തട്ടി എന്ന്..." ഭാഗ്യം കൊണ്ട് തെറിച്ച് വീണത് ഉണ്ണുണ്ണിയേട്ടന്റെ ഉഴുതിട്ടിരിക്കുന്ന പാടത്തേക്കാ... എല്ലൊന്നും ഒടിഞ്ഞിട്ടില്ലാ എന്നാ കേട്ടത്... നീ സൂക്ഷിച്ചോ... അല്ല ഇനി ഈ എഴുത്ത് കൊണ്ട് കൊടുത്തിട്ടു വല്ല കാര്യവും ഉണ്ടാവോ..." വർക്കി ചേട്ടൻ പ്രതീക്ഷയറ്റപോലെ ചോദിച്ചു... അയാൾ വീട്ടിലേക്ക് നടന്നു...

"എടി ചെട്ടിയാർ പിടി മുറുക്കി... ഇനി നമ്മൾ മിണ്ടാതിരിക്കുന്നതാ നല്ലത്..." ജനലിനുള്ളിലൂടെ ഭദ്രന്റെ തളർന്ന മുഖത്തേക്ക് നിസ്സഹായതയോടെ വർക്കി ചേട്ടൻ നോക്കി...

പിന്നെയും ദിവങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു പോയി... ചെട്ടിയാരുടെ വീട്ടിലെ ഒളിച്ചു താമസം കൊണ്ട് ഗംഗയെയും പത്മയെയും മല്ലികയെയും കൈയിലെടുക്കാൻ സാധിച്ചു... രണ്ടു കഴപ്പികൾക്കും അവനെ സഹായിക്കുന്നതിന്റെ പിന്നിൽ കടിത്തീർക്കാം എന്നൊരു ലക്ഷ്യവും ഉണ്ടായിരുന്നു... പക്ഷെ എല്ലാവരും ഉറങ്ങി കഴിഞ്ഞാൽ ഗംഗയുടെ പൂറിന്റെ കടി തീർത്തിട്ടേ ഭദ്രന് ഉറക്കം വരുമായിരുന്നുള്ളൂ... ഇന്ന് ആറാം നാൾ ഉത്സവം... ചെട്ടിയാർ നല്ല തിരക്കിൽ... ഇതുവരെ കണ്ടിട്ടില്ലാത്ത കൊറേ ആളുകൾ വീട്ടിലേക്ക് വരുന്നു പോകുന്നു... ഇതിൽ ഞാൻ അന്വേഷിക്കുന്ന ആൾ ഉണ്ടാവും... ഭദ്രൻ ആലോചിച്ചു... ആ വർക്കി ചേട്ടനെ ഇങ്ങോട്ട് കൊണ്ട് വരണം... അയാൾക്കേ രാഘവൻപിള്ളയുടെ കൊലയാളിയെ കാണിച്ച് തരാൻ കഴിയൂ... പോലീസും ചെട്ടിയാരുടെ ആളുകളും നാട്ടിൽ തലങ്ങും വിലങ്ങും ഭദ്രനെ അന്വേഷിച്ച് നടപ്പാണ്... അതിനാൽ രാത്രി നോക്കീം കണ്ടും മാത്രമേ പുറത്തിറങ്ങാറുള്ളൂ... ഷാപ്പിലും തങ്കമണിയുടെ വീട്ടിലും പോലീസ് അന്വേഷിച്ച് ചെന്നിരുന്നതായി അറിയാൻ കഴിഞ്ഞു... അവൻ നിരാശനായി തളർന്നിരുന്നു... തട്ടിന്റെ മുകളിലുള്ള ഈ വാസം അവന് മടുത്തു തുടങ്ങി... എങ്ങോട്ടും തിരിയാനും പറ്റുന്നില്ല... അവൻ താഴേക്ക് നോക്കി... ഗംഗ താഴെ വന്ന് ഇറങ്ങി വരാൻ പറഞ്ഞു... അവൻ താഴേക്ക് ഇറങ്ങി വന്നു...

"ഭദ്രാ... ഇന്നും നാളെയും കൊണ്ട് ഉത്സവം തീരും... അത് കഴിഞ്ഞാൽ ഇവിടെ ഇരിക്കാൻ പറ്റില്ല... നീ എന്ത് ചെയ്യും... "

"ഭദ്രൻ ഈ നാട് വിട്ടോ... അതാ നല്ലത്... " കുളി കഴിഞ്ഞ് മുടി ഉണങ്ങാൻ കെട്ടിയിരുന്ന തുണി അഴിച്ചുകൊണ്ട് പത്മ കേറി വന്നു...

ഭദ്രൻ പത്മയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി...

"ഞാൻ തമാശ പറഞ്ഞതല്ല... എന്റെ അപ്പായെ നന്നായി അറിയാവുന്നത് കൊണ്ട് പറയാ... ഇവിടുന്ന് സ്ഥലം വിട്ടോ... " അവൾ കുനിഞ്ഞു നിന്ന് മുടി മുന്നിലേക്കിട്ടു ഉലച്ചു... അവളുടെ പെരുംകുണ്ടികൾ പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു...

"ഇപ്പോ ഇവിടെ ആരും ഇല്ലല്ലോ..." ഭദ്രൻ ചോദിച്ചു...

"ഏയ് ഇല്ല... അപ്പാ മല്ലികയെയും കൂട്ടി കോവിലിലിലേക്ക് പോയി... ഇന്നും നാളെയും നല്ല തിരക്കാ..."

"ഞാനും കുറച്ച് കഴിഞ്ഞാൽ ഇറങ്ങും..." ഗംഗ പറഞ്ഞു...

"എനിക്ക് അക്കരെ ബണ്ടിന്റെ അവിടെ എത്തണം..." ഭദ്രൻ പറഞ്ഞു...

"ഇനി അതിന് നേരം ഇരുട്ടണം... ഇന്ന് വൈകീട്ട് കാവടി ഉണ്ട്... അത് തുടങ്ങി കഴിഞ്ഞാൽ എല്ലാരും അവിടെയാകും... ആ സമയം ഈ തോട്ടം കടന്നു പാടത്തു കൂടി കേറിയാൽ ആ ഷാപ്പിന്റെ പിന്നിലൂടെ ബണ്ടിൽ എത്താം..." ഗംഗ പറഞ്ഞു... ഞാൻ താഴേക്ക് പോകുകയാ... നീ വേഗം മുകളിൽ കേറി ഇരുന്നോ ഭദ്രാ..."

"അതെന്താ ഇളയമ്മേ... ഭദ്രൻ ഇവിടെ ഇരുന്നാൽ... ആരും ഇങ്ങോട്ട് കേറി വരില്ല... ഞാൻ മുറി അടച്ചോളാം..."

ഗംഗ അവളുടെ മുഖത്ത് നോക്കി ഒരു കള്ളച്ചിരി ചിരിച്ചു... എന്നിട്ട് പുറത്തേക്ക് പോയി... കഥകടക്കാൻ പിന്നാലെ ചെന്ന പത്മയോട് ഗംഗ ശബ്ദം താഴ്ത്തി പറഞ്ഞു..." സൂക്ഷിച്ചു വേണം... ചെക്കൻ ആക്രാന്തം കൊണ്ട് ഉള്ളിൽ കളയും... പിന്നെ വയറും വീർപ്പിച്ച് നടക്കേണ്ടി വരും... " ഒരു ആക്കിയ ചിരിയോടെ ഗംഗ പറഞ്ഞു...

"അതൊന്നും എന്തെ പഠിപ്പിക്കേണ്ടോ... സാമാന്യത്തിൽ കളയിക്കാതെ ഞാൻ നോക്കിക്കൊള്ളാം..."

"പേടിക്കേണ്ട ഗംഗേ ഇവളെ ഞാൻ ഗർഭിണിയാക്കാതെ പണിതോളാം..." ഭദ്രന്റെ പെട്ടെന്നുള്ള മറുപടി കേട്ട് അവർ നാണിച്ചു...

വാതിൽ അടച്ച പത്മയെ ഭദ്രൻ കെട്ടി പിടിച്ചു. "അപ്പോ പെണ്ണിന്റെ മനസ്സിൽ ഇതായിരുന്നല്ലേ..."

"പിന്നല്ലാണ്ട്... അല്ലാതെ നിന്നെ സഹായിക്കുന്നത് കൊണ്ട് എന്ത് ഗുണം... മാത്രവുമല്ല.. നീ എങ്ങാനും എന്റെ അപ്പയെ കൊന്നാൽ... പിന്നെ ഞങ്ങൾക്കാരും..."

"പൊന്നു മോളെ ഒന്നോർത്തോ.. ഞാൻ നാട് വിടേണ്ടി വരും... അല്ലെങ്കിൽ പോലീസിന് പിടി കൊടുക്കേണ്ടി വരും... രണ്ടായാലും... നിന്റെ തന്ത്രയെ കൊന്നിട്ടേ ഞാൻ ഈ മണ്ണ് വിട്ടൂ... " അവന്റെ ദേഷ്യം അവളുടെ ശരീരത്തോട് കാണിക്കും പോലെ അവളെ അമർത്തി തെക്കി...

"അയ്യോ.. എന്തെ പിടിച്ചു ഇറക്കിയിട്ടെന്താ കാര്യം..."

അവൾ ദാവണി ഉടുത്തായിരുന്നു നിന്നിരുന്നത്... അവളുടെ ധാവണിയുടെ മുന്താണി അവൻ വലിച്ചുരി... അവൾ ആകെ ഒന്ന് വട്ടം കുറങ്ങി... ഫുൾ ചുവന്ന ഫുൾ പാവായും മഞ്ഞ ജാക്കറ്റും ഇട്ട് ഒരു രതിദേവത തന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കുന്നത് പോലെ അവൻ തോന്നി... വാതിലിൽ മുട്ട് കേട്ടു..."ഡി.. വാതിൽ തുറക്ക്..." മല്ലികയുടെ ശബ്ദം... "തുറന്നോ... അതാ നല്ലത്... ഇല്ലേൽ ഞാൻ അപ്പയോട് പറയും... പത്മ ഓടിപോയി വാതിൽ തുറന്നു..."

"ഒറ്റയ്ക്ക് സുഖിക്കാം എന്ന് വിചാരിച്ചല്ലേ..." മല്ലിക രണ്ടുപേരെയും നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു...

പത്മയും ഭദ്രനും ചിരിച്ചു... ഭദ്രന് ഒരു കാര്യം മനസ്സിലായി... തന്റെ ജീവിതം ഇതോടു കൂടി അവസാനിച്ചാലും തനിക്കു ലഭിക്കാവുന്ന പരമാവധി സുഖം... പെൺസുഖം... മുഴുവൻ കിട്ടിയിട്ടേ പോകൂ എന്ന്... പക്ഷെ... ഈ മരണകെണിയിൽ നിന്ന് രക്ഷപെടുന്ന കാര്യം ഓർത്തപ്പോൾ അവന്റെ മനസ്സ് ചത്തു. അവൻ ആ കിടക്കയിൽ തളർന്നു ചിന്താകുലനായി ഇരുന്നു.

"എന്തുപറ്റി ഭദ്രാ..."

"ഏയ് ഒന്നും ഇല്ല... എനിക്കൊരു താൽപ്പര്യം തോന്നുന്നില്ല..." അവൻ മുറിയിലുള്ള കസേരയിൽ പോയി ഇരുന്നു...

"ഓ... താൽപ്പര്യം ഞങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കി തരാം..." പത്മയുടെ മൂലയിൽ തെക്കി കൊണ്ട് മല്ലിക പറഞ്ഞു... മല്ലികയുടെ കൈകൾ പത്മയുടെ മൂലയിലൂടെ ഉഴിഞ്ഞു നടന്നു... പത്മയുടെ കൈകളും വെറുതെ ഇരുന്നില്ല... മല്ലികയുടെ പെരുംകുണ്ടികളിൽ തത്തി കളിച്ചു... ദാവണി ഊരി എറിഞ്ഞ മല്ലിക പത്മയുടെ ബ്ലൂസിന്റെ ഹുക്കുകൾ അഴിച്ച് ജാക്കറ്റ് ഊരിയെടുത്തു... പത്മയുടെ വിടർന്ന ചുണ്ടുകളിൽ മല്ലികയുടെ മലർന്ന ചുണ്ടുകൾ പതിഞ്ഞു... പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ കോർത്തിണക്കി ഊമ്പി വലിച്ചു... ഭദ്രൻ ഇതെല്ലാം കണ്ട് അവിടെയുള്ള കസേരയിൽ ചാരി ഇരുന്നു... ഇരുവരും തങ്ങളുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഊരി മാറ്റി... ഭദ്രന്റെ കണ്ണുകളിൽ തിളക്കം കൂടി... കാരണം രണ്ട് മദാലസകൾ എന്ന് തന്നെ പറയാവുന്ന ഊക്കൻ ചരക്കുകൾ വെറും ജെട്ടിയും ബ്രായും ഇട്ട് തന്റെ മുന്നിൽ നിന്ന് കെട്ടിപിടിച്ച് പുളയുന്നു... ഹോ കഴപ്പികൾ... ഭൂലോക കഴപ്പികൾ... കെട്ടുന്നവന്റെ കാര്യം കട്ടപ്പൊക... ഊക്കി... ഊക്കി... ഊപ്പാട് ഇളകും... മല്ലികയെ പത്മ കിടക്കയിലേക്ക് കിടത്തി... കിടക്കയിൽ കിടക്കുന്ന മല്ലികയുടെ വയറിൽ കുന്ദിട്ടു നിന്ന് പത്മ ഉമ്മ വച്ചു... പത്മയുടെ വലിയ കുണ്ടികൾ തള്ളി നിന്നു... പത്മയുടെ തടിച്ച തുടകളും വിരിഞ്ഞ കുണ്ടിയും ഭദ്രന്റെ അണ്ടിയെ വലുതാക്കി... അവളുടെ വിരിഞ്ഞു ഉരുണ്ട ചന്തികളിൽ ഇറുകി കിടക്കുന്ന ഇളം മഞ്ഞ ജെട്ടി അവന്റെ കണ്ണുകളെ ആനന്ദത്തിൽ ആറാടിച്ചു... പത്മയുടെ മുഖം മല്ലികയുടെ വെളുത്ത ജെട്ടിയുടെ സംഗമസ്ഥാനത്തായിരുന്നു... മല്ലിക പത്മയെ പിടിച്ച് വലിച്ചു... മല്ലികയും പത്മയും കിടക്കയിൽ കെട്ടി മറിഞ്ഞു... പരിസരബോധം നഷ്ടപ്പെട്ട ആ മുതുകഴപ്പികൾ ചാടി എഴുന്നേറ്റ് കസേരയിൽ ഇരിക്കുന്ന ഭദ്രന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു...

www.kambistories.com | www.kambikuttan.net

"ഞങ്ങളുടെ കൈവിരലുകൾക്ക് ഇതിലും കൂടുതൽ സുഖം തരാൻ സാധിക്കില്ല..." കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന ഭദ്രന്റെ കുണ്ണയിൽ കയറി പിടിച്ച് മല്ലിക പറഞ്ഞു...

"ജീവിതത്തിൽ ഇത് വരെ കിട്ടാത്ത അണ്ടി സുഖം ഞങ്ങൾക്ക് ഇന്ന് കിട്ടണം... കിട്ടിയേ പറ്റൂ..." പെൺപുലിയെ പോലെ പത്മ ചീറി... അവൾ അവന്റെ മുണ്ട് അഴിച്ചെടുത്തു... ഇവരുടെ ആക്രമണം കാരണം ഭദ്രൻ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു... അവന്റെ കുലച്ച കുണ്ണയിൽ മല്ലികയുടെയും പത്മയുടേം കൈവിരലുകൾ തഴുകി... ഭദ്രൻ ഷർട്ട് ഊരി മുണ്ട് കിടക്കുന്നിടത്തേക്ക് എറിഞ്ഞു . പത്മ അവന്റെ ജെട്ടി താഴേക്ക് വലിച്ചു... കുണ്ണ വായുവിൽ നിന്നാടി... ആക്രാന്തം മൂത്ത മല്ലിക ഉടനെ തന്നെ ആ കുലച്ച കുണ്ണ വായിലേക്ക് കയറ്റി ഊമ്പി തുടങ്ങി... മല്ലികയുടെ വായുടെ ചൂട് ഭദ്രന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് പ്രവഹിച്ചു തുടങ്ങി... മല്ലികയുടെ തുപ്പലം കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണ നനഞ്ഞു... പത്മ അവന്റെ മുട്ടമണികളിൽ നാക്കിട്ട് കുത്തി... നല്ല പരിചയമുള്ള വേശ്യകളെ പോലെ പത്മയും മല്ലികയും ആ കുണ്ണയിൽ പെരുമാറി... മല്ലികയുടെ ഊമ്പൽ ആസ്വദിച്ച് നിന്ന ഭദ്രന്റെ മേലേക്ക് പത്മ വലിഞ്ഞു കേറി... അവന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ അവൾ ചുണ്ടുകൾ അമർത്തി... പിന്നെ ആ ചുണ്ടുകൾ അവൾ കടിച്ചു വലിച്ചു... അവന്റെ വായിലേക്ക് പത്മ അവളുടെ നാക്ക് തള്ളി കയറ്റി... ഭദ്രന് മേലാസകലം സുഖം കിട്ടി... പതുപതുത്ത മാംസളമായ പത്മയുടെ മേനി തന്റെ ശരീരത്തിൽ ഒട്ടി നിൽക്കുന്നു... നല്ല ചൂടും വഴുവഴുപ്പുമുള്ള മല്ലികയുടെ വായിൽ തന്റെ കുണ്ണ ഇരിക്കുന്നു... മല്ലികയുടെ ഊമ്പലിന്റെ ശക്തി കൂടി വന്നു... ഊമ്പലിന്റെ ശക്തിയിൽ അവന്റെ അരക്കെട്ട് ആടി... ചുണ്ടുകൾ ഊമ്പി വലിച്ചിരുന്ന പത്മയുടെ മർദ്ദവമേറിയ പെരുംകുണ്ടിയിലേക്ക് അവന്റെ കൈകൾ നീണ്ടു...

"എന്തൊരു കുണ്ടിയാടി നിങ്ങളുടെ രണ്ടുപേരുടെയും... ഹോ..."

"ഞങ്ങളുടെ അമ്മേയുടെ ചന്തി പോലെയാ ഞങ്ങളേടോ..." ഊമ്പുന്നതിനിടയിൽ കുണ്ണ വായിൽ നിന്നെടുത്തിട്ടിട്ടു മല്ലികാ പറഞ്ഞു... പത്മയുടെ കൃതിചാലിലേക്ക് ഭദ്രൻ കൈകൾ ചലിപ്പിച്ചു... ജെട്ടിക്കുളളിലേക്ക് കൈ ഇട്ടു കുണ്ടികൾ ഞെരിച്ചുടച്ചു...

"പത്മാ... ഇനി നീ വായിലെടുത്തു താ.." ഭദ്രൻ പറഞ്ഞു... പത്മയും താഴേക്ക് പോയി... അവളും അവന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടി കുത്തി ഇരുന്നു... കഴുത്തും വായും കഴച്ചിരുന്ന മല്ലിക പത്മക്ക് വേണ്ടി കുണ്ണ വായിൽ നിന്നും ഊരി... എന്നിട്ടു നക്കി തുടച്ചു... പത്മയുടെ വായിലേക്ക് അവൾ വെച്ച് കൊടുത്തു... പത്മ അവന്റെ മകുടം മാത്രം വായിലിട്ടു നുണഞ്ഞു... മല്ലികയുടെ തലപിടിച്ച് ഭദ്രൻ മുകളിലേക്ക് വലിച്ചു... അവൾ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു... അവളുടെ കഴുത്തിൽ ഭദ്രൻ ചുംബിച്ചു...

"ഹാ... " എന്നൊരു സീൽക്കാരം മല്ലികയുടെ വായിൽ നിന്നും വന്നു... മല്ലിക അവന്റെ നെഞ്ചിൽ ഉമ്മവെച്ചു... അവന്റെ നെഞ്ചിലെ കുഞ്ഞിഞ്ഞെട്ടിൽ നാക്കിട്ട് കുത്തി... ഭദ്രൻ ഇക്കിളിയായി... പത്മയുടെ ഊമ്പൽ തകർക്കുകയായിരുന്നു... കുണ്ണയെ നാക്കുകൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു അവൾ സുഖം കൊള്ളിച്ചു... പത്മയെയും മല്ലികയെയും പിടിച്ച് ഭദ്രൻ കിടക്കക്കരുകിലേക്ക് നീങ്ങി... അവർ അവനെ തള്ളി കിടക്കയിലേക്ക് ഇട്ടു... അവന്റെ കുണ്ണയിൽ മാറി മാറി ഊമ്പി... അവന്റെ മുട്ടമണികളിൽ നാക്കിട്ട് കുത്തി... പത്മയും മല്ലികയും തന്നി വെടികളായി മാറുന്ന മനോഹരമായ കാഴ്ച്ച അവൻ തലയിണയിൽ തലവെച്ച് കിടക്കയിൽ മലർന്നു കിടന്നു കണ്ടു... മല്ലികയും പത്മയും തങ്ങളുടെ ജെട്ടിയും ബ്രായും ഊരി കളഞ്ഞു... മല്ലിക അവന്റെ കുണ്ണയിൽ വീണ്ടും ഊമ്പൽ തുടങ്ങി... പത്മ കിടക്കയിലേക്ക് കേറി നിന്നു... ഇരുകാലും അവന്റെ തലക്ക് ഇരു വശത്തും കുത്തി നിന്നു... അവളുടെ തുടുത്ത് വീർത്ത പൂവും പൂർത്തടവും അവനെ വെള്ളമുറിച്ചു... അവൻ വായിൽ വന്ന വെള്ളം അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് നോക്കി ഇറക്കി... ഇതുകണ്ട് ഊമ്പി കൊണ്ടിരുന്ന മല്ലിക ചിരിച്ചു... പത്മ സാവധാനം അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഇരിക്കാൻ കുനിഞ്ഞു... തുടക്കുകളിൽ ഇടുങ്ങി ഞെരിഞ്ഞിരുന്ന പൂർഭള്ളങ്ങൾ വിടരുന്ന അഭൂതപൂർവമായ കാഴ്ച്ച കുണ്ണയിൽ മല്ലികയുടെ വായുടെ ഇളംചുടേറ്റ് കിടന്ന് ഭദ്രൻ കണ്ടു... അവൾ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഇരുന്നു...

"ഭദ്രാ എന്റെ പൂർ തിന്നടാ..." അവൾ ഒരു സീൽക്കാരത്തോടു കൂടു പറഞ്ഞു... അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഭാരം വരാത്ത രീതിയിൽ പേരും കുണ്ടി പൊളിച്ച് കവച്ച് വെച്ച് അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് പത്മ ഇരുന്നു... അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ വലിയൊരു ചാൽ... പൂർ ചാൽ... ഇത്രയും നീളമുള്ള പൂർച്ചാൽ.. അവൻ മുൻപ് കണ്ടിട്ടില്ല... അവൻ ആ ചാലിൽ നാക്ക് കൊണ്ട് ഒന്ന് നക്കി... ഒരു വിറയൽ പത്മയുടെ ശരീരത്തിൽ വന്നു... കറന്റ് കടന്നു പോയ പോലെ... പിന്നെ അരമുള്ള ഭദ്രന്റെ നാക്കിന്റെ സുഖം പത്മ ശരിക്കും അറിഞ്ഞു... അവളുടെ പൂർ ആകെ കൊഴഞ്ഞു മറിഞ്ഞു... അല്പനേരത്തെ പൂർത്തീറ്റയ്ക്കുശേഷം മല്ലികയുടെ ഊഴമായിരുന്നു... അവളെ ഭദ്രൻ മലർത്തിക്കിടത്തി... പത്മയുടെ അത്രേം പൂർച്ചാലിനു നീളം ഇല്ലായിരുന്നെങ്കിലും കന്ത് പത്മയെക്കാൾ വലിയതായിരുന്നു... അവൻ ആ കത്തിൽ അവന്റെ വായുടെ കഴിവ് കാട്ടി... അൽപ്പനേരം മല്ലികയുടെ പൂർ തിന്നതിനു ശേഷം... രണ്ടിനെയും മലർത്തിയിട്ട് പൂർ തിന്നു... കന്നിപ്പൂറിന്റെ സ്വാദ് ആദ്യമായി ഭദ്രന്റെ വായക്കു കിട്ടുകയായിരുന്നു... അവൻ പട്ടി പാത്രത്തിൽ നിന്ന് വെള്ളം കുടിക്കുന്നത് പോലെ മല്ലികയുടെയും പത്മയുടെയും പൂറിൽ നക്കി... അവന്റെ കുണ്ണ ശരിക്കും വളർന്നു വലുതായിരുന്നു... ചേച്ചിയും അനിയത്തിയും കാലകത്തി മലർന്നു കിടന്നു... അവൻ രണ്ട് പൂറ്റിലേക്കും നോക്കി... തടിച്ചതും നീളത്തിലുമായ പത്മയുടെ പൂർ... പൂർഭള്ളങ്ങൾ തീരെ വിടർന്നിട്ടില്ല... മല്ലികയുടെ പൂറിനു നീളം ഉണ്ടെങ്കിലും രണ്ടു പൂർ പാളികളും പത്മയെ പോലെ തടിച്ച പൊന്തിയതല്ല... അൽപ്പം പരന്നിട്ടാണ്... അവന്റെ രണ്ടു തള്ള വിരലുകളും രണ്ടു പേരുടെയും പൂറ്റിൽ അമർന്നു.. അവരുടെ കത്തിൽ ഇട്ട് കറക്കി... ആരും കുണ്ണ കേറ്റാത്ത പൂറായതു കാരണം കന്ത് പുറത്തേക്ക് വന്നിരുന്നില്ല... അവൻ

കുണ്ണയെടുത്ത് മല്ലികയുടെ പൂറിൽ ഇട്ട് ഉറച്ചു... അവളുടെ പൂർ കവാടത്തിൽ വെച്ച് പതിയെ തള്ളി... വഴുവഴുപ്പും പൂർതേനും നന്നായി ഒലിച്ചിരുന്ന മല്ലികയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ണ മകുടം കയറി... "ആ.. ആ... ആ.. ഹ.. " മല്ലികയുടെ സീൽക്കാരം കേട്ട് പത്മ അവളെ നോക്കി... കണ്ണുമടച്ച് അവന്റെ വിരൽ പ്രയോഗം ആസ്വദിച്ച് കിടക്കുകയായിരുന്നു പത്മ... അപ്പോഴാണ് മല്ലികയുടെ സീൽക്കാരം കേട്ടത്... അവൾ എഴുന്നേറ്റു മല്ലികയുടെ അടുത്തിരുന്നു... ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ മുലകൾ ഞെരിക്കുകയും... മറ്റേ കൈ വിരലുകൾ കൊണ്ട് കുണ്ണ കേറിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന മല്ലികയുടെ പൂറിന്റെ കശക്കുകയും ചെയ്തു... മല്ലികയുടെ പൂർ പിന്നെയും ലൂസായി കൊണ്ടിരുന്നു... ഭദ്രൻ ആ കന്നിപ്പൂറിലേക്കു അവന്റെ കുണ്ണ കേറ്റി പതുക്കെ അടിച്ചു കൊടുത്തു... അവന്റെ അടിയുടെ താളത്തിനനുസരിച്ച് മല്ലികയുടെ മുലകൾ ഇളകി... ഭദ്രന്റെ കുണ്ണക്ക് മല്ലികയുടെ പൂറ്റിൽ നല്ല ഇറുക്കം അനുഭവപ്പെട്ടു... ആദ്യമായിട്ടാണ് ഇങ്ങനെ ഇത്രേം ടൈറ്റ് തോന്നുന്നത്... അവൻ അവളുടെ പൂറിന്റെ ഇറുക്കം കുറയുന്നതിനനുസരിച്ച് അടിച്ചു കൊടുത്തു... മല്ലികയുടെ വായിൽ നിന്നും വേദന നിറഞ്ഞ സീൽക്കാരം കൊണ്ടിരുന്നു... "ആ... ആ.. ഹാ.. ഹൂ... ഹാ.. ഹ്ര.. " അവന്റെ കുണ്ണയുടെ സ്പീഡ് കൂടി വന്നു... അവന്റെ കുണ്ണ ശരിക്കും കേറി ഇറങ്ങി തുടങ്ങി... മല്ലികയുടെ മുഖത്തേക്ക് പത്മ കേറി ഇരുന്നു... മല്ലികയുടെ നാക്ക് പത്മയുടെ പൂറ്റിൽ ഇഴഞ്ഞു... കുറച്ച് നേരം കൂടി അവൻ മല്ലികയെ പണിതു... അവൻ പത്മയെ വലിച്ച് കിടത്തി... കാലുകൾ പിടിച്ചുകത്തി... ആ നീളൻ പൂറിന്റെ കവാടത്തിൽ ഉറച്ചു... അവളുടെ നനഞ്ഞ പൂറ്റിലേക്ക് അവൻ കുണ്ണ ആഞ്ഞു തള്ളി... " അയ്യോ... എന്റെ പൂറു പൊളിഞ്ഞേ... " പത്മ അലറി... അവൻ നിർത്തിയില്ല... അവളുടെ സാമാനത്തിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ണ ആഴത്തിൽ ഇറങ്ങി... മല്ലികയെ പണിഞ്ഞപ്പോൾ കിട്ടിയതിനേക്കാൾ കൂടുതൽ ആനന്ദം അവനു പത്മയിൽ നിന്ന് കിട്ടി... പോകെ പോകെ വേദന മാറി അവൾക്കും സുഖം കിട്ടാൻ തുടങ്ങി... ഭദ്രൻ ഇടക്കിടക്ക് മല്ലികയുടെ മുലകളിൽ ഞെക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു... അവൾ പത്മയുടെ മുലകളിൽ നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു... ഭദ്രൻ തന്റെ ലിംഗം പത്മയുടെ പൂറ്റിൽ വിറയ്ക്കുന്ന പോലെ തോന്നി... അവന്റെ ആവേശം കണ്ടപ്പോ മല്ലിക പറഞ്ഞു... " ഭദ്രാ പുറത്തു കളഞ്ഞോളോട്ടാ... " ഭദ്രൻ തലയാട്ടി കൊണ്ട് നിലത്ത് ഊന്നി ബെഡിൽ മലന്നു കാലകത്തി കിടക്കുന്ന പത്മയുടെ കന്നിപ്പൂറ്റിലേക്ക് പടർന്നു കയറി... പത്മ സുഖം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു... അവളുടെ ശരീരം പൊങ്ങി പോകുന്നപോലെ തോന്നി... ഭദ്രന്റെ പ്രയോഗം പിന്നെയും കുറച്ച് നേരം നീണ്ടു... ഭദ്രന്റെ കുണ്ണ പത്മയുടെ പൂറ്റിലെ വെളുത്തുകൊഴുത്ത ദ്രാവകം കൊണ്ട് കുതിർന്നു... അവൻ കുറച്ച് നേരം വേഗത്തിൽ അടിച്ച പൂറ്റിൽ നിന്നും കുണ്ണ ഊരി... അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും ആ ദ്രാവകം പുറത്തേക്ക് കുറച്ച് ചീറ്റി... ഭദ്രൻ നിന്ന് കിതച്ചു... ചലനമറ്റ് പത്മ കണ്ണുമടച്ച് കിടന്നു... അവൻ മല്ലികയുടെ ചന്തികളിൽ ഞെക്കി...

"കിടക്കയിൽ കുനിഞ്ഞു നിലക്ക്..." ഒരു ആജ്ഞ പോലെ പറഞ്ഞു... യന്ത്രികാവസ്ഥയിലെന്നപോലെ മല്ലിക അവളുടെ കുണ്ടി പുറത്തേക്ക് തള്ളി പിടിച്ച് കുനിഞ്ഞു നിന്നു... അവൻ കുണ്ണ കൈയിലെടുത്ത് മല്ലികയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് പിന്നിൽ നിന്നും പതുക്കെ തള്ളി... ആദ്യത്തെ നമ്പ് അൽപ്പം കുറഞ്ഞത്കൊണ്ട് മല്ലികക്ക് അൽപ്പം വേദന തോന്നി... ഭദ്രൻ കൈകൾ നീട്ടി അവളുടെ മുലകളെ കശക്കി ഉടച്ചു... അവൻ അവളുടെ പുറത്ത് വിരലുകൾ കൊണ്ട് വരച്ചു... അവന്റെ നഖം കൊള്ളുമോഴെല്ലാം മല്ലിക ഇക്കിളികൊണ്ട് പുളഞ്ഞു... ആ പുളച്ചിലിനിടയിൽ അവൻ തന്റെ ലിംഗം പൂറ്റിലേക്ക് അടിച്ചു കയറ്റി... "ഹാ... ആ... ഹൂ..." മല്ലിക വേദന കലർന്ന സുഖത്താൽ നിലവിളിച്ചു... ഭദ്രൻ അവന്റെ ശക്തി മുഴുവൻ അവളുടെ പെട്ടികളിൽ പ്രവേശിപ്പിച്ചു... അവളുടെ ചന്തികളിൽ അവന്റെ അര വന്നിടിക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് പത്മ കണ്ണ് തുറന്നു നോക്കി... മല്ലികയെ നാലുകാലിൽ നിർത്തി പിന്നിൽ നിന്നും കണ്ണുമടച്ച് പിടിച്ച് ഊക്കുന്ന ഭദ്രനെയാണ് അവൾ കണ്ടത്... പത്മയുടെ വെള്ളം ഒരുപ്രാവശ്യം പോയിരുന്നു... മല്ലിക കണ്ണുമടച്ച് നാലുകാലിൽ നിൽക്കുകയാണ്... അവളുടെ പൂറിന്റെ ഉള്ളിൽ മദജലത്തിന്റെ തിളപ്പ് കൂടി വരുന്നത് അറിഞ്ഞു... ഭദ്രൻ അടിച്ചു കൊടുത്തു... അവൻ പത്മയോട്

മല്ലിക നിൽക്കുന്നത് പോലെ നിൽക്കാൻ പറഞ്ഞു... അവൻ അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂട്ടി കൈ എത്തിച്ച് മല്ലികയുടെ മൂലകളിൽ ഞെക്കാനും തഴുകാനും തുടങ്ങി... മല്ലികയുടെ പൂറ്റിൽ തിരയിളക്കം കൂടുന്നത് ഭദ്രൻ അറിഞ്ഞു.. മല്ലികയുടെ ശ്വാസഗതി വർദ്ധിച്ചു... അവളുടെ സീൽക്കാരശബ്ദങ്ങൾ ആ മുറിയെ പ്രകമ്പനം കൊള്ളിച്ചു... അവളുടെ പൂറ്റിൽ ഉരുൾപൊട്ടി ആ മദജലം പുറത്തേക്ക് കുറേശെ ഒഴുകി... അവൾ ശരിക്കും തളർന്നിരുന്നു.. അങ്ങനെ തന്നെ കമഴ്ന്ന് അവൾ കിടക്കയിലേക്ക് വീണു...

ഭദ്രൻ ചന്തികൾ തള്ളിപ്പിടിച്ചു കുനിഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന പത്മയുടെ പിന്നിലെത്തി... അവൻ ഒരു മയവും കൂടാതെ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് പിന്നിൽ നിന്ന് കുണ്ണ കേറ്റി... പൂർത്തീകൃതങ്ങളിൽ മർദ്ദനം ഏൽപ്പിച്ച് ആ ഇരുമ്പുദണ്ഡ് പോലത്തെ അവന്റെ കുണ്ണ പത്മയുടെ ടൈറ്റ് പൂറ്റിലേക്ക് ആഞ്ഞു കേറി... അവളുടെ ശരീരത്തിന്റെ ആട്ടം അവന്റെ അടിയുടെ വേഗത അനുസരിച്ച് കൂടി. അവളുടെ മുടിയിഴകളിൽ വലിച്ച് പിടിച്ച് കുതിരസവാരി നടത്തുന്നപോലെ അവൻ അടിച്ചു... പത്മയുടെ പേരും കുണ്ടികളിൽ കൈത്തലം വിരിച്ച് ഊക്കനെ അടിച്ചു... അവൾ "ആ... ആ .." സീൽക്കാരം പുറപ്പെടുവിച്ചു... അവൾക്ക് രണ്ടാമതും വരാനുള്ള പുറപ്പാടായിരുന്നു... അവനും മറിച്ചായിരുന്നില്ല സ്ഥിതി... രണ്ടു ഊക്കൻ ചരക്കുകളെ പൂശിയതിന്റെ പൂർണ്ണ സുഖം ഇതാ പാൽ ചീറ്റിക്കൊണ്ട് കിട്ടാൻ പോകുന്നു... ഇവളുടെ പൂറ്റിൽ തന്നെ കളഞ്ഞാലോ...ഒരു പ്രതികാരവും ആവും... ചെട്ടിയാർ പിന്നെ പുറത്തിറങ്ങി നടന്നിട്ട് ഒരു കാര്യവുമില്ല... അവന്റെ തലയിൽ പലചിന്തകൾ വന്നു... അവൻ അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂട്ടി... പത്മക്ക് മനസിലായി അവന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്ന് പാൽ പോകാനായി എന്ന്... "ഭദ്രാ... " അവൾ വിളിച്ചു.. അവൻ ആ വിളിയൊന്നും കേട്ടില്ല... അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ണ പാൽ ചീറ്റി... അവൻ അവളുടെ ചന്തികൾ അവന്റെ അരകെട്ടിലേക്ക് അമർത്തി പിടിച്ചു... അവൻ നിർവൃതിയോടെ നിന്ന് കിതച്ചു... പത്മ കിതച്ചും കൊണ്ട് തളർന്നു വീണു... അവൾ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല... പക്ഷെ അവന്റെ ഉള്ളിൽ ഒരു കുറ്റബോധം തോന്നി... ഒരിക്കലും താൻ അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ പാടില്ലായിരുന്നു... മല്ലിക തളർന്നു കിടന്നുറങ്ങുകയായിരുന്നു. അവൻ പത്മയെ വിളിച്ചെഴുത്തേൽപ്പിച്ചു... അവൾ അടുത്ത് കിടന്ന പുതപ്പെടുത്തു ശരീരം മറച്ചു... അവളുടെ മുഖം കുനിഞ്ഞിരുന്നു... ബെഡ്ഷീറ്റ് എടുത്ത് മല്ലികയുടെ മേലേക്ക് ഇട്ടു... പത്മയുടെ കണ്ണ് കലങ്ങിയിരുന്നു... അവളുടെ തോളിൽ ഭദ്രൻ കൈ വച്ചു... അവൾ ആ കൈയിൽ മുഖമമർത്തി...

നേരം ഇരുട്ടി തുടങ്ങി... അവൻ പതുക്കെ വർക്കിച്ചേട്ടനെ കാണാൻ വേണ്ടി ഇറങ്ങി... ഇനി അങ്ങേർ വിചാരിച്ചാലേ രക്ഷപെടാൻ പറ്റൂ...

അവൻ പാടത്തുകൂടെ പതുങ്ങി പതുങ്ങി രാജമ്മയുടെ വീടിനു പിന്നിലെത്തി... ഭദ്രനെ കണ്ടതും രാജമ്മ ഇറങ്ങി വന്നു...

"എടാ അയാൾ ഇരിപ്പുണ്ട്... ഷാപ്പിൽ..."

"ആർ... "

"വർക്കി ചേട്ടൻ പറഞ്ഞില്ലേ... അയാൾ..."

ദേവി... കോവിലിലെ ദേവിയെ മനസ്സീരുത്തി വിളിച്ചു... അവൻ ഷാപ്പിലേക്ക് കുതിച്ചു... അവൻ ഷാപ്പിന്റെ പിന്നിലെത്തിയതും... വർക്കി ചേട്ടൻ പുറത്തേക്ക് വന്നു...

"കർത്താവ് രക്ഷിച്ചു... ഭദ്രാ... നിന്നെ കർത്താവാടാ ഇവിടെ ഈ സമയത്ത് വരുത്തിയത്... അവൻ അവിടെ ഇരുന്ന് കുടിക്കുന്നുണ്ട്...നീ ശരിയാടാ... അവൻ എന്നെ മനസിലായിട്ടില്ല..."

"ഒറ്റക്കെ ഉള്ളൂ..."

"ഉം..."

ഭദ്രൻ മുണ്ട് വളച്ച് കുത്തി ഉള്ളിലേക്ക് ചെന്നു... ഭദ്രനെ കണ്ടതും അയാൾ എഴുന്നേറ്റു... അയാളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയതും ഭദ്രന്റെ ഉള്ളിൽ ഒരു കൊള്ളിയാൻ മിന്നി... അവൻ ഒരു നിമിഷം ആലോചിച്ചു നിന്നു... പിന്നെ കാല് പൊക്കി നെഞ്ചത്ത് ഒരു ചവിട്ടു ചവിട്ടി... അയാൾ ബെഞ്ചും ഡസ്കും എല്ലാം കൂടി മറഞ്ഞു വീണു... അയാൾ എഴുന്നേറ്റ് അടുത്തിരുന്ന കള്ളിന്റെ കുപ്പി ഡസ്കിൽ അടിച്ചു പൊട്ടിച്ചു ഭദ്രനെ കുത്താൻ വന്നു... പക്ഷെ നമ്മുടെ ഭദ്രന് തോറ്റു കൊടുക്കാൻ പറ്റില്ലല്ലോ.. ഒഴിഞ്ഞു മാറി കഴുത്തിൽ മുഷി ചുരുട്ടി ഒരു കുത്ത് കുത്തി... "അയ്യോ..." എന്നൊരലർച്ചയോടെ അയാൾ നിലത്ത് വീണു.. ഭദ്രൻ അയാളെ അവിടെ ഇട്ട് ചവിട്ടി കൂട്ടി... അയാൾ ക്ഷീണിതനായി നിലത്ത് കിടന്നു... കള്ളി കൂടിക്കാൻ വന്ന കുമാരൻ ചേട്ടൻ ഇതൊക്കെ കണ്ട് പുറത്തേക്ക് ഓടി...

ഭദ്രൻ അയാളെ കുത്തിന് പിടിച്ച് എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു...

"എവിടെ..."

അയാൾ ചോദ്യരൂപേണ നോക്കി... ചെകിടത്ത് ഒന്ന് പൊട്ടിച്ചിട്ട് ഭദ്രൻ ചോദിച്ചു... "നിന്നെ വാടകക്കെടുത്തവൻ എവിടെ എന്ന്..." അവൻ ആക്രോശിച്ചു...

അയാൾ പുറത്തേക്ക് തല കാണിച്ചു... ഭദ്രൻ കൂട്ടി പുറത്തേക്കിറങ്ങി... "എവിടെ " അവൻ വീണ്ടും ചോദിച്ചു...

"തോട്ടത്തിൽ... പുഴക്കരയിലെ തോട്ടത്തിൽ..."

ഭദ്രൻ വർക്കി ചേട്ടനോട് പറഞ്ഞു... "എന്റെ തങ്കമ്മയോട് പറ... ഞാൻ അല്പ രാഘവനെ കൊന്നത് എന്ന്... ആർ കൊന്നു എന്നറിയാമെങ്കിൽ... അവന്റെ ശവം കാണണമെങ്കിൽ വരാൻ പറ..."

ഭദ്രൻ അയാളോട് കൊണ്ട് തോട്ടത്തിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു... തോട്ടത്തിനുള്ളി കേറി... പക്ഷെ അവിടെയൊന്നും ആരെയും കണ്ടില്ല...

അവൻ ചുറ്റും നോക്കി... അയാളെയും വലിച്ചിഴച്ച് മുന്നോട്ട് നീങ്ങി... പൊടുന്നനെ അവന്റെ തലയിൽ ഒരടി വീണു.. കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോംഅസഹ്യമായ വേദനയോടൊപ്പം തലയിൽ ഒരു മുളലും കറക്കവും... അവന്റെ ബോധം നഷ്ടപ്പെടുന്ന പോലെ തോന്നി...അവൻ നിലത്ത് വീണു... വർക്കി ചേട്ടൻ ഈ സമയം തങ്കമണിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് ഓടി ചെന്ന് കാര്യം പറഞ്ഞു...

വെള്ളം മുഖത്ത് വീണപ്പോഴാണ് അവൻ കണ്ണ് തുറന്നത്... അവനെ രണ്ട് കവുങ്ങിൽ ഇരുക്കെയും വിരിച്ച് കെട്ടി നിർത്തിയിരിക്കുകയായിരുന്നു... അവന്റെ നെറ്റിയിൽ കൂടി ചോര ഒലിച്ചിരുന്നു... കണ്ണുകൾ പൂർണ്ണമായും തുറക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല... എന്നാലും അവൻ തുറന്നു... മൂന്നിൽ ആ നാല് പേർ... താൻ ഇടിച്ചവശനാക്കിയവനും... പിന്നെ മുൻപ് തന്നെ കൊല്ലാൻ വന്നവരും...

"ആഹാ... കണ്ണ് തുറന്നോ... നീ ഞങ്ങൾക്ക് ശരിക്കും പണിയുണ്ടാക്കി... " നേതാവ് എന്ന് തോന്നിക്കുന്ന ആൾ പറഞ്ഞു...

"കെട്ടഴിച്ചു വിട്സാ... എന്നിട്ട് ഗീർവാണം വിട്..." ഭദ്രൻ ആക്രോശിച്ചു...

"എടാ സുദേവേ... അവന്റെ കെട്ടഴിച്ച് വിട്... അവൻ എന്നെ മൂക്കിൽ കേറ്റുമോ എന്ന് നോക്കട്ടെ... " ഒരാൾ വന്നു കെട്ടഴിച്ചു... ഭദ്രൻ മണ്ണിൽ മുട്ട് കുത്തി വീണു... അവന്റെ ഉള്ളിൽ രോഷം അഗ്നി പോലെ ജ്വലിക്കാൻ തുടങ്ങി... സിരകളിൽ രക്തം തിളച്ചു.. ഭദ്രൻ ചാടി എഴുന്നേറ്റു...

"ആരാ... " ഭദ്രൻ ചോദിച്ചു...

"ഞാനോ... ഹ ഹ ഹ... ഞാൻ സെബാസ്റ്റ്യൻ... നിന്നെ കണ്ണിൽ ഞാൻ കാലൻ... നീയെന്താ വിചാരിച്ചെ... എന്നെ അങ്ങ് മുക്കിൽ കേറ്റാമെന്നോ... നിന്നെ ഇവിടെ വരുത്താൻ ഞാൻ തന്നെ കണ്ട ഒരു വഴിയാണ്... നിന്റെ മുന്നിൽ പ്രത്യക്ഷമാവുക എന്ന്... "

"പിന്നെ ഈ തോട്ടം തന്നെ തിരഞ്ഞെടുത്തത്... നിനക്ക് കിട്ടാൻ പോകുന്ന നിന്റെ അച്ഛന്റെ തോട്ടമല്ലേ... ഇവിടെ നിന്റെ അച്ഛനും അമ്മയും ഉണ്ടെന്നല്ലേ പറയുന്നേ... അപ്പോ നിനക്കും ഇവിടെ തന്നെ സമാധി... "

ഭദ്രൻ ചാടി അയാളുടെ നെഞ്ചത്ത് ചവിട്ടാൻ ഒരുങ്ങി... പക്ഷെ മറ്റു മൂന്നുപേരും കൂടി അവനെ പിടിച്ചു നിർത്തി...

"എനിക്ക് നിന്നെയല്ല കാണേണ്ടത്... അയാളെ... അയാളെയാണ്..."

കുറച്ചുകലെ ഇരുളിന്റെ മറപറ്റി ഒരു രൂപം നിന്നിരുന്നു... ആ രൂപം കുറേശെ അനങ്ങാൻ തുടങ്ങി...

ആ രൂപം അവരുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി നീങ്ങി വന്നു...

വെളിച്ചത്തേക്ക് എത്തിയ ആ രൂപം... ആ മനുഷ്യൻ...

"വക്കീൽ..." അറിയാതെ ഭദ്രന്റെ ചുണ്ടുകൾ മന്ത്രിച്ചു...

"വക്കീലേ... ഇവനെ ഞാൻ ഷാപ്പിൽ വെച്ച് കണ്ടപ്പോഴേ എനിക്ക് മനസ്സിലായി ഇതിൽ നിങ്ങളുടെ പങ്ക്... "

"ആഹാ... നീ ബുദ്ധിമാനല്ലെടാ... നീയെന്നെ വട്ടം കറക്കി..." www.kambikuttan.net

"എന്നെ താൻ ചതിക്കുവായിരുന്നു അല്ലെടോ..."

"ചതിയോ... എന്ത് ചതി... ഞാൻ നിന്നെ സഹായിക്കുവായിരുന്നില്ലേ ഭദ്രാ...നിന്റെ തോട്ടം ഞാൻ വീണ്ടെടുത്ത് തന്നില്ലേ... വിധി ആയില്ലെങ്കിലും ഇത് നിനക്കു കിട്ടും എന്ന് ഞാൻ ഉറപ്പു പറഞ്ഞതല്ലേ... നീ അടങ്ങിയില്ല... നിന്റെ തന്നേം തള്ളുകമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ് കൊന്നോനെ കൂടി കഴുവേറ്റിയാലേ നിന്റെ മറ്റോർക്ക് ആത്മശാന്തി കിട്ടൂ എന്ന് കടും പിടുത്തം പിടിച്ചാൽ ഞാൻ എന്താ ചെയ്യാ... നാറി... " വക്കീൽ പശുപതി അവന്റെ നെഞ്ചിൽ ആഞ്ഞു ചവിട്ടി... അവൻ തെറിച്ച് വീണു... അവൻ ചാടി എഴുന്നേറ്റു... പക്ഷെ അപ്പോഴേക്കും ഒരുത്തൻ അവന്റെ കഴുത്തിൽ വാൾ വെച്ചിരുന്നു...

"ഏയ് അനങ്ങല്ലേ... നീ ഞാൻ പറയുന്നത് മുഴുവൻ കേൾക്ക്... എന്നിട്ടു ഞാൻ തന്നെ നിന്റെ നെഞ്ചിൽ കത്തിയിറക്കാം... "

"വക്കീലേ... എന്റെ അച്ഛനേം അമ്മേനേം കൊന്നത് നിങ്ങളാണോ... എന്റെ ആറാമത്തെ വയസ്സിൽ നഷ്ടപ്പെട്ടതാ അവരെ... അന്നുമുതൽ എന്റെ ജീവവായു പോലെ കൊണ്ട് നടക്കുവാ... എന്റെ പ്രതികാരം..."

"പ്ലൂ... നിന്റെ ഒരു പ്രതികാരം... നായിന്റെ മോനെ... നിനക്ക് മാത്രേ ഉള്ളൂ ആ പ്രതികാരം... ആറാമത്തെ വയസ്സിൽ നിനക്ക് അച്ഛനേം അമ്മേനേം നഷ്ടപ്പെട്ടു എന്ന് പറഞ്ഞില്ലേ... ഹും... ഞാൻ ഒരു കഥ പറയാം...നീ കേൾക്ക്.. ഏഹ്..."

ഭദ്രനെ മറ്റു രണ്ടുപേർ കൂടി പിന്നിൽ നിന്ന് പിടിച്ചു...

"വർഷങ്ങൾക്ക് മുൻപ് ഒരു പത്തുവയസ്സുകാരൻ അവന്റെ കളിക്കൂട്ടുകാരിയോട് ഒരു ഇഷ്ടം തോന്നി... അവളില്ലാതെ ഒരു സമയത്തും നാട്ടിൽ ആരും അവനെ കണ്ടിട്ടില്ല... അവളോടുള്ള അവന്റെ സ്നേഹം ഈ വാനം പോലെ വിശാലമായിരുന്നു... അവളോടുള്ള അവന്റെ സ്നേഹം കളങ്കമില്ലാത്തതായിരുന്നു... അവന്റെ ഓരോ വിജയത്തിലും അവൾ സന്തോഷം കൊണ്ടു.. കെട്ടിപിടിച്ചു... ഉമ്മ വച്ചു... അവളോടുള്ള അവന്റെ ഇഷ്ടം അവൻ വളരുന്നതിനനുസരിച്ച് വളർന്നു... അവളുടെ നിർബന്ധത്തിന് വഴങ്ങി അവൻ വക്കീലാവാനു തീരുമാനിച്ചു.. അവളെ സ്വന്തമാക്കുന്നതും മനസ്സിൽ ഇട്ട് അവൻ ജീവിച്ചു... അവസാന വക്കീൽ പരീക്ഷയും കഴിഞ്ഞു നാട്ടിൽ തിരിച്ചെത്തിയ അവൻ കേൾക്കുന്നത്... താൻ ജീവനുതുല്യം സ്നേഹിച്ച അവന്റെ പെണ്ണ് വേറെ ഒരുത്തനെ കല്യാണം കഴിക്കാൻ പോകുന്നു എന്ന്... അവൻ ഒന്നുറപ്പായിരുന്നു... അവളുടെ സമ്മതത്തോടെ ആയിരിക്കില്ല കല്യാണം എന്ന്... പിന്നെ എന്ത് ചെയ്യും... നാട്ടിലെ കൂട്ടുകാർ പറഞ്ഞു... നമ്മുക്ക് വിളിച്ചിറക്കി കൊണ്ട് വരാം... വക്കീലല്ലേ... നിയമപരമായി പെൺവീട്ടുകാർക്ക് ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റില്ല... അന്നത്തെ ചോരത്തിളപ്പിൽ അവളുടെ വീടിന്റെ ഉമ്മറത്ത് ചെന്ന് പെണ്ണ് ചോദിച്ചു... വീട്ടുകാർ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല... പകരം അവൾ പുറത്തേക്ക് വന്നു... അവളുടെ അടുത്ത് പോയി എന്റെ കൂടെ ഇറങ്ങി വരാൻ പറഞ്ഞപ്പോ അവളു് പറയുകയാ... കൂടപ്പിറപ്പിന്റെ പോലെ കാണുന്ന ആളെ എങ്ങനെയാ കല്യാണം കഴിക്കുക എന്ന്... അവളുടെ മാധവേട്ടനെ... നിന്റെ തന്ത്രയെ അവൾ ഒരുപാട് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു എന്ന്... അന്ന് നെഞ്ച് തകർന്ന് നാട് വിട്ടതാ ഈ ഞാൻ... ആ പെണ്ണാരന്നറിയാമോടാ... നിന്റെ തള്ള... മാലതി... തൂ..." അയാൾ കാർക്കിച്ച് തുപ്പി...

"ഘ പന്ന പുലയാടി മോനെ... ഇതാണോടാ നാറി വക്കീലേ നിന്റെ ന്യായീകരണം..."

"നിർത്തടാ... " വക്കീൽ അലറി...

"അതോടാ... നിന്റെ തന്ത്രം തള്ളേം കൊന്നത് ദാ... ഈ കൈകൾ കൊണ്ടോ... അവരെ ഞാൻ ഇവിടെ വരുത്താൻ ഒരുപാട് പാട് പെട്ടു... ആവശ്യമില്ലാത്ത ഓരോ പ്രശനങ്ങൾ അവരുടെ നാട്ടിൽ ഉണ്ടാക്കി... അവസാനം അവിടെ നില്ക്കാൻ പറ്റാതായപ്പോ... ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടാ അവർ ഈ തോട്ടം വാങ്ങിയത്... ഇവിടെ സ്ത്രീ ലംബടനായ ചെട്ടിയാരുടെ തലയിൽ ഇത് കെട്ടി വെക്കാൻ എനിക്ക് അവളെ... നിന്റെ അമ്മയെ ഒന്ന് വിവസ്ത്രയാക്കുകയെ വേണ്ടു എന്നറിയാമായിരുന്നു... വീട്ടിൽ നിന്ന് കാൾ എടുത്ത് മാറ്റിയത് ഞാൻ തന്നെയാ... നിന്റെ തള്ളയെ ഒരിക്കലും ഞാൻ പ്രാപിക്കണം എന്ന് വിചാരിച്ചിട്ടില്ല... കാൾ മോഷ്ടിച്ചതിന് അയാളെ രക്ഷപ്പെടുത്താം എന്ന് പറയാൻ പോയ രാത്രി..."

മാലതി തിരിഞ്ഞു നടന്നു ചെട്ടിയാരുടെ അടുത്തെത്തി... " ചെട്ടിയാരെ... ഇറങ്ങിക്കോ... എന്റെ മേലുള്ള ആ ആശ അങ്ങു മാറ്റി വെച്ചേക്കൂ... എന്റെ കെട്ടിയോൻ ജീവിതകാലം മുഴുവൻ ജയിലിൽ കിടന്നാലും ആരുടേം മുന്നിൽ തുണി അഴിച്ചിട്ടു എനിക്ക് ഒരു ജീവിതം വേണ്ടോ... " അവൾ കതകടച്ച് ഉള്ളിലേക്ക് പോയി...

കുഞ്ഞു ഭദ്രൻ നല്ല ഉറക്കമായിരുന്നു... അടുക്കളയിൽ എന്തോ വീഴുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു മാലതി എഴുന്നേറ്റു... അടുക്കളയിൽ എത്തിയതും വക്കീലിനെ കണ്ട് അവൾ ഞെട്ടി...

"പശുപതി നിയോ... നീ എന്താ ഇവിടെ..."

"ഞാൻ വെറുതെ... " പശുപതിയുടെ കണ്ണുകൾ അവളെ കൊത്തിവലിച്ചു... പശുപതി അവളെ കേറി പിടിച്ചു... പ്രതീക്ഷിക്കാതെയുള്ള അയാളുടെ പെരുമാറ്റം അവളെ തളർത്തി... താൻ കൂടപ്പിറപ്പ് എന്ന് വിചാരിക്കുന്ന ആളാണ് തന്റെ മൂലയിലും കഴുത്തിലും മുഖത്തും ഒക്കെ ചുണ്ടുകൾ ഇട്ട് ഉരക്കുന്നത്... അവൾ സർവ ശക്തിയെടുത്ത് തള്ളി... പശുപതിയുടെ സമനില തെറ്റി... അയാൾ അവളുടെ മേലേക്ക്

ചാടിവീണു... സാരിയെല്ലാം അഴിഞ്ഞു വീണു... ജാക്കറ്റും ബ്രായും അയാൾ വലിച്ചു പൊട്ടിച്ചു... അവൾ അലറി വിളിച്ചു... ആരും കേൾക്കാതെ അവളുടെ നിലവിളി വായുവിൽ കുറങ്ങി തിരിഞ്ഞു... അവളുടെ പാവാടയും അയാൾ ഊരിയെറിഞ്ഞു... അവളുടെ ജെട്ടിക്കുളിലേക്ക് അയാളുടെ കൈ കടന്നു... മാലതി സർവശക്തിയും സംഭരിച്ച് അയാളെ എതിർക്കാൻ നോക്കി... പക്ഷെ എരിയുന്ന പകയുടെ ശക്തിയിൽ എല്ലാം നിഷ്പ്രഭമായി... അവൾ കരഞ്ഞു കേണപേക്ഷിച്ചു... അവളുടെ ജെട്ടിയും അയാൾ കീറി എറിഞ്ഞു... ചന്തികളിലും മുലകളിലും അയാളുടെ കൈ ചലിച്ചു... അയാളുടെ നഖങ്ങൾ അവളുടെ ശരീരത്തിൽ മുറിവുകൾ ഉണ്ടാക്കിയിരുന്നു... അവളെ കിടത്താൻ അയാൾ നോക്കി... അടുക്കളയിലെ പത്രങ്ങളിൽ അവർ വന്നിടിച്ചു... പത്രങ്ങൾ നിലത്ത് വീണു ശബ്ദം ഉണ്ടായി... അവൾ ഉറക്കെ കരഞ്ഞു...

"മിണ്ടല്ലെടി... മിണ്ടല്ലെന്ന്... " അയാൾ ആക്രോശിച്ചു... പക്ഷെ അവൾ കേട്ടില്ല... അവളുടെ മുഖത്ത് ആഞ്ഞടിച്ചു... എന്നിട്ടും അവൾ കരച്ചിലും ഓളിയിടലും നിർത്തിയില്ല... അവസാനം അവളുടെ വായ പൊത്തി പിടിച്ചു.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ അനക്കം തന്നെ നിന്നത് ഒരു ഞെട്ടലോടെ പശുപതി അറിഞ്ഞു... അയാൾക്കറിയാമായിരുന്നു... മാധവനെ... അവളുടെ ശരീരം അയാൾ കെട്ടി തൂക്കി... അയാൾ പുറത്തു കടന്നപ്പോൾ... ദൂരെ നിന്ന് വരുന്നത് കണ്ടു... നാളികേരം പൊതിക്കുന്ന കമ്പിപാറ കൈയിൽ എടുത്ത് ചെടിക്കൂട്ടത്തിലേക്ക് മറഞ്ഞിരുന്നു... വന്നത് മാധവനായിരുന്നു... പിന്നിൽ നിന്ന് പതുങ്ങി ചെന്ന് പശുപതി മാധവനെ കുത്തി വീഴ്ത്തി... മാധവന്റെ അവസാന പ്രാണനും പോയി എന്നുറപ്പാക്കിയതിനു ശേഷമാണ് അയാൾ അവിടെ നിന്ന് പോന്നത്...

ഭദ്രൻ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് നിലത്ത് തളർന്നിരുന്നു...

വക്കീൽ തുടർന്നു... " പക്ഷെ ചെട്ടിയാർക്ക് വെച്ചത്... ചെട്ടിയാർ പിള്ളയുടെ തലയിൽ കെട്ടി വെച്ചു... തലക്കാലം പ്രശ്നങ്ങൾ ഒഴിഞ്ഞു എന്ന് വിചാരിച്ചതാ... പക്ഷെ നിന്റെ വളർച്ച എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി... നിന്നെ ഒതുക്കാൻ ഞാൻ പല വഴികളും നോക്കി.. ചെട്ടിയാരെ കുറിച്ചുള്ള വിഷം ഞാൻ നിന്നിൽ കുത്തി വെച്ചു... പക്ഷെ എന്നിട്ടും നിന്നെ പിടിച്ചു കെട്ടാൻ സാധിച്ചില്ല... നിന്നെ ഇവരുടെ സഹായത്തോടെ കൊല്ലാൻ നോക്കിയപ്പോഴും നീ രക്ഷപെട്ടു... അതിനിടക്ക് നീ തപ്പി നടക്കുന്ന പിള്ളയെ എന്റെ കൈയിൽ കിട്ടി... അയാൾക്കും അറിയേണ്ടത് സത്യം ആയിരുന്നു... അയാളോട് ഞാൻ സത്യം പറഞ്ഞു... പക്ഷെ വേറെ ആരോടും പറയാൻ ഞാൻ സമ്മതിച്ചില്ല... ആ പുഴക്കരയിൽ ഒതുക്കി ആ പടുജന്മം... ഇനി നീ നീയും കൂടി ചാകണം... നിന്നെ അന്ന് ആ ആറുവയസ്സിൽ തന്നെ കൊന്നു കളയണമായിരുന്നു... " പശുപതി ഒരു കത്തി കൈയിലെടുത്തു... അവന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു വന്നു...

"നിയേതായാലും അച്ഛന്റെ അമ്മേടേം കൂടെ അധികം താമസിച്ചിട്ടില്ലല്ലോ... ഇനി പോയി താമസിക്കൂ... " അയാൾ ആഞ്ഞു കുത്താൻ കൈ ഓങ്ങിയതും പിന്നിൽ ണ് ഇന്നും ഒരു കട്ടപ്പാറ അയാളുടെ നെഞ്ചും കൂട് തുളച്ച് മുന്നിലേക്ക് വന്നു... " ആ.. ആ.. " വലിയൊരലർച്ചയോടെ വക്കീൽ പശുപതി വീണു... അയാളുടെ രക്തം ഭദ്രന്റെ മുഖത്തും ബാക്കിയുള്ള ഗുണ്ടകളുടെ മുഖത്തും തെറിച്ചു വീണു.. ഞെട്ടി തരിച്ച് കൊണ്ട് അവർ പിന്നിലേക്ക് മാറി... പശുപതി വീണതും പിന്നിൽ നിന്ന ആളെ അവർ കണ്ടു...

"തകമണി..."

"തകമ്മേ... എന്തിനാ... " ഭദ്രൻ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു...

"ഹും... നാനി കൂടെ നിന്ന് ചതിക്കുന്നവനെ വെറുതെ വിട്ടാൽ അവൻ കഴുത്തിൽ ചുറ്റിയ പാമ്പായി വരും..."

അകലെ നിന്ന് പോലീസ് ജീപ്പിന്റെ ശബ്ദവും വെളിച്ചവും കണ്ട ഗുണ്ടകൾ ഓടി രക്ഷപെട്ടു...

ഭദ്രൻ പറഞ്ഞു... " തങ്കമ്മേ... പൊക്കോ...വേഗം പൊക്കോ ... "

"ഇല്ലെടാ ഭദ്രാ... എനിക്ക് ഇനി എന്ത് ജീവിതം ബാക്കിയുണ്ടാവും...നീ പോയി ജീവിക്കൂ..."

"പാടില്ല തങ്കമ്മേ... തങ്കമ്മ പോയാൽ... കാർത്തിക... അവളുടെ കാര്യം കഷ്ടത്തിലാവും... അവളുടെ കല്യാണം നടത്താൻ അച്ഛനോ ഇല്ല... അമ്മയെങ്കിലും വേണം... പൊക്കോ വേഗം പൊക്കോ..."

"ഇല്ല... ഞാൻ പോണില്ല..."

"ഒന്ന് പോ എന്റെ തങ്കമ്മേ... കാത്തിരിക്കാൻ ആരും ഇല്ലാത്ത എനിക്ക് ജയിലായാൽ എന്ത് വീടായാൽ എന്ത്... " അവൻ തങ്കമ്മണിയെ തള്ളി പറഞ്ഞു വിട്ടു... വർക്കി ചേട്ടൻ പോലീസിനേം കൂട്ടി വന്നു... അവനെ സഹായിക്കാൻ വേണ്ടി ചെയ്തത് ഇങ്ങനെയാകും എന്ന് ആ പാവം വിചാരിച്ചില്ല... ആളുകൾ കൂടി കൂടി വന്നു... ചെട്ടിയാരും ഗംഗയും മക്കളും വിവരം അറിഞ്ഞ് ഓടി വന്നു...

എല്ലാവരും മരിച്ചു കിടക്കുന്ന പശുപതിയെ കണ്ട് ഞെട്ടി...

ഭദ്രൻ അൻവർ എസ് ഐ യോട് പറഞ്ഞു... "സാറേ ഒരു മിനിറ്റ്... ഞാൻ അവരോട് ഒന്ന് സംസാരിച്ചോട്ടെ... പേടിക്കേണ്ട ഞാൻ രക്ഷപെടാൻ ശ്രമിക്കില്ല..." അപ്പോഴേക്കും പൊലീസുകാരും നാട്ടുകാരും കൂടി ഓടിപ്പോയ ഗുണ്ടകളെ പിടിച്ചു കൊണ്ട് വന്നു...

ഭദ്രൻ ചെട്ടിയാരുടെ അടുത്തെത്തി... " എനിക്ക് ആത്മാർത്ഥമായി ക്ഷമ ചോദിക്കാനുള്ളത് ചെട്ടിയാരോട് മാത്രമാണ്... ഒരുപാട് തെറ്റിദ്ധരിച്ചു... മാപ്പ്... "

അവൻ തിരിഞ്ഞു നടന്നു... പിന്നിൽ ഒരു തേങ്ങൽ അവന്റെ കാതുകളിൽ എത്തി... പത്മയുടേതായിരുന്നു...

www.kambistories.com | www.kambikuttan.net

അവൻ എസ് ഐ യുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി.. അൻവർ ഭദ്രന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി... അവൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചു.. അൻവറും... കൈയിൽ വിലങ്ങുമായി പോകുന്ന ഭദ്രനെ പുലരിയുടെ വെളിച്ചത്തിൽ നാട്ടുകാർ കണ്ടു... അവരുടെ മനസ്സിൽ അവന്റെ സ്ഥാനം ശരിക്കും ഒരു നായകന്റെയായിരുന്നു... ജീപ്പ് അകലുന്ന കാഴ്ചയും നോക്കി അവർ നിന്നു... അമ്പലത്തിനു മുന്നിലെത്തിയപ്പോ അവൻ നിർത്താൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു... അവസാനമായി ദേവിയെ ഒന്ന് തൊഴുതു... അവിടെ നിന്ന ആളുകളുടെ കണ്ണുകളിൽ അവനോടുള്ള പരിതാപമോ സഹതാപമോ ഒന്നും കണ്ടില്ല... ജീപ്പിൽ കയറി...

കോടതി അവന് 7 വർഷത്തെ ശിക്ഷ നൽകി... ഗുണ്ടകളുടെ വാക്കുകളിലെ വൈരുദ്ധ്യവും പോലീസിന്റെ റിപ്പോർട്ടുകളും അവന് ശിക്ഷ കുറച്ചു...

ഏഴ് വർഷങ്ങൾക്കു ശേഷമുള്ള ഒരു സന്ധ്യ... നാട്ടിലെ കവലയിൽ പതിവില്ലാത്ത തിരക്ക്... ഇന്ന് ഏഴാം ഉത്സവമാണ്... ദേവിയുടെ എഴുന്നള്ളത്തിനുള്ള ഒരുക്കങ്ങൾ കവലയിലും നടക്കുന്നു...

ആളുകളെ കുത്തിനിറച്ച ഒരു ജീപ്പ് കവലയിൽ നിന്നു...

അതിൽനിന്നും ഇറങ്ങിയ ആളെ കണ്ട് എല്ലാവരും അമ്പരന്നു...

മമ്മൂൺ അമ്പലത്തിലേക്കോടി... അയാൾ സന്തോഷം കൊണ്ട് ഉറക്കെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു...

"ദേ... ഭദ്രൻ വന്നിരിക്കുന്നു..."

എല്ലാവരും കവലയിലേക്ക് പുറപ്പെടാൻ ഒരുങ്ങി... ഉറച്ച കാൽവയ്പ്പുകളോടെ ഭദ്രൻ ആ അമ്പലമുറ്റത്തെത്തി... എല്ലാവരും അവനു ചുറ്റും കൂടി... അവൻ ദേവിയെ തൊഴുതു... അവൻ ചില പരിചിത മുഖങ്ങൾക്കു വേണ്ടിയുള്ള തിരച്ചിലിലായിരുന്നു...

ആൾക്കൂട്ടത്തിൽ നിന്ന് ആ മുഖം പെട്ടെന്ന് തിരിച്ചറിഞ്ഞു... "തങ്കമണി..."

"മോനെ... " കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണീർ ധാരധാരയായി ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി...ആകെ മാറിയിരുന്നു തങ്കമണി... മുടിയെല്ലാം നരച്ചു... "കാർത്തിക..." അവൻ ചോദിച്ചു... കാർത്തിക കൈയിൽ ഒരു കുട്ടിയുമായി കടന്നു വന്നു... "ഭർത്താവ്..."

"ആളേ ഇവിടെ എവിടെയോ ഉണ്ട്... " അപ്പോഴേക്കും പോലീസ് യൂണിഫോം ധരിച്ച ഒരു സുന്ദര കോമളൻ അവരുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു... "ഹാ... ദാ... " കാർത്തിക പറഞ്ഞു...

"ഞാൻ രമേശ്... കാർത്തിക പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് ഭദ്രനെ പറ്റി..."

"നീ എന്നെ മറന്നിട്ടിയാ... " ആൾക്കൂട്ടത്തിനു പിന്നിൽ നിന്നും ഒരു വയസ്സൻ ശബ്ദം... ചെട്ടിയാർ...

ചെട്ടിയാർ വന്ന് അവനെ കെട്ടി പിടിച്ചു... "എനക്ക് തെരിയും... നീ തിരുമ്പി വരുമെന്ന്... എ... ന.. നീ ആമ്പിളേള..."

കൂടെ ഗംഗയും അങ്ങോട്ട് കടന്ന് വന്നു... ഗംഗയുടെ പഴയ പ്രസരിപ്പ് എല്ലാം പോയിരുന്നു... മുഖത്ത് അൽപ്പം ചുളിവ് വീണിട്ടുണ്ട്...

മല്ലിക വീർത്ത വയറും കൈയിൽ ഒരു കുട്ടിയുമായി അവന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു... കൂടെ ഒരു തമിഴനും... www.kambistories.com | www.kambikuttan.net

"ഞാൻ കോയമ്പത്തൂരാ... ഇതാണ് എന്റെ ഭർത്താവ്..." അയാൾ ഭദ്രനെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു...

അവന്റെ കണ്ണുകൾ ചുറ്റും നോക്കി... കൊറേ പരിചയമുള്ള മുഖങ്ങൾ അതിൽ വർക്കി ചേട്ടനും രാജമ്മയും അവരുടെ വലുതായ പിള്ളേരും ഒക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു... അവന്റെ മുഖത്ത് ആർക്കും വേണ്ടാത്ത പോലത്തെ ഒരു ചിരി വന്നു...

"എല്ലാരോടും ഒന്നും കൂടി കാണണം എന്ന് ഉണ്ടായിരുന്നു... സന്തോഷമായി... ഞാൻ ചെല്ലട്ടെ..." അവൻ തിരിഞ്ഞു നടന്നു...

"അല്ല... നീ കാണാനുള്ള എല്ലാരോടും കണ്ടോ..." തങ്കമണിയുടേതായിരുന്നു ശബ്ദം...

അവൻ തിരിഞ്ഞു നിന്നു... ഉപ്പ് എന്ന് തലയാട്ടി... " എന്നാൽ നിന്നെ കാണാൻ ഒരാൾ കാത്തിരിക്കുന്നുണ്ട്..."

"മോളേ ചെമ്പകം... " ആൾ കൂട്ടത്തിലേക്ക് നോക്കി തങ്കമണി വിളിച്ചു...

ഒരു കൊച്ചു സുന്ദരി കുട്ടി ആൾക്കൂട്ടത്തിൽ നിന്ന് ഓടി വന്നു... ചെമ്പകം ഓടി വന്ന് തങ്കമണിയെ കെട്ടി പിടിച്ചു...

പിന്നാലെ ഓടി കിതച്ചു പരിഭ്രാന്തയായി പത്മയും ഉണ്ടായിരുന്നു.

പത്മയുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞിരുന്നു...

അവൾ അവന്റെ അടുത്തേക്ക് ഓടി വന്നു... അവൻ ചെട്ടിയാരുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി

അയാളുടെ കണ്ണുകളിൽ വെള്ളം നിറഞ്ഞിരുന്നു...

ഭദ്രൻ അയാളുടെ നേർക്ക് കൈ കൂപ്പി...

ചെട്ടിയാർ... അവന്റെ കൈകൾ കൂട്ടി പിടിച്ചു... "എനക്ക് ഇത് കെടാതെ... നാൻ പണ്ണ തപ്പുകൾക്ക് കടവുൾ തന്ത ശിക്ഷയാക്കും..."

അവൻ പത്മയുടെ നേർക്ക് തിരിഞ്ഞു... "ഇത്.. നമ്മുടെ..."

അവൾ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് തലയാട്ടി...

"ഇനി ഞാൻ ഒരിക്കലും ആ പഴയ ജീവിതത്തിലേക്ക് പോകില്ല... എന്നോട് നീ ക്ഷമിക്കണം... ഇനി എന്റെ മോളെ അച്ഛനല്ലാതെ വളരില്ല... അച്ഛനും അമ്മേം ഇല്ലാത്തവന്റെ വേദന ശരിക്കും അറിഞ്ഞിട്ടുള്ള ആളാ..." അവൻ പത്മയെ കെട്ടി പിടിച്ചു... ഇതെല്ലാം കണ്ടു കൊണ്ട് കൊച്ചു സുന്ദരി ചെമ്പകം അവിടെ നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു... ഭദ്രൻ അവളെ അടുത്തേക്ക് വിളിച്ചു.. അവൾ മനസില്ലാമനസോടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു... ഭദ്രൻ തന്റെ മകളെ വാരി പുണർന്നു...

"ചെട്ടിയാരേ... ഞാൻ ഇവരെ കൊണ്ട് പോകുകയാ... ഇനി ഇവർ എന്റെ കൂടെ വളരും... ഏതങ്കിലും നാട്ടിൽ..."

"നീ എവിടെയും പോകുന്നില്ല... നീ ഇവിടെ ഈ നാട്ടിൽ തന്നെ... നിന്റെ അച്ഛന്റെ അമ്മേടേം ജീവവായു അലിഞ്ഞു ചേർന്ന ആ തോട്ടത്തിൽ..." തകമണി പറഞ്ഞു...

"ദാ... ദേവി പുറത്തേഴുന്നള്ളാറായി..." അമ്പലത്തിനുള്ളിൽ നിന്ന് ആരോ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു...

എല്ലാവരും അമ്പലത്തിനുള്ളിലേക്ക് നോക്കി തൊഴുതു... ഭദ്രന്റെ വലത്തേ ഒക്കത്ത് ചെമ്പകവും... ഇടത്തേ കൈയിൽ പത്മയുടെ വലത്തേ കൈയും ഉണ്ടായിരുന്നു... പുറത്തേക്കെഴുന്നള്ളിയ ദേവിയുടെ തിടമ്പിൽ നോക്കി അവൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു... " ദേവി കാത്തുകൊള്ളണമേ... ഇനി ഒരിക്കലും ഞാൻ എന്റെ പഴയ തെറ്റുകൾ അവർത്തിക്കില്ലേ..." എന്ന്...

എല്ലാവരുടെയും കണ്ണിൽ ദേവിയുടെ തിളങ്ങുന്ന രൂപം മാത്രമായിരുന്നു...

...ശുഭം...